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71853 * Abadan-Unat (Hrsg.), Die Frau in der tirkischen Gesellschaft. Frankfurt: Dagyeli 1985. 347 S.
kart. CHF 22/ EUR 14.52

76491 * Abbott, Susan and John van Willigen (ed.), Predicting Sociocultural Change. Athens:
University of Georgia Press 1980. 147 p. Cloth. Large 8vo. CHF 30 / EUR 19.80 * Southemn
Anthropological Society Proceedings, No. 3.

72982 + Abbott, Susan and John van Willigen (ed.), Predicting Sociocultural Change. The University
of Georgia Press 1980. 147 p. Cloth. CHF 25 / EUR 16.50 « Southern Anthropological Society
Proceedings, No. 13. -

45037  Aberle, Gerhard, Stehkneipen. Gesprache an der Theke. Frankfurt 1971. 122 S. CHF 12 / EUR
7.92 « Fischer Taschenbuch 1194.

112117 « Abt, Theodor, Fortschritt ohne Seelenverlust. Versuch einer ganzheitlichen Schau
gesellschaftlicher Probleme am Beispiel des Wandels im landlichen Raum. Bern: Hallwag, 1983. 367
Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). CHF 25/ EUR 16.50 «
Einband etwas bestossen.

72690 * Abu-Lughod, Janet and Richard Hay (ed.), Third World Urbanization. NY et al.: Methuen
1979. 395 p. Ppaerback. CHF 28 / EUR 18.48
: 78328 * Acham, Karl, Geschichte und Sozialtheorie. Zur Komplementaritat

kulturwissenschaftlicher Erkenntnisorientierungen. Freiburg, Miinchen: Alber 1995. 419 S.
Ppbd. (122.-) CHF 58 / EUR 38.28

117375 » Achinger, Hans [Hrsg.], Aktuelle Probleme der sozialen Arbeit. Darstellung von

Teilbereichen der Arbeit der Fachgremien des Deutschen Vereins fiir Offentliche und Private
Fiirsorge. Frankfurt/M.: Eigenverlag des Deutschen Vereins fiir Offentliche und Private Fiirsorge,
1980. 181 Seiten. Pappband (gebunden). Grossoktav. CHF 24 / EUR 15.84 « Sonderverdff.
aus Anlass d. 100-jdhrigen Bestehens d. Dt. Vereins fiir Offentl. und Private Fiirsorge, Archiv fiir
Wiss. und Praxis d. sozialen Arbeit, ArchsozArb. Herausgegeben von Hans Achinger im Auftr. d. Dt.
Vereins fiir Offentl. und Private Fiirsorge und d. Inst. fiir Gemeinwohl, beide in Frankfurt. -
Anstreichungen Seite 123-137.

66422 « Adam, Heribert, Siidafrika. Soziologie einer Rassengesellschaft. Frankfurt 1969. 138 S. CHF 10
/ EUR 6.60 * edition suhrkamp 343.

112120 * Aebersold, Peter, Andreas Blum [Hrsg.], ...der tut es immer wieder. Aarau, Frankfurt am
Main: Sauerldnder, 1975. 160 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 « St. Galler Schriften
zur Strafreform; 6. - Die umstrittene Sendereihe "Strafvollzug heute - Fakten und Alternativen” im Schweizer
Radio. Uberarbeitte Texte, Ergdnzungen und Reaktionen. Vorwort von Fduard Naegeli, Nachwort von Thomas
Fleiner

93531 « Asthetik und Kommunikation 34. Beitrige zur politischen Erziehung. Berlin: Asthetik und
Kommunikation, 1978. 127 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav. CHF 14 / EUR 9.24 «
Themen: Neue Lebensformen: Wunsch und Praxis. - Schwache Gebrauchsspuren.

111870 « Afheldt, Heik und Peter G. Rogge [Hrsg.], Geht uns die Arbeit aus? Vorausgedachtes.
Stuttgart / Frauenfeld: Poller / Huber, 1983. 119 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88
Prognos-Forum Zukunftsfragen. - Heik Afheldt, Peter G. Rogge (Hrsg.). Von Ralf Dahrendorf u.a. 3-7193-0877-4
(Huber

68978 * Ahrne, Goran et al (ed.), Class and Social Organisation in Finland, Sweden and Norway.
Uppsala 1988. 154 p. Paperback. CHF 28 / EUR 18.48 « Acta Universitatis Upsaliensis - Studia
sociologica Upsaliensia, vol. 28

44806 * Aisance et privation. 6 Hefte komplett.Hrsg. vom Mouvement populaire des familles 1968.
CHF 14/ EUR 9.24 « Einkommen, Wohnverhdltnisse, Erndhrung, Freizeit usw. bei Familien der Romandie.
Mit Beiheft: Dix ans aprés “Aisance et privations". - Teils mit Anstreichungen und Bemerkungen.

97232 « Al-Buraey, Muhammad, Administrative development. An Islamic perspective. London: Kegan
Paul Int., 1988. xii, 470 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 35/ EUR 23.10 «
Subject: Islamic countries Politics and government.

45357 » Alderman, Geoffry et al (Hrsg). Governments, Ethnic Groups and Political Representation.
European Science Foundation 1993. XX, 300 S. Ln. CHF 24 / EUR 15.84 = Comparative Studies on
Governments and Non-Dominant Ethnic Groups in Europe, 1850-1940. Volume IV.

75581 * Alexandre, Paul et al. (Hrsg.), Das menschliche Wagnis. Enzyklopddie der Geistes- und
Sozialwissenschaften. 6 Bande. Genf: Kister 1967. Je ca 220 S. Kunstleder mit Goldpragung. 4to. CHF
150 / EUR 99 * I: Das Erbe des Menschen; 2: Die Organisation des Planeten; 3. Die modemen
Gesellschaften; 4: Der Mensch und seine Umuwelt; 5: Der Mensch und sein Ich; 6: Das Wagnis von morgen. -
Kiinstlerische Ausgestaltung von Hans Emni.

12434 < Alioth, Andreas und Marco Iten (Hrsg.), Menschen an der Arbeit. Ergebnisse aus dem
Nationalen Forschungsprogramm (NPF 15) "Arbeitswelt: Humanisierung und technologische
Entwicklung". [Ziirich 1990]. 62 S. mit Abb. kart. CHF 12/ EUR 7.92

48380  Allemann-Tschopp, Annemarie, Geschlechtsrollen. Versuch einer interdisziplindren Synthese.
Bern: Huber 1979. 218 S. kart. CHF 21 / EUR 13.86 * Auf wenigen Seiten An- und Unterstreichungen in
Bleistift.

79014 < Allen, Katherine R., Single Women/ Family Ties. Life Histories of Older Women. Newbury
Park et al.: Sage Publ. 1989. 149 p. Paperback. CHF 20 / EUR 13.20 * New Perspectives on Family.

77066 * Alonso, Jorge et al., Subsistencia y explotacion. Mexico: Instituto Nacional de Antropologia e
Historia 1974. 264 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Los Campesinos de la Tierra de la Zapata, II. - Mit
Bibliographie.

82676 » Amiot, Michel, Contre |'état, les sociologues. Eléments pour une histoire de la sociologie
urbaine en France (1900 - 1980). Paris: Editions de I'école des Hautes Etudes en Sciences Sociales 1986.
304 Seiten. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56 * Recherches d'histoire et de sciences sociales, No. 19. -
Wasserschaden/ durchgehender Feuchtigkeitsrand unten.

114526 « Ammann, Walter, Danilo Dolci. 20 Jahre Sozialarbeit in Westsizilien. Bern: Benteli, 1972.
133 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 ¢ Schwache Gebrauchsspuren,
leicht gebrdunt.

114527 « Ammann, Walter, Danilo Dolci. 20 Jahre Sozialarbeit in Westsizilien. Bern: Benteli, 1972.
133 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 ¢ Schwache Gebrauchsspuren,
leicht gebrdunt.

105820 » Amonn, Alfred, Das Lohnproblem. 2., erweiterte Auflage. Bern: Francke, 1945. 78 Seiten.
Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 « Anstreichungen.

113408 * Anders, Giinther, Die Antiquiertheit des Menschen. Band II: Uber die Zerstorung des Lebens
im Zeitalter der dritten industriellen Revolution. Miinchen: Beck, 1980. 465 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84

74232 * Anderson, Barbara Gallatin, First Fieldwork. The Misadventures of an Anthropologist. Prospect
Heights: Waveland Press 1990. ix, 150 p. Paperback. CHF 24 / EUR 15.84

81855 ¢ Anderson, Michael, Approaches to the History of the Western Family 1500 - 1914. NY:
Macmillan, 1986. 96 p. Paperback. CHF 15 / EUR 9.90 « Studies in Economic and Social History.

111753 » Andreski, Stanislav, Die Hexenmeister der Sozialwissenschaften. Missbrauch, Mode und
Manipulation einer Wissenschaft. Miinchen: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1977. 262 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 14/ EUR 9.24 « dtv; 1284: List-
Taschenbiicher. - Originaltitel: Social sciences as sorcery; Stanislav Andreski. Dt. von Christa Dericum. Fiir die
Taschenbuchausg. vom Verfasser durchgesehene Fassung

45344 « Anonym. La socété de Londres par un Diplomate étranger. Paris 1885. 325 S. Ln. CHF 26 /
EUR 17.16 ¢ Durchgehend stockfleckig.

64417 * Antonides, G., W.Arts, W.F.v.Raaj (Hrsg). The Consumption of Time and the Timing of
Consumption. Toward a New Behavioral and Socio-Economics. Amsterdam 1991. VII, 285 S. gr.8to.
kart. CHF 24 / EUR 15.84 « Proceeding of the International Colloquium 1990.

44920 « Apfelbach, Raimund und Jiirgen D6hl, Verhaltensforschung. Eine Einfihrung. Stuttgart:
Gustav Fischer 1980. IX, 191 S. kart. CHF 12/ EUR 7.92 « Uni-Taschenbuch 210. 3. neu bearbeitete und
erweiterte Auflage.

104820 * Ardrey, Robert, Der Wolf in uns. Die Jagd als Urmotiv menschlichen Verhaltens. Frankfurt
am Main: Kriger, 1977. 280 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 * Originaltitel: The hunting hypothesis; deutsch von Monika Curths.

56370 * Argument |13. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 21.Jg./Berlin 1979. CHF
12 / EUR 7.92 « Spontaneitdt und Ideologie.

56371 « Argument |14. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 21.Jg./Berlin 1979. CHF
12/ EUR 7.92 « Dritte Welt und Erste Welt.

56372 * Argument |15. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 21.Jg./Berlin 1979. CHF
12/ EUR 7.92 « Klassen/ Kultur/ Politik.

56373 * Argument |116. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 21.Jg./Berlin 1979. CHF
12 / EUR 7.92 « Dritte Welt und Erste Welt ().

56374 * Argument |17. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 21.Jg./Berlin 1979. CHF
12 / EUR 7.92 « Faschismus und Ideologie; Riicken unten mit Klebstreifen repariert.

56375 * Argument |18. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 21.Jg./Berlin 1979. CHF
12 / EUR 7.92 « Umuwelt - Politik (Il).

56377 * Argument 120. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 22.Jg./Berlin 1980. CHF
12/ EUR 7.92 « Dritte Welt und Erste Welt (1ll).

56378 * Argument 121. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 22.Jg./Berlin 1980. CHF
12/ EUR 7.92 « Faschismus und Ideologie (Il).

56380 * Argument 123. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 22.Jg./Berlin 1980. CHF
12/ EUR 7.92 « Subjektivitdt. Lebenslcufe.

56381 * Argument 124. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 22.Jg./Berlin 1980. CHF
12 / EUR 7.92 « Materialistische Politiktheorie.

56382 * Argument 125. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 23.Jg./Berlin 1981. CHF
12/ EUR 7.92 « Gewerkschaftliche Politik/ Wissenschaft.

56383 * Argument 126. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 23.Jg./Berlin 1981. CHF
12/ EUR 7.92 « Subjektivitdt, Lebensldufe (II).

56384 * Argument 127. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 23.Jg./Berlin 1981. CHF
12 [ EUR 7.92 « Politik gegen den Krieg. - Bleistiftanstreichungen.

56385 * Argument 128. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 23.Jg./Berlin 1981. CHF
12/ EUR 7.92 « Philosophie.

56388 * Argument 131. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 24.Jg./Berlin 1982. CHF
12/ EUR 7.92 « Okonomie - Politik - Kultur.

56389 * Argument 133. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 24.Jg./Berlin 1982. CHF
12/ EUR 7.92 « Fragen linker Politik.

56390 * Argument 134. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 24.Jg./Berlin 1982. CHF
12/ EUR 7.92  Neue Rechte/ Rassismus.

56391 * Argument 135. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 24.Jg./Berlin 1982. CHF
12/ EUR 7.92 * Frau und Arbeit.

56392 * Argument 136. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 24.Jg./Berlin 1982. CHF
12/ EUR 7.92 « Arbeitsteilung und Ideologie.

56393 * Argument 137. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 25.Jg./Berlin 1983. CHF
12/ EUR 7.92 o Literatur/ Philosophie/ ideologische Macht.

56394 * Argument 138. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 25.Jg./Berlin 1983. CHF
12/ EUR 7.92 « Frauen und Kultur.

56395 * Argument 139. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 25.)g./Berlin 1983. CHF
12/ EUR 7.92 « Kulturtheorie.

56397 * Argument 141. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 25.Jg./Berlin 1983. CHF
12/ EUR 7.92 « Weiblichkeit als soziales Konstrukt.

56398 * Argument 142. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 25.Jg./Berlin 1983. CHF
12 [ EUR 7.92 « Literatur in Bewegung.

56399 * Argument 143. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 26.Jg./Berlin 1984. CHF
12 / EUR 7.92 o Biirgerliche Gesellschaft und soziale Empirie.

56400 * Argument 144. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 26.Jg./Berlin 1984. CHF
12 [ EUR 7.92 « Arbeitsteilung und Frauenpolitik.

56401 * Argument [45. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 26.Jg./Berlin 1984. CHF
12/ EUR 7.92 « Krise und Keynesianismus.

56402 * Argument 146. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 26.Jg./Berlin 1984. CHF
12/ EUR 7.92  Faschismus.



56403 * Argument 147. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 26.Jg./Berlin 1984. CHF
12 / EUR 7.92 « Frauenfantasien und Herrschaft.

56404 « Argument 148. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 26.Jg./Berlin 1984. CHF
12 [ EUR 7.92 « Fragen eines neuen linken Projekts.

56405  Argument 149. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 27.Jg./Berlin 1985. CHF
12/ EUR 7.92 » Erziehungsverhdltnisse.

56408 * Argument 152. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 27.Jg./Berlin 1985. CHF
12/ EUR 7.92 * Die neuen Konservativen.

56409 * Argument 153. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 27.Jg./Berlin 1985. CHF
12 / EUR 7.92 « Feministische Besetzungen.

56410  Argument 154. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 27.Jg./Berlin 1985. CHF
12 / EUR 7.92 » Mutation des Kapitalismus.

56412 ¢ Argument 156. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 28.Jg./Berlin 1986. CHF
12 | EUR 7.92 * Wi(e)der das Private. - Riicken beschddigt; kleine Fehlstelle.

56414  Argument 158. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 28.Jg./Berlin 1986. CHF
12/ EUR 7.92 * Markt-freiheit und Antifaschismus.

56416 « Argument 160. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 28.Jg./Berlin 1986. CHF
12/ EUR 7.92 * Reform der sozialistischen Lénder.

56418  Argument 162. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 29.Jg./Berlin 1987. CHF
12 | EUR 7.92 « Untergang der Gemeinwirtschaft?

56419 « Argument 163. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 29.Jg./Berlin 1987. CHF
12 / EUR 7.92 * Geschlecht und Rassismus.

56420  Argument 164. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 29.Jg./Berlin 1987. CHF
12 ] EUR 7.92 « Klassenkdmpfe um Zeit.

56422 « Argument 166. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 29.Jg./Berlin 1987. CHF
12 / EUR 7.92 » Politik mit Biologie.

56423 * Argument 167. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 30.Jg./Berlin 1988. CHF
12 [ EUR 7.92 « Politik des Kulturellen.

56424 « Argument 168. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 30.Jg./Berlin 1988. CHF
12 [ EUR 7.92 « Berichte tiber die Jugend.

56425  Argument 169. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 30.Jg./Berlin 1988. CHF
12 [ EUR 7.92 « Feministische Wirklichkeitsarbeit.

56426  Argument 170. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 30.Jg./Berlin 1988. CHF
12/ EUR 7.92 « Projekt Perestrojka.

56427 « Argument 171. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 30.Jg./Berlin 1988. CHF
12 [ EUR 7.92 « Ideologische Modernisiserung der Rechten.

56428 * Argument 172. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 30.Jg./Berlin 1988. CHF
12 / EUR 7.92 = Mutter - Natur.

56429  Argument 173. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 31.Jg./Berlin 1989. CHF
12 / EUR 7.92 « Universitdt. - Riicken oben bestossen.

56430 * Argument 174. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 31.Jg./Berlin 1989. CHF
12/ EUR 7.92 * Das Lafontaine-Projekt.

56431  Argument 175. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 31.Jg./Berlin 1989. CHF
12 | EUR 7.92 « Rassismus - Kulturelle Identitdt.

56432 « Argument 176. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 31.Jg./Berlin 1989. CHF
12 | EUR 7.92 * Revolution.

56433  Argument 177. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 31.Jg./Berlin 1989. CHF
12 [ EUR 7.92 « Feminismus in der Frauenforschung.

56434 ¢ Argument 179. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 32.Jg./Berlin 1990. CHF
12 | EUR 7.92 « Kulturelle Reproduktion.

56435 « Argument 180. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 32.Jg./Berlin 1990. CHF
12 / EUR 7.92 * Revolution oder Restauration oder ...? Frauenbewegung in der DDR.

56437  Argument 183. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 32.Jg./Berlin 1990. CHF
12/ EUR 7.92 « Sozialpolitik statt Sozialismus? Krise der Perestrojka.

56438  Argument 184. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 32.Jg./Berlin 1990. CHF
12 / EUR 7.92 » West-Ostliches Patriarchat. - Riicken unten bestossen.

81129 « Argument 91. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 17.Jg. 1975. CHF 12/
EUR 7.92 ¢ Diskussion von Verhaltenstherapie und Gruppendynamik; Kritische Psychologie (I).

56365 * Argument Beiheft 79. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 21.Jg./1971. CHF
12 | EUR 7.92 * Rezensions-Sondernummer 20 Jahre Argument.

56366  Argument Beiheft 81. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 23.Jg./1981. CHF
12 / EUR 7.92

56367  Argument Beiheft 82. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 24.)g./1982. CHF
12 / EUR 7.92

56368 ¢ Argument Beiheft 83. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 25.Jg./1983. CHF
12 / EUR 7.92

56369 * Argument Beiheft 84. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 26.)g./1984. CHF
12/ EUR 7.92

86983 « Aron, Raymond, Zwischen Macht und Ideologie. Politische Krifte der Gegenwart. Wien:
Europa Verlag, 1974. 374 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR [1.88 * Laminat in Ablésung.

97615 « Arvill, Robert, Man and environment: crisis and the strategy of choice. 5th ed.
Harmondsworth: Penguin, 1983. 432 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. CHF 12 / EUR
7.92 « Environmental policy Great Britain; conservation of natural resources.

67843 « Assion, Peter (Hrsg.), Transformationen der Arbeiterkultur. Ein Tagungsbericht. Marburg:
Jonas-Verlag 1986. 256 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo. CHF 25 / EUR 16.50  Beitrdge der 3.
Arbeitstagung der Kommission "Arbeiterkultur” in der Deutschen Gesellschaft fiir Volkskunde in Marburg vom
3. bis 6. Juni 1985.

11745 * Astrow, Wladimir, Die panidealistische Weltanschauung. Ziirich [ca 1930]. 16 S. kart. CHF
12 / EUR 7.92

2756 * Atteslander, Peter, Die letzten Tage der Gegenwart oder das Alibi-Syndrom. 1.Aufl. Bern,
Miinchen: Scherz 1971. 307 S. Ln.m.U. CHF 20 / EUR 13.20

86510 * Atteslander, Peter. Die Grenzen des Wohlstands. An der Schwelle zum Zuteilungsstaat.
Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1981. 200 Seiten mit Register. Pappband/Hardcover. CHF 18 / EUR
11.88 « Widmung auf Vorsatzblatt.

45762 « Atteslander, Peter. Die Grenzen des Wohlstands. An der Schwelle zum Zuteilungsstaat.
Stuttgart: DVA 1981. 200 S. gr.8to. Ppbd. m.U. CHF 20 / EUR 13.20

13247 « Atteslander, Peter. Die letzten Tage der Gegenwart oder das Alibi-Syndrom. 1.Aufl. Bern,
Mchn: Scherz 1971. 307 S. Ln.m.U. CHF 20/ EUR 13.20

60723 * Autorenkollektiv Polizei Hessen / Universitit Bremen. Aufstand der Ordnungshiiter oder Was
wird aus der Polizei? Reinbek 1972. 249 S. CHF 10/ EUR 6.60 * Rowohlt Taschenbuch 1596. Reihe
aktuell.

70482 « Avé-Lallemant, Friedrich Christian Benedict, Das deutsche Gaunertum in seiner
sozialpolitischen, literarischen und linguistischen Ausbildung zu seinem heutigen Bestande. Zwei Teile
in einem Band. Wiesbaden: Fourier-Verlag 1998. 348 S. mit Abbildungen. Ppbd. CHF 25 / EUR 16.50

117396 * Backhaus-Maul, Holger [Hrsg.], Von der Sozialhilfe in die Erwerbsarbeit. Die
Welfare Reform in den USA als Vorbild? Frankfurt am Main: Deutscher Verein fiir Offentliche
und Private Fiirsorge, 1999. 260 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 20 / EUR
13.20 « Sonderdrucke und Sonderverdffentlichungen Deutscher Verein fiir Offentliche und Private
Firsorge, 30

102601 * Bader, Kurt ; Otte, Gerd ; Stoklossa, Detlef, Handbuch fir Kindertagesstdtten. Informationen
zur 6ffentl. Kindererziehung. prakt.-padag. Arbeitshilfen fir Erzieher, Eltern, Lehrer und
Sozialwissenschaftler. Reinbek: Rowohlt, 1977. 350 Seiten. Kartoniert. CHF 10/ EUR 6.60  rororo;
7051 : rororo-Sachbuch. - Schwache Gebrauchsspuren, etwas gebrdunt.

98817 « Badilatti, Marco, Schweiz im Umbruch. Eine vergleichende Darstellung tiber die
Siedlungsentwicklung zwischen 1920 und 1991. Bern: Eidg. Drucksachen- und Materialzentrale, 1991.
52 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to. CHF 15 / EUR 9.90

48201 « Badinter, Elisabeth, L'un est I'autre. Des relations entre hommes et femmes. Paris: Editions
Odile Jacob 1986. 362 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88

100009 * Badura, Bernhard [Hrsg.], Soziale Unterstlitzung und chronische Krankheit. Zum Stand
sozialepidemiologischer Forschung. Frankfurt: Suhrkamp, 1981. 341 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60 * Edition Suhrkamp; 1063. - Umschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

82261 « Baechler, Jean, La solution indienne. Essai sur les origins du régime des castes. Paris: Presses
Universitaires de la France, 1988. 205 S. Kartoniert. CHF 26 / EUR 17.16 ¢ Collection Sociologies

100203 * Bichtold, Andreas, Behinderte Jugendliche. Soziale Isolierung oder Partizipation? Ergebnisse
einer reprasentativen Umfrage. Bern, Stuttgart: Haupt, 1981. 478 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
CHF 28 / EUR 18.48 « Publikationen des Schweizerischen Nationalfonds aus den nationalen
Forschungsprogrammen; 9. - Einband schwach lichtrandig / gebrdunt.

107935 « Béhr, Hans Walter, Wo stehen wir heute? Giitersloh: Bertelsmann, 1960. 256 Seiten. Leinen.
Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Mit Beitrdgen von Max Born, Martin Buber, Friedrich Heer, Karl Jaspers,
Arthur Jores, Emst Jiinger, Klaus Mehnert, Max Picard, osef Pieper, Adolf Portmann, Emil Preetorius, Wilhelm
Répke, Eduard Spranger, Arnold Toynbee u.a. - Obere Ecke des Vorderdeckels leicht beschddigt.

68874 * Baer, Gerhard und Susanne Hammacher (Hrsg.), Menschen in Bewegung. Reise - Migration -
Flucht. Basel u.a.: Birkhduser, 1990. 100 S. mit Abbildungen. kart. quadr.8vo. CHF 18/ EUR 11.88
Menschen in Bewegung 4.

112096 * Bitzing, Werner, Der sozio-okonomische Strukturwandel des Alpenraumes im 20.
Jahrhundert. Eine Analyse von "Entwicklungstypen” auf Gemeinde-Ebene im Kontext der europdischen
Tertiarisierung. Bern: Geographische Gesellschaft, 1993. 156 Seiten mit graphischen Darstellungen +
Faltkarten. Kartoniert. 4to. CHF 25 / EUR 16.50 = Geographica Bernensia: Reihe P: Geographie fiir die
Praxis; 26. - Unter Mitarb. von Karen Bennett Cadola. Geographisches Institut der Universitdt Bern

101562 * Baeumer, Gertrud, Die soziale Idee in den Weltanschauungen des
19. Jahrhunderts. Die Grundztge der modernen Sozialphilosophie. Heilbronn:
Salzer, 1910. 375 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt.
CHF 45 / EUR 29.70 « Erste Ausgabe. WG 11. - Riicken oben und unten
berieben.

112190 « Balandier, Georges, Anthropologie politique. 2e édition revue. Paris: Presses Universitaires de
la France, 1969. 240 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR
7.92 « Le sociologue; 12. - Name auf dem Vortitelblatt.

100193 * Baldwin, Mark W. u.a., Motivations- und Informationsverarbeitungstheorien. Bern u.a.:
Huber, 1985. 327 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50 * Theorien der Sozialpsychologie:
3. - Einband etwas lichtrandig / gebrdunt.

[N | 13203 * Balmer, Juliana und Rita Dolder, Susanne D. Ein Leben als Prostituierte. 2. Auflage.
Gumligen: Zytglogge, 1997. 243 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88
Schwache Feuchtigkeitsspuren (leicht gewellt).

=“;\f’"’\ 117382 « Balmer, René u.a. [Hrsg.]. Jetzt reicht es. Leben mit Zusatzleistungen zur AHV/IV
~% 50 in der Stadt Ziirich. Seit 1930. Ziirich: Sozialdepartement, 2005. 244 Seiten mit Abbildungen.

setzc

SR | Kartoniert. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 « Edition Sozialpolitik

=8

== 118266 * Balthasar, Andreas und Erich Gruner, Soziale Spannungen - wirtschaftlicher
sesese_\Wandel. Dokumente zur Schweiz zwischen 1880 und 1914 = Tensions sociales -

i transformation économique. Bern: Bubenberg, 1989. 512, [10] Seiten. Pappband (gebunden).

Grossoktav. CHF 45 / EUR 29.70

13842 « Barley, Delbert, Grundziige und Probleme der Soziologie. Eine Einfiihrung in das Verstandnis
des menschlichen Zusammenlebens. 6. Auflage. Neuwied, Berlin: Luchterhand 1973. 305 S. kart. CHF
16 / EUR 10.56 * Jugend im Blickpunkt. - Leichte Gebrauchsspuren.

50709 « Barrow, Logie u.a. (Hg.). Nichts als Unterdriickung? Geschlecht und Klasse in der englischen
Sozialgeschichte. Entgegen der in Deutschland verbreiteten Grundannahme, Arbeiterinnen,
Dienstmddchen und Kommerzeinratsgattinnnen seien in erster Linie Frauen, zeigt dieser Band das
Zusammenwirken von Klasse und Geschlecht, wie es in der englischen Diskussion herausgearbeit
worden ist. Westfélisches Dampfboot 1991, 280 S. frither 39,80 / jetzt CHF 12.8 / EUR 8.448

86238 * Baschwitz, Kurt, Hexen und Hexenprozesse. Die Geschichte eines Massenwahns. Miinchen
1966. 390 Seiten mit Register. Taschenbuch. CHF 12 / EUR 7.92 « dtv 365. - Leicht gebrcunt.

109670 « Basler, Ernst, Strategie des Fortschritts. Umweltbelastung, Lebensraumverknappung und
Zukunftsforschung. Miinchen, Bern, Wien: BLV-Verlagsgesellschaft, 1973. 140 Seiten mit graphischen
Darstellungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88

117706 * Bassiri, Nasrin, Nicht ohne die Schleier des Vorurteils. Kritische Anmerkungen
einer iranischen Frauenrechtlerin zu Betty Mahmoodys Buch. Zur Lage der Frau im Iran. 2.
Auflage. Frankfurt: Horizonte, 1991. 92 Seiten. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 « Umschlag
schwach lichtrandig, Papier leicht gebrdunt.




76067 * Bastide, Roger, Applied Anthropology. London: Croom Helm 1973. 226 p. Hardcover with
jacket. CHF 26 / EUR 17.16 * Translated by Alice L. Morton. - Name on inner cover.

95354 « Bastide, Roger, Les Amériques noires. Les civilisations africaines dans le Nouveau Monde.
Paris: Payot, 1967. 236 Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 « Bibliothéque
scientifique (Umschlag: Bibliothéque historique)

63254 « Bastide, Roger, Soziologie der Geisteskrankheiten. Koln: Kiepenheuer & Witsch 1973. 247 S.
brosch. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Durch Register erschlossen. - Anfangs schwache Unterstreichungen. Name
auf Vorsatzblatt.

87017 * Baudin, Louis, Der sozialistische Staat der Inka. Reinbek 1959. 150 S. mit Abbildungen.
Halbleinen-Tb. CHF 15 / EUR 9.90 * rowohlts deutsche enzyklopddie: rde 16. - Kleiner Tintenfleick auf
vorderem Schnitt und Deckel.

"7 118291  Bauer, Tobias, Was haben die Frauen in der Schweiz seit 1981 zuwenig an Lohn
erhalten? Kurzaufarbeitung. Bern: BASS, Biiro fir Arbeits- und Sozialpolitische Studien, 1994.
13 Blétter mit Literaturverzeichnis. Ringheftung. 4to. CHF 10 / EUR 6.60  Im Auftrag der
WochenZeitung.

67410 * Bauforschung. Volkswirtschaftliche, betriebswirtschaftliche, rechtliche, soziologische,
hygienische und technische Aspekte. Ziirich: Verlag Bauforschung 1965. 190 S. kart. gr.8vo. CHF 26 /
EUR 17.16 « Schriftenreihe der Schweizerischen Gesellschaft fiir Koordination und Férderung der
Bauforschung, Band |. - Referate der dffentlichen Vortragstagung tiber Bauforschung vom 13. und 14. Oktober
1964 an der Eidgendssischen Technischen Hochschule, Ziirich. - Vorwort von U.Meyer-Boller.

44768 * Baumanns, Leo, Demokratie auf dem Priifstand. Starken und Schwiachen unseres
parlamentarischen Systems. Reinbek 1971. 152 S. CHF 12 / EUR 7.92 * Rowohlt Taschenbuch 380.
rororo tele 16.

40685 * Baumgart, Reinhard, Die verdrangte Phantasie. 20 Essays tiber Kunst und Gesellschaft.
Darmstadt 1973. 242 S. kart. CHF 14/ EUR 9.24 ¢ Sammlung Luchterhand 129.

112282 * Bautz, Rudolf, Zur Unrast der Jugend. Eine volkskundliche Untersuchung tber die
gesellschaftliche Bedingtheit politischer Orientierungsmuster in Jugendgruppen. Frauenfeld, Stuttgart:
Huber, 1975. 136, 207 Seiten mit |5 graphischen Darstellungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert.
Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Reihe Soziologie in der Schweiz: 3. - Vorwort von Armold Niederer.
Enthdlt ausserdem: Claudio Casparis: Zur Unrast der Jugend. Eine sozialpsychologische Untersuchung der
Beziehungen zwischen Erwachsenen und Jugendlichen in Familie, Bildung und Beruf

104734 « Bayerisches Staatsministerium des Innern, Oberste Baubehorde. Planen und Bauen im
landlichen Raum. 2. Auflage. Miinchen: Staatsministerium, 1982. 36 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert
| geheftet. 4to. CHF 18 / EUR 11.88 « Arbeitsbldtter fiir die Bauleitplanung: 4

104735 « Bayerisches Staatsministerium des Innern, Oberste Baubehérde. Verkehrsberuhigung.
Hinweise und Beispiele fur die verkehrsberuhigende Gestaltung von Erschliessungsstrassen. Miinchen:
Staatsministerium, 1983. 75 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert / geheftet. 4to. CHF 20 / EUR 13.20
Arbeitsblatter fiir die Bauleitplanung; 5.

91094 « Beauvoir, Simone de, Das Alter [La Vieillesse]. Essay. Zurich: Ex Libris, 1977. 512 Seiten mit
Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « Schwache
Gebrauchsspuren.

75292 = Beck, Ulrich, Die Erfindung des Politischen. Zu einer Theorie reflexiver Modernisierung.
Frankfurt 1993. 303 S. kart. CHF 14/ EUR 9.24 « edition suhrkamp 1780.

60808 * Beck, Ulrich, Gegengifte. Die organisierte Unverantwortlichkeit. Frankfurt 1988. 319 S. CHF
12/ EUR 7.92 » edition suhrkamp 468.

| 118665 * Beck, Ulrich, Risikogesellschaft. Auf dem Weg in eine andere Moderne. 2. Auflage.
f-::":y'ﬁ' Frankfurt am Main: Suhrkamp, 1987. 391 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.
Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Edition Suhrkamp, 1365 = N.F. 365

111808 « Becker, Bernhard, Ein Wort tber die Fabrikindustrie. Mit besonderer Hinsicht auf den Canton
Glarus. Bern, Lausanne: ISE, 1990. XXIX, |18 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88
Fotomechanischer, vergrdsserter Nachdruck der Erstausgabe 1858 (Fraktursatz).

78302 * Becker, Jorg (Hrsg.), Telefonieren. Marburg: Jonas Verlag 1989. 238 S. mit Abbildungen. kart.
gr.8vo. CHF 24 / EUR 15.84 « Hessische Bldtter fiir Volks- und Kulturforschung, Neue Folge 24. -
Telefonieren und sozialer Wandel.

92429 « Becker, Jorg [Hrsg.], Telefonieren. Marburg: Jonas Verlag, 1989. 238 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Hessische Bldtter fiir Volks- und Kulturforschung, Neue
Folge: 24.

92428 « Becker, Siegfried und Andreas C. Bimmer [Hrsg.], Kulturpraxis in Hessen. Marburg: Jonas

Verlag, 1987. 184 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 * Hessische
Bldtter fiir Volks- und Kulturforschung, Neue Folge; 21.

78300 * Becker, Siegfried und Max Matter, Gesindewesen in Hessen. Studien zur historischen
Entwicklung und sozialkulturellen Auspragung landlicher Arbeitsorganisation. Marburg: Jonas Verlag
1987. 336 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo. CHF 24 / EUR 15.84 « Hessische Blitter fiir Volks- und
Kulturforschung, Neue Folge 22.

92111 « Beckford, James A. [ed.]. New Religious Movements and Rapid Social Change. Newbury Park
et al.: Sage Publ., 1991. xv, 247 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84

2118 * Behrendt, Richard F., Das Individuum im technischen Zeitalter. Probleme der dynamischen
Gesellschaft. Zurich: Arche 1973. 176 S. Ln m.U. CHF 15/ EUR 9.90

10397  Behrendt, Richard F., Das Individuum im technischen Zeitalter. Probleme der dynamischen
Gesellschaft. Zch: Arche 1973. 176 S. Ln m.U. CHF 15/ EUR 9.90

57419 « Behrendt, Richard F., Der Mensch im Licht der Soziologie. Versuch einer Besinnung auf
Dauerndes und Wandelbares im gesellschaftlichen Verhalten. 3. Auflage. Stuttgart: Kohlhammer 1966.
176 S. kart. CHF 12 / EUR 7.92 « Urban-Biicher 60.

10246 » Behrendt, Richard F., Dynamische Gesellschaft. Uber die Gestaltbarkeit der Zukunft. 1.Aufl.
Bern,Stgt: Scherz 1963. 176 S. Ppbd. CHF 18 / EUR 11.88 « Einband etwas berieben.

112240 « Behrendt, Richard Fritz, Soziale Strategie fur Entwicklungslinder. Entwurf einer
Entwicklungssoziologie. Frankfurt a.M.: S. Fischer, 1965. 639 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 22 /
EUR 14.52 « Welt im Werden

83603 * Beitrage zur soziologischen Analyse der Schweiz / Contributions a I'analyse sociologique de la
Suisse. Bericht des 2. Kongresses der Schweizerischen Gesellschaft fiir Soziologie / Actes du (...)
Genéve, 30 novembre - ler. Genéve: Schweizerische Gesellschaft fir Soziologie, 1974. 467 Seiten.
Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20

68414 « Bellut, Clemens und Ulrich Miiller (Hrsg.), Mensch und Moderne. Beitrage zur
philosophischen Anthropologie und Gesellschaftskritik. Wiirzburg: Kénigshausen und Neumann 1989.
494 S. kart. gr.8vo. CHF 60 / EUR 39.60 ¢ Der Band ist entstanden aus Anlass des 60. Geburtstages von
Helmut Fahrenbach. Themen: Theorie des ko ikativen Handelns; Sozialismus und Staat; Kritik des
instrumentellen Naturbegriffs; Paradigma des Asthetischen u.a.

74829 « Beltran, Gonzalo Aguirre, Regions of Refuge. Washington 1979. 172 p. Paperback. 4to. CHF
28 | EUR 18.48 * The Society for Applied Anthropology Monograph Series, Monograph No. 12.

67288 * Ben-Rafael, Eliezer u. a., Le Kibboutz. Presses Universitaires de la France 1983. 127 S. kart.
kl.8vo. CHF 10/ EUR 6.60 * Que saisje? No. 2064.

99305 * Benary-Isbert, Margot, Das Abenteuer des alterns. 16. Auflage. Frankfurt: Knecht, 1974. 210
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

58950 * Berelson, Bernard und G.A.Steiner, Menschliches Verhalten. Grundlegende Ergebnisse
empirischer Forschung. Band II: Soziale Aspekte. Weinheim: Beltz 1972. 468 S. gr.8to. Ln CHF 20 /
EUR 13.20

14851  Berger-Kirchner, Etienne, Begriff und Wesen des sogenannten “Amphibien-Bauern” dargestellt
an den Verhiltnissen des Kantons Bern. Bern 1964. 104 S. kart. CHF 12/ EUR 7.92 « Dissertation Uni
Bern.

11370 « Berger, Hartwig, Untersuchungsmethoden und soziale Wirklichkeit. Eine Kritik an Interview
und Einstellungsmessung in der Sozialforschung. Ffm: Suhrkamp 1974. 207 S. kart. CHF 10/ EUR 6.60
* edition suhrkamp 712

44808 * Berger, Hartwig, Manfred Hessler und Barbara Kavemann, “Brot fiir heute, Hunger fiir
morgen”. Landarbeiter in Stidspanien. Ein Sozialbericht. Frankfurt 1978. 395 S. mit Abbildungen. CHF
14/ EUR 9.24 « edition suhrkamp 936.

118378 « Berger, Peter L. und Brigitte, Individuum & Co. Soziologie beginnt beim Nachbarn.
Ziirich: Ex Libris, 1976. 235 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 24 / EUR 15.84 + Originaltitel: Sociology - a biographical approach; deutsch von Monika
Plessner.

67652 « Berger, Peter L., Invitation to Sociology. A Humanistic Perspective. Penguin Books 1985. 219
p. CHF I3/ EUR 8.58

112268 * Berger, Peter L., Zur Dialektik von Religion und Gesellschaft. Elemente einer soziologischen
Theorie. Frankfurt: S. Fischer, 1973. XIII, 195 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.
CHF 24 / EUR 15.84  Conditio humana. - Originaltitel: The sacred canopy; deutsch von Monika Plessner

112269 « Berger, Peter L., Thomas Luckmann, Die gesellschaftliche Konstruktion der Wirklichkeit. Eine
Theorie der Wissenssoziologie. 3. Auflage. Frankfurt (am Main): S. Fischer, 1972. XIX, 220 Seiten mit
Register. Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Conditio humana. - Originaltitel: The social construction of
reality; Mit e. Einl. z. dt. Ausgabe von Helmuth Plessner. Ubers. von Monika Plessner

58408 * Bergmann, Joachim (Hrsg). Beitrage zur Soziologie der Gewerkschaften. Frankfurt 1979. 420
S. CHF 15/ EUR 9.90 « edition suhrkamp 905.

92858 « Bergmann, Werner und Rainer Erb, Antisemitismus in der Bundesrepublik Deutschland.
Ergebnisse der empirischen Forschung von 1946 - 1989. Opladen: Leske und Budrich, 1991. 328 Seiten.
Kartoniert. CHF 28 / EUR 18.48

99757 « Berkowitz, Leonard, Grundriss der Sozialpsychologie. Miinchen: Juventa-Verlag, 1976. 252
Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 * Grundfragen der
Psychologie. - Mit einem Beitrag: Anwendungsbereiche der Sozialpsychologie von Ursula Piontkowski..
Originaltitel: ~ Social psychology: aus dem Amerikanischen von Hans Dieter Schmidt u.a

67828 * Bernard, H. Russell (ed.), Human Organization. Journal of the Society for Applied
Anthropology, Vol. 36, No. | - 4. Washington 1977. 4to. CHF 60 / EUR 39.60

;&"‘ “ 115836  Berne, Eric, Spiele der Erwachsenen. Psychologie der menschlichen Beziehungen.
)‘ Zirich: Ex Libris, [ca. 1970]. 272 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 /

- EUR 13.20
e 43’
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111638 * Bernstein, Basil, W. Brandis, D. Henderson, Soziale Schicht, Sprache und Kommunikation.
I. Auflage. Dusseldorf: Padagogischer Verlag Schwann, 1973. 230 Seiten mit graphischen Darstellungen.
Kartoniert. CHF 22 / EUR 14.52 « Primdre Sozialisation; Sprache und Erziehung. - Originaltitel: Social class.
language and education; B. Bernstein; W. Brandis; D. Henderson. Aus dem Englischen tibertragen von
Marianne Schneider

113863 « Bettex, Frédéric, Vom Geschmack. Eine Plauderei. 5. und 6. Tausend. Halle: Miller, 1904.
118 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert mit Goldpragung und Farbkopfschnitt. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Name
auf dem Vortitelblatt.

39267 * Betz, Klaus und Horst Holzer (Hrsg). Totale Bildschirmherrschaft? Staat, Kapital und “Neue
Medien”. Koln: Pahl-Rugenstein Taschenbuch 1983. 187 S. CHF 12 / EUR 7.92 « Kleine Bibliothek
Politik, Wissenschaft, Zukunft, Band 301.

Burbam 117084 * Beuys, Barbara, Am Anfang war nur Verzweiflung. Wie Eltern behinderter Kinder
,,”f‘j{,‘,g neu leben lernen. 1. Auflage. Reinbek bei Hamburg: Rowohlt, 1984. 155 Seiten. Pappband
Vst (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR 11.88 « Vereinzelte Randanstreichungen mit

Bleistift, Papier etwas gebrdunt, Riicken oben leicht bestossen.

113402 « Beyes, Timon u.a. [Hrsg.], Die Stadt als Perspektive. Zur Konstruktion urbaner Raume.
Ostfildern: Hatje Cantz, 2006. 317 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to. CHF 25 / EUR 16.50
Vorderdeckel mit schwarzem Klebeband.

103827 « Bidsch, Hans, Arbeitspsychologie. Bemerkungen zur Methodenfrage. Antrittsvorlesung.
Ziirich: Polygraphischer Verlag, 1954. 30 Seiten. Kartoniert / geheftet. CHF 10/ EUR 6.60 * Kultur-
und staatswissenschaftliche Schriften; H. 86. - Bleistiftanstreichungen.

106197 « Bidsch, Hans, Arbeitspsychologie. Bemerkungen zur Methodenfrage. Antrittsvorlesung.
Ziirich: Polygraphischer Verlag, 1954. 30 Seiten. Kartoniert / geheftet. CHF 10 / EUR 6.60 * Kultur-
und staatswissenschaftliche Schriften; H. 86. - Gebrdunt, wenige Bleistiftanstreichungen.

72897 » Bickel W[ilhelm], Bevolkerungsgeschichte und Bevolkerungspolitik der Schweiz seit dem
Ausgang des Mittelalters. Ziirich 1947. 333 S. mit zahlreichen Tabellen. gr.8to. Ln CHF 120 / EUR
79.20 « Fforschung und Leben. Naturwissenschaftliche Bibliothek der Biichergilde Gutenberg. - Selten.
Gesuchtes Standardwerk. - Vome kleiner Stempel.

78496 « Bickel W/[ilhelm]. Bevolkerungsgeschichte und Bevolkerungspolitik der Schweiz seit dem
Ausgang des Mittelalters. Zirich 1947. 333 S. mit zahlreichen Tabellen. gr.8to. Ln CHF 120 / EUR
79.20  Forschung und Leben. Naturwissenschaftliche Bibliothek der Blichergilde Gutenberg. - Selten.
Gesuchtes Standardwerk. - Gering bestossen, Riicken angebleicht, schwacher Fleck auf Schnitt, Einband
schwach lichtrandig.

61838 * Bie, Pierre de, Problemorientierte Forschung. Hauptstromungen der sozialwissenschaftlichen
Forschung. Frankfurt 1973. 142'S. CHF 10/ EUR 6.60 * Taschenbuch. Ullstein Buch 2962. Hrsg von der
UNESCO.

99771 « Bie, Pierre de, Problemorientierte Forschung. Hauptstrdmungen der sozialwissenschaftlichen
Forschung. Frankfurt u.a.: Ullstein, 1973. 142 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10 / EUR 6.60 ¢
Ullstein-Buch; Nr. 2962. - Originaltitel: La recherche orientée; deutsch Barbara Menzel. - Gebrdunt, wenige
Bleistiftanstreichungen.



99763 * Bierhoff, Hans Werner, Sozialpsychologie. Ein Lehrbuch. Stuttgart u.a.: Kohlhammer, 1984.
270 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Grossoktav. CHF 28 / EUR 18.48 «
Schwache Gebrauchsspuren.

97170 * Biermann, Gerd, Familie und Kind in der Gesellschaft unserer Zeit. Miinchen, Basel:
Reinhardt, 1975. 179 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 « Beitrdge zur
Kinderpsychotherapie; 22. - Das Buch enthdlt die Beitrdge der Jahrestagung 1974 der Aktion Jugendschutz
Baden-Wiirttemberg.

112138 « Bigler, Rolf R., Der einsame Soldat. Eine soziologische Deutung der militdrischen
Organisation. 2. Auflage. Frauenfeld: Huber, 1964. 266 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF
14/ EUR 9.24 * Gebrauchsspuren, vereinzelte Randanstreichungen.

9778 < Bildung und gesellschaftliches Bewusstsein. Eine mehrstufige soziologische Untersuchung in
Westdeutschland. Von W .Strzelewicz, H.D.Raapke, W.Schulenberg. Stuttgart: Enke 1973. 223 S. mit
Abb. und Tabellen. kart. CHF 12 / EUR 7.92 ¢ Gekiirzte Taschenbuch-Ausgabe.

78304 * Bimmer, Andreas C. (Hrsg.), Kulturberichte. Marburg: Jonas Verlag 1990. 183 S. mit
Abbildungen. kart. gr.8vo. CHF 24 / EUR 15.84 « Hessische Bldtter fiir Volks- und Kulturforschung, Neue
Folge 26.

68680 * Birg, Herwig, E.-Jirgen Fléthmann und Iris Reiter, Biographische Theorie der demographischen

Reproduktion. Frankfurt, NY: Campus 1991. XX, 407 S. kart. [78.-] CHF 50 / EUR 33 «
Forschungsberichte des Instituts fiir Bevélkerungsforschung und Sozialpolitik Bielefeld, Band 18.

83366 ¢ Birnbaum, lan, An Introduction to Causal Analysis in Sociology. London et al.: Macmillan,
1981. x, 167 p. Cloth with jacket. CHF 24 / EUR 15.84 * Covers and jacket with spots of humidity.

69439 « Bischoff, Joachim (Hrsg.). Die Klassenstruktur der Bundesrepublik Deutschland. Ein Handbuch
zum sozialen System der BRD. Berlin: VSA 1976. 173 S. kart. CHF 12/ EUR 7.92 + Gestempelt.

83071 » Bittermann, Klaus, Das Sterben der Phantome. Verbrechen und Offentlichkeit. Fiinf Essays
tiber Aussenseiter der franzésischen Gesellschaft. Berlin: Edition Tiamat, 1988. 197 Seiten. Kartoniert.
CHF 18 / EUR 11.88 » Critica Diabolis I8. - Uber Pierre-Francois Lacenaire, Arthur Cravan, Serge Alexandre,
Gérard Lebovici und Albert Spaggiari.

110862 * Blansdorf, Jirgen [Hrsg.], Theater und Gesellschaft im Imperium Romanum - Théatre et
société dans |'empire romain. Ttbingen: Francke, 1990. 276 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 30 /
EUR 19.80 « Mainzer Forschungen zu Drama und Theater; 4. - In Verbindung herausgegeben mit Jean-Marie
André und Nicole Fick

60761 * Blancpain, Robert und Erich Hauselmann, Eine soziologische Untersuchung tber
Einstellungen, politische Verhaltensweisen und ihre gesellschaftlichen Determinanten. Frauenfeld: Huber
1974. XXXIV, 287 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Reihe Soziologie in der Schweiz 2.

44793 « Blancpain, Robert und Erich Hauselmann, Zur Unrast der Jugend. Eine soziologische
Untersuchung Gber Einstellungen, politische Verhaltensweisen und ihre gesellschaftlichen
Determinanten. Frauenfeld, Stuttgart: Huber, 1974. 287 Seiten mit graphischen Darstellungen und
Register. Kartoniert. Grossoktav. CHF 24 / EUR 15.84 s Reihe Soziologie in der Schweiz; 2

92764 * Blau, Zena Smith, Lebensmuster fiir das Alter. Olten, Freiburg: Walter, 1979. 270 Seiten.
Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84 « Old age in a changing society; aus dem Amerikanischen von Susanne
Spoov.

44506 * Bleuel, Hans Peter, Die Stitzen der Gesellschaft. Unternehmer - Manager. Leitende -
Akademiker: Privilegiert durch Herkunft, Bildung und Einkommen? Minchen: Hanser 1976. 190 S. kart.
CHF 20 / EUR 13.20

70792  Bleuel, Hans Peter, Die Stiitzen der Gesellschaft. Unternehmer - Manager. Leitende -
Akademiker: Privilegiert durch Herkunft, Bildung und Einkommen? Miinchen: Hanser 1976. 190 S. kart.
CHF 20 / EUR 13.20

81268 * Bloch, R. Howard and Frances Ferguson (ed.), Misogyny, Misandry, and Misanthropy.
Berkeley et al: University of California Press 1991. xvii, 235 p. lllustrated. Paperback. 4to. CHF 28 / EUR
18.48 « Anthropology / Latin American Studies. Foreword by Renato Rosaldo.

109054 * Blockmans, Wim, Geschichte der Macht in Europa. Vélker,
Staaten, Markte. Frankfurt/Main, New York: Campus-Verlag, 1998. 402 Seiten
mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to. CHF 60 / EUR 39.60 « Originaltitel: Geschiedenis van
de macht in Europa; Wim Blockmans. Vorwort Jacques Santer. Epilog Marcelino
Oreja Aguirre. Ubers.: Rolf Erdorf ... Red.: Anke Greve. Bildausw. und
Bildunterschr.: An Delva. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

111633 * Blumenthal, Erik, Verstehen und verstanden werden. Eine neue Art des Zusammenlebens. 4.
Auflage. Miinchen, Luzern: Rex-Verlag, 1984. 203 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 «
Familienseminar. - Umschlag schwach fleckig.

116321 * Bobbio, Norberto, Vom Alter - De senectute. 5.-8. Tausend. Berlin: Wagenbachs,

1997. 125 Seiten. Leinen. CHF 12/ EUR 7.92 « Salto. - Aus dem ltalienischen von Annette
Kopetzki. - Einband/ Falz Vorderdeckel und Riicken mit schwarzem Leinenband tberklebt.

97048 * Bochsler, Regula und Sabine Gisiger, Dienen in der Fremde. Dienstmadchen und ihre
Herrschaften in der Schweiz des 20. Jahrhunderts. Zdirich: Ex Libris, 1991. 357 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20

NS WA 17381 « Bock, Teresa [Hrsg.], Entwicklung der sozialen Sicherungssysteme und der sozialen
Arbeit in Mittel-, Osteuropa und in Russland. Frankfurt: Deutscher Verein fiir Offentliche und
Private Fiirsorge, 2000. Seiten 197-360. Kartoniert. Grossoktav. CHF 18 / EUR 11.88 * Archiv
= fiir Wissenschaft und Praxis der sozialen Arbeit; 3/4, 2000. - Sonderausgabe zum 75. Deutschen
__ Hirsorgetag

92337 * Bodamer, Joachim, Der Mann von heute. Seine Gestalt und Psychologie.2. Auflage. Stuttgart:
Curt E. Schwab, 1956. 230 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 22 / EUR 14.52 ¢ Schutzumschlag
mit Gebrauchsspuren.

109153  Bodamer, Joachim, Der Mann von heute. Seine Gestalt und Psychologie.3. Auflage. Stuttgart:
Curt E. Schwab, 1963. 230 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 22 / EUR
14.52 « Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

3861 * Bodamer, Joachim, Gesundheit und technische Welt. 2.Aufl. Stuttgart: Klett 1960. 270 S. Ln.
m.U. CHF 20 / EUR 13.20

62901 * Bockmann, W., E.de Bono et al. Hemmende Strukturen in der heutigen Industriegesellschaft.
Ruschlikon-Ziirich 1969. 197 S. gr.8to. Ln m.U. CHF 20 / EUR 13.20 * Symposium am Gottlieb-
Duttweiler-Institut.

76254 * Bhme, Wolfgang (Hrsg.), Nach der Emanzipation. Dilemma und Chance der Frau in unserer
Gesellschaft. Stuttgart: Radius 1971. 58 S. kart. CHF 12/ EUR 7.92 « Radius Projekte 45. - Hinten einige
Seiten zerknittert, Umschlag etwas lichtrandig.

87710 « [Bohrs, Hermann u.a. Hrsg.], Arbeitsgestaltung. Mit einer Einfihrung in das Arbeitsstudium.
Miinchen: Carl Hanser, 1951. 152 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen. Grossoktav. CHF 18 / EUR
11.88 * Das REFA-Buch; Band I. - Name auf Vorsatzblatt, Papier qualitdtsbedingt gebrdunt, obere Ecken
etwas bestossen.

70403 « Bose, Georg, Und es wird doch geraucht. Eine kleine Kulturgeschichte des Tabaks. Koln:
Bachem 1965. 280 S. Ln m.U. CHF 30 / EUR 19.80 * Das erzdhlte Sachbuch. Mit Abbildungen im Text
und auf Tafeln.

60876 * Bolte, Karl Martin, Leistung und Leistungsprinzip. Zur Konzeption, Wirklichkeit und
Maoglichkeit eines gesellschaftlichen Gestaltungsprinzips. Ein Beitrag zur Sozialkunde der BRD. Opladen:
Leske 1979. 107 S. kart. CHF 12 / EUR 7.92

66131 * Borch, Herbert von, Amerika - Die unfertige Gesellschaft. Frankfurt 1968. 249 S. CHF 10 /
EUR 6.60 « Fischer Taschenbuch 947.

82675 * Borgatta, Edgar F. and Karen S. Cook (ed.), The Future of Sociology. Newbury Park et al.:
Sage Publ. 1988. 422 p. Hardcover with jacket. CHF 36 / EUR 23.76 « Published in cooperation with the
Pacific Sociological Association. - Jacket with traces of water.

96994 * Borneman, Ernest, Das Patriarchat. Ursprung und Zukunft unseres Gesellschaftssystems.
Frankfurt: S. Fischer, 1975. 671 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. CHF 28 / EUR 18.48

97822 * Bornemann, Ernst und Gustav v. Mann-Tiechler [Hrsg.], Handbuch
der Sozialerziehung in drei Banden. Freiburg: Herder, 1963-1964. 3 Binde.
Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 80 / EUR
52.80 ¢ . Grundlegung der Sozialerziehung. 1963. XV, 466 S.; 2. Praxis der
Sozialerziehung im geordneten sozialen Feld. Anhang: Aus der Praxis
~"sozialerzieherischer Arbeit. 1964. XVI, 540 S.; 3. Praxis der Sozialerziehung bei
gestorten sozialen Beziehungen. 1964. XVII, 586 Seiten mit Register. -
Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

99774 * Bornewasser, Manfred u.a., Einfiihrung in die Sozialpsychologie. 2., verbesserte Auflage.
Heidelberg: Quelle und Meyer, 1979. 248 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF
15/ EUR 9.90 « Uni-Taschenbticher; UTB 600.

75214 « Bornschier, Volker u. a. (Hrsg.), Diskontinuitit des sozialen Wandels. Entwicklung als
Abfolge von Gesellschaftsmodellen und kulturellen Deutungsmustern. Frankfurt, NY: Campus 1990. 328
S. kart. [58.-] CHF 35/ EUR 23.10

97624 « Bornschier, Volker und Peter Lengyel [Hrsg.]. World society studies. Volume 1. Frankfurt:
Campus-Verlag, 1990. VIII, 275 Seiten mit Register. Pappband (gebunden). CHF 30 / EUR 19.80

91323 « Bornschier, Volker, Westliche Gesellschaft im Wandel. Frankfurt, NY: Campus, 1988. 444
Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 30 / EUR 19.80

105929 « Bossart, F. u.a., Die schweizerische Berufsberatung. Riickblick und Ausblick. Ztirich:
Zentralsekretariat f. Berufsberatung, 1952. 80 Seiten. Kartoniert / geheftet. Grossoktav. CHF 15 / EUR
9.90 « Schriften des Schweizerischen Verbandes fir Berufsberatung und Lehrlingsfiirsorge. - Festschrift zum
50jéhrigen Jubildum d. Schweizerischen Verbandes f. Berufsberatung und Lehrlingsfirsorge, 1902-1952. -
Umschlag etwas lichtrandig, Papier gebrdunt.

67220 * Bottomore, T.B., Die sozialen Klassen in der modernen Gesellschaft. Miinchen:

Nymphenburger 1967. 143 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20  sammlung dialog 21. - Umschlag etwas
lichtrandig und verzogen.

68891 * Bowes, Alison M., Kibbutz Goshem. An Israeli Commune. Propect Heights: Waveland Press,
1989. iii, 164 p. Paperback. CHF 24 / EUR 15.84

97610 « Boyer, Pascal, Tradition as Truth and Communication. A cognitive description of traditional
discourse. Cambridge: Cambridge University Press, 1990. X, 142 Seiten mit Literaturverzeichnis und
Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 35 / EUR 23.10 = Cambridge
studies in social anthropology; 68.

44240 « Brachel, Hans-Ulrich v. und Norbert Mette (Hrsg). Kommunikation und Solidaritat. Beitrage
zur Diskussion des handlungstheoretischen Ansatzes von Helmut Peukert in Theologie und
Sozialwissenschaften. Freiburg: Exodus 1985. 333 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88

75229 « Brady, Ivan, Transactions in Kinship. Adoption and Fosterage in Oceania. Honolulu:
University Press of Hawaii 1976. xi, 308 p. Hardcover. Large 8vo. CHF 45 / EUR 29.70 « ASAO
(Association of Anthropology in Oceania) Monograph No. 4. - Upper spine slightly bumped.

111790 « Brandli, Sebastian u.a. [Hrsg.], Schweiz im Wandel. Studien zur
neueren Gesellschaftsgeschichte. Festschrift fiir Rudolf Braun zum 60.
Geburtstag. Basel, Frankfurt a.M.: Helbing und Lichtenhahn, 1990. 434
Seiten. Pappband (gebunden). Grossoktav. CHF 35 / EUR 23.10

105470 * Brandenberger, Jiirg, Konrad, Robert, Netzplantechnik. Eine Einfiihrung. 2. Auflage. Zrich:
Verlag Industrielle Organisation, 1967. 222 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Plastikeinband. CHF 20 / EUR 13.20 « Was; wie; wo; |

99779 « Brandstdtter, Hermann, Sozialpsychologie. Psychologie sozialer Erfahrung. Stuttgart u.a.:
Kohlhammer, 1983. 211 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 14 / EUR 9.24
Urban-Taschenbicher; 510.

38740 « Brauchlin, Emil (Hrsg.), EG 92 und die Schweiz. Unternehmerische Chancen und Risiken. St.
Gallen [1990]. 239 S. kart. mit Diagrammen. CHF 18 / EUR 11.88  Forschungsstelle fiir Internationales
Management, Band 5.

99758 * Breakwell, Glynis Marie, Social psychology of political and economic cognition. London u.a.:
Surrey University Press, 1992. 189 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden).
Grossoktav. CHF 25/ EUR 16.50 ¢ Surrey seminars in social psychology. - Randanstreichungen mit
Bleistift.

63159 « Breit, Rita, Schattenmargrite. Gegenstandliche Frauenportrats. Ziirich: NZZ 1986. 126 S. Ln m.
U. CHF 20/ EUR 13.20

68426 * Breton, Roland, Que sais je? - Les ethnies. Presses Universitaires de la France 1981. 127 S.
kart. kl.8vo. CHF 10/ EUR 6.60 * Que sais je 1924.

54355 « Breuer, Stefan, Die Gesellschaft des Verschwindens. Von der Selbstzerstérung der technischen
Zivilisation. Hamburg: Junius 1992. 199 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56

100208 * Briechle, Ralf U. und Roswith Vith-Szusdziara [Hrsg.], Interpersonale und politische
Kompetenz. Theorie, Methoden und Ergebnisse. Konstanz: Univ. Konstanz, Sonderforschungsbereich
23 (Bildungsforschung, 1981. 394 Seiten. Kartoniert. CHF 22 / EUR 14.52 « Zentrum I,
Bildungsforschung, Sonderforschungsbereich 23; Forschungsberichte 40.

74785  Briefs, Ulrich u.a., Technologische Arbeitslosigkeit. Ursachen, Folgen, Alternativen. Hamburg:
VSA 1984. 202 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56

89600 * Brogan, Denis W., Der amerikanische Charakter. 2., durchgesehene Auflage. Stuttgart: Franz
Mittelbach Verlag, 1947. VIII, 173 Seiten. Halbleinen. CHF 20 / EUR 13.20 * Papier qualitdtsbedingt
gebrdunt.



87451 « Broichstetten, Horst [Hrsg.], Eheleute Und Kirchenleute. Vergniigliche und ernste
Kulturbilder aus alten Zeiten. Geschichten, Anekdoten und Dokumente friiherer Jahrhunderte
aus den Werken von Pogge, Abbé Grecourt und von anderen Dichtern. Berlin, Leipzig:
Borngraber, [ca. 1920]. 185 Seiten, Fraktursatz. Pergamentband mit Schwarz- und Rotpragung,
Farbkopfschnitt. CHF 44 / EUR 29.04 ¢ Die menschlichen Laster mit dem Schwergewicht auf
"Kirche und Sexualitdt". - Weitere Themen: "Wandlung der Moralbegriffe, Der Witz als
Kulturdokument, Trunksucht, Véllerei, Bettelménche, Priiderie und Frémmelei, Eheliches Missgeschick
(Ehebruch), Sexualitdt der Frau, Sonstige Fehler der Frau [sic!], Geldheiraten, Abbés als galante
Dichter, Allgemeine Sittenlosigkeit (Fargen, Ballette, Liebesschacher, Homosexualitdt)" u.a. - Deckel
leicht konkav verzogen, Papier qualitdtsbedingt gebrdunt.

95471 « Bronnen, Barbara und Manfred, Liebe ist deine Liebe nicht. Psychogramm einer Ehe. Miinchen
u.a.: Desch, 1972. 254 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 22 / EUR 14.52

34611 « Bronnen, Barbara, Miitter ohne Manner. Neue Beziehungen zwischen Mann und Frau.
Diisseldorf, Wien: Econ 1978. 176 S. kart. CHF 16/ EUR 10.56

67863 * Broo, Hanno, Arbeiter- und Volksbildungsbewegung in Mainz. Ein volkskundlich-
sozialhistorischer Beitrag zur Vereinsforschung. Mainz 1989. 331 S. kart. CHF 28 / EUR 18.48 «
Studien zur Volkskultur in Rheinland-Pfalz, Nr. 7.

43283 » Brownmiller, Susan, Femininity. New York: Fawcett Columbine 1985. 270 S. kart. CHF 12/
EUR 7.92

100200 « Briiderl, Leokadia [Hrsg.], Theorien und Methoden der Bewiltigungsforschung. Weinheim,
Miinchen: Juventa-Verlag, 1988. 271 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav. CHF 22 /
EUR 14.52 * Juventa Materialien. - Schwache Gebrauchsspuren.

66890 * Brusten, Manfred, Johannes Feest und Riidiger Lautmann (Hrsg.). Die Polizei - eine Institution
offentlicher Gewalt. Analysen, Kiitik, empirische Daten. Neuwied, Darmstadt: Luchterhand 1975. VIII,
177 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20  Kritische Texte zur Sozialarbeit und Sozialpddagogik.

107331 * Buch, Hans Christoph, Black Box Afrika. Ein Kontinent driftet ab. Springe: zu Klampen,
2006. 159 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 16 / EUR 10.56 ¢ Zuklampen! Essay

100219 * Buchberger, Josef und Maya Fahrni, Arbeitsbedingungen und gesundheitliches Befinden.
Beurteilung durch Erwerbstdtige in der Schweiz. Bern: Bundesamt fiir Industrie, Gewerbe und Arbeit,
Arbeitsdrztlicher Dienst, 1990. 176 Seiten. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92 * Beitriige zu Arbeitsrecht und
Arbeitsmedizin; Nr. |

101575 * Buchkremer, Hansjosef, Einfihrung in die Sozialpddagogik. Darmstadt: Wissenschaftliche
Buchgesellschaft, 1982. IX, 166 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 25 / EUR
16.50

2760 * Buckingham, Walter, Automation und Gesellschaft. Ffm: S.Fischer 1963 (Welt im Werden).
230 S. kart CHF 12 / EUR 7.92

67821 « Biichner, Peter, Heinz-Hermann Kriiger und Lynne Chisholm (Hrsg.). Kindheit und Jugend im
interkulturellen Vergleich. Zum Wandel der Lebensgrundlagen von Kindern und Jugendlichen in der
Bundesrepublik Deutschland und in Grossbritannien. Opladen: Leske + Budrich 1990. 288 S. kart.
gr.8vo. [48.-] CHF 30 / EUR 19.80 « Studien zur Jugendforschung, Band 6.

75450 * Bihrmann, Andrea u. a., Groschengrab und Schuldenberg. Reportage tiber Spieler, Spielhallen
und Kommunalpolitik. Miinster: Westfalisches Dampfboot 1988. 82 S. mit Abbildungen. kart. CHF 14 /
EUR 9.24

B8 117392 « Biischges, Gunter, Wintergerst-Gaasch, Ingrid, Privater Haushalt und "Neue

s Armut”. Frankfurt/Main, New York: Campus-Verlag, 1988. 280 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84 = Campus Forschung; 556 / Reihe "Stiftung Der Private
Haushalt"; 2

[ o——

100271 « [Burgartz, C. F.] Hoflichkeits- und Anstands-Lehre fiir Feiertags-, Fortbildungs-, Gewerbs-,
Praparanden- und Lateinschulen, sowie fiir Erwachsene zum Selbstunterrichte von einem praktischen
Schulmanne. 2. Auflage. Kempten: Kosel, 1874. 95 Seiten, Fraktursatz. Unbeschrifteter privater
Halblederband der Zeit. Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20 * Gebrauchsspuren, Vorsitze etwas
stockfleckig, Seite 15/16 z.T. lose und mit Randldsuren.

78495 « Burke, Peter, Soziologie und Geschichte. Hamburg: Junius, 1989. 180 S. Ppbd, kl.8vo. CHF
24 | EUR 15.84 * Sammlung Junius; 10. - Aus dem Englischen von Johanna friedman.

- 82810 * Burnicki, Ralf Anarchismus und Konsens. Gegen Reprisentation und

Mehrheitsprinzip: Strukturen einer nichthierarchischen Demokratie. Frankfurt: Verlag Edition

AV, 2002. 303 Seiten. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16 * Burnickis Buch bietet eine Theorie

libertdrer Entscheidungsprozesse. Anstelle von Mehrheitsprinzipien und reprdsentatiuer Demokrau‘e

- setzt der Anarchismus auf basisbestimmte Konsens-Politik, die d igen, die von Entscheidungen

= betroffen sind, ein Mitspracherecht garantiert, Minderheiten in Entscheidungsprozesse einschlieBt und
Benachteiligten die Mdglichkeit eines Vetos einrdumt. Wie diese alternativdemokratische Konzeption
auf gesellschaftlicher Ebene funktionieren kinnte, welche Voraussetzungen hierfiir geschaffen und
welche Verhdltnisse tiberwunden werden miissten, ist Thema dieses Bandes, der zugleich die kritische
Analyse des anarchistisch-libertdren Konsensprinzips liefert.

112290 « Burri, Hans-Rudolf, Die Bevolkerung Luzerns im 18. und frihen 19. Jahrhundert.
Demographie und Schichtung einer Schweizer Stadt im Ancien Régime. Luzern: Rex-Verlag, 1975. XXII,
216 Seiten mit 23 graphischen Darstellungen und Register. Leinen. Grossoktav. CHF 35 / EUR 23.10 «
Luzerner historische Verdffentlichungen; 3. - Stempel auf dem Vorsatzblatt, Einband schwach lichtrandig.

74310  Burri, Irene, Der Suizidversuch. ., Wenn einer laut um Hilfe schreit - ist er zu leise fiir mich.
“ Koniz: Edition Soziothek 1996. 97 S. kart. 4to. CHF 20 / EUR 13.20 « Eine empirische Untersuchung
liber den Umgang mit suizidalen Menschen. - Riicken handbeschriftet.

97622 = Burton, John, World society. Lanham, London: University Press of America, 1987. xi, 180
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20

78880 * Burton, Richard F., Goa, and the Blue Mountains; or, Six Months of Sick Leave. Berkeley et al:
University of California Press 1991. xxiv, 368 p. lllustrated. Paperback. CHF 26 / EUR 17.16

77987 * Buruma, lan, A Japanese Mirror. Heroes and Villaines of Japanese Culture. Penguin 1985. 242
p. lllustrated. Paperback. CHF 20 / EUR 13.20

58517 * Bussiek, Hendrik (Hrsg). Verdnderung der Gesellschaft. Sechs konkrete Utopien. Frankfurt
1970. 134 S. CHF 10/ EUR 6.60 * Fischer Taschenbuch 1092. Reihe Informationen zur Zeit. 2.Auflage.
Autoren: Mihailo Markovic, Iring Fetscher, Volker Gernhardt, K.H.Bénner, Hellmut Maurer, Stephan Quensel.
38237 « Butzmihlen, Rolf, Vergewaltigung. Die Unterdriickung des Opfers durch Vergewaltiger und
Gesellschaft. Ideologien, Fakten und Erklarungen. Bielefeld [1975]. 128 S. mit Abb. kart. CHF 14 / EUR
9.24 + Mit einem Nachwort von Ulla Bock, Kathy Davis, Michaela Huber.

11046 * Caesar, Beatrice, Autoritdt in der Familie. Ein Beitrag zum Problem schichtenspezifischer
Sozialisation. Reinbek: Rowohlt 1972. 158 S.tb. CHF 12/ EUR 7.92  rde 366. - Orignialausgabe.

83674 * Cain, Maureen (ed.), Growing Up Good. Policing the Behaviour of Girls in Europe. Newbury
Park et al.: Sage Publ., 1989. 246 p. Paperback. CHF 20/ EUR 13.20

83959 ¢ Caloy, Henriette, Die Braut. Das fesselnde Ritual des Eros. Stuttgart: Kreuz, 1989. 405 Seiten.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. [39.80] CHF 25 / EUR 16.50

66621 * Canevascini, Guglielmo, Die menschliche Arbeit durch die Jahrhunderte. Probleme der
Arbeiterorganisation. Probleme der genossenschaftlichen Organisation. Zirich: Biichergilde Gutenberg,
1943. 197 Seiten mit Abbildungen. Goldgeprigtes Leinen, Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 = Il lavoro
umano attraverso i secoli; aus dem Italienischen von Jakob Biihrer. Begleittext von Konrad Farner.
Textillustrationen und 6 farbige, ausfaltbare Tafeln von Hans Erni. - Name und Adresse auf Vorsatzblatt.

72337 » Canevascini, Guglielmo, Die menschliche Arbeit durch die Jahrhunderte. Probleme der
Arbeiterorganisation. Probleme der genossenschaftlichen Organisation. Zirich: Biichergilde Gutenberg,
1943. 197 Seiten mit Abbildungen. Goldgeprégtes Leinen, Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 = Il lavoro
umano attraverso i secoli; aus dem Italienischen von Jakob Biihrer. Begleittext von Konrad Farner.
Textillustrationen und 6 farbige, ausfaltbare Tafeln von Hans Erni. - Einband stockfleckig.

72350 * Canevascini, Guglielmo, Die menschliche Arbeit durch die Jahrhunderte. Probleme der
Arbeiterorganisation. Probleme der genossenschaftlichen Organisation. Zrich: Biichergilde Gutenberg,
1943. 197 Seiten mit Abbildungen. Goldgeprégtes Leinen, Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 = Il lavoro
umano attraverso i secoli; aus dem Italienischen von Jakob Biihrer. Begleittext von Konrad Farner.
Textillustrationen und 6 farbige, ausfaltbare Tafeln von Hans Erni. - Gestempeltes Bibliotheksexemplarr

65113 » Cannan, Edwin, Der wirtschaftliche Wohlstand. Eine kurze Darstellung der Ursachen
wirtschaftlichen Wohlergehens. Bern: Francke 1948. 264 S. kl.8to. Ln CHF 18 / EUR 11.88
Sammlung Dalp Band 12.

117090 * Carda-Doring, Claudia u.a., Beriihrt. Alltagsgeschichten von Familien mit
behinderten Kindern. I. Auflage. Frankfurt am Main: Brandes und Apsel, 2006. 195 Seiten.

V?\;’b"ig Kartoniert. CHF 18/ EUR 11.88 « Carda-Déring, Claudia / Manso Arias, Rosa M / Misof, Tanja

/ Repp. Monika / Schiessle, Ulrike / Schultz, Heike. Nachwort von Ute Riister.

112177 = Carr, Edward Hallett, Die neue Gesellschaft. Aspekte der Massendemokratie. Frankfurt a.M.:
Suhrkamp, 1968. 135 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 10 / EUR 6.60 * edition
suhrkamp; 281. - Originaltitel: The new society: Edward Hallett Carr. Aus dem Englischen tibersetzt von Klaus
Figge und Waltraud Stein. Vortrdge. - Schwache Gebrauchsspuren.

107306 * Carrillo-Gailey, Ayn, Pornology. Ein braves Madchen erkundet die abenteuerliche Welt der
Strip-Clubs, Pornokinos, Freudenhduser und Mannermagazine. |. Auflage. Berlin: Rogner & Bernhard,
2007. 343 Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebdndchen und Schutzumschlag. CHF 28 / EUR 18.48
* Originaltitel: Pornology; aus dem Amerikanischen von Christoph Hahn.

50970 e Castoriadis, Cornelius, Durchs Labyrinth. Seele, Vernunft, Gesellschaft. Frankfurt: Europadische
Verlagsanstalt, 1981. 305 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50

s || 18316 * Castoriadis, Cornelius, Gesellschaft als imagindre Institution. Entwurf einer
=== & politischen Philosophie. Frankfurt: Suhrkamp 1984. 613 S. kart. CHF 34 / EUR 22.44 «
Wissenschaftliche Sonderausgabe. - Ubersetzt von Horst Brithmann.

64672 * Catalano, Ralph, Health, Behavior and the Community. An Ecological Perspective. New York:
Pergamon 1983. xi, 279 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 « Markings p. 13, 65-85

65274 * Cater, John und Trevor Jones, Social Geography. An Introduction to Contemporary Issues.
London: Edward Arnold 1989. 260 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 « Einige Hervorhebungen mit Marker.

75462 « Centlivres-Demont, Micheline (Hrsg.), Migrations en Asie. Migrants, Personnes Déplacées et
Réfugiés./ Migrationen in Asien. Abwanderung, Umsiedlung und Flucht. Bern: Schweizerische
Ethnologische Gesellschaft 1983. VII, 226 S. mit Abbildungen. kart. CHF 30 / EUR 19.80 « Ffthnologica
Helvetica, No. 7.

50848 e« Charles, Paula, Go, Josephine, go. Zirich: Limmat 1993. 238 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 «
Eine Afrikanerin wird in der Schweiz ausgebeutet. - Hrsg. und Deutsch von Chudi Biirgi.

67601 * Cheater, Angela P., Social Anthropology. An Alternative Introduction. 2nd edition. London
(et al): Unwin Hyman 1989. 312 p. Paperback. CHF 25/ EUR 16.50

64656 * Cherulnik, Paul D., Applications of Environment-Behavior Research. Case studies and analysis.
New York: Cambridge University Press 1993. xiii, 342 S. mit Abbildungen. Ln CHF 24 / EUR 15.84

110234 » Choisy, Maryse, L'amour dans les prisons. Reportage. Paris: Ed. Montaigne, 1930. 226
Seiten. Leinen mit Riickenschildchen. CHF 25 / EUR 16.50 = Maryse Choisy (1903-1979) war kurz
Patientin bei Sigmund Freud und wurde dann zu einer Verfechterin der Psychoanalyse in Frankreich. - Exlibris
auf Innendeckel, Papier gebrdunt.

Y 87148 « Chomsky, Noam, Media Control. Wie die Medien uns manipulieren. Hamburg ;
Wien: Europa-Verl., 2003. 253 Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. CHF 33.6 /

T EUR 22.176 o Necessary illusions; aus dem Amerikanischen von Michael Haupt.

61802 * Christian, W., W.Fuchs et al. Polytechnik in der Bundesrepublik Deutschland? Beitrige zur
"Arbeitslehre”. Frankfurt 1972. 295 S. CHF 10/ EUR 6.60 * edition suhrkamp 573.

36968 * Christiane F. Wir Kinder vom Bahnhof Zoo. 20. Auflage. Hamburg: Gruner+jahr 1981. 333 S.
kart. mit Abb. CHF 18 / EUR 11.88

67271 * Claesens, Dieter, Das Konkrete und das Abstrakte. Soziologische Skizzen zur Anthropologie.
Frankfurt: Suhrkamp 1980. 400 S. kart. CHF 26 / EUR 17.16

44837 « Claessens, D., A.Klénne und A.Tschoepe, Sozialkunde der Bundesrepublik Deutschland.
Grundlagen, Strukturen, Trends in Wirtschaft und Gesellschaft. Reinbek 1989. 455 S. CHF 14/ EUR
9.24 * Rowohlt Taschenbuch 8578. Vollstindig tiberarbeitete Neuauflage.

60719 « Claessens, D., A.Klénne, A.Tschoepe, Sozialkunde der Bundesrepublik Deutschland.
Grundlagen, Strukturen, Trends in Wirtschaft und Gesellschaft. Reinbek 1985. 469 S. CHF 10 / EUR
6.60 * Rowohlt Taschenbuch 6304. Reihe Sachbuch. Aktualisierte Ausgabe.

117073 « Cloerkes, Giinther, Soziologie der Behinderten. Eine Einfiihrung. 2., neu bearbeitete
und erweiterte Auflage. Heidelberg: Winter, 2001. XII, 403 Seiten mit Literaturverzeichnis und
Register. Kartoniert. Grossoktav. CHF 28 / EUR 18.48 « Edition S. - Unter Mitwirkung von
Reinhard Markowetz. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

99744 » Cloetta, Bernhard, Einstellungsdnderung durch die Hochschule. Konservatismus,
Machiavellismus, Demokratisierung. Eine empirische Untersuchung tiber angehende Lehrer. Stuttgart:
Klett, 1975. 196 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Name auf dem
Vortitelblatt.

65288 * Cohen, Albert C., Deviance and Control. New Jersey: Prentice-Hall 1966. vii, 120 S. kart.
CHF 15/ EUR 9.90 * Anfangs einige Rotunterstreichungen. Einband mit Knick- und Gebrauchsspuren.



116678 « Collange, Christiane, Madame und das wahre Gliick. I. Auflage. Diisseldorf: v.
Schréder in d. Econ-Gruppe, 1973. 223 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 20 / EUR 13.20 « Originaltitel: Madame et le bonheur. Aus dem Franzésischen von Sybille A.
Rott.

117399 « Collaud, Marie-Chantal et Claire-Lise Gerber, Contre le chomage et |'exclusion. Les
ressources de la vie associative. Lausanne: Editions Réalités sociales, 1997. 148 Seiten.
Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 « Collection Travail social

61861 * Cordova, Armando, Strukturelle Heterogenitat und wirtschaftliches Wachstum. Drei Studien
Uber Lateinamerika. Frankfurt 1973. 167 S. CHF 10/ EUR 6.60 * edition suhrkamp 602.

105374 « Corino, Karl [Hrsg.], Gefilscht! Betrug in Politik, Literatur,

:| Wissenschaft, Kunst und Musik. I. Auflage. Nordlingen: Greno, 1988. 419
Bl seiten mit Abbildungen. Leinen mit Lesebdndchen und Schutzumschlag.
Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80

@

b
i
i

107094 « Cory, Donald Webster, The Homosexual in America. A Subjective Approach. 6. printing.
NY: Greenberg, 1956. xviii, 326 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 34 / EUR 22.44  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Kellergeruch.

112128 « Coulmas, Peter, Radio ohne Zukunft? Wiederkehr und Wandel eines Mediums. Osnabriick:
Fromm, 1973. 71 Seiten. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92 ¢ Texte + Thesen; 42. - Umschlag etwas
lichtrandig, Name auf dem Vortitelblatt.

84761 « Cowles, Virginia, 1913. Abschied von einer Epoche. Frankfurt/M.: G.B.Fischer, 1969. 176
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to. CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Aus dem Englischen
von Anne Uhde. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

100613 * Cramer, Friedrich, Fortschritt durch Verzicht. Ist das biologische Wesen Mensch seiner
Zukunft gewachsen? Zurich: Ex Libris, [ca. 1976]. 294 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden)
mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 * Obere Ecke bestossen.

90300  Cromwell, Paul F. et al., Breaking and Entering. An Ethnographic Analysis of Burglary.
Newbury Park et al.: Sage Publ., 1989. 130 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 * Studies in Crime,
Law, and Justice, Vol. 8.

111828 « Crone, Patricia, Die vorindustrielle Gesellschaft. Eine Strukturanalyse. Miinchen: Deutscher
Taschenbuch-Verlag, 1992. 226 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 16 / EUR
10.56 * dtv; 4574. - Erste deutsche Ausgabe. Originaltitel: Pre-industrial societies; Patricia Crone. Aus dem

Englischen von Marianne Menzel

115631 ¢ Cube, Walter von [Hrsg.], Alpenlindische Nachbarschaft. Miinchen: Stiddeutscher
Verlag, 1962. 218 Seiten mit 17 Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 22
/ EUR 14.52 * Nach einer Sendereihe des Bayer. Rundfunks. Beitrdge: Carl |. Burckhardt. Die
Entstehung der Eidgenossenschaft. - Jean R. von Salis. Deutsche Geschichte in Schweizer Sicht. -
Walter von Cube. Begegnung mit Osterreich. - Heimito von Doderer. Eine Antwort aus Osterreich. -
Friedrich Heer. Die Kunst der schonen Tduschung. - Alexander Lernet-Holenia. Kleinbtirger und
GroBbiirger in Osterreich. - Willy Brenneisen. Schweizer Spezialitdten. - Fritz Klenner. Sozialismus in
Osterreich. - Johann Lachner. Das doppelte Gescicht des Féhns u.a.

117380  Cunha, Antonio et al., Pauvreté urbaine. Le lien et les lieux. Lausanne: Réalités
Sociales, 1998. 331 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav. CHF 20 / EUR
Pt 13,20 « Antonio Cunha, Jean-Philippe Leresche, Isabelle Vez. - Bleistiftanstreichungen Seite 218-220.

fanenian | 17398« Dabitz, Gunter und Dorith Seuring [Red.], Fachlexikon der sozialen Arbeit. 3.,
saaen erneuerte und erweiterte Auflage. Frankfurt / Stuttgart, Berlin, KéIn: Deutscher Verein fiir
Offentliche und Private Fiirsorge / Kohlhammer, 1993. XIX, 1183 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 35/ EUR 23.10

10669 * Datwyler, Philippe, E. Eppler und I. Riedel, Die Bombe, die macht und die Schildkrote. Ein
Ausweg aus der Risikogesellschaft? Olten, Freiburg: Walter 1991. 116 S. mit (z.T. farbigen) Abb.
(27.50) CHF 16/ EUR 10.56

87297 * Dahme, Heinz-Jiirgen u. a. [Hrsg.], Jahrbuch fiir Soziologie-Geschichte 1990. Opladen: Leske
+ Budrich, 1990. 286 Seiten. Kartoniert. [48.-] CHF 25 / EUR 16.50

89843 « Dahrendorf, Ralf, Gesellschaft und Demokratie in Deutschland. Ungekiirzte Sonderausgabe.
Miinchen: Piper, 1968. 518 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 ¢
Schutzumschlag fleckig.

68681 ¢ Dammann, Rudiger, Die dialogische Praxis der Feldforschung. Der ethnographische Blick als
Paradigma der Erkenntnisgewinnung. Frankfurt, NY: Campus 1991. 324 S. kart. [58.-] CHF 35/ EUR
23.10 * Campus Forschung, Band 671.

61844  Damus, Renate, Entscheidungsstrukturen und Funktionsprobleme in der DDR-Wirtschaft.
Frankfurt 1973. 231 S. CHF 10/ EUR 6.60 * edition suhrkamp 649.

69437 « Danckwerts, Dankwart, Grundriss einer Soziologie sozialer Arbeit und Erziehung. Zur
Bestimmung der Entwicklung von Sozialarbeit und Sozialpddagogik in der BRD. Weinheim: Beltz 1978.
156 S. kart. CHF 14/ EUR 9.24 * Beltz Monographien.

100840 « Daunton, M. J. [ed.], Housing the workers, 1850-1914. A comparative perspective. London,
New York: Leicester University Press, 1990. 297 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 45 / EUR 29.70

99901 « David, Helene, Die Teilnahme der Frau an der sozialen Arbeit. St. Gallen: Fehr, 1907. 51
Seiten. Broschiert. CHF 18/ EUR 11.88 ¢ Schwache Gebrauchsspuren.

68425 « de Fontette, Francois, Que sais-je? - Le Racisme. Presses Universitaires de la France 1988. 127
S. kart. kl.8vo. CHF 10/ EUR 6.60 * Que sais-je 1603.

96776 * Delay-Malherbe, Nelly, Enfance protégée, familles encadrées. Matériaux pour une histoire des
services officiels de protection de I'enfance a Genéve. Genéve: Service de la recherche sociologique,
1982. IX, 192 p. Kartoniert. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20  Cahiers du Service de la recherche
sociologique; no 16.

60899 * Dessai, Elisabeth, Auf dem Weg in die kinderlose Gesellschaft. Reinbek: Rowohlt 1979. 221
S. kart. CHF 16 / EUR 10.56

116308 « Deutsch, Karl W., Der Westen - seine Merkmale und seine Strategien der Zukunft.
iy St. Gallen: Hochschule, 1979. 22 Seiten. Kartoniert / geheftet. CHF 10 / EUR 6.60
Aulavortrdge: 3. - Aus der Vortragsreihe "Die Zukunft der westlichen Gesellschaft” an der
Hochschule St. Gallen fiir Wirtschafts- und Sozialwissenschaften

99746 * Deutsch, Morton und Robert M. Krauss, Theorien der Sozialpsychologie. Frankfurt:
Fachbuchhandlung fiir Psychologie, 1976. XI, 247 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register.
Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 « Originaltitel: Theories in social psychology: aus dem Englischen und
Einfiihrung von M. Bornewasser u.a.

101527 * Deutscher Verein fir offentliche und private Firsorge. Gekurzter Bericht tiber die Tagung der
Fachausschiisse fiir stadtisches und lindliches Firsorgewesen am 13. und 14. Februar 1920 zu Berlin.
Frankfurt: -, [1920]. 49 Seiten, Fraktursatz. Broschiert. CHF 12 / EUR 7.92 ¢ Gebrdunt.

61847 « Dieckmann, Friedrich, Glockenlduten und offene Fragen. Berichte und Diagnosen aus dem
anderen Deutschland. Frankfurt 1991. 350 S. CHF 12 / EUR 7.92 * edition suhrkamp 1644.

99232 « Dirx, Ruth, Die Wiederentdeckung der Grosseltern. Ravensburg: Maier, 1976. 220 Seiten mit
Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56 ¢ Schwache Gebrauchsspuren,
Stempel auf dem Vortitelblatt.

110685 * Doblin, Alfred, Schriften zur Politik und Gesellschaft 1896-1951. Sonderausgabe. Olten:
Walter, 1972. 532 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Durch Register erschlossen. Mit ausfiihrlichen
Anmerkungen. CHF 28 / EUR 18.48 « Ausgewdhlte Werke in Einzelbdnden. - Herausgegeben von Walter
Muschg, weitergefiihrt von Heinz Graber. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

61843 * Dohner, Otto (Hrsg). Arzt und Patient in der Industriegesellschaft. Frankfurt 1973. 150 S.
CHF 10/ EUR 6.60 * edition suhrkamp 643.

61671 * Donhoff, Friedrich und J.Barenberg, Ich war bestimmt kein Held. Die Lebensgeschichte von
Tonnies Hellmann, Hafenarbeiter in Hamburg. Reinbek 1998. 253 S. mit Abbildungen. CHF 10/ EUR
6.60 * Rowohlt Taschenbuch 22245. Einleitung Marion Grdfin Dénhoff. - Leseexemplar.

116309 * Donhoff, Marion, Die Rolle Europas in der Welt. St. Gallen: Hochschule, 1979. 22
Seiten. Kartoniert / geheftet. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ Aulavortrdge; 4. - Aus der Vortragsreihe
"Die Zukunft der westlichen Gesellschaft” an der Hochschule St. Gallen fiir Wirtschafts- und
Sozialwissenschaften

112176 * Doring, Diether u.a. [Hrsg.], Armut im Wohlstand. Erstausgabe. Frankfurt am Main:
Suhrkamp, 1990. 402 Seiten mit graphischen Darstellungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert.
Kleinoktav. CHF 14/ EUR 9.24 « Edition Suhrkamp; 1595 = N.F.; 595

60012 * Dolci, Danilo, Vergeudung. Zurich: EVZ 1965. 381 S. mit Abbildungen. Ln. CHF 22 / EUR
14.52 « Bericht liber die Vergeudung im westlichen Sizilien.

99781 « Dollard, John et al., Frustration and Aggression. 13. Auflage. New Haven: Yale University
Press, 1964. 209 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20

89409 « Dreikurs, Rudolf, Grundbegriffe der Individualpsychologie. 6. Auflage. Stuttgart: Klett-Cotta,
1990. 180 Seiten. Kartoniert. CHF 10/ EUR 6.60  Konzepte der Humanwissenschaften. - Durchgehend
Anstreichungen, z.T. mit Leuchtstift.

65981 * Drenk, Linda und Ridiger, Aktive Partnersuche per Inserat fir Menschen, die ihr Leben nicht
langer dem Zufall tiberlassen wollen. Reinbek 1985. 181 S. CHF 10/ EUR 6.60 * rororo 7903.

86008 « Drepper, Uwe [Hrsg.], Das Werktor. Architektur der Grenze. Miinchen: Prestel, 1991. 143
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Katalog zur Ausstellung "Das
Werktor, Grenze zwischen Arbeit und Freizeit" im Deutschen Hygiene-Museum, Dresden (29.11.1991 -
26.4.1992.

117097 « Dreyer, Petra, Ungeliebtes Wunschkind. Eine Mutter lernt, ihr behindertes Kind
anzunehmen. Originalausgabe. Frankfurt am Main: Fischer-Taschenbuch-Verlag, 1988. 116
Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60 e [Fischer-Taschenbiicher]; 3252. - Leicht
% gebrdunt.

-

81862 « Droge, Annette, In dieser Gesellschaft tiberleben. Zur Alltagssituation lesbischer Frauen. 2.
Auflage. Berlin: Lesbenstich Presse, 1983. 131 Seiten. Kart. CHF 10 / EUR 6.60

e 111940 * Drollmann, Christian, Aikido in der sozialen Arbeit? Miinchen, Ravensburg: Grin,

2007. 27 einseitig bedruckte Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 24.5 / EUR 12.99
 Nach einer Erlduterung des Begriffs Aikido und einem Exkurs zur Geschichte, schreibt Christian
Drollmann sehr persénlich tiber seine Erfahrung mit der Selbstverteidigungskunst Aikido. Dabei zieht
er Parallelen zur Lerntheorie und Individualpsychologie Adlers. Im zweiten Teil der Arbeit steht der

== wechselseitige Zusammenhang zwischen motorischer und psychischer Entwicklung des Menschen im
Mittelpunkt.

90349 * Drucker, Peter F., Das Fundament fir morgen. Die neuen Wirklichkeiten in Wirtschaft,
Wissenschaft und Politik. 5.-8. Tausend. Disseldorf: Econ, 1958. 345 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Landmarks of Tomorrow; aus dem Amerikanischen von Walther
Schwerdtfeger. - Vorsdtze mit Leimspuren von Klebstreifen, Deckel leicht konkav verzogen.

90370 « Drucker, Peter F., Die ndchsten zwanzig Jahre. Ein Blick auf die Wirtschaftsentwicklung der
westlichen Welt. 1.-4. Tausend. Dusseldorf: Econ, 1957. 171 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag und
Farbkopfschnitt. CHF 22 / EUR 14.52 = America's next twenty years; aus dem Amerikanischen von
Walther Schwerdtfeger. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

86163 * Drucker, Peter F., Die unsichtbare Revolution. Die Mitarbeiter-Gesellschaft und ihre Probleme.
Diisseldorf: Econ, 1959. 288 Seiten mit Register. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. CHF 22 /
EUR 14.52 « The Unseen Revolution, aus dem Amerikanischen von Greti von Rabenau.

87604 * Drucker, Peter F., Die Zukunft bewiltigen. Aufgaben und Chancen im Zeitalter der
Ungewissheit. Diisseldorf: Econ, 1969. 480 Seiten mit Register. Leinen. Grossoktav. CHF 20 / EUR
13.20 * The Age of Discontinuity; aus dem Amerikanischen von Meinrad Amann. - Einband stockfleckig.

92210 « Drucker, Peter F., Gedanken fiir die Zukunft. Diisseldorf: Econ, 1959. 222 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag, Farbkopfschnitt. CHF 22 / EUR 14.52 = Aus dem Amerikanischen von Walther
Schwerdtfeger.

37935 « du. 1990/03. Die Zeitschrift der Kultur. Der Biirger und sein Auto. CHF 12 / EUR 7.92
39322 « du. 1990/03. Die Zeitschrift der Kultur. Der Biirger und sein Auto. CHF 12 / EUR 7.92

99761 * Duck, Steve, Human Relationships. An Introduction to Social Psychology. London u.a.: Sage
Publications, 1992. ix, 271 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20
¢ Umschlag schwach lichtrandig / gebréunt.

99873 * Diilmen, Andrea van [Hrsg.], Frauenleben im 18. Jahrhundert. Miinchen / Leipzig, Weimar:
Beck / Kiepenheuer, 1992. 435 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Lesebdndchen und Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 « Bibliothek des 8. Jahrhunderts

100280 * Duensing, frieda, Ein Buch der Erinnerung. 3. vermehrte Auflage.
Berlin: Herbig, 1926. 463 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit
Farbkopfschnitt. CHF 35 / EUR 23.10 « Herausgegeben von ihren freunden mit
Beitrdgen von Ricarda Huch, Marie Baum, Ludwig Curtius und Anton Erkelenz. -
Riicken oben einseitig | cm angerissen, Einband stockfleckig.




85375 * Duerr, Hans Peter, Intimitdt. Frankfurt: Suhrkamp, 1990. 625 Seiten mit Abbildungen und
Register. Leinen mit Schutzumschlag. [49.20] CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Der Mythos vom
Zivilisationsprozess, Band 1. - Kopfschnitt stockfleckig, Schutzumschlag ausgeleiert

96560 * Duerr, Hans Peter, Intimitdt. Frankfurt: Suhrkamp, 1990. 626 Seiten
mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Der Mythos vom Zivilisationsprozess:
2. - Name auf dem Vorsatzblatt, Bleistiftanstreichungen Seite 7-19 und
339/341/345.

85374 « Duerr, Hans Peter, Nacktheit und Scham. 2. Auflage. Frankfurt: Suhrkamp, 1988.
516 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. [60.00] CHF 30 / EUR
19.80  Der Mythos vom Zivilisationsprozess, Band I. - Schwache Gebrauchsspuren, Kopfschnitt
stockfleckig, Schutzumschlag ausgeleiert.

96559 * Duerr, Hans Peter, Nacktheit und Scham. 2. Auflage. Frankfurt: Suhrkamp, 1988. 516 Seiten
mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50

* Der Mythos vom Zivilisationsprozess; |. - Name auf dem Vorsatzblatt, Bleistiftanstreichungen Seite 7-19 und
339/341/345.

79693 * Dunand, Fabien, Schweizer: Engel im Paradies? Ztrich: Orell Fussli 1988. 253 S. mit
Abbildungen. Ppbd. Grossoktav. CHF 24 / EUR 15.84

68244 « Durkheim, Emile, Die Regeln der soziologischen Methode. Frankfurt: Suhrkamp 1984. 247 S.
kart. CHF 16 / EUR 10.56  stw 464. - Hrsg. und eingeleitet von René Kénig.

58576 * Durkheim, Emile, Les régles de la méthode sociologique. 16.Auflage. Paris: Presses
universitaires 167. XXIV,149 S. brosch. CHF 15 / EUR 9.90 « Anfangs Fleck.

58396 * Duve, Freimut (Hrsg). Leben ohne Vollbeschéftigung? Die Zukunft der Arbeit. Reinbek 1980.
234 S. CHF 10/ EUR 6.60 * Rowohlt Taschenbuch 4027. rororo aktuell 880. Reihe Technologie und Politik.
Das Magazin zur Wachstumskrise 15.

44770 * Duve, Freimut, Heinrich Béll und Klaus Staeck (Hrsg). Briefe zur Verteidigung der Republik.
Reinbek 1977. 184 S. CHF 12/ EUR 7.92 « Rowohlt Taschenbuch 4191. rororo aktuell 580.

52516 * Duve, Freimut, Heinrich Boll und Klaus Staeck (Hrsg). Briefe zur Verteidigung der Republik.
Reinbek 1977. 184 S. CHF 12/ EUR 7.92 » Rowohlt Taschenbuch 4191. rororo aktuell 580.

67430 « East, Edward M., Die Menschheit am Scheidewege. Basel: Schwabe 1926. 369 S. Halbleinen.
gr.8vo. CHF 45/ EUR 29.70 « Deutsch von Helene Schmid. Mit Karten und Diagrammen. - Aus dem Inhalt:
Riickschau und kritische Erérterung tber das Anwachsen der Bevélkerung: Rationelle Landwirtschaft,
Bevélkerungsbeschrdnkung und nationaler Fortschritt; Die Geburtenziffer und der soziale Fortschritt u.v.a.

44805 * Ebersold, Werner, Schweizer und Staat. Befragungen von représentativen Stichproben
Erwachsener in der deutschen und franzésischen Schweiz. Schweizerische Gesellschaft fiir praktische
Sozialforschung, Zrich 1989. 149 S. kart. CHF 12 / EUR 7.92 « Résumés in franzdsischer Sprache.

81931 « Eckert, Roland u. a., Sinnwelt Freizeit. Jugendliche zwischen Markten und Verbanden.
Opladen: Leske + Budrich 1990. 109 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88

60850 * Eckstein, Brigitte, Hochschuldidaktik und gesamtgesellschaftliche Konflikte. Frankfurt 1972.
167 S. CHF 10/ EUR 6.60 * edition suhrkamp 536.

89592 « Eckstein, Oskar, Die andere Seite. Ein Buch vom missverstandenen Amerika. Bern: Francke,
1941. 172 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren und fleckig.

60757 * Edwards, Richard, Herrschaft im modernen Produktionsprozess. Frankfurt/NY: Campus 1981.
263 S. Ln CHF 25/ EUR 16.50

2562  Egger, Rosemarie (Hrsg.), Von draussen traumen. Zirich: Orte 1981. 109 S. kart. CHF 12/
EUR 7.92

99233 « Eggli, Ursula, Herz im Korsett. Tagebuch einer Behinderten. Bern: Zytglogge, 1977. 222
Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Umschlag schwach lichtrandig / gebrdunt.

102224 « Eggli, Ursula, Kassandra-Rufe. Bund-Kolumnen. Bern: Riurs-Verlag, 1989. 79 Seiten.
Kartoniert. CHF 10/ EUR 6.60

38232  Ehrenreich, Brabara/ Deidre English, Zur Krankheit gezwungen. Miinchen: Frauenoffensive
1976. 96 S. kart. CHF 12 / EUR 7.92 « Untertitel: “Eine schichtenspezifische Untersuchung der
Krankheitsideologie als Instrument zur Unterdriickung der Frau im 19. u. 20. Jahrhundert am Beispiel der USA".
- Gebrauchsspuren.

104087 « Ehrhardt, Helmut E., Detlev Ploog und H. Stutte, Psychiatrie und Gesellschaft. Ergebnisse
und Probleme der Sozialpsychiatrie. Bern, Stuttgart: Huber, 1958. 320 Seiten mit Register. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 35 / EUR 23.10 * Schutzumschlag und Schnitt
fleckig.

10451 o Ehrlich, Stanislaw, Die Macht der Minderheit. Die Einflussgruppen in der politischen Struktur
des Kapitalismus. Wien, Ffm, Zch: Europa VIg [ca 1970]. kart CHF 21 / EUR 13.86 ¢ Reihe 'Europdische
Perspektiven'. - Stempel auf Vorsatz.

118390 « Eibl-Eibesfeldt, Irendus, Krieg und Frieden aus der Sicht der Verhaltensforschung.
Miinchen, Zurich: Piper, 1975. 315 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
M Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 « Schutzumschlag mit

Bl schwachen Gebrauchsspuren

92896 « Eichenberger, Walter Victor, Aus der Siedlungs- und Verkehrsgeschichte Basels. Eine
Darstellung in Wort und Bild. Basel: Helbing & Lichtenhahn, 1934. 71 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to. CHF 24 / EUR 15.84 * Neujahrsblatt; 112. - Schwache Gebrauchsspuren.

92767 « Eichhorn, Wolfgang [Hrsg.]. Worterbuch der marxistisch-leninistischen Soziologie. 2. Auflage.
Opladen: Westdeutscher Verlag, 1971. 535 Seiten. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90  Uni-
Taschenbiicher; 71.

99787 « Eidgendssische Kommission fiir Jugendfragen, Arbeiten ist fiir mich etwas unheimlich
Schénes. Gesprache mit Jugendlichen iiber ihre Arbeitswelt. Bern: Eidgendssische Drucksachen- und
Materialzentrale, 1984. 78 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to. CHF 12/ EUR 7.92 ¢ Deutsch,
franzdsisch und italienisch.

12009 « Eisenstadter, Julius, Im Schweisse deines Angesichtes. Eine Einfiihrung in die gesellschaftliche
Organisation der Arbeit. Mit |7 Abbildungen im Text. Jena: Urania-Verlagsgesellschaft 1927. 96 S. Ln.
CHF 24 / EUR 15.84  Finige Rotstiftanstreichungen.

99745 « Eiser, John Richard [Hrsg.], Attitudinal judgment. New York, Berlin u.a.: Springer, 1984. XVI,
239 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden). Grossoktav. CHF 35 / EUR
23.10  Springer series in social psychology.

55623  Eley, Lothar, Transzendentale Phinomenologie und Systemtheorie der Gesellschaft. Zur
philosophischen Propadeutik der Sozialwissenschaften. Freiburg: Rombach 1972. 174 S. kart CHF 18 /
EUR 11.88 * rombach hochschul paperback.

112499 « Elias, Norbert, Uber den Prozess der Zivilisation. Band 2: Wandlungen der Gesellschaft.
Entwurf zu einer Theorie der Zivilisation. 2., um eine Einleitung vermehrte Auflage. Bern: Francke, 1969.
491 Seiten. Leinen. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20  Schnitt stockfleckig, Deckel leicht konkav
verzogen, Titelblatt eines Schutzumschlag auf den Vorderdeckel geklebt, Riicken von Hand beschriftet,
Schutzumschlag vorhanden, aber mit Rissen, fleckig, und weggerissenem oberen Drittel des Riickens.

59800 « [Elias, Norbert] Schroter, Michael. Erfahrungen mit Norbert Elias. Gesammelte Aufsitze.
Frankfurt 1997. 340 S. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ suhrkamp taschenbuch wissenschaft 1308. - Enthdlt eine
ziemlich barsche Abrechnung mit H.P. Duerr.

52789 « [Elias] Schréter, Michael, Erfahrungen mit Norbert Elias. Gesammelte Aufsitze. Frankfurt 1997.
340 S. CHF 16/ EUR 10.56 ¢ suhrkamp taschenbuch wissenschaft 1308.

76617 « Ellinghaus, Gert, Fernsehmacher. Eine Untersuchung tiber Produktionsbedingungen und
Einstellungen von Mitarbeitern des Stiddeutschen Rundfunks. Tibinger Vereinigung fiir Volkskunde
1975. 259 S. kart. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universitct
Tiibingen im Auftrag der Tibinger Vereinigung fiir Volkskunde, 38. Band.

45020 « Ellwein, Thomas, Politische Verhaltenslehre. 6.Auflage. Stuttgart: Kohlhammer 1968. 232 S.
kart. CHF 20 / EUR 13.20 = Wenige Unterstreichungen.

102025 * Eltz, J. von [d.i. Tony Kellen], Das kleine Anstandsbuch. Ein Leitfaden des guten Tons fiir
jedermann. 14. verbesserte Auflage. Essen: Fredebeul & Koenen, 1926. VIII, 197 Seiten, Fraktursatz.
Leinen. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Die I. Auflage erschien 1904. - Name auf dem Vorsatzblatt, gebrdunt,
Raucherbibliothek.

84325 « Engelbert, Angelika, Kinderalltag und Familienumwelt. Eine Studie tber die Lebenssituation
von Vorschulkindern. Frankfurt, NY: Campus, 1986. 340 Seiten. Kartoniert. [68.-] CHF 35 / EUR 23.10
e forschungsberichte des Instituts fiir Bevdlkerungsforschung und Sozialpolitik Bielefeld, Band 12.

9178 « Engels, Wolfram, Eine konstruktive Kritik des Wohlfahrtsstaates. Tiib: Mohr 1979. 44 S.
Brosch. gr.8to. CHF 12 / EUR 7.92 = Walter Eucken Institut/ Vortrdge und Aufsdtze 69.

64827 * Engelsted, Niels (Hrsg) et al. The Societal Subject. Aarhus University Press 1993. 296 S.
gr.8to. kart. CHF 30/ EUR 19.80

77815 « Erler, Ursula, Mitter in der BRD. Ideologie und Wirklichkeit. Starnberg: Raith 1973. 220 S.
kart. CHF 18 / EUR 11.88 * Materialien zur Frauenemanzipation, hrgs. von Antje Kusntmann. - Name auf
Vortitel.

45022 « Ernst, Urs, Die Wohlstandsverteilung in der Schweiz. Stand und Entwicklung der personellen

Einkommens- und Vermégensverteilung. Basler Dissertation 1983. XVI, 417 S. kart. CHF 18 / EUR
11.88 * Basler sozialokonomische Studien, Band 18.

112303 * Emy, Hansjorg [Hrsg.], Strafgefangene. Protokolle. Frauenfeld, Stuttgart : Huber, 1973. 129
Seiten. Kartoniert. CHF 14 / EUR 9.24 ¢ Sozialbericht; I. - Nachwort von Irma Weiss

33726 * Eurich, Claus, Die Megamaschine. Vom Sturm der Technik auf das Leben und Moglichekiten
des Widerstands. Darmstadt: Luchterhand Literaturverlag 1988. 239 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56
s 97805 * Eyferth, Hanns u.a. [Hrsg.], Handbuch zur Sozialarbeit/ i'm

Sozialpddagogik. Darmstadt, Neuwied: Luchterhand, 1984. XI, 1322 Seiten
mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 60 / EUR 39.60

97047  Faludi, Susan, Die Manner schlagen zuriick. Wie die Siege des Feminismus sich in
Niederlagen verwandeln und was Frauen dagegen tun konnen. Reinbek: Rowohlt, 1993. 718 Seiten mit
Register. Pappband (gebunden) mit Lesebdndchen und Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84
Backlash; deutsch von Sabine Hiibner. - Vortitelblatt herausgerissen.

117379 « Fankhauser, Franziska, Caroline Frey und Adriana Probst, "Endstation
cerers  Langzeiterwerbslosigkeit?” Untersuchungen dber den Umgang und die Auswirkungen von
NRSS | angzeiterwerbslosigkeit bei gut qualifizierten Berufsleuten im Alter zwischen 50 und 65
Jahren. Bern: Hochschule fir Sozialarbeit, 2004. ca. 180 BIl. Typoskript mit Klebebindung. 4to.
CHF 20 / EUR 13.20 * Diplomarbeit Hochschule fiir Sozialarbeit Bern, 2004.

92769 * Fanon, Frantz, Die Verdammten dieser Erde. 39.-45. Tausend. Reinbek: Rowohlt, 1971. 242
Seiten. Kartoniert. CHF 10 / EUR 6.60 * rororo aktuell; 1209. - Vorwort von Sartre.

97210 « Fargues, Philippe et Ouaidou Nassour, Douze ans de mortalité urbaine au Sahel. Niveaux,
tendances, saisons et causes de mortalité 3 Bamako, 1974-1985. Paris: Institut national d'études
démographiques; Presses universitaires de France, 1988. 198 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.
Grossoktav. CHF 24 / EUR 15.84 « Travaux et documents; 123.

68882 « Fatheuer, Thomas, Ehre und Gerechtigkeit. Studien zur Entwicklung der gesellschaftlichen
Ordnung im frihen Griechenland. Miinster: Westfalisches Dampfboot 1988. 188 S. kart. CHF 24 / EUR
15.84 « Entstehung neuer Ordnungskonzepte im Verlauf der Verstaatlichung der friihgriechischen Gesellschaft

92853  Feinberg, Richard, Anuta. Social Structure of a Polynesian Island. Laie, Hawaii: Institute for
Polynesian Studies, [1983]. xviii, 373 Seiten mit Faltkarten und Register. Kartoniert. Grossoktav. CHF 30
/ EUR 19.80 * Buchblock durch die dicken Faltkarten etwas gewellt.

92855 « Feinberg, Richard, Anutan Concepts of Disease: A Polynesian Study. Laie, Hawaii: Institute for
Polynesian Studies, [1979]. (12), 51 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav. CHF 18 /
EUR 11.88 * Publications of the Institute for Polynesian Studies - Monograph Series, No. 3.

58743 « Feldmann, Erich, Theorie der Massenmedien. Presse, Film, Funk, Fernsehen. Minchen:
Reinhardt 1962. 210 S. Ln m.U. CHF 26 / EUR 17.16

111886  Fellenberg, Theodor von, The process of dynamisation in rural Ceylon with special reference
to a Kandyan village in transition. Bern: Druck A.E. Bruderer, 1966. 243 p., XXI p. mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 28 / EUR 18.48 * Mit separater deutscher Zusammenfassung: Die
Dynamisierung traditionaler Sozialgebilde des laendlichen Ceylon, mit besonderer Beruecksichtigung eines
Bauerndorfes in der Gegend Kandys. 22 Seiten. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren,
Zusammenfassung fleckig.

99748  Feser, Herbert, Psychologie fiir Sozialpddagogen. Miinchen: Reinhardt, 1981. 180 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 « Uni-Taschenbiicher; 1142.

109674 « Fetscher, Iring, Toleranz. Von der Unentbehrlichkeit einer kleinen Tugend fiir die
Demokratie. Historische Riickblicke und aktuelle Probleme. Stuttgart: Radius-Verlag, 1990. 95 Seiten.
Kartoniert. CHF 14/ EUR 9.24 « Radius Biicher

36406 o Fetscher, Iring, Ulberlebensbedingungen der Menschheit. Zur Dialektik des Fortschritts.
Miinchen 1980. 213 S. kart. CHF 12/ EUR 7.92 ¢ Serie Piper 204. - Name auf Titel,
Bleistiftanstreichungen auf den ersten Seiten.

100846  Fielding, Nigel G. [ed.], Actions and structure. Research methods and social theory. London,
Newbury Park: Sage, 1988. 202 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF
40 / EUR 26.40

™ 117092 » Finger, Gertraud, Ja, mein Kind ist anders. Ein Mutmachbuch fiir Eltern behinderter
Ja. mein Kind Kinder. Zirich: Kreuz, 2000. 155 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert.

st anders

CHF 15/ EUR 9.90 * Leuchtstiftanstreichungen Seite 18-38 und im Literaturverzeichnis auf Seite
154.



91313 « Fink, Ruedi, Das ist keine Gruppe! Beitrge zur emanzipatorischen Gruppenarbeit. Wabern:
Selbstverlag, 1987. 1lI, 91 Blatter. Kopiertes Typoskript mit Ringheftung. 4to. CHF 18 / EUR 11.88 «
Diplomarbeit an der Akademie fiir Erwachser Luzern. Beigelegt: Zusatz "Personliche
Schlussfolgerungen", 14 Bldtter. Widmung des Verfassers auf em Titelblatt.

14939 » Fisch, Heinrich (Hrsg.). Sozialwissenschaften. Ziirich: Ex Libris [ca 1973]. 318 S. Ln m.U.
CHF 15/ EUR 9.90 « Fischer Kolleg. Gesellschaft, Staat, Wirtschaft, Recht.

91077  [Fischel, Oskar/ Max von Boehn] Die Mode. Menschen und Moden
im achtzehnten Jahrhundert. Nach Bildern und Stichen der Zeit. Miinchen:
Bruckmann, 1909. 251 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt
im Schuber. CHF 50 / EUR 33 « Ausgewdhlt von Oskar Fischel. Text von Max
von Boehn. - Riicken und Schuber etwas gebrdunt.

hild

117504 « Fischer, Joschka, Fur einen neuen Gesellschaftsvertrag. Eine politische Antwort auf
die globale Revolution. I. Auflage. KéIn: Kiepenheuer und Witsch, 1998. 337 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Hintere untere Ecke
leicht bestossen.

84127 « Fiske, John, Reading the Popular. Boston et al: Allen & Unwin, 1989. xi, 228 p. Paperback.
CHF 20 / EUR 13.20

76416  Fix, Alan G., The Demography of the Semai Senoi. Ann Arbor: University of Michigan 1977.
viii, 123 p. Paperback. CHF 20/ EUR 13.20 ¢ Anthropology Papers (Museum of Anthropology. University
of Michigan), No. 62.

111639 « Flechtheim, Ossip K., Zeitgeschichte und Zukunftspolitik. |. - 5. Tausend. Hamburg:
Hoffmann und Campe, 1974. 428 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 « Kritische Wissenschaft. -
Umschlag und unterer Schntt mit schwachen Flecken, Riicken leicht gebrdunt.

105953  Fliickiger, Paul, Die burgerliche Armenpflege im Kanton Bern. Bern: Selbstverlag, 1920. 145
Seiten. Kartoniert. 4to. CHF 25 / EUR 16.50 » Widmung des Verfassers auf dem Vorderdeckel. Ungelesen
/ nicht aufgeschnitten. - Umschlag etwas lichtrandig und angestaubt.

96024 « Fohrbeck, Karla und Andreas J. Wiesand, Der Autorenreport. Reinbek: Rowohlt, 1972. 447
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ das neue buch; 1. - Vorwort von Rudolf
Augstein.

108354 « Forel, August, La Question Sexuelle. Exposée aux adultes cultivés. 6. Auflage. Lausanne:
Payot, 1931. 493 Seiten mit einigen Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav. CHF 26 / EUR 17.16 «
Umschlag leicht fleckig, Name auf dem Vortitelblatt.

99753 « Forgas, Joseph P., Sozialpsychologie. Eine Einfihrung in die Psychologie der sozialen
Interaktionen. Miinchen, Weinheim: Psychologie Verlags Union, 1987. 324 Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Grossoktav. CHF 24 / EUR 15.84 « Originaltitel:
Interpersonal behaviour; aus dem Englischen von Jutta Schust. Geleitwort zur deutschen Ausgabe von Dieter
frey. - Wenige Bleistiftanstreichungen.

7778 « Fornallaz, Pierre (Hrsg.), Technik fiir oder gegen den Menschen. Die neue Aufgabe der
Hochschule. Basel: Birkhduser 1975. 334 S. mit Abb. kart. CHF 18 / EUR 11.88 « poly I. Vortrdge
gehalten am Gffentlichen Symposium der ETH-Zirich, 12.-15.11.1973.

116039 « Forrester, Viviane, Die Diktatur des Profits. Miinchen, Wien: Hanser, 2001. 209
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 15 / EUR 9.90 * Originaltitel: Une
étrange dictature. Aus dem Franzésischen von Tobias Scheffel. - Anmerkungen und Anstreichungen
mit Bleistift (Leuchtstift auf Seite 7).

74886 * FORUM. Zeitschrift fiir Auslanderfragen und -kultur. Band 10: Migranten und Sport. Frankfurt
1987. 126 S. mit Abbildungen. kart. CHF 10 / EUR 6.60

100850 * Foucault, Michel, Madness and civilization. A history of insanity in the Age of Reason.
London, Sydney [etc,]: Tavistock Publications, 1989. xiv, 299 Seiten. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50 ¢
Translation of Folie et déraison; translated from the French by Richard Howard.

102554 « Fourastié, Jean, Die 40000 Stunden. Aufgaben und Chancen der sozialen Evolution. Frankfurt
u.a.: Biichergilde Gutenberg, 1968. 312 Seiten. Leinen. CHF 20 / EUR 13.20 « Originaltitel: Les 40.000
heures; aus dem Franzésischen von Hildegard Krage. - Name auf dem Vorsatzblatt. Raucherbibliothek.

97234 « Fourastié, Jean, Warum die Preise sinken. Produktivitdt und Kaufkraft seit dem Mittelalter.
Frankfurt/Main, New York: Campus-Verlag, 1989. 154 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF
24 | EUR 15.84 * Deutsch-franzésische Studien zur Industriegesellschaft; 7. - Unter Mitarb. von Jacqueline
Fourastié. Aus d. Franz. von Gerti von Rabenau.

64703 * Fox, Karl A., Social Indicators and Social Theory. Elements of an Operational System. New
York: Wiley 1974. xxiii, 328 S. gr.8to. Ppbd CHF 25 / EUR 16.50 * Few underlinings in the beginning.

64658 « Fox, Karl A., Social Systems Accounts. Linking Social and Economic Indicators through
Tangible Behavior Settings. Dordrecht: Reidel 1985. xv, 221 S. Ln m.U. CHF 25 / EUR 16.50 * Theory
and Decision Library Volume 44. - With dedication by the author. Lower corner bumped.

68876 * Frahm, Eckart und Wiklef Hoops (Hrsg.), Dorfentwicklung. Aktuelle Probleme und
Weiterbildungsbedarf. Ttibingen 1987. 288 S. mit Abbildungen. kart. CHF 20 / EUR 13.20 «
Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universitdt Tubingen im Auftrag der Tiibinger Vereinigung fur
Volkskund, 71. Band. - Referate einer Arbeitstagung des Deutschen Instituts fiir Fernstudien an der Universitdt
Tiibingen (DIFF).

112347 « Frank, Georg, Alkoholkonsum von Kindern und Jugendlichen und dessen Bekdmpfung durch
die bernische Schule 1850-1930. Zur Betroffenheit der Kinder und Jugendlichen durch die Alkoholfrage
im Kanton Bern und zur Auseinandersetzung der Volksschule mit einem sozialpolitischen Thema. Bern:
-, 1992. 51 einseitig bedruckte Seiten mit Literaturverzeichnis. Spiralbindung. 4to. CHF 18 / EUR 11.88
« Seminararbeit Historisches Institut der Universitdt Bern.

14738 » Frank, Paul, Die senile Gesellschaft. Hieb- und Stichworte. Reinbek: Rowohlt 1984. 189 S.
Ppbd m.U. CHF 18 /EUR 11.88

79056 * Frankel, Francine R. and M. S. A. Rao, Dominance and State Power in Modern India. Decline
of a Social Order, Vol. I. Delhi et al.: Oxford University Press 1989. xv, 443 p. Cloth with jacket. Large
8vo. CHF 38 / EUR 25.08

97201 e Fraser, Derek and Anthony Sutcliffe [Hrsg.]. The Pursuit of urban history. London: Edward
Arnold, 1983. xxx, 482 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 28 / EUR 18.48 « Schwache Feuchtigkeitsspuren, Schutzumschlag
lichtrandig.

90462 « Freed, Stanley A. and Ruth S., Fertility, Sterilizations, and Population Growth in Shanti Nagar,
India: A Longitudinal Ethnographic Approach. New York: American Museum of Natural History, 1985.
60 Seiten mit Abbildungen (S.231-286). Kartoniert. Geheftet. 4to. CHF 16 / EUR 10.56
Anthropological Papers of the American Museum of Natural History, Vol. 60, Part 3.

64032 « Freibeuter 2. Thema: Frauen in Gesellschaft. Berlin 1979. 157 S. CHF 15/ EUR 9.90 « Texte
von Baudrillard, Ruth Strege, Luce Irigaray, Sarah Kirsch, Barbara Sichtmann, Manganelli u.a.

60752 * Freibeuter 2. Thema: Frauen in Gesellschaft. Berlin 1979. 157 S. CHF 18 / EUR 11.88
Vorne Stempel: Probeexemplar.

100279  Freitag, Niclaus, Zur Geschichte der schweizerischen Erziehungsanstalten, mit besonderer
Berticksichtigung des Waisenhaus-Problems. Glarus: Tschudi, 1938. 199 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 * Diss. Phil. I. Univ. Ziirich. - Umschlag lichtrandig /
gebrdunt.

79021 e Freitag, Sandria B. (ed.), Culture and Power in Banaras. Community, Performance, and
Environment, 1800 - 1980. Berkeley et al: University of California Press 1989. xviii, 290 p. lllustrated.
Cloth with jacket. Large 8vo. CHF 45 / EUR 29.70

116741 « Freudiger, Hans, Bern und seine Entwicklung. Graphisch-statistischer Atlas. Bern:
[ Statistisches Amt der Stadt Bern, 1940. 101 Seiten mit farbigen Abbildungen und Register.
aimes - Kartoniert. 4to. CHF 28 / EUR 18.48

99752 « Frey, Dieter und Siegfried Greif [Hrsg.], Sozialpsychologie. Ein Handbuch in Schlisselbegriffen.
Miinchen u.a.: Urban und Schwarzenberg, 1983. 504 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 22 / EUR
14.52 » Schwache Gebrauchsspuren.

61850 * Freyberg, Doris und Thomas, Zur Kritik der Sexualerziehung. Frankfurt 1971. 168 S. CHF 10/
EUR 6.60 * edition suhrkamp 467.

86957 * Freyer, Hans, Die politische Insel. Eine Geschichte der Utopien von Platon bis zur Gegenwart.
Leipzig: Bibliographisches Institut, 1936. 166 Seiten. Leinen. CHF 45 / EUR 29.70 * Meyers Kleine
Handbiicher; 2. - Einband stockfleckig und lichtrandig, Name auf Vorsatzblatt.

86953 « Freyer, Hans, Theorie des gegenwartigen Zeitalters. |1.-13. Tausend. Stuttgart: Deutsche
Verlags-Anstalt, 1961. 260 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 « Hinten
Bleistiftnotizen zum Inhalt.

90533 e Freyre, Gilberto, Portuguese Integration in the Tropics. Lisbon / Lisboa: Ohne Verlag, 1961.
107 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Notes concerning a possible Lusotropicology
which would specialize in the systematic study of the ecological-social process of the integration in tropical
environments of Portuguese, descendants of Portuguese and continuators of Portuguese - Umschlag lichtrandig /
gebrdunt.

94285  Frischauer, Paul, Es steht geschrieben. Die grossen Dokumente. Giitersloh: Bertelsmann, [ca.
1970]. 391 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 20 /
EUR 13.20 * Das dgyptische Totenbuch, Buddha, Tao te king, Griechische und rémische Philosophen, Jesus
und Paulus, Mohammed und der Koran, Die englischen Freiheitsrechte, Das kommunistische Manifest, Die
Erkldrung der Menschenrechte u.a.
Fiieiidan | 116393 o Frischauer, Paul, Knaurs Sittengeschichte der Welt. Band 3: Von Paris bis zur Pille.
Joy € Ziirich: NSB, [ca. 1975). 399 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen
ff':" mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 * Obere Ecke des hinteren Deckels
I{‘r‘ bestossen, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

. VI,“:
64347  Fritsch, Bruno (Hrsg). Die Herausforderung der 80er Jahre. Diessenhofen: Riiegger 1981. 101

S. kart. CHF 15/ EUR 9.90 « Beitrige von Peter M.Atteslander, K.W.Deutsch, Chr.Lutz, Fr.Vester, |.
Voyame.

2768 « Fritsch, Bruno, Wachstumsgebrenzung als Machtinstrument. Stgt: DVA 1974. 157 S. Ln.m.U.
CHF 15/ EUR 9.90

111722 * Fromm, Erich, Arbeiter und Angestellte am Vorabend des Dritten Reiches. Eine
sozialpsychologische Untersuchung. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1980. 315 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Originaltitel: German workers nineteen
hundred and twenty-nine; Erich Fromm. Bearb. und hrsg. von Wolfgang Bonss. Die Ulbers. wurde von
Wolfgang Bonss unter Mitarb. von Cornelia Riilke und Rosemarie Thrul vorgenommen.

100365 * Fromm, Erich, Die Kunst des Liebens. 6. Auflage. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1985.
160 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20
Originaltitel: The art of loving; aus dem Amerikanischen von Liselotte u. Ernst Mickel.

95007 * Fromm, Erich, Haben oder Sein. Die seelischen Grundlagen einer neuen Gesellschaft. 81.-95.
Tausend. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt , 1977. 212 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 22 / EUR 14.52

100368 * Fromm, Erich, Jenseits der Illusionen. Die Bedeutung von Marx und Freud. Stuttgart:
Deutsche Verlags-Anstalt, 1981. 208 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden)
mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 « Originaltitel: Beyond the chains of illusion; aus dem
Amerikanischen von Liselotte und Ernst Mickel.

"™ 109110 * Fuchs, Eduard und Alfred Kind, Die Weiberherrschaft in der

| Geschichte der Menschheit. Miinchen: Albert Langen, 1913-1914. 3 Binde

. mit Abbildungen und Registern. Fraktursatz. Leinenbande mit

ﬂ j' Deckelillustration, Lesebindchen und Farbschnitt. 4to. CHF 250 / EUR 165 «
I und 2: 1.-10. Tausend 1913. X, 711 Seiten mit 665 Textillustrationen und 90
Beilagen. Ergdnzungsband: Privatdruck. IX, 319 Seiten mit 317 Textillustrationen
und 34 Beilagen. - | und 2: Einbdnde schwach lichtrandig und leicht bestossen,
Band 2 mit kleinem Stempel "Musterband" auf dem Titelblatt. Exlibris auf den
Innendeckeln. Ergénzungsband: Buchblock mehrfach gebrochen. Lagen locker, Seite
25/26 mit Riss.

74889 « Fuchs, Gerhard, Bevolkerungsprobleme in Landern der Dritten Welt. Neubearbeitung.
Stuttgart: Klett 1983. 120 S. kart. CHF 15/ EUR 9.90 * Reihe "Arbeitsmaterialien Geographie im
gesellschaftswissenschaftlichen Aufgabenfeld” fiir die Sekundarstufe 1.

117393 « Fuglistaler, Peter, Sozialpolitische Massnahmen im Kampf gegen die Armut in der
- Schweiz. Bern, Stuttgart, Wien: Haupt, 1992. XIlI, 294 Seiten mit Abbildungen und
% Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Schriftenreihe des Forschungsinstitutes
fuir Arbeit und Arbeitsrecht an der Hochschule St. Gallen; 8. - Bleistiftanstreichungen im letzten Teil
(S. 247-261).

62402 « Furstenberg, Friedrich, Soziale Unternehmenspolitik. Strategien und Perspektiven. Berlin: de
Gruyter 1977. 200 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20

79221 e Firstenberg, Friedrich, Soziologie. Hauptfragen und Grundbegriffe. 2., verbesserte Auflage.
Berlin: de Gruyter 1974. 155 S. kart. KI. 8vo. CHF 14/ EUR 9.24 « Sammlung Géschen 5002.

44926 < Furtak, Robert, Die politischen Systeme sozialistischer Staaten. Miinchen 1979. 242 S. CHF
12 [ EUR 7.92 « dtv 3199. Originalausgabe.

76287  Furth, Peter und Mathias Greffrath, Soziologische Positionen. Interviews und Kommentare.
Frankfurt 1977. 231 S. kart. CHF 10/ EUR 6.60  Informationen zur Zeit/ Fischer Taschenbuch 1976. -
Eine Einfiihrung in die Soziologie und ihre Kontroversen.

68237 * Gadamer, Hans-Georg und Paul Vogler (Hrsg.), Neue Anthropologie, Band 3:
Sozialanthropologie. Stuttgart: Thieme/ Miinchen: dtv 1972. VIII, 405 S. 47 Abbildungen. kart. CHF 16
/ EUR 10.56 * dtv wissenschaft 4971.

83379 « Gage, William W., Language in Its Social Setting. The Anthropological Society of
Washington, 1974. viii, 116 p. Paperback. Large 8vo. CHF 12 / EUR 7.92 » Water damage.



106043 ¢ Gagg, Margarita, Die Frau in der schweiz. Industrie. Zirich, Leipzig: Orell Fiissli Verlag,
1928. 348 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Geleitw.: Dora
Schmidt. Griindliche Arbeit tiber die industrielle Frauenarbeit und ihre Probleme. - Unterstreichungen mit rotem
Farbstift. Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

104866 * Galbraith, John Kenneth, Die moderne Industriegesellschaft. Miinchen, Ztirich:
Droemer/Knaur, 1968. 464 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84
Originaltitel: The new industrial state; aus dem Amerikanischen tbersetzt von Norbert WG6lfl. - Minim
bestossen.

109656 ¢ Galbraith, John Kenneth, Wirtschaft fir Staat und Gesellschaft. I. - 30. Tausend. Miinchen,
Ztrrich: Droemer-Knaur, 1974. 384 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 20 / EUR 13.20 * Originaltitel: Economics and the public purpose; aus dem Amerikanischen libersetzt
von Norbert WGlfl. - Riicken oben etwas bestossen, Kopfschnitt stockfleckig, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

114598 « Gantner, Joseph, Die Schweizer Stadt. 1.-5. Tausend. Minchen: R. Piper & Co., 1925. V,
179 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav. CHF
24 | EUR 15.84 « I: Die Typen: Grundplan und Anlage; Situation und Silhouette. 2: Die Elemente: Strassen
und Strassenbégen; Pldtze und Brunnen; Monumentalbauten. - Umschlag schwach lichtrandig.

91636 * Garcia, Afranio, Libres et assujettis. Marché du travail et modes de domination au Nordeste.
Paris: Editions de la Maison des sciences de |'homme, 1989. VIII, 174 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 * Untere Ecke riickenseitig mit Feuchtigkeitsfleck.

117871 « Gassner, Heidi, Kann denn Liebe Stinde sein? Zwei Leben auf Biegen oder Brechen.
Ein Bericht. Bern, Langnau, Murten: Licorne-Verlag, 1998. 192 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Name auf dem
Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

92857 * Gasster, Michael, China's Struggle to Modernize. New York: Knopf, 1972. xiv, 154, vi Seiten
mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56 « Studies in World Civilization. -
Registraturnummer auf Riicken geklebt, Name/ Eintrag auf dem Innendeckel, Papier etwas gebrdunt.

71294 » Gauger, Kurt, Damon Stadt. Ein anthropologisch-drztlicher Beitrag zum Zeitgeschehen.
Dissldorf: Droste 1957. 171 S. Ln CHF 15/ EUR 9.90 * Gestempelt, Randanstreichungen mit Bleistift und
Kugelschreiber.

62165 * Gauland, Alexander, Gemeine und Lords. Portrait einer politischen Klasse. Frankfurt 1989. 231
S. CHF 12/ EUR 7.92 * suhrkamp taschenbuch 1650.

92852 * Geertz, Hildred and Clifford, Kinship in Bali. Chicago, London: University of Chicago Press,
1975. xiii, 213 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 * A Phoenix Book.

85187 « Gehlen, Arnold und Helmut Schelsky [Hrsg.], Soziologie. Ein Lehr- und Handbuch zur
modernen Gesellschaftskunde. Zweite Auflage. Disseldorf, K6ln: Diederichs, 1955. 352 Seiten mit
Register. Leinen. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 « Einband schwach stockfleckig. Stempel auf
Vorsatzblatt.

86730 * Geist, Harold, The Psychological Aspects of Retirement. Springfield: CC Thomas, 1968. xi,
131 p. lllustrated, index. Cloth with jacket. 4to. CHF 30 / EUR 19.80 * Foreword by Del E. Webb.

94451 « Genov, Nikolai [Hrsg.], National Traditions in Sociology. Newbury Park et al.: Sage Publ.,
1989. vi, 248 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ SAGE Studies
in International Sociology. Vol. 36. - Einband leicht bestossen.

68420 * George, Pierre, Que sais-je? - Géographie de la Population. Presses Universitaires de la France
1965. 127 S. kart. kl.8vo. CHF 10/ EUR 6.60 * Que saisje I187.

74311 * Gerber-Eggimann, Katharina, denkend handeln - handelnd denken. Uber das Verhiltnis von
wissenschaftlichem und beruflichem Wissen und Handeln in Theorieansatzen der sozialen Arbeit.
Kéniz: Edition Soziothek 1996. 138 S. kart. 4to. CHF 20 / EUR 13.20 « Fine empirische Untersuchung
liber den Umgang mit suizidalen Menschen. - Riicken handbeschriftet.

57662 « Geremek, Bronislaw, Les Marginaux parisiens aux XIVe et XVe siécles. Paris: Flammarion
1976. 354 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 « Bis S.19 Unterstreichungen und Ubersetzungshilfen.

89610 * Gerhard, Ute, Verhiltnisse und Verhidnerungen. Frauenarbeit, Familie und Rechte der Frauen
im 19. Jahrhundert. Frankfurt: Suhrkamp, 1978. 477 Seiten. Kartoniert. CHF 14 / EUR 9.24 « edition
suhrkamp; 933. - Mit Dokumenten. Erstausgabe.

95762 * Gerteis, Walter, Detektive. lhre Geschichte im Leben und in der Literatur. Miinchen:
Heimeran, 1953. 187 Seiten mit Register. Pappband (gebunden). CHF 18/ EUR 11.88 « Eintrag auf
dem Vorsatzblatt, Papier qualitdtsbedingt etwas gebrdunt.

52083 * Gesellschaft - Literatur - Politik. Das Pariser Café als Spiegel sozialen und kulturellen Wandels.
Katalog Johann Jacobs Museum Ziirich 1994/95. 160 S. kart. CHF 24 / EUR 15.84

93544 « Gestrich, Andreas u.a. [Hrsg.], Biographie sozialgeschichtlich. Sieben Beitrige. Gottingen:
Vandenhoeck u. Ruprecht, 1988. 163 Seiten. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92 « Kleine Vandenhoeck-
Reihe ; 1538. - Bleistiftanstreichungen bis Seite 28, Stempel auf Vorsatzblatt.

76518 * Getu, Makonen, Socialism, Participation, and Agricultural Development in Post-Revolutionary
Ethiopia: A Study of Constraints. Stockholm: Almqvist & Wiksell 1987. (14), 225 p. Paperback. Large
8vo. CHF 35/ EUR 23.10  Acta Universitatis Stockholmiensis - Stockholm Studies in Economic History 1.
- Covers slightly dusty/ stained.

48558 * Gewaltfreies Handeln in unserer Gesellschaft. Anstdsse zur Diskussion. Hrsg. von der
Schweizerischen Nationalkommission Justitia et Pax 1988. 152 S. kart. CHF 14/ EUR 9.24 « Teils
gehduft Bleistiftunterstreichungen.

95363 * Gewerkschaftliche Bildungszentrale Schweiz sabz [Hrsg.], Menschen ohne Arbeit. Fiinfzehn
Geschichten. Muri bei Bern: Cosmos-Verlag, 1994. 130 Seiten. Kartoniert. CHF 14 / EUR 9.24 «
Literaturpreis Arbeit und Alltag. - Vorwort von Ruth Dreifuss. - Bibliotheksstempel auf dem Vorsatzblatt.

85865 * Ghadially, Rehana (ed.), Women in Indian Society. A Reader. New Delhi et al.: Sage Publ.,
1988. 310 p. Paperback. CHF 25/ EUR 16.50

2004. 429 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Aus dem Englischen und Franzésischen von Jochen
Bussmann. Aus dem ltalienischen Asa B. Wuthenow. - Besitzvermerk auf dem Vorsatzblatt (Bleistift).

104084 « Gide, Charles et Charles Rist, Histoire des doctrines économiques
depuis les physiocrates jusqu'a nos jours. Sixieme édition, revue et corrigée.
Paris: Sirey, 1944. XX, 896 Seiten mit Register. Kartoniert. 4to. CHF 38 /
EUR 25.08 * Les physiocrates. Adam Smith. Les pessimistes: Malthus et Ricardo.
Sismondi et ['Ecole critique. Saint-Simon, les Saint-Simoniens et les origines du
collectivisme. Les socialistes associationnistes. Frederic List. Proudhon. Les
Optimistes: Bastiat et Carey. L'apogée et le déclin de ['Ecole classique: Stuart Mill.
L'Ecole historique et la querelle des methodes. Le socialisme d'Etat. Le Marxisme.
Les doctrines inspirees du Christianisme. Les Hedonistes. La theorie de la rente et
ses applications. Les Solidaristes. Les Anarchistes. - Gebrdunt.

99870 * Giesecke, Hermann, Die Jugendarbeit. 2. Auflage. Miinchen: Juventa-Verlag, 1973. 208 Seiten

mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92 « Grundfragen der
Erziehungswissenschaft; 13. - Gebrauchsspuren, Bleistiftanstreichungen.

118326 « Giardina, Andrea [Hrsg.], Der Mensch der rémischen Antike. Essen: Magnus-Verlag,

111642 « Giesen, Bernhard, Makrosoziologie. Eine evolutionstheoretische Einfihrung. I. Auflage.
Hamburg: Hoffmann und Campe, 1980. 253 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 20 / EUR
13.20 * Kritische Wissenschaft. - Stabilitdt und Wandel von Gesellschaften. - Riicken schwach gebrdunt und
fleckig.

72684 » Giffhorn, Hans, Modeverhalten. Asthetische Normen und politische Erziehung.
Empirische Untersuchungen, Analysen, Unterrichtsmodelle, Materialien fiir den Unterricht.

)] K6In: DuMont 1974. 228 S. mit Abbildungen. kart. CHF 20 / EUR 13.20 « DuMont-Aktuell. -
.n Leichte Gebrauchsspuren, Riicken mit aufgeklebtem Registraturschildchen, Name auf Innendeckel.

44789 « Gilg, Peter, Jugendliches Drangen in der schweizerischen Politik. Struktur, Ziele und
Aktionsforen von politischen Gruppen der jungen Generation. Bern: Francke 1974. 155 S. kart. CHF 18
/ EUR 11.88 * Helvetia politica. Schriften des Forschungszentrums fiir schweizerische Politik an der
Universitdt Bern. Series B. Vol. IX.

107578 * Giovannelli-Blocher, Judith, Das Gliick der spaten Jahre. Mein Pladoyer fur das Alter. Zarich:

Pendo, 2004. 217 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 16 / EUR 10.56
Schwache Gebrauchsspuren.

wo e 117496  Giovannelli-Blocher, Judith, Das Gliick der spaten Jahre. Mein Pladoyer fiir das
%% Alter. Zarich: Pendo, 2004. 217 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 18 /
NAE EUR 11.88

74969 « Girtler, Roland, Uber die Grenzen. Ein Kulturwissenschaftler auf dem Fahrrad.
Frankfurt, NY: Campus 1991. 208 S. Ppbd m.U. CHF 28 / EUR 18.48

100149 * Glucksmann, André, Der Stachel der Liebe. Ethik im Zeitalter von AIDS. Zurich u.a.: Artemis
und Winkler, 1995. 283 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 26 / EUR 17.16 «
Originaltitel: La félure du monde; aus dem Franzdsischen von Eva Moldenhauer.

62912 * Goerdt, Wilhelm, "Fragen der Philosophie”. Ein Materialbeitrag zur Erforschung der
Sowijetphilosophie im Spiegel der Zeitschrift "Voprosy Filosofii" 1947-1956. Kdln 1960. 382 S. gr.8to.
Ln CHF 45 / EUR 29.70 « Wissenschaftliche Abhandlungen der Arbeitsgemeinschaft fiir Forschung des
Landes Nordrhein-Westfalen, Band 13. - Riicken angebleicht.

111931 « Gorlitz, Walter [Hrsg.]. Handlexikon zur Politikwissenschaft. Reinbek: Rowohlt, 1973. 578
Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56 * rororo 6169 / 6170. - Papier gebrdunt, Umschldge
lichtrandig, Stempel auf den Vortitelbldttern.

118410 * Gorres, Ida Friederike, Von Ehe und von Einsamkeit. Ein Beitrag in Briefen. Ztirich:
Verlag der Arche, 1950. 102 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 14/ EUR 9.24 « Leicht
gebrdunt.

97814 » Goffman, Erving, Stigma. Uber Techniken der Bewaltigung beschidigter Identitit. 2. Auflage.
Frankfurt: Suhrkamp, 1977. 180 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12/ EUR 7.92  suhrkamp-
taschenbiicher wissenschaft, 140. - Stigma: aus dem Amerikanischen von Frigga Haug. - Adresse auf
Innendeckel (Bleistift).

87300 * Goldstein, Richard, Reporting the Counterculture. London et al.: Unwin Hyman, 1989. xxi,
173 p. index. Paperback. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Media and Popular Culture, Vol. 5. - Water damage.

111785 * Goode, William Josiah, The family. 4th print. Englewood Cliffs: Prentice-Hall, 1965. 120
Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Foundations of modern sociology series.
- Name auf dem Vortitelblatt.

77410 » Goodwin Raheja, Gloria, The Poison in the Gift. Ritual, Prestation, and the Dominant Caste in
a North Indian Village. Chicago, London: University of Chicago Press 1985. xiv, 286 p. lllustrated.
Paperback. Large 8vo. CHF 28 / EUR 18.48 * Anthropology/ Asian Studies.

105464 * Gordon, Thomas, Managerkonferenz. Effektives Flihrungstraining. Zrich: Ex Libris, 1981.
272 Seiten mit graphischen Darstellungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 18 / EUR 11.88 « Originaltitel: Leader effectiveness training: aus dem
Amerikanischen von Hainer Kober. - Obere Kanten und Kopfschnitt etwas stockfleckig.

54322 * Gorenflos, Walter, Keine Angst vor der Vélkerwanderung. Hamburg: Rotbuch 1995. 189 S.
kart. CHF 14/ EUR 9.24

76212 « Gorges, Irmela, Sozialforschung in der Weimarer Republik 1918 - 1933. Gesellschaftliche
Einfltsse auf Themen- und Methodenwahl des Vereins fir Socialpolitik, der Deutschen Gesellschaft ftir
Soziologie und des Kélner Forschungsinstituts fir Sozialwissenschaften. Frankfurt: Hain 1986. XIX, 813
S. kart. CHF 60 / EUR 39.60 * Hochschulschriften Sozialwissenschaften 23.

87299 * Gorz, André, Abschied vom Proletariat. Jenseits des Sozialismus. Frankfurt/M.: Athendaum,
1988. 172 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Die kleine weisse Reihe; 106. - Adieux au
prolétariat; aus dem Franzésischen von Heinz Abosch.

13269  Gottinger, Hans-Werner, Grundlagen der Entscheidungstheorie. Stuttgart: G.Fischer 1974. 138
S. kart. CHF 10/ EUR 6.60 * UTB 370. - Umschlag lose.

97196 « Graning, Bérbel, Prostitutionstourismus in Thailand. Die sexuelle Verfiigung tiber Frauen in
ihrer historischen Entwicklung. Bremen: (bersee-Museum, 1988. 231 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert. Grossoktav. CHF 26 / EUR 17.16 = Verdffentlichungen aus dem Ubersee-Museum Bremen:
Reihe C, Deutsche geographische Bldtter; N.F., 4.

73693 * Grant, James P., The State of the World's Children 1987. Oxford University Press 1987. 148
p. Paperback. 4to. CHF 18 / EUR 11.88 « Published for UNICEF.

74979 « Creffrath, Mathias (Hrsg.). Die Zerstérung einer Zukunft. Gesprache mit emigrierten
Sozialwissenschaftlern. Frankfurt/ NY: Campus 1989. 317 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 * Reihe Campus
1025. - Guinther Anders, Hans Gerth, Marie Jahoda, Adolph Lowe, Toni Oelsner, Alfred Sohn-Rethel, Karl
August Wittfogel.

112154 * Greger, Burkhard, Stidtebau ohne Konzept. Kritische Thesen zur Stadtplanung der
Gegenwart. |. - 5. Tausend. Hamburg: Hoffmann und Campe, 1973. 177 Seiten. Kartoniert. CHF 14 /
EUR 9.24 « Reihe Standpunkt

112116 * Gretler, Armin u.a., Die Schweiz auf dem Wege zur Education permanente. Versuch einer
Gesamtkonzeption des schweizerischen Bildungswesens. Zurich / Aarau: Benziger / Sauerlander, 1972.
183 Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 * Bildungswesen aktuell. -
Originaltitel: La Suisse au-devant de ['éducation permanente; deutsch von Hans Ulrich Ganz. Die
aufsehenerregende Studie des Groupe romand pour ['étude des techniques d'instruction. Vorwort von H. P.
Tschudi. Prospektivstudien und Analysen zu Fragen des schweizerischen Bildungswesens; Gedanken z.
Gestaltung e. neuen Bildungssystems; Vorschldge f. konkrete Massnahmen zu e. etappenweisen Realisierung.
ISBN: 3-545-39503-0 (Benziger) / 3-7941-0170-7 (Sauerldnder). - Umschlag schwach lichtrandig / gebrdunt,
Name auf dem Titelblatt.



112316 ¢ Grimm, Klaus, Niklas Luhmanns "soziologische Aufklarung” oder das Elend der
aprioristischen Soziologie. Ein Beitrag zur Pathologie der Systemtheorie im Licht der Wissenschaftslehre
Max Webers. 1. - 5. Tausend. Hamburg: Hoffmann und Campe, 1974. 171 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 « Standpunkt

111933 « Grimminger, Rolf [Hrsg.], Deutsche Aufklarung bis zur Franzésischen Revolution. 1680 -
1789. Miinchen: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1980. 1099 Seiten in 2 Teilbdnden mit
Literaturverzeichnis und umfangreichen Registern. Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84 * Hansers
Sozialgeschichte der deutschen Literatur vom 16. Jahrhundert bis zur Gegenwart; 3

111820  Groh, Dieter, Kritische Geschichtswissenschaft in emanzipatorischer Absicht. Uberlegungen
zur Geschichtswissenschaft als Sozialwissenschaft. Stuttgart, Berlin, K6In, Mainz: Kohlhammer, 1973.
114 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92 ¢ Urban-
Taschenbiicher; 846: Reihe 80. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

116194 « Gronemeyer, Marianne, Das Leben als letzte Gelegenheit. Sicherheitsbedirfnisse

D= und Zeitknappheit. Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1993. VIII, 171 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 « WB-forum /
Wissenschaftliche Buchgesellschaft; 81

1

106805 * Gros, Dominique u.a., Jugendliche in der Schweiz. Wertvorstellungen und Verhaltensweisen.
I. Auflage. Ziirich: Pro Helvetia, 1993. 135 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 16 / EUR
10.56 * Originaltitel: Les jeunes en Suisse; Dominique Gros, Peter Zeugin, Frédéric Radeff. Hrsg.: Pro Helvetia,
Dokumentation, Information, Presse. Dt. Ubers.: Johanna Boghossian.

111719 « Grosse, Siegfried u.a. [Hrsg.], "Denn das Schreiben gehért nicht zu meiner taglichen
Beschiftigung". Der Alltag kleiner Leute in Bittschriften, Briefen und Berichten aus dem 19. Jahrhundert.
Ein Lesebuch. Bonn: Dietz, 1989. 192 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav. CHF 25 / EUR
16.50

116310 * Grosser, Alfred, Westeuropa und die USA. St. Gallen: Hochschule, 1980. 23
Seiten. Kartoniert / geheftet. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ Aulavortrdge; 6. - Aus der Vortragsreihe
"Europas Chancen zwischen den Weltmdchten" an der Hochschule St. Gallen fiir Wirtschafts- und
Sozialwissenschaften

68265 * Grosshennrich, Franz-Josef, Die Mainzer Fastnachtsvereine - Geschichte, Funktion,
Organisation und Mitgliederstruktur. Wiesbaden: Franz Steiner Verlag 1980. XII, 505 S. kart. gr.8vo.
CHF 45 | EUR 29.70 * Mainzer Studien zur Sprach- und Volksforschung, Bd. 4.

112276 « Gruhl, Herbert, Ein Planet wird gepliindert. Die Schreckensbilanz unserer Politik. Ziirich: Ex
Libris, 1977. 383 Seiten mit graphischen Darstellungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 16 / EUR 10.56 « Einband schwach stockfleckig. Name auf dem Vorsatzblatt,
Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

“eswi 116438 ¢ Grundmann, Peter, Die Kunst, poetisch zu rauchen. Ziirich: Sanssouci-Verlag,

poctit u auchen

1963. 157 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84
Sanssouci-Liebhabereien. - Graphische Gestaltung, unter Verwendung alter Tabakmarken von Hans
Bdcher

44799 < Gruner, Erich, Martin Daetwyler und Oscar Zosso. Aufstellung und Auswahl der Kandidaten
bei den Nationalratswahlen in der Schweiz am Beispiel von 1971. Bern 1975. 502 S. kart. CHF 18/

EUR 11.88 « Forschungszentrums fiir schweizerische Politik Universitdt Bern. Die Résumés in franzésischer
Sprache.

49045 « Guggenbihl, Adolf, Kein einfach Volk der Hirten. Betrachtungen zur schweizerischen
Gegenwart. Ziirich: Schweizer Spiegel Verlag 1956. 220 S. Ln. m.U. CHF 25 / EUR 16.50

114438 « Guggenbihl, Adolf, Wie die Wohngemeinde zur Heimat wird. Kulturpflege in Dérfern und
kleineren Stadten. Zurich: Schweizer Spiegel Verlag, 1959. 173 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF
20/ EUR 13.20 * Vignetten von H. Tomamichel. - Untere Ecke leicht bestossen.

105839 « Guide to the social services. A summary designed for the information of individuals and
groups. | 1. ed. Dublin: Stationery Office, 1961. 77, v Seiten mit Register. Kartoniert / geheftet.
Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60

105346 * Guntern, Gottlieb, Im Zeichen des Schmetterlings. Leadership in der Metamorphose. Vom
Powerplay zum sanften Spiel der Krfte. Bern, Miinchen, Wien: Scherz, 1992. 319 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 « Kopfschnitt
schweh stockfleckig.

5541  Gutt, Armin/ Salffner, Ruth. Sozialisation und Sprache. Didaktische Hinweise zu
emanzipatorischer Sprachschulung. Ffm: EVA 1971 (basis-arbeitsergebnisse). 111 S. kart. CHF 12 / EUR
7.92

69104 « Guyer, Jane |. (ed.), Feeding African Cities. Studies in Regional Social History. London:
Manchester University Press 1987. 249 p. Paperback. CHF 30/ EUR 19.80 * International African
Library, No. 2.

39575 « Haas, Willy, Gestalten. Essays zur Literatur und Gesellschaft. Zurich: SV [ca 1965]. 306 S. Ln.
m.U. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Mit einer Einfiihrung von Hermann Kesten und einem Nachwort von Walter
Benjamin. - Zéhlt zum Prager Umkreis Kafka/Brod.

76118 * Habermas, Jirgen, Vergangenheit als Zukunft. Ziirich: Pendo 1990. 158 S. kart.

oY CHF 16 / EUR 10.56 * pendo-profile. Inhalt: Der Golf-Krieg als Katalysator einer neuen deutschen
ﬁ,‘ Normalitdt?; Die normalen Defizite der Vereinigung: Vergangenheit als Zukunft; Europas zweite
wsaswer  Chance; Was Theorien leisten konnen - und was nicht.

112179 « Habermas, Jiirgen, Zur Logik der Sozialwissenschaften. Materialien. Frankfurt a.M.:
Suhrkamp, 1970. 329 Seiten. Kartoniert. kI8 CHF 14 / EUR 9.24  edition suhrkamp; 481. - Name auf
dem Vortitelblatt.

68239 * [Habermas] Horster, Detlef, Habermas zur Einfihrung. 2. Auflage der tiberarbeiteten und
erweiterten Neuausgabe. Hamburg: Junius 1990. 157 S. kart. kl.8vo. CHF 16.8 / EUR 11.088 * Zur
Einfiihrung 34.

A& 77920 * [Habermas] Roderick, Rick, Habermas und das Problem der Rationalitit. Eine
Werkmonographie. Hamburg: Argument 1989. 210 S. kart. CHF 24 / EUR 15.84  Aus dem
Amerikanischen von Michael Haupt.

i
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9090 * Hack, Lothar, Subjektivitat im alltagsleben. Zur Kontitution sozialer Relevanzstrukturen. Ffm,
NY: Campus 1977. 193 S. kart. CHF 19 / EUR 12.54 « Paperbacks: Kritische Sozialwissenschaft.

104473 « Hacker, Friedrich, Aggression. Die Brutalisierung der modernen Welt. Ziirich: Ex Libris, [ca.
1975]. 448 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 20 / EUR 13.20 * Vorwort von Konrad Lorenz. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.
85248 « Hadorn, Werner und Mario Cortesi, Mensch und Medien. Die Geschichte der
Massenkommunikation. Band 2. Aarau, Stuttgart: AT-Verlag, 1986. 208 Seiten mit Abbildungen. Leinen.
4to. CHF 30/ EUR 19.80 * Nur Band 2!

9695  Haefner, Klaus, Mensch und Computer im Jahre 2000. Okonomie und Politik fiir eine human
computerisierte Gesellschaft. Basel, Boston, Stgt: 1984. 402 S. Ppbd m.U. [48.-] CHF 30 / EUR 19.80

_ 116016  Hasler, Alfred A. ("Jeremias"), Uberfordertes Kader? Prominente antworten. Ziirich:
Buchclub Ex Libris, 1965. 108 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 20 / EUR 13.20 * Die
ﬁ Gesprdche wurden zuerst 1965 in der Tageszeitung "Die Tat" verdffentlicht.

“E
[ E

11290  Haferkamp, Hans, Kriminelle Karrieren. Handlungstheorie, Teilnehmende Beobachtung und
Soziologie krimineller Prozesse. Reinbek: Rohwolt 1975. 548 S. kart. CHF 10/ EUR 6.60 * rororo
studium

13270 * Hagen, Johann Josef, Rationales Entscheiden. Miinchen: Fink 1974. 153 S. kart. CHF 12/
EUR 7.92 « UTB 364.

68267 * Hahn, Achim, Friedrich Reuter und Gerd Vonderach, Fremdenverkehr in der dérflichen
Lebensumwelt. Zum sozialen Wandel in einem Sielhafenort. Frankfurt, NY: Campus 1987. 268 S. kart.
[49.-] CHF 30/ EUR 19.80 * Campus Forschung, Band 520.

94443 « Haindl, Erika [Hrsg.], Gestern Rathaus heute Café. [Neue offentliche Nutzung fir alte
Bausubstanz]. Frankfurt: Inst. fiir Kulturanthropologie u. Europ. Ethnologie, 1984. 437 Seiten mit
Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50 * Notizen / Institut fiir
Kulturanthropologie und Europdische Ethnologie der Universitdt Frankfurt am Main; Nr. 18.

58242 * Halbherr, Peter, IBM: Mythe et Réalité. La vie quotidienne chez IBM France. Lausanne: Favre
1987. 251 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 « Collection Regards Sociologiques.

49043 « Haldimann, Ueli, Der verkaufte Leser. Presse unter Inserentendruck. Basel: Lenos 1980. 158 S.
kart. CHF 10/ EUR 6.60  Reihe Mediaprint 2.

68343 * Hall, Anthony and James Midgley (ed.), Development Policies: Sociological Perspectives.
Manchester University Press 1988. 154 p. Paperback. CHF 28 / EUR 18.48

85860 * Hall, John R., Gone from the Promised Land. Jonestown in American Cultural History. New
Brunswick, London: Transaction Publ., 1989. xx, 381 p. with index. Paperback. Large 8vo. CHF 34/
EUR 22.44 « Jim Jones Peoples Temple.

92088 * Haller von Hallerstein-Teufel, Nina, Die Familie ist mein Nest. Irische Frauen im
Spannungsfeld von Arbeitsteilung, Autoritatsstruktur und Wohnumwelt. Frankfurt/M.: Universitat, 1984.
200 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 * Notizen des
Instituts fiir Kulturanthropologie und Europdische Ethnologie, Universitdt Frankfur am Main; 17.

68342 » Hammersley, Martyn and Paul Atkinson, Ethnography. Principles in Practice. London, NY:
Routledge 1989. x, 273 p. Paperback. CHF 26 / EUR 17.16

97637 * Han, Suyin, Tigers and Butterflies. Selected Writings on Politics, Culture and Society. London:
Earthscan, 1990. 247 Seiten. Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84 « Introduction by Aamer Hussein.

36133 * Handschin, Hans, Der Verband schweiz. Konsumvereine (VSK) 1890 - 1953. Basel:
Buchdruckerei V.S.K. 1954. 351 S. mit Abbildungen. Ln. CHF 35/ EUR 23.10 * Genossenschaften in
aller Welt, Band 2.

10776 * Handschin, Hans, Die schwedische Genossenschaftsbewegung. Basel: buchdruckerei V.S.K.

1950. 192 S. mit Fotos. CHF 30 / EUR 19.80 * Genossenschaften in aller Welt, Band |. - Enband und
Schnitt stockfleckig.

63658 * Hanotaux, Gabriel, Jean Brunhes et al. Géographie humaine de la France. 2 Vols. Paris: Plon
1920. LXXIX, 495, 652 S. 4to. brosch. CHF 100 / EUR 66 ¢ Die ersten Binde der Histoire de la Nation
Francaise, 2 von 15 Bdnden. Die Thematik ist in sich abgeschlossen. I: Le Cadre permanenent et le Facteur
humain. II: Géographie économique. politique et sociale. Mit zahlreichen Karten, [llustrationen und Farbtafeln.
69696 * Hanselmann, Heinrich, Alt werden, alt sein. Zirich: Rotapfel 1950. 103 S. Ppbd CHF 14 /
EUR 9.24 « Vorsatzblatt grob entfernt.

Ii "4 114802 * Hansen, Henny Harald, Knaurs Kostiimbuch. Die Kostiimgeschichte aller Zeiten.
)i

Ziirich: Ex Libris, [ca. 1960]. 287 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 28 / EUR 18.48 « Originaltitel: Klaededragtens kavalkade. Aus dem Déin.
S, Ubersetzt von Wolfheinrich von der Mtilbe. Mit 750 Bildern. Farb. Bilder von Ebbe Sunesen, Mogens
Bryder und Kaj Nérregaard. Federzeichn. von Rosalinde Giwolies.
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75962 * Harding, Sandra (ed.), Feminism and Methodology. Social Science Issues. Bloomington,
Indianapolis: Indiana University Press 1987. viii, 193 p. Paperback. Large 8vo. CHF 25/ EUR 16.50

79052 « Harding, Sandra (ed.), Feminism and Methodology. Social Science Issues. Bloomington,
Indianapolis: Indiana University Press 1987. viii, 193 p. Paperback. Large 8vo. CHF 25 / EUR 16.50
Women'’s Studies/ Social Sciences.

44498 « Hardmeier, Benno, Aus der Geschichte der schweizerischen Arbeiterbewegung. Bern 1970.
156 S. mit Abbildungen. kart. CHF 12/ EUR 7.92 « Hrsg. von der Schweizerischen
Arbeiterbildungszentrale. - Name auf Innentitel, An- und Unterstreichungen.

67739 « Hardoy, Jorge E. and David Satterthwaite, Squatter Citizen. Life in the Urban Third World.
London: Earthscan Publ. Ltd. 1989. ix, 374 p. paperback. CHF 25 / EUR 16.50

51031 * Hareven, Tamara K und Mitterauer, Michael, Entwicklungstendenzen der Familie. Wien: Picus
1996. 79 S. Ppbd. kl.8to. CHF 14/ EUR 9.24 « Wiener Vorlesungen, Band 43.

86134 « Hauffe, Hans Giinter, Vereinsbrevier. Recht, Takt und Taktik fir Vorstande und Mitglieder,
Veranstalter und Teilnehmer, mit Beispielen fiir Aufrufe, Satzungen, Einladungen, protokolle und Reden.
Miinchen: Heimeran, 1956. 111 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover. CHF 15/ EUR 9.90 «
Zeichnungen von Karl Arnold.

58404 * Haug, Wolfgang Fritz, Der hilflose Antifaschismus. Zur Kritik der Vorlesungen tiber
Wissenschaft und NS an deutschen Universitaten. Frankfurt 1970. 167 S. kart. CHF 12/ EUR 7.92 «
edition suhrkamp 236. 3.ergdnzte Auflage.

45350 * Hauser, Albert, Schweizerische Unternehmergestalten aus friiheren Jahrhunderten. Ziirich
1953. 59 S. brosch. CHF 12 / EUR 7.92 ¢ Schriftenreihe des Zentralverbandes Schweizerischer Arbeitgeber-
Organisationen Nr. 42. - Vom ausgehenden Mittelalter bis ins 19. Jahrhundert. Vorne kleiner Stempel.

72891 * Hauser, Albert, Schweizerische Wirtschafts- und Sozialgeschichte. Zirich: Rentsch 1961. 400
S. mit gefalteter Statistik. gr.8ro. Ln m.U. CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Standardwerk. Durch Register
erschlossen. Vorne kleiner Stempel.

89850 * Hauser, Albert, Schweizerische Wirtschafts- und Sozialgeschichte. Zrich: Rentsch, 1961. 400
Seiten mit Register und gefalteter Statistik. Kartoniert. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Umschlag
fleckig.

90382 « Hauser, Albert, Schweizerische Wirtschafts- und Sozialgeschichte. Ziirich: Rentsch, 1961. 400
Seiten mit Register und gefalteter Statistik. Leinen. Grossoktav. CHF 34 / EUR 22.44 « Vorderdeckel
schwach lichtrandig.

96730 * Hauser, Arnold, Sozialgeschichte der Kunst und Literatur. Ungekiirzte Sonderausgabe in
einem Band. 25. - 32. Tausend. Minchen: Beck, 1973. XIV, 1119 Seiten mit Register. Leinen. CHF 28 /
EUR 18.48 « Beck'sche Sonderausgaben.



75733 * Hearn, Jeff and David Morgan (ed.), Men, Masculinities and Social Theory. London et al.:
Unwin Hyman 1990. xiv, 252 p. Paperback. CHF 25 / EUR 16.50Critical Studies on Men & Masculinities,
No. 2.

117086 ¢ Heckmann, Christoph, Die Belastungssituation von Familien mit behinderten
Kindern. Soziales Netzwerk und professionelle Dienste als Bedingungen fiir die Bewdltigung.
Heidelberg: Winter, 2004. 204 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88
* Edition S

75470 * Heesterman, J. C., The Inner Conflict of Tradition. Essays in Indian Ritual, Kingship, and
Society. Chicago, London: University of Chicago Press 1985. x, 255 p. Paperback. CHF 38 / EUR 25.08
* A Chicago Original Paperback/ South Asian studies/ Sociology.

68257 * Heilmeier, Josef u. a. (Hrsg.), Gen-ldeologie. Biologie und Biologismus in den
Sozialwissenschaften. Hamburg, Berlin 1991. 167 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56 * Argument Sonderband
AS 175.

10847 * Heimendahl, Eckart, Fortschritt ohne Vernunft? Wissenschaft und Gesellschaft im technischen
Zeitalter. Freib: Rombach 1964. 114 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56

81829 * Heine, E[rnst] W., Der neue Nomade. Ketzerische Prognosen. Ziirich: Diogenes 1986. 224 S.
Ln m.U. CHF 20/ EUR 13.20

96725 * Heinrichs, Hans-Jirgen [Hrsg.], Das Fremde verstehen. Gesprache tiber Alltag, Normalitt und
Anormalitdt. Giessen: Psychosozial-Verlag, 1997. 192 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF
20/ EUR 13.20 * Reihe "Edition psychosozial". - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

97248 « Heinrichs, Hans-Jrgen, Der Mensch hat eine Zukunft. Spielraume fiir Wissen und
Bewusstsein im neuen Zeitalter. Kreuzlingen, Miinchen: Hugendubel, 1999. 206 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 « Verstdndigungswissen statt clash of civilizations.

111653 * Heintz, Peter, Ungleiche Verteilung, Macht und Legitimitat. Moglichkeiten und Grenzen der
strukturtheoretischen Analyse. Diessenhofen: Riiegger, 1982. 231 Seiten mit graphischen Darstellungen
und Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50 * Reihe Soziologie: 9

102499 « Heinzelmann, Markus und Martina Weinhart [Hrsg.], Auf eigene Gefahr = At your own risk.
Frankfurt: Revolver, Archiv fiir Aktuelle Kunst, 2003. 334 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
Grossoktav. CHF 35 / EUR 23.10 ¢ Ausstellung Auf Eigene Gefahr, Schirn-Kunsthalle Frankfurt, 27. Juni 7.
September 2003. Text deutsch und englisch.

105281 * Heinzelmann, Markus und Martina Weinhart [Hrsg.], Auf eigene Gefahr = At your own risk.
Frankfurt: Revolver, Archiv fiir Aktuelle Kunst, 2003. 334 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
Grossoktav. CHF 35 / EUR 23.10 « Ausstellung Auf Eigene Gefahr, Schirn-Kunsthalle Frankfurt, 27. Juni 7.
September 2003. Text deutsch und englisch.

111293 « Held, Thomas und René Levy [Hrsg.], Untersuchung tber die Stellung der Frau in der
Schweiz im Auftrag der Nationalen Schweizerischen UNESCO-Kommission. Ziirich: Soziologisches
Institut, 1973. 2 Bénde, xiv, 360 Seiten und VII, 221 Blatter. Kartoniert. 4to. CHF 45 / EUR 29.70 «
Band 2: Ergebnisse der Befragung. 4to quer. - Umschldge gebrdunt, schwach stockfleckig und mit
Gebrauchsspuren.

12314 * Held, Thomas und René Levy, Die Stellung der Frau in Familie und Gesellschaft. Eine
soziologische Analyse am Beispiel der Schweiz. Frauenfeld: Huber 1974. XXIV,378 S. kart. gr.8to. CHF
24 | EUR 15.84 * Reihe Soziologie in der Schweiz .

60760 * Held, Thomas und René Levy, Die Stellung der Frau in Familie und Gesellschaft. Eine
soziologische Analyse am Beispiel der Schweiz. Frauenfeld: Huber 1974. XXXIV, 378 S. kart. CHF 20/
EUR 13.20 ¢ Reihe Soziologie in der Schweiz I.

108811 « Heller, Agnes, Instinkt, Aggression, Charakter. Einleitung zu einer marxistischen
Sozialanthropologie. Hamburg: VSA, 1977. 175 Seiten. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 * Name auf
dem Vortitelblatt, leicht gebrdunt.

100220 « Helmreich, Reinhard, Strategien zur Auswertung von Lingsschnittdaten. Ein Beitrag zur
Messung von Verdnderung in der empirischen Sozialforschung. Stuttgart: Klett, 1977. 90 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92

64669 * Henderson, Paul und D.N.Thomas, Skills in Neighbourhood Work. London: Hyman 1980.
xviii, 358 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 « National Institute Social Services Library 39. - Small stamp on
first page.

97457 * Hennenhofer, Gerd und Hans Uwe Jaensch, Knigge 2000. Befreiter Umgang mit dem anderen.
Kéln: Kiepenheuer und Witsch, 1974. 240 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 24 / EUR 15.84 « Ein Teambuch des Schénberger
Instituts fiir Programmierte Instruktion.

33141 * Hennicke, Peter (Hrsg.), Probleme des Sozialismus und der (bergangsgesellschaften. Frankfurt
1973. 435 S. tb. CHF 14/ EUR 9.24  edition suhrkamp 640. Erste Ausgabe. - Beitrdge von E.Mandel, W.
Rosenbaum, P.Bremer, P.W.Schultze, W.Lindner, R.Damus, B.Horvat, R.Lorenz, M.Dobb, M.Lewin, C.Sigirs/T.
Amano, A.Singh.

116313 * Henrich, Dieter, Lebensdeutungen der Zukunft. St. Gallen: Hochschule, 1981. 31
Seiten. Kartoniert / geheftet. CHF 10/ EUR 6.60 * Aulavortrdge; |1. - Aus der Vortragsreihe
"Zukunft und Geschichte" an der Hochschule St. Gallen fir Wirtschafts- und Sozialwissenschaften

56707 * Heraud, Brian J., Soziologie und Sozialarbeit. Perspektiven, Probleme. Freiburg: Lambertus
1973. 312 S. kart. CHF 18/ EUR 11.88 * Im Kapitel Familie und Verwandtschaft teils gehduft
Unterstreichungen.

3512  Herbig, Jost, Das Ende der biirgerlichen Vernunft. Wirtschaftliche, technische und
gesellschaftliche Zukunft. Miinchen: Hanser 1979. 299 S. Ln m.U. CHF 20/ EUR 13.20

10845 * Herbig, Jost, Das Ende der biirgerlichen Vernunft. Wirtschaftliche, technische und
gesellschaftliche Zukunft. Ffm: Fischer tb 3811, 1980. 299 S. tb. CHF 12 / EUR 7.92 « Aktualisierte
Fassung.

80209 » Herder, Der Neue [12]. Wissen im Uberblick. Zwélfter Band: Die moderne Gesellschaft.
Familie, Beruf und Freizeit, Verkehr, Wirtschaft und Politik, Umwelt und Planung. Zweite Auflage.
Freiburg u.a.: Herder 1974. 670 S. mit Abbildungen. Blauer Leinenband mit Schutzumschlag im Schuber.
Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80

117400 * Herrmann, Klaus [Hrsg.]. Leuchtfeuer querab! Wohin steuert die
Sozialraumorientierung? Beitrdge aus Theorie und Praxis. Berlin, Bonn: Westkreuz-Verlag,
2006. 320 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 « Festschrift zum
30-jdhrigen Jubildum von NHW e.V.

13014  Herrschaft und Gesellschaft in der Sprache. Darmstadt 1973. 144 S. kart. CHF 18 / EUR
11.88 * Referate und Diskussionen wéhrend der Herbsttagung der Deutschen Akademie fiir Sprache und
Dichtung. Sonderdruck aus dem Jahrbuch der Dt. Akademie. - Schnitt mit Fleck.

97601 * Hersch, Jeanne, Die Ideologien und die Wirklichkeit. Versuch einer politischen Ordnung. 2.
Auflage. Miinchen: Piper, 1973. 376 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 22 / EUR
14.52 « Idéologies et réalité; aus dem Franzdsischen von Emst von Schenck.

11148  Hersche, Otmar [Hrsg.], Was wird morgen anders sein? Wissenschaftler sehen die Zukunft.
Olten, Freiburg: Walter, 1969. 209 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « Beitrdge
von Richard F. Behrendt, Eugen Kogon, Robert Jungk, Fritz Zwicky. Alexander Mitscherlich u.a.

109688 * Hersche, Otmar [Hrsg.], Was wird morgen anders sein? Wissenschaftler sehen die Zukunft.
Ungekiirzte Ausgabe. Miinchen: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1972. 188 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60  dtv; 855. - Beitrdge von Richard F. Behrendt, Eugen Kogon, Robert Jungk.
Fritz Zwicky, Alexander Mitscherlich u.a. Die Ubers. d. Vortr. von Gabriel Marcel besorgte Iso Baumer

90305 * Herzfeld, Michael, The Poetics of Manhood. Contest and Identity in a Cretan Mountain
Village. Princeton: University Press, 1985. 313 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 45 / EUR 29.70

73254 * Herzog, Marianne, Von der Hand in den Mund. Frauen im Akkord. 16.Tsd. Berlin 1978. 109
S. mit Abbildungen. kart. CHF I5/EUR 9.90

“wwe 12112 * Herzog, Roland [Hrsg.], Zentrum und Peripherie. Zusammenhange -
Fragmentierungen - Neuansitze. Festschrift fiir Richard Baumlin zum 65. Geburtstag. Chur,
. Ziirich: Riiegger, 1992. 373 Seiten mit Abbildungen und Bibliographie. Kartoniert. CHF 30 /
Peiphers EUR 19.80 » Umschlag schwach lichtrandig / gebréiunt.

58857 * Hess-Haeberli, M. und E., Die Aktenfiihrung in der Sozialen Einzelhilfe. Zum praktischen
Vorgehen beim Stellen von psycho-sozialen Diagnosen. Bern 1969. 175 S. brosch. CHF 16 / EUR 10.56
o Schriftenreihe des Schweizerischen Berufsverbandes der Sozialarbeiter, Heft 16.

58858 * Hess-Haeberli, Max, Die Prinzipien der sozialen Einzelhilfe unter Einbezug rechtlicher Aspekte.
Bern 1966. 50 S. Ppbd CHF 15/ EUR 9.90 « Schriften der Schule fiir Sozialarbeit Bern und des Vereins
Ehemaliger der Schule fiir Sozialarbeit.

104947 * Hess-Haeberli, Max, Die Prinzipien der sozialen Einzelhilfe unter Einbezug rechtlicher
Aspekte. Bern: Schule fur Sozialarbeit, 1967. 50 Seiten. Pappband (gebunden). Grossoktav. CHF 14 /
EUR 9.24 « Schriften der Schule fiir Sozialarbeit Bern und des Vereins Ehemaliger der Schule fiir Sozialarbeit. -
Hinterer Deckel mit schwachen Flecken.

58440 * Hess, Franz, Fr.Latscha und W.Schneider, Die Ungleichheit der Bildungschancen. Soziale
Schranken im Zugang zur Hoheren Schule.Olten: Walter 1966. 295 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 «
Texte und Dokumente zur Soziologie hrsg. von Heinrich Popitz.

73242 * Heuermann, Hartmut und Matthias Kuzina, Geféhrliche Musen. Medienmacht und
Medienmissbrauch. Stuttgart, Weimar: Metzler 1995. 273 S. Ppbd m.U. [58.-] CHF 30/ EUR
19.80 « Film, fernsehen, Video, Musik und Coputerspiele - Gerangel um die Medien und Disput
liber die Wirkung; die Autoren zeigen, dass die Medien tatscchlich betrdchtliche Gefahren fiir ihre
Konsumenten bergen und dass sie noch ldngst nicht ernst genug genommen werden.

75618 * Heuschele, Otto, Gespriche zwischen den Generationen. Ziirich: Interfrom 1979. 84 S. kart.
CHF 14/ EUR 9.24 « Texte + Thesen I19.

69402 « Hey, David, Family History and Local History in England. London, NY: Longman 1987. 276 p.
lllustrated. Paperback. CHF 20 / EUR 13.20

99737 « Hiebsch, Hans und Manfred Vorwerg, Einfiihrung in die marxistische Sozialpsychologie. 4.,
verand. Auflage. Berlin: Deutscher Verl. d. Wissenschaften, 1969. 252 Seiten mit Register. Kartoniert.
CHF 16 / EUR 10.56 * Umschlag mit Gebrauchsspuren, Papier qualitdtsbedingt gebréunt.

62401 * Himmelmann, Gerhard, T.Knauf, A.Pfliiger, Betrieb, Wirtschaft, Gesellschaft. Fallbeispiele und
Texte fur die arbeitsorientierte politische Bildung. Grafenau 1977. 275 S. brosch. CHF 18 / EUR 11.88
e Arbeitshilfen zur Erwachsenenbildung. Hrsg von der Pddagogischen Arbeitsstelle des Deutschen
Volkshochschul-Verbandes. - Weissfleck auf Vorsatzblatt.

42590 « Hine, Lewis W., Katalog Kunsthalle Basel 1980. unpaginiert (24 S.) quer 8to. kart. CHF 15/
EUR 9.90 « Photographien zum Thema Kinderarbeit.

112272 * Hinkle, Roscoe C. und Gisela J., Die Entwicklung der amerikanischen Soziologie. Eine
Geschichte ihrer Motive und Theorien. Wien: Verlag fiir Geschichte und Politik, 1960. 124 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56 ¢ Originaltitel: The Development of modern
sociology: Eingeleitet und tibersetzt von Leopold und Hilde Rosenmayr.

117085 * Hinze, Dieter, Viter und Mitter behinderter Kinder. Der Prozess der
Auseinandersetzung im Vergleich. 3. Auflage. Heidelberg: Programm Ed. Schindele im Univ.-
Verlag, 1999. 229 Seiten mit graphischen Darstellungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert.
CHF 18 / EUR 11.88 « Edition S

93710 * Hoerster, Norbert [Hrsg.], Klassische Texte der Staatsphilosophie. Miinchen: dtv, 1976. 310
Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ dtv 6067. dtv- bibliothek. Originalausgabe. -
Autoren: Platon, Aristoteles, Cicero, Augustinus, Thomas von Aquin, Macchiavelli, Hobbes, Locke, Rousseau,
Kant, Gegel. Marx, Engels u.a. - Gebrauchsspuren.

112115 * Hoffmann, Gerd E. [Hrsg.], Der verkabelte Mensch. Braunschweig: Westermann, 1983. 208
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Westermann aktuell

44919 « Hoffmann, Hans-Joachim, Werbepsychologie. Berlin: de Gruyter 1972. 184 S. kart. CHF 15/
EUR 9.90 * Sammlung Goschen 5009.

101669 * Hofmann, Hermann, 50 Jahre Blattenheid-Wasserversorgung 1913-1963. Die Geschichte
einer bernischen Gruppen-Wasserversorgung. Uetendorf: Roth, [1963]. 12 Seiten mit einer Faltkarte.
Kartoniert. CHF 18/ EUR 11.88

36438 * Hofmann, Werner, Universitdt, |deologie, Gesellschaft. Beitrige zur Wissenschaftssoziologie.
7. Auflage. Frankfurt 1977. 141 S. tb. CHF 12 / EUR 7.92 * edition suhrkamp 261.

99775 « Hofsttter, Peter Robert, Einfilhrung in die Sozialpsychologie. 5., durchgesehene und
verbesserte Auflage. Stuttgart: Kréner, 1973. 511 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20 « Kréners Taschenausgabe; 295.
- Schutzumschlag lichtrandig.

114688 * Hofstitter, Peter Robert, Gruppendynamik. Die Kritik der Massenpsychologie. 56. - 60.
Tausend. Reinbek b. Hamburg: Rowohlt, 1963. 194 Seiten. Kartoniert. CHF 10/ EUR 6.60 * rowohits
deutsche enzyklopddie; rde 38. - Gebrdunt, Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

42931  Hohn, Hansjosef, Blauer Montag. Der Tribut der Tugend an die Industriegesellschaft.
Diisseldorf: Rau 1984. 229 S. kart. CHF 18/ EUR 11.88

81854 « Hoijer, Harry (ed.), Language in Culture. Proceedings of a Conference on the Interrelations of
Language and Other Aspects of Culture. The American Anthropological Association, Vol. 56. NY: Kraus
Reprint, 1974. xi, 286 p. Paperback. Large 8vo. CHF 35/ EUR 23.10 * Memoirs; 79. Reprint; originally
published in 1954.

111714 * Holenweger, Toni und Hanspeter Conrad [Hrsg.], Arbeit & Zeit. Neue Arbeitszeitmodelle aus

der Praxis. Zurich: Kontrast, 1998. 208 Seiten mit Abbildungen und graphischen Darstellungen.
Kartoniert. Grossoktav. CHF 28 / EUR 18.48

68719 « Hollitscher, Walter, Fir und Wider die Menschlichkeit. Essays. Wien: Globus Verlag 1977.
312 S. Ppbd. CHF 24 / EUR 15.84

76495 « Hollos, Marida and Philip E. Leis, Becoming Nigerian in ljo Society. New Brunswick, London:
Ruters University Press 1989. xxii, 167 p. Cloth with jacket. CHF 50 / EUR 33 « A volume in the series:
Adolescents in a Changing World.



52945 « Hollstein, Walter, Der Schweizer Mann. Probleme, Hoffnungen, Angste, Wiinsche. Eine
empirische Untersuchung. O.0: Werdverlag 1989. 136 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56

112152 « Hollstein, Walter, Der Untergrund. Zur Soziologie jugendlicher Protestbewegungen.
Neuwied, Berlin: Luchterhand, 1969. 180 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 18 / EUR
11.88 » Soziologische Essays

82741 < Hollstein, Walter, Nicht Herrscher, aber kraftig. Die Zukunft der Manner. Hamburg: Hoffmann
und Campe, 1988. 311 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 « Stempel auf dem Vortitelblatt.

68159 * Holton, Robert . and Bryan S. Turner, Talcott Parsons on Economy and Society. London, NY:
Routledge 1986. vii, 276 p. Paperback. CHF 28 / EUR 18.48

112144 « Holz, Hans Heinz, Utopie und Anarchismus. Zur Kritik der kritischen Theorie Herbert
Marcuses. Koln: Pahl-Rugenstein, 1968. 134 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 « Kleine
Bibliothek; I. - Riicken leicht gebrdunt.

44766 * Holzer, Horst, Kommunikationssoziologie. Reinbek 1973. 197 S. CHF 12 / EUR 7.92 «
Rowohlt Taschenbuch 780. rororo studium 39. - Gegen Schluss Unterstreichungen.

76065 * Holzner, Burkart, Volkerpsychologie. Leitfaden mit Bibliographie. Wiirzburg: Holzner ca.
1960. 148 S. Ln m.U. CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Mit Register.

....,'E._’.... \ 117394 « Homanner, Eva und Hans Schmidt, Arbeitslos was tun? Ein Ratgeber aus der

Beobachter-Praxis. Zirich: Beobachter-Buchverlag, 1997. 304 Seiten mit Literaturverzeichnis
und Register. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Beobachter-Ratgeber

117544 « Hondrich, Karl Otto, Liebe in den Zeiten der Weltgesellschaft. Originalausgabe, 1.
. Auflage. Frankfurt am Main: Suhrkamp, 2004. 176 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10/
EUR 6.60 « Edition Suhrkamp; 2313

117397  Honegger, Claudia und Marianne Rychner [Hrsg.], Das Ende der Gemiitlichkeit.
Strukturelles Ungltick und mentales Leid in der Schweiz. Zurich: Limmat-Verlag, 1998. 336
Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20

112294 + Honigsheim, Paul, Uber Objekt, Methode und wissenssystematische Stellung der Soziologie.
Koln, Opladen: Westdeutscher Verlag, 1961. 39 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 12 / EUR 7.92 «
Aus: Kélner Zeitschrift f. Soziologie und Sozialpsychologie. 1960, H. 12. - Schwache Gebrauchsspuren.

67597 * Hoopes, James, Oral History. An Introduction for Students. Chapel Hill: The University of
North Carolina Press 1979. 155 p. Paperback. CHF 21 / EUR 13.86

92658 « Hopkins, Joseph W., Irrigation and the Cuicatec Ecosystem. A Study of Agriculture and
Civilization in North Central Oaxaca. Ann Arbor: University of Michigan Press, 1984. xiv, 148 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. 4to. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Memoirs of the Museum of Anthropology,
University of Michigan; 17 / Studies in Latin American Ethnohistory & Archaelogy: 2. - Stempel auf Titelblatt.

115457 « Hoppeler, Hans, Vom Jingling zum Mann. Ein Lebensberater fiir
Soéhne und Manner auf dem Gebiete der Selbsterziehung und der
geschlechtlichen Entwicklung sowie der Beziehungen zum weiblichen
Geschlechte vor und in der Ehe. Zrich: Emil Frei, [1944]. 480 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.
Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80 * Schutzumschlag ausgeleiert.

110825 * Horkheimer, Max, Die gesellschaftliche Funktion der Philosophie. Ausgewahlte Essays. 6.-7.
Tausend. Frankfurt: Suhrkamp, 1979. 298 Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. CHF 15 /
EUR 9.90 « Bibliothek Suhrkamp 391

77681 * Horkheimer, Max, Gesammelte Schriften, Band 12: Nachgelassene Schriften 1931-1949. Hrsg.
von Alfred Schmidt und Gunzelin Schmid Noerr. Frankfurt: S.Fischer 1985. 605 S. Ln m.U. CHF 45/
EUR 29.70 « Enthdlt: Vortrdge und Aufsdtze; Memoranden; Aufzeichnungen und Entwiirfe; Poetische
Versuche; Diskussionsprotokolle. - Darunter Aufzeichungen und Entwiirfe zur Dialektik der Aufkldrung 1939
-1942. - Im Schnitt unten und Oben Filzstiftmarkierung, Riickenschild mit leichten Kratzspuren, Schutzumschlag
schwach fleckig.

101496  Horkheimer, Max, Nachgelassene Schriften 1931 - 1949. |. Vortrige und Aufsitze. 2:
Memoranden. 3. Aufzeichnungen und Entwiirfe. 4. Poetische Versuche. 5. Diskussionsprotokolle.
Frankfurt: S. Fischer, 1985. 605 Seiten. Leinen. CHF 35/ EUR 23.10 » Gesammelte Schriften; 12. -
Herausgegeben von Gunzelin Schmid Noerr. - Einband stellenweise minim bestossen.

101493 « Horkheimer, Max, Schriften 1936 - 1941. Frankfurt: S. Fischer, 1988. 462 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 38 / EUR 25.08 * Gesammelte Schriften; 4. - Herausgegeben von Alfred Schmidt.
Falsche Angaben auf dem Schutzumschlag und Riickenschildchen ("Band 3: 1931-1936). - Kopfschnitt mit
wenigen schwachen Flecken.

101494  Horkheimer, Max, Vortrage und Aufzeichnungen 1949 - 1973. I.
Philosophisches. 2. Wiirdigungen. 3. Gesprache. Frankfurt: S. Fischer, 1985.
494 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Gesammelte
Schriften; 7. - Herausgegeben von Gunzelin Schmid Noerr. Beigelegt: Zeitungsartikel
tber Horkheimer. - Kopfschnitt fleckig, unterer Schnitt mit dickem Filzstiftstrich.

101495 * Horkheimer, Max, Vortrige und Aufzeichnungen 1949 - 1973. 4. Soziologisches. 5.
Universitat und Studium. Frankfurt: S. Fischer, 1985. 477 Seiten. Leinen. CHF 25/ EUR 16.50
Gesammelte Schriften; 8. - Herausgegeben von Gunzelin Schmid Noerr. - Oberer und unterer Schnitt mit dickem
Filzstiftstrich, Farbe des geprdgten Riickenschildchens abgebldttert (unleserlich).

80645 * Horlemann, Beate, Deutschland - die Fremde. Rhein, Bad Honnef: Horlemann 1990. 50 S.
Brosch. 4to. CHF 12/ EUR 7.92 « Explizit - Materialien fiir Unterricht und Bildungsarbeit, Nr. 27.

118580 ¢ Horn, Klaus, Dressur oder Erziehung. Schlagrituale und ihre gesellschaftliche
Funktion. 5., Giberarbeitete und erweiterte Auflage. Frankfurt: Suhrkamp, 1971. 129 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 « edition suhrkamp; 199

64677 * Horwitz, Allan V., The Logic of Social Control. New York: Plenum Press 1990. xv, 290 S.
gr.8to. Ppbd CHF 25 / EUR 16.50 « Stamp on flyleaf, covers slightly bumped.

45359 « Howell, David et al (Hrsg). Roots of Rural Ethnic Mobilisation. European Science Foundation
1993. XXII, 327 S. Ln. CHF 24 / EUR 15.84 * Comparative Studies on Governments and Non-Dominant
Ethnic Groups in Europe, 1850-1940. Volume VII.

38779 * Huber, Hermann J., Leben, Lieben, Legenden. Die 60 schillerndsten Kultstars der Schwulen.
Berlin: Fotokunstverlag 1989. unpaginiert mit vielen Abbildungen. gr.8to. kart. CHF 25 / EUR 16.50

10987 * Huch, Kurt Jirgen, Einbung in die Klassengesellschaft. Uber den Zusammenhang von
Sozialstruktur und Sozialisation. Frankfurt: S.Fischer 1972. 125 S. kart. CHF 12/ EUR 7.92 ¢ Reihe
Fischer 22. Erstausgabe.

92309 * Hudson, Pat & W. R. Lee [Hrsg.], Women's Work and the Family Economy in Historical
Perspective. Manchester: University Press, 1990. xii, 299 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 45 / EUR 29.70

48550 * Huibner, Paul (Hrsg). Information oder Herrschen die Souffleure? 17 Untersuchungen.
Reinbek 1964. 137 S. CHF 12 / EUR 7.92 « Rowohlt Taschenbuch 682. Texte von Walter Dirks, Friedrich
Heer, Karl Holzamer, Jaspers, Jungk. Kogon, Kuby. Carlo Schmid u.a.

50635 * Hilsmann, Heinz, Die Maske. Essays zur technologischen Formierung der Gesellschaft.
Aufsitze tber soziale Sprach- und Zeichensysteme, (iber technologische Form und soziale Formierung,
Information und Simulation. Westfdlisches Dampfboot 1985, 132 S. friiher 21,80 / jetzt CHF 6.8 / EUR
4.488

9042 * Hiimmeler, Hans (H.Sauerland), Jugend an der Maschine. Freiburg: Herder 1932. XII1,315 S. mit
Abb. kart CHF 35 / EUR 23.10 * 4 Bilder von Rudolf Schlichter. - 'Lebenskunde und Charakterschule fir den
jungen katholischen Industriearbeiter'.

98895 * Hug, Heiner, Die Alten kommen. auf dem Sprung zur Macht. Zdrich, KéIn: Orell Fissli, 1992.
228 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84

99605 * Hug, Heiner, Die Alten kommen. auf dem Sprung zur Macht. Zdrich, KéIn: Orell Fissli, 1992.
228 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84  Widmung auf dem Vorsatzblatt.

67298 * Hug, Markus, Kultur- und Freizeitpolitik in der Mittelstadt. Zum Beispiel: Universitatsstadt
Tibingen. Tibinger Vereinigung fiir Volkskunde 1986. 347 S. mit einem Faltplan. kart. CHF 28 / EUR
18.48 * Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universitdt Tiibingen (...) 68. Band.

74813 * Human Organization. Journal of the Society for Applied Anthropology, Vol. 35, No. 3, Fall
1976. 4to. CHF 18 / EUR 11.88

74814 * Human Organization. Journal of the Society for Applied Anthropology, Vol. 35, No. 4,
Winter 1976. 4to. CHF 18 / EUR 11.88 « Front cover and first pages slightly damaged.

74815 * Human Organization. Journal of the Society for Applied Anthropology, Vol. 37, No. I, Spring
1978. 4to. CHF 18 / EUR 11.88

74816 » Human Organization. Journal of the Society for Applied Anthropology, Vol. 37, No. 2,
Summer 1978. 4to. CHF 18 / EUR 11.88

74817 *» Human Organization. Journal of the Society for Applied Anthropology, Vol. 38, No. I, Spring
1979. 4to. CHF 18 / EUR 11.88

74818 * Human Organization. Journal of the Society for Applied Anthropology, Vol. 38, No. 3, Fall
1979. 4to. CHF 18 / EUR 11.88 * Upper spine bumped.

74819 * Human Organization. Journal of the Society for Applied Anthropology, Vol. 38, No. 4,
Winter 1979. 4to. CHF 18 / EUR 11.88

74820 * Human Organization. Journal of the Society for Applied Anthropology, Vol. 39, No. I, Spring
1980. 4to. CHF 18 / EUR 11.88

74821 * Human Organization. Journal of the Society for Applied Anthropology. Vol. 39, No. 2,
Summer 1980. 4to. CHF 18 / EUR 11.88

114162 » Humm, Rudolf Jakob u.a. [Hrsg.], Forum alpinum. [Daseinsfragen
unserer Bergbevolkerung]. Ztrich: Forum alpinum, 1965. 432 Seiten mit
Abbildungen + separates Heft, 48 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.
Quadr.- 4to. CHF 35/ EUR 23.10 * Buch der Schweizer Buchgemeinschaften
(Ex Libris, NSB, Bichergilde Gutenberg und SVB) angeregt durch die Expo 64.
Deutsch, franzésisch, italienisch und rdtoromanisch mit englischem Beiheft.

114248 » Humm, Rudolf Jakob u.a. [Hrsg.], Forum alpinum. [Daseinsfragen unserer Bergbevolkerung].
Ziirich: Forum alpinum, 1965. 432 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Quadr.- 4to.
CHF 30 / EUR 19.80 = Buch der Schweizer Buchgemeinschaften (Ex Libris, NSB, Biichergilde Gutenberg und
SVB) angeregt durch die Expo 64. Deutsch, franzésisch, italienisch und rdtoromanisch. - Schutzumschlag
ausgeleiert und mit Rissen.

60136 * Hunger, Heinz, Das Sexualwissen der Jugend. Ein Report fiir Erzieher. Freiburg 1970. 254 S.
CHF 10/ EUR 6.60 ¢ Herder-Biicherei 381. Fiir die Taschenbuchausgabe neu bearbeitet.

68890 * Hurd, Geoffrey u. a., Human Societies. An Introduction to Sociology. Revised edition. London
et al: Routledge 1986. x. 259 p. Paperback, large 8vo. CHF 25/ EUR 16.50

35989 « Huter, Alois, Zur Ausbreitung von Vergniigung und Belehrung... Fernsehen und
Kulturwirklichkeit. Zarich: Interfrom 1988. 148 S. kart. CHF 14 / EUR 9.24 « Texte + Thesen 21 1.

100131 e lllich, Ivan, Entschulung der Gesellschaft. Entwurf eines demokratischen Bildungssystems.
31.-35. Tausend. Reinbek: Rowohlt, 1977. 121 Seiten. Kartoniert. CHF 10/ EUR 6.60 * rororo; 6828:
rororo-Sachbuch. - Originaltitel: Deschooling society: aus dem Amerikanischen von Helmut Lindemann. Vorwort
von Hartmut von Hentig. - Gebrauchsspuren.

92884 « Institut fiir Psychotherapie und Tiefenpsychologie [Hrsg.], Die Familie tiefenpsychologisch
gesehen. Stuttgart: Klett, [ca. 1962]. 217 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50
Beitrdge von Jutta von Graevenitz, Tobias Brocher, Jacques Berna, Fva Schottlaender, Simone Mommer, Hellmut
Strasser, Else Schwab, Edeltraut Knehr und Wilhelm Laiblin. - Schutzumschlag lichtrandig.

58683 « Irle, Martin (Hrsg). Texte aus der experimentellen Sozialpschologie. Neuwied: Luchterhand
1973. 608 S. kart. CHF 25 / EUR 16.50  Soziologische Texte Band 45. 2.Auflage. Hrsg. unter Mitarbeit
von Mario von Cranach und Hermann Vetter.

117386 * Isaak-Dreyfus, Liliane, Das Verhiltnis des schweizerischen Ehescheidungsrechts
zum Sozialversicherungsrecht. (1. und 2. Sdule) de lege lata und de lege ferenda. Zirich:
Schulthess, Polygraph. Verlag, 1992. XXXVIII, 259 Seiten. Kartoniert. CHF 30 / EUR 19.80 «
Ziircher Studien zum Privatrecht; 90

116312 « Iser, Wolfgang, Das Literaturverstandnis zwischen Geschichte und Zukunft. St.
Gallen: Hochschule, 1981. 27 Seiten. Kartoniert / geheftet. CHF 10 / EUR 6.60
Aulavortrdge; 10. - Aus der Vortragsreihe "Zukunft und Geschichte" an der Hochschule St. Gallen
fir Wirtschafts- und Sozialwissenschaften

60769 * Issing, Otmar und Walter Leisner, “Kleineres Eigentum”. Grundlage unserer Staats- und
Wirtschaftsordnung. Géttingen 1976. 94 S. kart. CHF 14/ EUR 9.24 « Kleine Vandenhoeck-Reihe 1425.
75734 * Jackson, Bruce, Fieldwork. Urbana, Chicaco: University of lllinois Press 1987. xiii, 311 p.
Cloth. Large 8vo. CHF 50 / EUR 33

98657 * Jaeger, Marc A., Die Zukunft des Abendlandes. Kulturpsychologische Betrachtungen. Bern,

Miinchen: Francke, 1963. 270 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 28 / EUR 18.48



99749 « Jager, Reinhold und Helge Schweizer [Hrsg.], Praxis der Psychologie. Ein Uberblick iiber
Perspektiven und Realitat beruflicher Tétigkeit von Psychologen. Weinheim, Basel: Beltz, 1975. 202
Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 14 / EUR 9.24 ¢ Beltz-Studienbuch; 86. -
Riicken oben bestossen.

87303 « Jaeggi, Peter, Menschen in der Tela : Gesichter und Geschichten aus der Fabrik. Solothurn:
Aarcadia, 1994. 287 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. 4to. CHF 35/
EUR 23.10 * Es erzdhlen Frauen und Mdnner der Tela Papierfabrik AG Balsthal und Niederbipp. Mit 33
doppelseitigen Bildgeschichten von Hugo Jaeggi.

10498 * Jaeggi, Urs und Sven Papcke, Revolution und Theorie I. Materialien zum biirgerlichen
Revolutionsverstandnis. Frankfurt: Athendum 1974. 334 S. tb. CHF 16 / EUR 10.56  Fischer Athendum
Taschenbticher/ Sozialwissenschaften, 4017. - Stempel auf Vorsatz.

112226 « Jaeggi, Urs, Berggemeinden im Wandel. Eine empirisch-soziologische Untersuchung in vier
Gemeinden des Berner Oberlandes. Bern: Haupt, 1965. 277 Seiten mit 74 Bl. mit Karten und
Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Berner Beitrdge zur Soziologie; I1. - Guggisberg,
Blumenstein, Lenk und Saxeten

112273 « Jaeggi, Urs, Die gesellschaftliche Elite. Eine Studie zum Problem der sozialen Macht. 2.,
erweiterte Auflage. Bern, Stuttgart: Haupt, 1967. 163 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 18
/ EUR 11.88 « Berner Beitrdge zur Soziologie: 3. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

111617 « Jaeggi, Urs, Fiir und wider die revolutiondre Ungeduld. Aufsitze und Notizen. Ziirich, K8In:
Benziger, 1972. 190 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 « Benziger Broschur. - Umschlag
lichtrandig, Riicken gebleicht

111760 « Jaeggi, Urs, Kapital und Arbeit in der Bundesrepublik. Elemente einer
gesamtgesellschaftlichen Analyse. Originalausgabe, 136. - 165. Tausend. Frankfurt: Fischer-
Taschenbuch-Verlag, 1973. 405 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Kleinoktav.
CHF 12/ EUR 7.92 « [Fischer-Taschenbiicher]; 6510: Texte zur politischen Theorie und Praxis. Neue
Ausgabe von "Macht und Herrschaft in der Bundesrepublik”

34935 « James, Leslie, Americans in Glasshouses. NY: Schuman 1951. 152 S. Ln. CHF 15/ EUR 9.90
* Widmung auf Vorsatzblatt, das oben gering beschadigt ist.

79147 + Jamous, Raymond, La relation frére-soeur. Parenté et rites chez les Meo de I'lnde du Nord.
Paris: Editions de I'école des Hautes Etudes en Sciences Sociales 1991. 244 S., ill. kart. gr.8vo. CHF 30
/ EUR 19.80 * Umschlag schwach lichtrandig.

44704 < Janke, Hans undWerner van Treeck (Hrsg). Medienbuch I. Ein kritisches Jahrbuch. Darmstadt
1975. 222 S. kart. CHF 12/ EUR 7.92 « Sammlung Luchterhand 179.

10410 * Jansen, Dorothea, Die Personlichkeitsstruktur von Korperbehinderten. Weinheim, Basel: Beltz
1975. 136 S. kart. CHF 14 / EUR 9.24 « Psychodiagnostische Untersuchungen zur Persénlichkeitsstruktur
von Kdrperbehinderten in der beruflichen Rehabilitation und Nichtbehinderten. - Vereinzelte
Bleistiftanstreichungen.

10925 * Jarchow, Klaas (Hrsg.), Dorfer wachsen in der Stadt. Beitrdge zur stadtischen Gegenkultur.
Alpen: Zero-Vlg 1980. 276 S. mit Abb. kart. CHF 14/ EUR 9.24

73003 * Jayawardena, Chandra, Conflict and Solidarity in a Guianese Plantation. London: Athlone
Press 1963. ix, 159 p. Hardcover. CHF 48 / EUR 31.68 * London School of Economics Monographs on
Social Anthropology. No. 25.

67731 * Jenkins, Alan, The Social Theory of Claude Lévi-Strauss. London et al.: Macmillan 1979. vi,
193 p. Cloth with dj. CHF 25 / EUR 16.50

64844 « Jenkins, Simon, Newspapers. Die Macht und das Geld. Zrich: Hecht-Verlag 1980. 144 S.
kart. CHF 18/ EUR 11.88

2748 « Jenny, Hans, Afrika kommt nicht mit leeren Hinden. Die Zivilisationskrise des schwarzen
Mannes. Stgt: Kohlhammer 1971. 279 S. mit Abb. CHF 19/ EUR 12.54 » Widm. auf Vorsatz.

116174 « Jens, Walter, Kanzel und Katheder. Reden. Miinchen: Kindler, 1984. 191 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « Papier leicht gebrdunt, Schutzumschlag mit
schwachen Gebrauchsspuren, Stempel auf dem unteren Schnitt.

67592  Jolas, Tina u. a., Une Campagne Voisine. Minot, un village bourguignon. Paris: Editions de la
Maison des sciences de I'homme 1990. XI, 452 p. ill. kart. gr.8vo. CHF 45 / EUR 29.70 * Collection
Ethnologie de la France I1. - L'application a un terrain francais des méthodes de l'ethnologie classique (...) font
de "Minot" une entreprise qui désormais fait référence. Dans ce village, semblable a bien d'aqutres (...) les
auteurs ont réussi d restituer la figure vivante d'une petite société rurale et son ordre profond.

111838 « Jonas, Friedrich, Geschichte der Soziologie. Reinbek: Rowohlt, 1968-1969. 4 Bande.
Kartoniert. CHF 14/ EUR 9.24  rowohlts deutsche enzyklopddie; 302-309. - I: Aufkldrung, Liberalismus,
Idealismus, Sozialismus. Ubergang zur Industriellen Gesellschaft, 490 S. I: Von der Jahrhundertwende bis zur
Gegenwart, 521 S. lll: Franzésische und italienische Soziologie. Mit Quellentexten. IV: Deutsche und
amerikanische Soziologie. Mit Quellentexten. - Gebrdunt, Anstreichungen.

59115  Jonas, Friedrich, Sozialphilosophie der industriellen Arbeitswelt. Miinchen 1974. 230 S. CHF
12/ EUR 7.92 « div 4145. Wissenschaftliche Reihe.

67598 * Jones, Michael Owen et al (Ed.), Inside Organizations. Understanding the Human Dimension.
2nd printing. Newbury Park et al.: Sage Publ. 1989. 384 p. Paperback. CHF 30 / EUR 19.80 * Part I:
Doing ethnography; II: Funtions of the "dysfunctional"; Ill: The arts of organizing; IV: Creativity, commitment
and community; V: Paradigmas and paradoxes.

67403 « Jorgensen, Danny L., Participant Observation. A Methodology for Human Studies. Newbury
Park et al.: Sage Publ. 1989. 255 p. Paperback. 133 p. Paperback. CHF 25 / EUR 16.50 « Applied Social
Research Methods Series, Vol. 15.

107280 « Jovic Nikola I. und Ambros Uchtenhagen [Hrsg.]. Ambulante Psychogeriatrie. Neue Wege
und Hinweise fir die Praxis. Zdrich: Fachverlag, 1992. 178 Seiten. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56
Gutes Umgehen mit eigenem und fremdem Alter.

86690 * Juchli, Liliane, Alt werden alt sein. Ein ABC fiir die Begleitung und Betreuung Betagter. Red.:
Hans-Rudolf Wyss. 5. Auflage. Basel: RECOM, 1993. 229 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 «
Red.: Hans-Rudolf Wyss.

44797 = Jurg H.Sommer und Francois Hopflinger, Wandel der Lebensformen und soziale Sicherheit in
der Schweiz. Forschungsstand und Wissensliicken. Griisch 1989. 152 S. kart. CHF 15/ EUR 9.90
Nationales Forschungsprogramm Lebensformen und soziale Sicherheit des Schweizerischen Nationalfonds.
pionsey 116134 « Jullian, Philippe, Snoblexikon. 5.-7. Tausend. Kdln, Berlin: Kiepenheuer & Witsch,
nmae 1965. 246 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 20 /
xkon gy EUR 13.20  Originaltitel: Dictionnaire du snobisme; aus dem Franzdsischen tbersetzt, bearbeitet
und erw. von Sigrid von Massenbach. - Vorderdeckel mit 32 cm-Riss, obere Ecke bestossen.

114553 « Jung, Carl Gustav, Der Einzelne in der Gesellschaft. Olten, Freiburg i. Br.: Walter, 1971. 117
Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88

104472 « Jungk, Robert [d.i. Robert Baum], Der Jahrtausend-Mensch. Bericht aus den Werkstatten der
neuen Gesellschaft. Miinchen, Giitersloh, Wien: Bertelsmann, 1973. 437 Seiten mit Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20

80105 * Jungk, Robert [d.i. Robert Baum], Die Zukunft hat schon begonnen. Amerikas Allmacht und
Ohnmacht. I. Auflage. Stuttgart: Scherz & Goverts 1952. 316 S. mit | Karte. Ln CHF 22 / EUR 14.52
* Vorsatz und Einband schwach stockfleckig.

47773 « Jungk, Robert und H.].Mundt (Hrsg). Der Weg ins Jahr 2000. Perspektiven, Prognosen,
Modelle. Zirich: Ex Libris ca 1970. 421 S. gr.8to. Ln. m.U. CHF 20 / EUR 13.20 * Bericht der
“Kommission fiir das Jahr 2000". - Name auf Vorsatzblatt.

90487 * Jungk, Robert und Hans Josef Mundt [Hrsg.], Der Weg ins Jahr 2000. Perspektiven,
Prognosen, Modelle. Ztirich: Ex Libris, [ca. 1970]. 421 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20  Bericht der "Kommission fiir das Jahr 2000". - Toward the Year 2000:
Work in Progress; deutsch von Norbert W6lfl u.a.

74882 « Junker, Buford H., Field Work. An Introduction to the Social Sciences. Chicago, London:
University of Chicago Press 1980. xv, 207 p. Paperback. CHF 24 / EUR 15.84

101201 » Jursa, Oskar, 2000 n. Chr. Fakten, Angste, Prognosen. Wien: Kremayr u. Scheriau, 1967.
301 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Besitzvermerk auf dem Vorsatz-
und Titelblatt, Raucherbibliothek.

101197  Jursa, Oskar, Kybernetik, die uns angeht. Giitersloh: Bertelsmann, [1971]. 322 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). CHF 20 / EUR 13.20 * Aktuelles Wissen. -
Besitzvermerk auf dem Vortitelblatt, etwas gebrdunt, Raucherbibliothek.

91146 * Kaelble, Hartmut [Hrsg.]. Geschichte der sozialen Mobilitét seit der industriellen Revolution.
Kénigstein: Athendum u.a., 1978. 318 Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50
¢ Neue Wissenschaftliche Bibliothek: Geschichte; 101.

85436 « Kaiser, Giinther, Helmut Kury und Hans-Jorg Albrecht [Hrsg.], Kriminologische Forschung in
den 80er Jahren. Berichte aus der Bundesrepublik Deutschland, der Deutschen Demokratischen Republik,
Osterreich und der Schweiz. Freiburg: Max-Planck-Institut fiir auslindisches und internationales
Strafrecht, 1988. XIX, 496 Seiten. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Kriminologische Forschungsberichte
aus dem Max-Planck-Institut fiir ausldndisches und internationales Strafrecht, Freiburg i. Br.; Band 34.

85437 « Kaiser, Giinther, Helmut Kury und Hans-J6rg Albrecht [Hrsg.], Kriminologische Forschung in
den 80er Jahren. Projektberichte aus der Bundesrepublik Deutschland. Freiburg: Max-Planck-Institut fiir
auslandisches und internationales Strafrecht, 1988. 2 Bande, XI, XI, 1220 Seiten. Kartoniert. CHF 45 /
EUR 29.70 « Kriminologische Forschungsberichte aus dem Max-Planck-Institut fir ausldndisches und
internationales Strafrecht, Freiburg i. Br.; Band 35/1 und 35/2.

34956 * Kakar, Sudhir und John Ross, Uber die Liebe und die Abgriinde des Gefiihls. Miinchen: Beck
1986. 295 S. Ln m.U. CHF 18 /EUR 11.88

74586 * Kakar, Sudhir, The Inner World. A Psycho-Analytic Study of Childhood and Society in India.
Second Edition, fourth impression. Delhi et al.: Oxford University Press 1988. 241 p. Paperback. CHF
20/ EUR 13.20

2= 117095  Kallenbach, Kurt [Hrsg.], Viter behinderter Kinder. Geschichten aus dem Alltag.
m Originalausgabe. Reinbek bei Hamburg: Rowohlt, 1994. 221 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 « Rororo; 9639: Mit Kindern leben. - Unterer Schnitt mit Stempel

i
INDERTER
NDER

114348 « Kalow, Gert [Hrsg.], Sind wir noch das Volk der Dichter und Denker? 14 Antworten. Reinbek
b. Hamburg: Rowohlt, 1964. 139 Seiten. Kartoniert. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ rororo aktuell; 681. -
Gebrdunt.

46370 * Kamenko, Vera, Unter uns war Krieg. Autobiografie einer jugoslawischen Arbeiterin. Berlin
1978. 111 S. kart. CHF 12/ EUR 7.92 * Rotbuch 180. Mitarbeit von Marianne Herzog.

72425 * Kamensky, Jutta, Lothar Heusohn, Ulrich Klemm (hrsg.), Kindheit und Armut in Deutschland.
Beitrage zur Analyse, Pravention und Intervention. Ulm: Klemm & Oelschlager 2000. 154 S. kart. CHF
29.8 / EUR 19.668

61866 * Kantowsky, Detlef, Indien. Gesellschaftsstruktur und Politik. Frankfurt 1972. 188 S. CHF 10/
EUR 6.60 * edition suhrkamp 543. Deckel mit Knickspur.

4318 * Kapp. K. William, Erneuerung der Sozialwissenschaften. Ein Versuch zur Integration und
Humanisierung. fischer alternativ/ perspektiven 1983. 251 S CHF 10 / EUR 6.60

100277 « Karsten, Dorothea, Landliche Jugendwohlfahrt. (Kritische Darstellg der bisherigen Durchfiihrg
der offentlichen Jugendwohlfahrt nach dem Reichsgesetz fiir Jugendwohlfahrt in den landlichen
Amtsbezirken Mecklenburg-Schwerins). Parchim: Arbeitsgemeinschaft d. Berufsorganisationen d.
Wobhlfahrtspflegerinnen, 1928. 200 Seiten mit gefalteten Tabellen. Fraktursatz. Broschiert. Grossoktav.
CHF 35/ EUR 23.10

81187 * kea. [03/92]. Zeitschrift fir Kulturwissenschaften. Ausgabe 3: Kulturschock. Niirnberg: ISKA,
1992. 1V, 206 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88

13682  Keckeis, Peter [Hrsg.] Die Welt ist gross und gehort den andern. Ein Lesebuch der dritten
Welt. Zch: Ex Libris 1981.304 S. Ln. m.U. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Nachwort von Hugo Loetscher.
Nlustriert

76104 « Keller, Christoph und Florianne Koechlin (Hrsg.), Basler Appell gegen Gentechnologie.
Materialienband. Zirich: rotpunktverlag 1989. 287 S. mit Abbildungen. kart. CHF 18 / EUR 11.88 «
Kongress vom 5./6. November 1988 in Basel.

97435 « Keller, Hannes [Hrsg.], Denken tber die Zukunft. Ein Symposium. Zirich: Ringier, 1986. 223
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 « Mit
Hoimar von Ditfurth, Irendus Eibl-Eibesfeldt, Hans Jonas, Hannes Keller, Hansjtirg Mey, Eduard Pestel, Karl
Popper, Walther Ch. Zimmerli / Gesprdchsleitung: franz Kreuzer.

101400 « Keller, Iréne [Ill.], Strafgefangene erzdhlen Geschichten fr ihre Kinder. Lenzburg: Reform 91,
Strafanstalt, [1991]. 64 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to. CHF 18 / EUR 11.88

85825  Kemmerich, Max, Kultur-Kuriosa. Miinchen: Albert Langen, 1910. 2 Binde. Leinen
mit Farbschnitt und Lesebandchen. CHF 45 / EUR 29.70 « Erster Band: Neuntes und zehntes
Tausend. VIII, 306 Seiten. Zweiter Band: Erstes bis viertes Tausend. IV, 296 Seiten. - Riicken
gebleicht, Einbdnde etwas stockfleckig.

92117 « Kempf, Wilhelm [Hrsg.], Verdeckte Gewalt. Psychosoziale Folgen der Kriegsfiihrung "niedriger
Intensitdt" in Zentralamerika. Hamburg: Argument, 1991. 158 Seiten. Kartoniert. CHF 14 / EUR 9.24 «
ArgumentSonderband; AS 187. -

109684 « Kerner, Imre, Maissen, Toya, Die kalkulierte Verantwortungslosigkeit. Der Basler PCB-

Skandal. Originalausgabe. Reinbek: Rowohlt, 1980. 123 Seiten. Kartoniert. CHF 10/ EUR 6.60 * rororo
aktuell; 4741 / Die grossen Vergifter, Folge |

Insel-Verlag, 1982. 855 Seiten mit Register. Dinndruck. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 18 / EUR

. 116200 * Kessler, Harry (1868-1937), Tagebiicher 1918-1937. 3. Auflage. Frankfurt am Main:
l!. 11.88 « Insel-Taschenbuch; 659. - Herausgegeben von Wolfgang Pfeiffer-Belli

105047 » Key, Ellen, Uber Liebe und Ehe. Essays. 5. Auflage. Berlin: S.Fischer, 1905. XV, 496 Seiten.
Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88  Stellenweise ungelesen / nicht aufgeschnitten. - Gebrauchsspuren, wenige
Bleistiftanstreichungen, Umschlag fleckig, angestaubt und mit kleinen Rissen, Buchblock leicht schief.



65277 * Keyser, Véronique de et al. The Meaning of Work and Technologica Options. Chichester:
John Wiley 1988. xv, 228 S. mit Abbildungen. Ppbd CHF 38 / EUR 25.08

84930 e [Keyserling, Hermann] Das Ehe-Buch. Eine neue Sinngebung im Zusammenklang der Stimmen
fiihrender Zeitgenossen, angeregt und herausgegeben von Graf Hermann Keyserling. Elftes bis
zwanzigstes Tausend. Celle: Niels Kampmann, 1925. 428 Seiten. Leinen. CHF 30 / EUR 19.80

114603 « Killy, Walther, Von Berlin bis Wandsbeck. Zwolf Kapitel deutscher Biirgerkultur
um 1800. Miinchen: Beck, 1996. 249 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF

m 25/ EUR 16.50

2776 « Kirchberger, Stefan, Kritik der Schichtungs- und Mobilitatsforschung. Zum Verhltnis von
soziologischer Theoriebildung und empirischer Sozialforschung. Ffm, NY: Campus 1975. 207 S. kart
CHF 18 / EUR 11.88

103759 « Kistler, Paul, Ehescheidung und Kinderschicksal. Bern: Baumann, 1937. 25 Seiten,
Fraktursatz. Kartoniert / geheftet. CHF 10/ EUR 6.60 * Aus: frauenzeitung "Berna". Vortrag, geh. im
Verein fiir Eheberatung Bern am 9. Febr. 1937. - Gebrdunt, Umschlag mit kleinem Riss.

69440 « Klassen in der BRD. Analysen verschiedener Standpunkte. Berlin: VSA 1975. 226 S. kart. CHF
15/ EUR 9.90 « Projekt Klassenanalyse/ Diskussionsband 4. - Gestempelt.

14759 * Klassenlage und Bewusstseinsformen der technisch-wissenschaftlichen Lohnarbeiter. Zur
Diskussion tiber die "Technische Intelligenz". Frankfurt: EVA 1973. 241 S. kart. CHF 21 / EUR 13.86 *
Reihe 'Studien zur Gesellschaftstheorie’. - Autorenkollektiv am Institut fiir Soziologie der FU Berlin.

61848 « Klaus Michael, Nachwehen. Frauen und Manner mit Kindern. Verstandigungstexte. Frankfurt
1982. 267 S. CHF 10/ EUR 6.60 * edition suhrkamp 855.

80713 « Klein, Wolfgang und Dieter Wunderlich (Hrsg.), Aspekte der Soziolinguistik. Frankfurt:
Athendum 1971. 322 S. Kartoneirt. CHF 24 / EUR 15.84 » Schwerpunkte Linguistik und
Kommunikationswissenschaft; Band I. - Notizen auf Innendeckel, Name auf Vortitel, Einband etwas
lichtrandig, einige schwache Randanstreichungen mit Bleistift.

68413 « Klemm, Ulrich und Klaus Seitz (Hrsg.), Das Provinzbuch. Kultur und Bildung auf dem Lande.
Bremen: Ed. Con 1989. 302 S. kart. CHF 22 / EUR 14.52

81158 * Klencke, Hermann, Das Weib als Gattin. Lehrbuch tiber die physischen, seelischen
und sittlichen Pflichten, Rechte und Gesundheitsregeln der deutschen Frau im Eheleben. (...)
Sechste, neu durchgesehene Auflage. Leipzig: Verlag Eduard Kummer, 1884. XVI, 506 Seiten.
Blind- und Goldgepragter Leinenband mit marmoriertem Schnitt. CHF 50 / EUR 33 « .. zur
Begriindung der leiblichen und sittlichen Wohlfahrt ihrer selbst und ihrer Familie. eine Kérper- und
Seelendidtetik des Weibes in der Liebe und Ehe.” Kanten leicht berieben, stellenweise schwach
stockfleckig.

93528 « Klintberg, Bengt af, Die Ratte in der Pizza und andere moderne Sagen und Grossstadtmythen.
Kiel: Butt, 1990. 269 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Aus dem
Schwed. von Markus Bertram. Illustrationen von Bengt Malmstrom.

66071 * Klostermeier, Willi und K.Maurer, Moderne Sozialpolitik und Arbeitswelt. Neuwied:
Luchterhand 1975. VIII, 188 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 « Arbeitsmittel fiir Studium und Unterricht.

111871 ¢ Klotz, Ernst, Ein langer Brief aus Dreizehnlinden. Tarrenz, Strad/Tirol: W. Pechtl, 1996. 70
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 14 / EUR 9.24 * Herausgegeben von Willi Pechtl.

90614 « Knapp, Georg Friedrich, Staatliche Theorie des Geldes. Leipzig:
Duncker und Humblot, 1905. X, 397 Seiten mit Register. Fraktursatz. Leinen
mit Goldpragung, Farbschnitt und Lesebandchen. Grossoktav. CHF 140 /
EUR 92.40 « Erste Ausgabe dieses epochalen Werkes zur Geldtheorie. - Einband
schwach fleckig, Riicken etwas gebleicht, Unsterstreichungen mit Bleistift bis Seite
14.
86453 * Knapp, Horst, Gesellschaftsfibel. 47 Lektionen ohne parteipolitische Brille fiir kritische
Zeitgenossen. |. - 25. Tausend. Wien, Miinchen, Zirich: Molden, 1973. 224 Seiten. Kartoniert. CHF
20/ EUR 13.20 * "Zur Schdrfung des normalen Hausverstandes gegen politische Versprechungen." -
Umschlag schwach lichtrandig und mit Gebrauchsspuren, Widmung auf Innendeckel.

43509 * Knebel, HJ., Metatheoretische Einfiihrung in die Soziologie. Miinchen: Fink 1973. 283 S. kart.
CHF 14/ EUR 9.24  Uni-Taschenbiicher 164. Durch Register erschlossen.
100031  Knigge, Adolph von, Knigge redivivus. (ber den Umgang mit Menschen. Oranienburg:

Maller, [1908]. 160 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 « Neuzeitlich bearbeitet von
Curt von Weissenfeld. - Einband schwach lichtrandig / gebrdunt.

94332 » Knigge, Adolph von, Uber den Umgang mit Menschen. Birsfelden-Basel: Schibli-Doppler,
[1978]. XLVIII, 442 Seiten mit einer Abbildung. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Kleinoktav.
CHF 18/ EUR 11.88 » Finleitung von Max Rychner. - Kopfschnitt stockfleckig.

110829  Knigge, Adolph von, Uber den Umgang mit Menschen. Frankfurt am Main: Insel, 1977. 545
Seiten. Mit lllustrationen. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12/ EUR 7.92 « Insel Taschenbuch 273. -
Herausgegeben mit Nachwort von Gerd Ueding. Ill. v. Chodowiecki u.a.

76290 * Knopfel Nobs, Irene, Von den Kindergemeinschaften zur ausserfamilidren Erziehung. Die
Geschichte der Fédération Internationale des Communautés Educatives (FICE). Zrich: FICE-Verlag 1992.
X, 323 S. kart. CHF 20/ EUR 13.20 * Dissertation.

64666 * Knudten, Richard A., Crime in a complex society. An introduction to crimonolgy. 2.Aufl.
Homewood IIl.: Dorsey 1972. xvii, 758 S. HIn  CHF 45 / EUR 29.70 « Breit angelegte Studie, die sich vor
allem mit der steigenden Kriminalitdt im Amerika der 60er Jahre befasst. - Spine slightly bumped.

60725 * Koch, Egmont R., Krebswelt. Krankheit als Industrieprodukt. Frankfurt 1984. 357 S. CHF 10/
EUR 6.60 * Fischer Taschenbuch 3840.

74578 » Kocka, Jiirgen (Hrsg.), Sozialgeschichte im internationalen Uberblick. Ergebnisse und
Tendenzen der Forschung. Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft 1989. 252 S. Ppbd. CHF 30
/ EUR 19.80

58995 e« Kohler, Jochen, Das Gewitter der Freiheit. Bedeutung und Wirkung der Franzosischen
Revolution heute. Frankfurt: Eichborn 1989. 276 S. kart. CHF 24 / EUR 15.84 « Scarabdus-Reihe.

77046 * Kolner Zeitschrift fir Soziologie und Sozialpsychologie 1992/03. Jahrgang 44. Opladen:
Westdeutscher Verlag 1992. V, S. 419-625, XXXI S. kart. gr.8vo. CHF 20 / EUR 13.20

44742 + Konig, René (Hrsg). Handbuch der empirischen Sozialforschung. 14 in |5 Banden.
Miinchen 1973-1979. CHF 180 / EUR 118.80 « dtv Wissenschaftliche Reihe 4235-4249. In der 2. véllig
neubearbeiteten Auflage. - Standardwerk. Vergriffen (der letzte noch lieferbare Band 1995 kostete Fr. 30.30).

13229 « Konig, René [Hrsg.] Soziologie. Das Fischer Lexikon. Umgearbeitete und erweiterte
Neuausgabe. Frankfurt 1967. 394 S. kart. CHF 12 / EUR 7.92

111917 « Konig, René [Hrsg.] Religion, Bildung, Medizin. 2., véllig neubearbeitete Auflage. Miinchen:
Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1979. X, 411 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 14 / EUR
9.24 + Handbuch der empirischen Sozialforschung; 14 / dtv Wissenschaftliche Reihe; 4249

111916 * Konig, René und Leopold Rosenmayr [Hrsg.] Familie, Alter. 2., véllig neubearbeitet Auflage.
Miinchen: Deutscher Taschenbuch-Verlag, X, 428 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 14 /
EUR 9.24 « Handbuch der empirischen Sozialforschung: 7 / dtv Wissenschaftliche Reihe; 4242. - Riicken
leicht bestossen.

4864 * Konig, René, Materialien zur Soziologie der Familie. 2., erw. Aufl. K6In: Kiepenheuer & Witsch
1974. 341 S. kart. gr. 8°. CHF 31 / EUR 20.46 « Studien-Bibliothek.

13276 * Koepcke, Cordula, Revolution. Ursachen und Wirkungen. Miinchen, Wien: Olzog 1971. 231
S. kart. CHF 12/ EUR 7.92 ¢ Geschichte und Staat, Band 159/160.

79679 * Korngen, Helmut, Helfen in der Dorfgemeinschaft. Analphabeten als Dorfgesundheitshelfer im
burkinischen Sahel. Berlin: Reimer 1990. 250 S. mit Abbildungen. kart. CHF 24 / EUR 15.84
Reflektierte Praxis: DED-Beitrdge zur Entwicklungspolitik.

54278 * Kossler, Reinhart, Schiel, Tilman, Auf dem Weg zu einer kritischen Theorie der
Modernisierung. Frankfurt: Verlag f. Interkultur. Kommunik. KO, 1996. 310 S.. - Broschiert. [46,80]
CHF 30 / EUR 19.80 « Umbriiche der Moderne, 2.

43413 « Kohl, Heribert, Freizeitpolitik. Ziele und Zielgruppen verbesserter Freizeitbedingungen.
Frankfurt: Europdische Verlagsanstalt 1976. 203 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 « Name auf Vortitel.

e | 84851  Kohn, Hans, Das zwanzigste Jahrhundert. Eine Zwischenbilanz des Westens.

s Ziirich: Europa Verlag, 1950. 254 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 28 / EUR 18.48 «
i “  The Twentieth Century; deutsch von Emst Doblhofer.

78758 « Kokot, Waltraud und Bettina C. Bommer, Ethnologische Stadtforschung. Eine Einfiihrung.
Berlin: Reimer 1991. 198 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 « Ethnologische Paperbacks.

35762 * Kolko, Gabriel, Besitz und Macht. Sozialstruktur und Einkommensverteilung in den USA.
Frankfurt 1967. 167 S. tb. m.U. CHF 12/ EUR 7.92 « edition suhrkamp 239.

61859 * Kolko, Gabriel, Besitz und Macht. Sozialstruktur und Einkommensverteilung in den USA.
Frankfurt 1967. 167 S. tb. m.U. CHF 10/ EUR 6.60 * edition suhrkamp 239. - Vorne gestempelt.

98178 « Korn, Karl, Sprache in der verwalteten Welt. 2., erg. Auflage. Olten, Freiburg: Walter, 1959.
229 Seiten mit Register und Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84

64242 * Kornitzky, Horst (Hrsg). Notizbuch. Psychoanalyse und Theorie der Gesellschaft. Berlin:
Medusa 1979. 159 S. brosch. CHF 18/ EUR 11.88

68937 « Kortzfleisch, Siegfried von und Peter Cornehl (Hrsg.), Medienkult - Medienkultur. Berlin:
Reimer 1993. 169 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 « Hamburger Beitrdge zur Offentlichen Wissenschaft, Band
12

92859 « Kottak, Conrad Philipp, Cultural Anthropology. Third Edition. New York: Random House,
1982. xv, 397 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Grossoktav. CHF
24 | EUR 15.84 « Leicht abgegriffen.

105947 * Kramer, Wolfgang, Menschen ohne Welt. Zur Philosophie
industrieller Arbeit. Berlin: Oppo-Verlag, 2007. 132 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 27 / EUR 17.82

Lhd!
13502 « Kraus, Hertha (Hrsg.), Casework in USA. Theorie und Praxis der Einzelhilfe. Frankfurt:

Metzner 1950. 484 S. HIn. CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Wissenschaftliche Schriftenreihe des Instituts zur
Forderung offentlicher Angelegenheiten in Frankfurt a.M., Band 2. - Einige Randanstreichungen mit Bleistift.

62189 * Kraus, Wolfgang, Der fiinfte Stand. Aufbruch der Intellektuellen in West und Ost. Miinchen
1969. 131 S.. CHF 12/ EUR 7.92 * dtv 570.

67052 * Kraus, Wolfgang, Nihilismus heute oder Die Geduld der Weltgeschichte. Wien, Hamburg:
Zsolnay 1983. 183 S. Ln m.U. CHF 25/ EUR 16.50

65275 * Kraut, Robert E. (Hrsg). Technology and the Transformation of White-Collar Work. London
LEA 1987. x, 281 S. Ppbd CHF 38 / EUR 25.08

10736  Kreuder, T. und H.Loewy (Hrsg.), Konservativismus in der Strukturkrise. edition
suhrkamp1330, 1987. 648 S. CHF 18 / EUR 11.88 « Stempel und Notizen auf der letzten Leerseite.
Neupreis 29.10

105349 « Krippendorf, Jost, Die Ferienmenschen. Fiir ein neues Verstandnis von Freizeit und Reisen.
Zrich, Schwabisch Hall: Orell Fiissli, 1984. 241 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Pappband (gebunden). Grossoktav. CHF 24 / EUR 15.84 = Name auf dem Vorsatzblatt.

102254 « Krippendorf, Jost, Die Landschaftsfresser. Tourismus und Erholungslandschaft - Verderben
oder Segen? Bern: Forschungsinst. fir Fremdenverkehr d. Univ. Bern, 1981. 160 Seiten mit Abbildungen
und Literaturverzeichnis. Kartoniert mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 22 / EUR 14.52 « Stempel
auf dem Titelblatt.

73561 * Kroeber-Kenneth, L., Zuviel Akademiker? Freiburg 1972. 140 S. CHF 10/ EUR 6.60 * Herder
Taschenbuch 448. Gelbe Reihe.

100187 » Kroger, Christoph u.a., Kommunikationsstrategien zur Raucherentwdhnung. Ein Uberblick
Uber die wissenschaftliche Literatur zu diesen Thema. K6ln: BZgA, 2002. 126 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav. CHF 12 / EUR 7.92 « Forschung und Praxis der
Gesundheitsforderung; 18. - Schwache Gebrauchsspuren.

80102 « Kruif, Paul de, Bezwinger des Hungers. Leipzig, Zurich: Grethlein ca 1930. 344 S. Ln CHF 24
/ EUR 15.84 » Aus dem Englischen von Curt Thesing. - Uber Weizen, Mais, Tierseuchenbekdmpfung,
Kindererndhung. - Riicken gebleicht.

81293 « Kruif, Paul de, Kampfer fiir das Leben. Ruhmestaten grosser Naturforscher und Arzte. Berlin:
Ullstein, [ca. 1930]. 255 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen. CHF 24 / EUR 15.84 « Men
against Death; deutsch von Max Moszkowski. - Stellenweise stockfleckig

62110 * Kubicek, Herbert, Kabel im Haus - Satellit Giberm Dach. Ein Informatinsbuch zur aktuellen
Mediendiskussion. Reinbek 1984. 189 S. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ Rowohlt Taschenbuch 5528. Reihe
aktuell.

95457 = Kiihn, Richard, Die Frau bei den Kulturvélkern. Nachwort von
Franz Blei. Mit 100 Bildern in Tiefdruck nebst einem Personen- und
Sachregister. Berlin: Neufeld & Henius, 1932. 256 Seiten mit 100 Bildern in
Tiefdruck nebst einem Personen- und Sachregister. Leinen mit
Farbkopfschnitt. Grossoktav. CHF 44 / EUR 29.04 « Vereinzelte Stockflecken.

111747 = Kiihnl, Reinhard, Deutschland zwischen Demokratie und Faschismus. Zur Problematik der
birgerlichen Gesellschaft seit 1918. Minchen: Hanser, 1969. 186 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 « Reihe Hanser; I4. - Name auf dem Vortitelblatt.

116315 * Kiing, Emil, Der Lebenszyklus. St. Gallen: Hochschule, 1981. 18 Seiten. Kartoniert /
geheftet. CHF 10/ EUR 6.60 * Aulavortrdge; I3. - Festrede am Hochschultag 1981 der
Hochschule St. Gallen fir Wirtschafts- und Sozialwissenschaften



84440 « Kung, Emil, Ende der Wohlstandsgesellschaft? Zwei Beitrige tber die veranderten Grundlagen
unseres Weltbildes. Ziirich, Miinchen: Artemis, 1974. 63 Seiten. Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 «
Schriften zur Zeit; 37. - Name/ Eintrag auf dem Vortitelblatt.

11159 « King, Emil, Wege und Irrwege in die Zukunft. Moglichkeiten und Grenzen der politischen
und gesellschaftlichen Gestaltungsfreiheit. Stgt: Seewald 1979. 213 S. Ppd. m.U. CHF 12 / EUR 7.92 «
"Selbst so grosse und umfassend gebildete Képfe wie Karl Marx sind mit ihren Zukunftsvisionen kldglich
gescheitert.” S. 133

13681  Kiing, Emil, Wege und Irrwege in die Zukunft. Mdglichkeiten und Grenzen der politischen
und gesellschaftlichen Gestaltungsfreiheit. Stgt: Seewald 1979. 213 S. Ppd. m.U. CHF 12 / EUR 7.92

68055 * Kunsting, Sabine, Meine Ehre heiBt Treue. Ethnologische Untersuchung eines Callasclubs in
der Bundesrepublik. Kéln 1986. 215 S. mit Abbildungen. kart. CHF 25 / EUR 16.50 « Spiegelbild -
Ethnologische Studien zum Menschen der eigenen und fremden Kultur, Band 2. - Monographie der
Rockergruppe "Black Star Riders".

97636 * Kiinsting, Sabine, Meine Ehre heisst Treue. Ethnologische Untersuchung eines Callasclubs in
der Bundesrepublik. Kaln: Red. "Spiegelbild", 1986. II, Ill, 215 Seiten mit Literaturverzeichnis und
Abbildungen. Kartoniert. CHF 22 / EUR 14.52 « Spiegelbild; 2. - Zugl.: Kéln, Univ., Diss., 1984.

107591 « Kuhn, Gabriel, Jenseits von Staat und Individuum. Individualitdt
und autonome Politik. Miinster: Unrast, 2007. 168 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 25.9 / EUR 17.094

105650 « [Kull, Walter] Wohnungen und Mietpreise im Kanton Basel-Stadt. Ergebnisse der
Wohnungszihlung vom |. Dezember 1941Basel: Statistisches Amt, 1945. VII, 127 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln und Tabellen. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20  Mitteilungen des Statistischen
Amtes des Kantons Basel-Stadt; 64. - Mit einem ausfaltbaren Plan der Wohnviertel und Statistischen Bezirke der
Stadt Basel. - Umschlag etwas angestaubt, Riicken von Hand beschriftet.

69405 * Kumar, Krishan, Prophecy and Progress. The Sociology of Industrial and Post-Industrial
Society. Penguin books 1987. 416 p. CHF 18 / EUR 11.88

50574 * Kunczik, Michael, Journalismus als Beruf. Wien: Béhlau, 1988. 280 Seiten mit umfangreichem
Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20

50575  Kunczik, Michael, Kommunikation und Gesellschaft. Béhlau Verlag 1984, geb. 280 S. frither
80,00 / jetzt CHF 45 / EUR 29.70

50573 * Kunczik, Michael, Massenmedien und Entwicklungslander. Bohlau. Wien: Bohlau, 1985. 257
Seiten. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50 * Ehemaliger Neupreis 64.-

67850 * Kundrun, Viola, Alte Menschen auf dem Lande. Kultureller Wandel in einer Gemeinde im
stidlichen Niedersachsen. Miinster: Coppenrath 1989. XVII, 368 S. kart. gr.8vo. CHF 28 / EUR 18.48
* Beitrdge zur Volkskultur in Nordwestdeutschland hrsg. von der Volkskundlichen Kommission fiir
Westphalen, Heft 66.

92715 * Kunene, Mazisi, Die Grossfamilie. Eine afrikanische Gesellschaftstheorie. Stein: Laetare-Verlag,
1971. 124 Seiten. Kartoniert. CHF 10 / EUR 6.60 * Stichwérter ; 6 - Aus d. engl. Ms. iibertr. von Max
Kretzschmar u. Rose Kessler. - Umschlag fleckig, Name/ Eintrag auf dem Vortitelblatt.

101965 * Kunst+Architektur in der Schweiz 1995/1. Die siebziger Jahre. Bern: Schweizerische
Gesellschaft fir Kunstgeschichte, 1995. ca. 100 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to. CHF 12 / EUR
7.92 « Organ der Schweizerischen Gesellschaft fiir Kunstgeschichte. Dreisprachig deutsch, franzésisch,
italienisch. - Leicht gebrdunt, Ziffer auf Vorderdeckel.

102081 * Kunst+Architektur in der Schweiz 1999/1. Griechenland und Moderne - Gréce et modernité -
Grcia e modernita. Bern: Schweizerische Gesellschaft fiir Kunstgeschichte, 1999. 88 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. 4to. CHF 12 / EUR 7.92 « Organ der Schweizerischen Gesellschaft fiir
Kunstgeschichte. Dreisprachig deutsch, franzésisch, italienisch. - Leicht gebrdunt, Ziffer auf Vorderdeckel.
Raucherbibliothek.

109689 * Kunz, Giinter [Hrsg.], Die dkologische Wende. Industrie und Okologie Feinde fiir immer?
Originalausgabe. Miinchen: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1983. 305 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 « dtv; 10141: dtv-Sachbuch

111654 ¢ Kursbuch 017. Frau, Familie, Gesellschaft. Frankfurt: Suhrkamp, 1969. 188 Seiten mit
Kursbogen. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56

78821 » Kursbuch 023. Ubergénge zum Sozialismus. Berlin: Kursbuch Verlag / Wagenbach, 1971. 185
Seiten. Kartoniert. CHF 14 / EUR 9.24

58698 ¢ Kursbuch 132. Unsere Miitter. Berlin: Rowohlt 1998. 172 S. kart. CHF 14/ EUR 9.24

49076 * L'Ami des Hommes ou Traité de la Population. Tome second. Hambourg chez Chrétien
Hérold 1760. 426 S. Interims-Ppbd. CHF 45 / EUR 29.70 « Enthdlt: Le Commerce; Circulation; Justice &
Police: Les Moeurs; Du Luxe; Age de France; Reversement; L'Argent doit-il étre une Marchandise ou non? -
Einband angestaubt und bekritzelt, wenige Seiten fleckig.

69035 « Lal, Parmanand and Biman Kumar Das Gupta, Lower Siang People. A Study in Ecology and
Society. Calcutta 1979. 158 p. + 8 plates. Half cloth with jacket. CHF 35/ EUR 23.10 « Anthropolical
Survey of India. - Jacket sticked on inner covers.

50651 * Lambrecht, Petra/ Heide Mertens, Small family - happy familiy. Internationale
Bevolkerungspolitik und Familienplanung in Indien. Westfalisches Dampfboot 1989, 208 S. frither 19,80/
jetzt CHF 6 / EUR 3.96

107595 « Lartique, Jacques Henri et al., Le monde me doit de |'avenir. 30 ans d'histoire de |'enfant du
Quart-Monde par la photographie. Pierrelaye: Science & Service, 1979. ca. 180 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to. CHF 20 / EUR 13.20 * La couv. et le dos portent comme titre: 30 ans d'histoire de ['enfant
du Quart-Monde par la photographie. - Vorderdeckel mit schwachen Knickspuren, erste und letzte Seiten leicht
stockfleckig, schwacher Kellergeruch.

106224 « Latouche, Annette, Etikette. Von geistigem und gesellschaftlichem Takt. 3. erginzte Auflage.
Ztrich: Amstutz, Herdeg & Co., 1943. 176 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.
CHF 16 / EUR 10.56  Schutzumschlag mit Rissen

109989 « Latouche, Annette, Etikette. Von geistigem und gesellschaftlichem Takt. 4. ergdnzte Auflage.
Zurich: Amstutz, Herdeg & Co., 1946. 204 Seiten mit Register. Leinen. Kleinoktav. CHF 16 / EUR
10.56 * Riicken gebleicht.

99651 « Latour, Anny, Kulturgeschichte der Dame. Frankfurt: Fischer, 1965. 253 Seiten mit Register.
Kartoniert. CHF 10/ EUR 6.60 * Fischer Biicherei; 688. - Von d. Autorin durchges. Ausg

61757 * Launer, Ekkehard (Hrsg). Frauenhandel. Gottingen 1991. 123 S. CHF 12/ EUR 7.92 « Lamuv
Taschenbuch 99. Originalausgabe.

45763 * Lawreniew, Boris, Wir haben alles noch vor uns. Ziirich: Falken 1944. 247 S. Ln. m.U. CHF
24 | EUR 15.84
Sl 117091 « Lebéus, Angelika-Martina, Liebe auf den zweiten Blick. Eine Mutter und ihr

behindertes Kind. Olten, Freiburg im Breisgau: Walter, 1989. 263 Seiten. Kartoniert. CHF 20 /
EUR 13.20 « Vorwort von Erika Schuchardt.

50350 e Leclaire, Serge, Der psychoanalytische Prozess. Versuch iiber das Unbewusste und den
Aufbau einer buchstiblichen Ordnung. Frankfurt 1975. 174 S. CHF 14/ EUR 9.24 * suhrkamp
taschenbuch wissenschaft 119.

33439 « Lehmann, Fritz Erich (Hrsg.), Gestaltungen sozialen Lebens bei Tier und Mensch. Bern:
Francke, 1958. 312 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 18 / EUR 11.88 * Sammlung
Dalp. Band 89. - Beitrdge von R.F.Behrendt, H.v.Greyerz, M.Lischer, R.Meili, M.Meyer-Holzapfel. H.Ryffel. J.
Schar, J.R.Schmid, H.Walther-Biel und P.Zinsli.

60852 * Leibfried, Stephan et al. Lebensldufe im Sozialstaat. Frankfurt 1995. 409 S. CHF 18 / EUR
11.88 « edition suhrkamp. Neue Folge Band 923.

9774 « Lemke, Jirgen, Ganz normal anders. Auskinfte schwuler Manner aus der DDR. Mit einer
Vorbemerkung von Irene Runge. Ffm: Luchterhand Lit.vlg 1989. 258 S. Ppbd. CHF 18 / EUR 11.88

86032 « Lenk, Emil, Das Liebesleben des Genies. Radeburg: Madaus, 1926. 382 Seiten mit
Abbildungen, Fraktursatz. Halbpergament. CHF 25 / EUR 16.50 « Uber Goethe, Heine, Novalis, Liszt,
Wagner, Schopenhauer, Hebbel, Schiller u.v.a. - Gebrauchsspuren, Einband etwas berieben, Name auf
Vorsatzblatt.

111744 « Lenk, Hans, Theorien der Revolution. Miinchen: Fink, 1973. 212 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12/ EUR 7.92 « Uni-Taschenbiicher; 165.
- Vorderdeckel mit Knickspuren.

77047 « Lentz, Carola, “Von seiner Heimat kann man nicht lassen”. Migration in einer Dorfgemeinde
in Ecuador. Frankfurt, NY: Campus 1988. 315 S. mit Abbildungen. kart. [48.-] CHF 28 / EUR 18.48

99270 * Lenz, Werner und Gert Richter [Hrsg.], Unsere Welt gestern, heute, morgen. 1800 - 2000.
Gltersloh: Bertelsmann-Lexikon-Verlag, 1968. 543 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 * Schutzumschlag mit Rissen.

66074 * Lenzen, Heinrich, Stilwandel in der Schule. Neuwied: Luchterhand ca 1974. VIII, 167 S. kart.
CHF 20 / EUR 13.20 * Arbeitsmittel fir Erziehungswissenschaft und -praxis.

116311 * Leonhard, Wolfgang, Zukunftsperspektiven des Sowjetkommunismus und die Ost-
West-Beziehungen. 2. Auflage. St. Gallen: Hochschule, 1981. 24 Seiten. Kartoniert / geheftet.
CHF 12 / EUR 7.92 « Aulavortrdge; 9. - Aus der Vortragsreihe "Zukunft und Geschichte" an der
Hochschule St. Gallen fir Wirtschafts- und Sozialwissenschaften

39387 « Leonhardt, Rudolf Walter, Wer wirft den ersten Stein? Minoritdten in einer ziichtigen
Gesellschaft. Miinchen 1971. 360 S. CHF 12/ EUR 7.92 « dtv 774.

60779 « Lepenies, Wolf und Helmut Nolte, Kritik der Anthropologie. Marx und Freud, Gehlen und
Habermas. Uber Aggression. Miinchen 1971. 140 S. kart. CHF 15/ EUR 9.90 « Reihe Hanser 61.

82924 « Lepenies, Wolf und Helmut Nolte, Kritik der Anthropologie. Marx und Freud, Gehlen und
Habermas. Uber Aggression. Miinchen 1971. 140 S. kart. CHF 12 / EUR 7.92 * Reihe Hanser 61. - Am
Anfang einige Anstreichungen mit Bleistift

92816 * Lersch, Philipp, Der Mensch in der Gegenwart. 2. Auflage. Miinchen: Reinhardt, 1955. 174
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 * Name auf Vorsatzblatt, Riicken des
Schutzumschlages gebrdunt.

55503  Lersch, Philipp, Der Mensch in der Gegenwart. 2.Auflage. Miinchen: Reinhardt 1955. 174 S.
Ln. m.U. CHF 18 /EUR 11.88

45642 « Lesy, Michael, Time Frames. The Meaning of Family Pictures. New York: Pantheon Books
1980. xxvi, 144 S. mit Abbildungen. quer 4to. kart. CHF 24 / EUR 15.84 « Knickspur auf Deckel. Vorne
mit Stempel.

48155 « Leuenberger, Th. und R.Schilling, Die Ohnmacht des Biirgers. Pladoyer fiir eine nachmoderne
Gesellschaft. Mit einem kritischen Lesebuch zur Moderne und Nachmoderne. Frankfurt: S.Fischer 1977.
341 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56

111800 * Lever, Maurice, Zepter und Narrenkappe. Geschichte des Hofnarren. I. Auflage. Miinchen:
Dianus-Trikont-Buchverlag, 1983. 255 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 14 / EUR 9.24 «
Originaltitel: Le sceptre et la marotte; Maurice Lever. Ins Dt. tibersetzt von Evelin Roboz. Bearb. von Angelina
Levec und Gisela Voerkelius. - Anstreichungen mit Leuchtstift.

75188 « Lévi-Strauss, Claude, Structural Anthropology, Vol. 2. Penguin Books 1978. 383 p. Paperback.
CHF 20 / EUR 13.20

68769 * Lévi-Strauss, Claude, Structural Anthropology. Penguin Books, 1986. xx, 410 p., illustrated.
Paperback. CHF 20 / EUR 13.20 « A Peregrine Book. - Seventeen Classic Papers by Lévi-Strauss, Ranging
from Language and Kinship to Magic and Religion.

68770 * Lévi-Strauss, Claude, The View from Afar. Penguin Books, 1987. xvi, 311 p. Paperback. CHF
18/ EUR 11.88 * A Peregrine Book.

69401  [Lévi-Strauss] Pace, David, Claude Lévi-Strauss - the Bearer of Ashes. Ark Paperbacks 1986.
263 p. CHF 16/ EUR 10.56

72678 * Levy, Léon (ed.), Revista Venezolana de Sociologia y Antropologia, No. I, Agosto 1960. 42
S. mit Abbildungen. Brosch. 4to. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Bibliotheksstempel auf Umschlag.

79229 « Lewis, Roger, Outlaws of America. The Underground Press and its Context: Notes on a
Cultural Revolution. Penguin Books 1972. 204 p. lllustrated. Paperback. CHF 14/ EUR 9.24 « «
Pelican Original.

61846 * Liberman, Evsej G., Methoden der Wirtschaftslenkung im Sozialismus. Ein Versuch tber die
Stimulierung der gesellschaftlichen Produktion. Frankfurt 1974. 201 S. CHF 10 / EUR 6.60edition
suhrkamp 688.

86697 « Liedloff, Jean, Auf der Suche nach dem verlorenen Gliick. Gegen die Zerstorung unserer
Gliicksfahigkeit in der frihen Kindheit. 163. - 192. Tsd. Minchen: Beck, 1989. 219 Seiten. Kartoniert.
CHF 12 / EUR 7.92 * Beck'sche Reihe : BsR 224. - The continuum concept; Aus d. Engl. tibertr. von Eva
Schlottmann u. Rainer Taeni. - Gebrauchsspuren, anfangs Bleistiftanstreichungen.

| 115916 o Lightfoot-Klein, Hanny, Das grausame Ritual. Sexuelle Verstiimmelung afrikanischer
Frauen. 14.-15. Tausend. Frankfurt am Main: Fischer-Taschenbuch-Verlag, 1996. 344 Seiten
mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92  [Fischer-
Taschenbiicher]: 10993: Die Frau in der Gesellschaft. Originaltitel: Prisoners of ritual. Aus dem
amerikan. Englischen von Michaela Huber. - Schwache Gebrauchsspuren.

11840 o Lilienfeld, Paul von, Zur Vertheidigung der Organischen Methode in der Sociologie. Bln:
Reimer 1898. 76 S. Brosch. CHF 16 / EUR 10.56 * Umschlag lose und mit Rissen. - Wasserrand.

73933 « Linck, Gudula, Frau und Familie in China. Miinchen: C.H.Beck 1988. 150 S. mit Abbildungen.
kart. CHF 14/ EUR 9.24 « Beck'sche Reihe BsR 357.

34050 * Lindemann, Peter, Die Arbeitswelt von morgen. Bildung, Ausbildung, Gesellschaft. Stuttgart:
Seewald 1975. 168 S. kart. CHF 14/ EUR 9.24 « seewald forum

52518 « Lindenthal E. und E.lhrenberger, Lehrstiick einer unauffilligen Vergewaltigung. Innsbruck
1992. 92 S. kart. CHF 14/ EUR 9.24 « Analyse der Fernsehsendung “Argumente” (ORF) zum Thema
Kindesmisshandlung und Sexueller Missbrauch von Kindern.

67194 « Lindsey, Ben B. und Rube Borough, Das gefdhrliche Leben. Stuttgart, Berlin: DVA 1931. 305
S. Ln. CHF 24/ EUR 15.84



67193 « Lindsey, Ben B. und Wainwright Evans, Die Kameradschaftsehe. 16.-20. Tsd. Berlin, Leipzig:
DVA 1928. 384 S. Ln. CHF 24 / EUR 15.84 * Vorschldge zur Verbesserung der Ehegesetzgebung.

106735 « Lindsey, Ben B. und Wainwright Evans, Die Revolution der modernen Jugend. 10.-12.
Tausend. Stuttgart, Berlin, Leipzig: Deutsche Verlags-Anstalt, [ca. 1928]. 259 Seiten mit einer Abbildung
als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 «
Deutsche Ubersetzung und Bearbeitung von Toni Harten-Hoencke und Friedrich Schénemann. Lindsey war furist
und Vorkdmpfer einer gesonderten Jugendgerichtsbarkeit. Hier geht es vor allem um Fragen des
Geschlechtslebens.

67192 « Lindsey, Ben B. und Wainwright Evans, Die Revolution der modernen Jugend. 26.-30.
Tausend. Berlin, Leipzig: Deutsche Verlags-Anstalt, [ca. 1930]. 259 Seiten, Fraktursatz. Leinen. CHF 24 /
EUR 15.84 « Lindsey war Jurist und Vorkdmpfer einer gesonderten Jugendgerichtsbarkeit. Hier geht es vor
allem um Fragen des Geschlechtslebens.

56334 e Linz, Gertraud, Literarische Prominenz in der Bundesrepublik. Olten, Freiburg: Walter-Verlag
1965. 243 S. kart. CHF 20/ EUR 13.20 ¢ Texte und Dokumente zur Soziologie.

92654 « Lionetti, Roberto (Hrsg.), Migrazione e Salute Mentale in Europa. Brescia: Grafo Edizioni,
1988. 107 Seiten. Kartoniert. 4to. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ AM/ Antropologia Medica Per un Confronto di
Culture sui Temi della Salute. Rivista Semestrale, Numero 4, Giuglio 1988.

74041 « Lipp, Carola (Hrsg). Medien popularer Kultur. Erzahlung, Bild und Objekt in der
volkskundlichen Forschung. Frankfurt/NY: Campus 1995. 492 S. mit Abbildungen. kart. CHF 35 / EUR
23.10 * Rolf Wilhelm Brednich zum 66.Geburtstag.

79950 * Lips, Adrianus, Mann und Frau in der Ehe. Wien, Freiburg, Basel: Herder 1967. 338 S. mit
Abbildungen. Ln m.U. CHF 20 / EUR 13.20 = Umschlag mit Gebrauchsspuren.

2559  Lloyd George, [David], Bessere Zeiten. Ulbers. von Helene Simon. 1.-4.Tsd. Jena: Diederichs
1911 (Politische Bibliothek II). XI, 255 (9) S. Ppbd. m.U. CHF 40 / EUR 26.40

117705 « Lobsack, Theo, Versuch und Irrtum. Der Mensch: Fehlschlag der Natur. Miinchen,
Gitersloh, Wien: Bertelsmann, 1974. 319 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 = Name auf dem Vorsatzblatt,
Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

74319 * Loncarevic, Maja und Urs Kenny, Heimatlos. Zwei Studien zu Migration und Integration.
Zirich: Argonaut 1996. 251 S. mit Abbildungen. kart. CHF 25 / EUR 16.50 « Ziircher Arbeitspapier zur
Ethnologie 6. - Ausldnderinnen in der Schweiz. - Auflage 250 Ex.

13311 » Lorenz, Angelika, Das deutsche Familienbild in der Malerei des 19. Jahrhunderts. Darmstadt:
WG. 1985. 306 S. und 91 Abbildungen auf Tafeln. Ppbd. CHF 24 / EUR 15.84

14502 * Lorenz, Angelika, Das deutsche Familienbild in der Malerei des 19. Jahrhunderts. Darmstadt:
WG. 1985. 306 S. und 91 Abbildungen auf Tafeln. Ppbd. CHF 24 / EUR 15.84

64278 « Lorenz, Angelika, Das deutsche Familienbild in der Malerei des 19. Jahrhunderts. Darmstadt:
WG. 1985.306 S. und 91 Abbildungen auf Tafeln. Ppbd CHF 20 / EUR 13.20

79629  Lorenz, Angelika, Das deutsche Familienbild in der Malerei des 19. Jahrhunderts. Darmstadt:
WQG. 1985. 306 S. und 91 Abbildungen auf Tafeln. Ppbd. CHF 15/ EUR 9.90 « Bibliotheksexemplar: in
Klarsichtfolie eingefasst, Stempel, Registraturen etc.

per 118667 * Lorenz, Konrad, Die acht Todsiinden der zivilisierten Menschheit. 4. Auflage.
jrmrryesen Miinchen: Piper, 1973. 12 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). CHF 12 /
e EUR 7.92 « Serie Piper; 50. - Umschlag schwach lichtrandig / gebrdunt.

108803 * Lorenzer, Alfred, Ulber den Gegenstand der Psychoanalyse oder: Sprache und Interaktion. I.
Auflage. Frankfurt (am Main): Suhrkamp, 1973. 172 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60
« edition suhrkamp; 572. - Name auf dem Vortitelblatt.

60851 * Loschiitz, Gert, Sofern die Verhdltnisse es zulassen. Drei Rollenspiele. Frankfurt 1972. 142 S.
CHF 10/ EUR 6.60 * edition suhrkamp 583.

105614 * Lotz, Albert, Geschichte des deutschen Beamtentums. 2., durch
einen Nachtrag erginzte Auflage. Berlin: R. v. Decker, 1914. 683, 19 Seiten
mit Tafeln und Register. Leinen mit Deckel-Reliefpragung, Kopfgoldschnitt
und Lesebdndchen. CHF 120 / EUR 79.20 ¢ Mit Buchschmuck und
zahlreichen kulturhistorischen Abbildungen versehen von Julius Schlattmann und
Ernst Strach.

I
\

117087 « Lotz, Julia, "Manchmal bin ich traurig ...". Zur Lebenssituation von Mittern
schwerstbehinderter Kinder. Heidelberg: Winter, 2004. 130 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert. CHF 16/ EUR 10.56 « Edition S

96889 * Lotze, Reinhold, Volkstod? Stuttgart: Franckh, 1932. 79 Seiten mit Abbildungen und Register.
Fraktursatz. Leinen. CHF 15/ EUR 9.90 « Kosmos-Béindchen. - Einige Ziffern auf den ersten Seiten, Einband
minim stockfleckig.

45779 « Love in Germany. Deutsche Paare im Gesprach mit Doris Dérrie. Zirrich: Diogenes 1992. 159
S. mit Abbildungen. Ln. n.U. CHF 15/ EUR 9.90

72688  Loviscach, Hannelore & Peter, Jahreskatalog Soziologie, 7. Jahrgang. Berlin 1975. VI, 218 S.
kart. CHF 15/ EUR 9.90 « Riicken mit aufgeklebtem Registraturschildchen.

117241 « Luckhardt, Jochen und Regine Marth [Hrsg.], Lockenpracht und Herrschermacht.
Periicken als Statussymbol und modisches Accessoire. Leipzig: Koehler und Amelang, 2006.
< ;253 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). 4to. CHF 38 /

. EUR 25.08 « Ausstellung im Herzog-Anton-Ulrich-Museum Braunschweig, 10. Mai bis 30. Juli
2006. - Riicken oben leicht bestossen.

91659 * Ludwar-Ene, Gudrun [Hrsg.], New Religious Movements and Society in Nigeria. Bayreuth:
Breitinger, 1989. 82 Seiten. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Bayreuth African Studies; 17. - Schwache
Feuchtigkeitsspuren.

14223 » Ludz, Peter Christian (Hrsg.), Soziologie und Marxismus in der DDR. Band Il. Neuwied:
Luchterhand 1972. 389 S. kart. CHF 12 / EUR 7.92 ¢ Soziologische Texte 71.

36931 * Ludz, Peter Christian (Hrsg). Studien und Materialien zur Soziologie der DDR. KéIn 1964. 540
S. gr.8to. kart. CHF 35/ EUR 23.10 * Kélner Zeitschrift fir Soziologie und Sozialpsychologie, Sonderheft 8.
36932 * Ludz, Peter Christian (Hrsg). Studien und Materialien zur Soziologie der DDR. Koln 1964. 540

S. gr.8to. kart. m.U. CHF 35/ EUR 23.10 « Kélner Zeitschrift fiir Soziologie und Sozialpsychologie.
Sonderheft 8.
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116307 * Libbe, Hermann, Zeit-Verhdltnisse. Zur Kulturphilosophie des Fortschritts. Graz,
Wien, Koln: Verlag Styria, 1983. 151 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 * Herkunft und
_-'1 Zukunft; 1. - Widmung auf dem Vorsatzblatt, Umschlag etwas lichtrandig.

|

13756 * Liidtke, Hartmut, Freizeit in der Industriegesellschaft. Emanzipation oder Anpassung?
Opladen: Leske 1972. 95 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56 « Analysen, Band 12. - Div. Stempel, Umschlag
mit Reisspur von entferntem Bibliotheksschildchen.

108804 « Luth, Paul, Ansichten einer kiinftigen Medizin. Miinchen: Hanser, 1971. 133 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 « Reihe Hanser; 60

116982 « Lithy, Herbert, Frankreichs Uhren gehen anders. 3. Auflage. Zurich, Stuttgart,
Wien: Europa-Verlag, 1954. 366 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50
Leicht gebréunt.

118539 « Lithy, Herbert, Frankreichs Uhren gehen anders. 3. Auflage. Zurich, Stuttgart,
Wien: Europa-Verlag, 1954. 366 Seiten. Leinen. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 « Leicht
gebrdunt.

116282 « Lithy, Herbert, Nach dem Untergang des Abendlandes. Zeitkritische Essays. Kaln,
Berlin: Kiepenheuer & Witsch, 1964. 453 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 24 / EUR 15.84 * Essay; 3. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren, der untere
Rand des Einbandes minim lichtrandig.

101544 « Lundberg, Ferdinand, Die Reichen und die Superreichen. Macht und Allmacht des Geldes. 1.
-30. Tausend. Hamburg: Hoffmann und Campe, 1969. 558 Seiten mit Register. Leinen. Grossoktav.
CHF 25 / EUR 16.50 * Originaltitel: The rich and the super-rich; aus dem Amerikanischen von Uwe
Bahnsen.

89359 e Lusseyran, Jacques, Blindheit - ein neues Sehen der Welt. Der Blinde in der Gesellschaft. Zwei
Vortrage. 3. Auflage. Stuttgart: Verlag Freies Geistesleben, 1972. 41 Seiten. Kartoniert. CHF 12 / EUR
7.92

92656 * Lutz, Catherine (Hrsg.), Micronesia as Strategic Colony. The Impact of U.S. Policy on
Micronesian Health and Culture. Cambridge: Cultural Survival Inc., 1984. 109 Seiten. Geheftet. 4to.
CHF 12 / EUR 7.92

101075 * Lux, Clara und Clara Tietjens, Sitten. Ein Leitfaden fiirs Haus. 15. Auflage. Stuttgart: Lux-
Biicher, [ca. 1935]. 96 Seiten mit Abbildungen und einer Falttafel "Das Serviettenbrechen". Leinen.
CHF 20 / EUR 13.20 « Besitzvermerk auf dem Vorsatzblatt, Einband lichtrandig / gebréunt,
Raucherbibliothek, Anstreichung auf Seite 25.

100205 * Maas, Peter u.a. [Hrsg.], Beratung von Organisationen. Zukunftsperspektiven praktischer und
theoretischer Konzepte. Stuttgart: Enke, 1992. 242 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50
* [Enke Sozialwissenschaften.

95669 * Maaz, Hans-Joachim, Der Geflhlsstau. Ein Psychogramm der DDR. 46.-55. Tausend. Berlin:
Argon, 1991. 244 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88

92841  Mache, Wolfgang, Lexikon der Text- und Datenkommunikation. Begriffe, Abktrzungen,
Kurzworter. Miinchen, Wien: Oldenbourg, 1980. 374 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband
(gebunden). Grossoktav. CHF 38 / EUR 25.08 « Reihe Kommunikationstechnik. - Uber 2000 deutsch- und
englischsprachige Begriffe erldutert.

97621 * Mackensen, Rainer u.a. [Hrsg.], Bevolkerungsentwicklung und Bevélkerungstheorie in
Geschichte und Gegenwart. Frankfurt: Campus-Verlag, 1989. 337 Seiten. Kartoniert. CHF 30 / EUR
19.80 * Proceedings der ... Arbeitstagung der Deutschen Gesellschaft fiir Bevélkerungswissenschaft: 21. -
Riicken unten leicht bestossen.

68434 * Maday, Bela C. (ed.), Anthropology and Society. Washington 1975. ix, 116 p. Paperback.
Large 8vo. CHF 20 / EUR 13.20 * Published by the Anthropological Society of Washington.

10800 * Mdder, Ueli, Frei-Zeit. Fantasie und Realitdt. Zch: rotpunkt 1990. 194 S. mit Abb. kart. CHF
14/ EUR 9.24 « Mit Cartoons von Heinz Pfister und Fotos von Peter Jesse, Hugo Stamm, Hans-Peter Siffert.
Arbeitskreis Tourismus und Entwicklung.

55268 * Magyar, Nikolaus, Maschine gegen Mensch. Wien, Lpz: E.Prager 1933. 191 S. kart. gr.8to.
CHF 60 / EUR 39.60 * Aus dem Ungarischen von Georg Kdldor. - Analyse der Weltwirtschaftskrise und
Vorschlége zur Uberwindung. - Umschlag mit Feuchtigkeitsflecken, Papier gebréunt.

79969 * Mahmoody, Betty, Nicht ohne meine Tochter. Zurich: SV ca 1990. 543 S. Ppbd m.U. CHF
20/ EUR 13.20 « Unter Mithilfe von William Hoffer. - Bericht von einer Flucht aus dem Iran.

13848 * Maier, Franz Georg, Neue Wege in die alte Welt. Methoden der modernen Archdologie.
Hamburg: Hoffmann und Campe 1977. 360 S. Ppbd m.U. gr.8to. CHF 30/ EUR 19.80 « 'Bausteine fiir
ein modernes Weltbild'. - Mit 50 Zeichnungen, einer Karte, 38 Farbabbildungen und 54 einfarbigen
Abbildungen auf 48 Tafeln.

68419 * Maisonneuve, Jean, Que sais-je? - Les Rituels. Presses Universitaires de la France 1988. 125 S.
kart. kl.8vo. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ Que sais-je 2425

10098 * Majer, Helge (Hrsg.), Qualitatives Wachstum. Einfiihrung in die Konzeptionen der
Lebensqualitdt. Ffm, NY: Campus 1984. 290 S. kart. gr.8to. CHF 24 / EUR 15.84

67164 » Man, Hendrik de, Vermassung und Kulturzerfall. Eine Diagnose unserer Zeit. Bern: Francke
1951. 210 S. Ln CHF 24 / EUR 15.84 « Riicken leicht gebrdunt.

90555 * Man, Hendrik de, Vermassung und Kulturzerfall. Eine Diagnose unserer Zeit. Bern: Francke,
1951. 209 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Schutzumschlag mit
Rissen.

76414 * Mann, Michael (ed.), MacMillan Student Encyclopedia of Sociology. London et al: Macmillan
1985. xi, 434 p. Paperback. Large 8vo. CHF 30 / EUR 19.80 * Spine slightly sunned.

98451 * Maquet, Jacques, Herrschafts- und Gesellschaftsstrukturen in Afrika. Mtnchen: Kindler, 1971.
256 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. CHF 22 / EUR 14.52 « Kindlers Universitdtsbibliothek. - Originaltitel: Societé et pouvoir
en Afrique; aus dem Franzdsischen von Gisela Schéning und Anne Dorothée Pfeiffer.

75726 * Maranhao, Tullio (ed.), The Interpretation of Dialogue. Chicago, London: The University of
Chicago Press 1990. vii, 376 p. Cloth. Large 8vo. CHF 75 / EUR 49.50

86785 * Marbach, Fritz, Theorie des Mittelstandes. Bern: Francke, 1942. 425 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt. CHF 25 / EUR 16.50 * Name auf Vorsatzblatt.

43038 ¢ Marcenaro, Pietro und Vittorio Foa, Tempo, Tempo. Dialog tber die Zukunft der Arbeit. Berlin
1982. 157 S. CHF 14/ EUR 9.24 « Wagenbachs Taschenbiicherei 95.

45006 * Marcus, Hermann, Die faule Gesellschaft. Wie die Deutschen arbeiten. 3.Auflage. Diisseldorf:
Droste 1974. 239 S. gr.8to. Ppbd. m.U. CHF 25 / EUR 16.50



90214 * Marcuse, Herbert, Der eindimensionale Mensch. Ziirich: Ex Libris, [ca. 1969]. 282 Seiten mit
Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 * Schutzumschlag lichtrandig und fleckig.

110854 « Marcuse, Herbert, Kultur und Gesellschaft. 4. bzw. 3. Auflage. Frankfurt am Main:
Suhrkamp, 1967. 2 Bande. 179, 183 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 18 / EUR
11.88 « edition suhrkamp 101, 135. - Band | Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

73322 * Marie-Meierhofer-Institut fiir das Kind (Hrsg). Startbedingungen fiir Familien. Forschungs- und
Erlebnisberichte zur Situation von Familien mit Kleinkindern in der Schweiz und sozialpolitische
Forderungen. Unter Mitwirkung von B.Raulf, S.Schwenk und K.Huwiler. Zrich: Pro Juventute 1998. 336
S. kart. gr.8vo. CHF 24/ EUR 15.84

67402 « Markides, Kyriakos S. (ed.). Aging and Health. Perspectives on Gender, Race, Ethnicity, and
Class. Newbury Park et al.: Sage Publ. 1989. 255 p. Paperback. CHF 28 / EUR 18.48

67602 * Markides, Kyriakos S. and Charles H. Mindel, Aging & Ethnicity. 3rd printing. Newbury Park
et al.: Sage Publ. 1990. 270 p. Paperback. CHF 30/ EUR 19.80 * Sage Library of Social Research, No.
163.

71871 * Marquer, Paulette, Las Razas Humanas. Madrid 1969. 199 S. kart. CHF 10/ EUR 6.60

112262 « Marschall, Wolfgang, Der Berg des Herrn der Erde. Alte Ordnung und Kulturkonflikt in
einem indonesischen Dorf. Miinchen: Deutscher Taschenbuch Verlag, 1976. 203 Seiten mit
Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. kI8 CHF 14 / EUR 9.24 « dtv Wissenschaftliche Reihe;
wr 4181. - Originalausgabe. - Riicken gebleicht

116968 ¢ Marti, Hans, Gepragtes Recht. Olten, Freiburg: Walter, 1975. Seite 46-71.
Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 « Widmung des Verfassers auf dem Vortitelblatt.

116967  Marti, Hans, Urbild und Verfassung. Eine Studie zum hintergriindigen Gehalt einer
Verfassung. Bern, Stuttgart: Huber, 1958. 147 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 = Widmung des Verfassers auf dem Vorsatzblatt. Mit
Beilagen. - Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

11682 * Matthes, Joachim, Einfihrung in das Studium der Soziologie. Reinbek 1973. 348 S. tb. CHF
12/ EUR 7.92  rororo studium 15/ Sozialwissenschaft.

83377 * Matthiasson, Carolyn J. (ed.), Many Sisters. Women in Cross-Cultural Perspective. NY: The
Free Press/ Macmillan, 1979. xxi, 443 p. Illustrated. Paperback. Large 8vo. CHF 30/ EUR 19.80

51282 « Mattick, Paul, Kritik an Herbert Marcuse. Der eindimensionale Mensch in der
Klassengesellschaft. Frankfurt: EVA 1969. 68 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 * Reihe: provokativ.

98735 * Maurer, Friedemann, Vom Geist der Griinder. die Unternehmer Johannes und Johannes
Marquardt. Pfullingen: Neske, 1991. 272 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
Leinen mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84

92705  Mauss, Marcel, Essais de sociologie. Paris: Editions de Minuit, 1969. 252 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav. CHF 12/ EUR 7.92 « Points; 9.

37066  Mayer-Tasch, Peter Cornelius, Die Birgerinitiativbewegung. Der aktive Biirger als rechts- und
politikwissenschaftliches Problem. Reinbek 1976. 184 S. tb. CHF 12 / EUR 7.92 « rde 374. -
Originalausgabe.

112224 « Mayntz, Renate, Die moderne Familie. Stuttgart: Enke, 1955. VII, 111 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 « Geschlechtsleben und Gesellschaft; H. I. - Name auf
dem Titelblatt, schwache Gebrauchsspuren.

112156 « Mayntz, Renate, Soziologie der 6ffentlichen Verwaltung. Heidelberg, Karlsruhe: Miiller,
Juristischer Verlag, 1978. IX, 265 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 15 / EUR
9.90 « Uni-Taschenbiicher; 765

73097 * Mayr-Kleffel, Verena, Frauen und ihre sozialen Netzwerke. Auf der Suche nach einer
verlorenen Ressource. Opladen: Leske + Budrich 1991. 328 S. kart. [48.-] CHF 30 / EUR 19.80
* Umschlag schwach lichtrandig.

- 117089  Mayring, Philipp, Einfihrung in die qualitative Sozialforschung. Eine Anleitung zu
Soietiios - qualitativem Denken. 5., Giberarbeitete Auflage. Weinheim: Beltz, 2002. 170 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88

|

9842 « Mayrzedt, Hans, Multilaterale Wirtschaftsdiplomatie zwischen westlichen Industriestaaten als
Instrument zur Starkung der multilateralen und liberalen Handelspolitik. Bern, Ffm, Las Vegas: P.Lang
1979. 625 S. kart. gr.8to. CHF 35 / EUR 23.10 ¢ Veréffentlichungen der Hochschule St.Gallen fir
Wirtschafts- und Sozialwissenschaften; Schriftenreihe Volkswirtschaft, Band 4.

74347 » Mazlish, Bruce, A New Science. The Breakdown of Connections and the Birth of Sociology.
NY, Oxford: Oxford University Press 1989. xiv, 333 p. Cloth with jacket. CHF 48 / EUR 31.68

82678 * Mclnnis, Raymond G. and James W. Scott, Social Science Research Handbook. NY et al.:
Barnes & Noble, 1975. xix, 395 p. Paperback. CHF 16 / EUR 10.56 * Wrapped in adhesive transparent
foil.

97102 » Mead, George Herbert, Geist, Identitdt und Gesellschaft aus der Sicht des
Sozialbehaviorismus. 8. Auflage. Frankfurt: Suhrkamp, 1991. 456 Seiten mit Register. Kartoniert.
Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ suhrkamp taschenbuch wissenschaft; 28. - Mind, self, and society: aus
dem Amerikanischen von Ulf Pacher. Mit einer Einleitung herausgegeben von Charles W. Morris.

100382 ¢ Mead, Margaret, Der Konflikt der Generationen. Jugend ohne Vorbild. Olten, Freiburg:
Walter, 1971. 136 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 « Originaltitel: Culture and commitment; aus
dem Amerikanischen von Thomas M. Hépfner.

113197 » Meadows, Dennis [u.a.], Die Grenzen des Wachstums. Bericht des Club of Rome zur Lage
der Menschheit. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1972. 180 Seiten mit 48 graphischen
Darstellungen. Kartoniert. CHF 18/ EUR 11.88 * dva informativ. - Originaltitel: The limits to growth; aus
dem Amerikanischen von Hans-Dieter Heck. Erste deutsche Ausgabe

103313 ¢ Means, Robin rt al., Community care. Policy and practice. 3. Auflage. Houndmills u.a.:
Palgrave Macmillan, 2003. xiv, 265 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 20 /
EUR 13.20 * Public policy and politics.

13268 * Medwedjew, Zhores, Bericht und Analyse der bisher geheimgehaltenen Atomkatastrophe in
der UdSSR. 2. Auflage. Hamburg: Hoffmann und Campe 1979. 270 S. kart. CHF 12/ EUR 7.92 «
'Biicher zur Sache'. Vorwort von Robert Jungk.

111730 * Meier-Dallach, Hans-Peter u.a., Zwischen Zentren und Hinterland. Probleme, Interessen und
Identitaten im Querschnitt durch die Regionstypen der Schweiz. Diessenhofen: Riiegger, 1982. 349
Seiten mit graphischen Darstellungen. Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84

44845  Meier, Hans-Peter und Moritz Rosenmund, CH-Cement. Das Bild der Schweiz im
Schweizervolk. Zrich : Eco-Verlag, 1982. 214 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56
« Bleistiftunterstreichungen.

111978 * Meier, Hans-Peter und Moritz Rosenmund, CH-Cement. Das Bild der Schweiz im
Schweizervolk. Zrich : Eco-Verlag, 1982. 214 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56
* Widmung von Hans-Peter Meier auf dem Vortitelblatt. - Umschlag schwach lichtrandig / gebréunt.

117376 * Meier, Isaak u.a., Lohnpfindung optimales Existenzminimum und Neuanfang? Eine
rechtliche und 6konomische Analyse der Einzelzwangsvollstreckung gegen Privatpersonen in
s der Schweiz mit Erarbeitung von Reformvorschlagen. Zirich: Schulthess, 1999. XXI, 371
~ Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav. CHF 50 / EUR 33 »
von Isaak Meier, Peter Zweifel, Christoph Zaborowski und Ingrid Jent. Zur Zeit noch neu lieferbar fiir
92,00 Eur[D] / 128,00 CHF.

101109 * Meister, llse, Vom Backfisch zur Dame, vom Jiingling zum vollendeten Herrn. Ein neues
Anstandsbuch. 7. Auflage. Stuttgart u.a.: Union Deutsche Verlagsgesellschaft, [ca. 1935]. 133 Seiten,
Fraktursatz. Leinen mit Deckelillustration und Farbkopfschnitt. CHF 20 / EUR 13.20 * Schwache
Gebrauchsspuren, Einband schwach lichtrandig, stellenweise etwas stockfleckig, Name auf dem Vorsatzblatt.

96623 * Mendel, Gérard, Die Generationskrise. Eine soziopsychoanalytische Studie. Frankfurt:
Suhrkamp, 1972. 270 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90 e Literatur der Psychoanalyse. -
La crise de générations; aus dem Franzésischen von Eva Moldenhauer. - Umschlag etwas gebrdunt,
Laminierung [6st sich.

97042 * Menschik, Jutta [Hrsg.], Grundlagentexte zur Emanzipation der Frau. 3. Auflage. Koln: Pahl-
Rugenstein, 1980. 432 Seiten. Kartoniert. CHF 14 / EUR 9.24 « Kleine Bibliothek; 61

104041 * Menzi, Waldemar, Gestaltungskrafte der mitmenschlichen Beziehung. Bern: Schule f.
Sozialarbeit, 1965. 17 Seiten. Kartoniert / geheftet. CHF 10/ EUR 6.60 * Schriftenreihe der Schule fiir
Sozialarbeit Bern und des Vereins Ehemaliger der Schule fiir Sozialarbeit; 2.

92325 * Mercer, Alex, Disease, Mortality and Population in Transition. Epidemiological-Demographic
Change in England since the Eighteenth Century as Part of a Global Phenomenon. Leicester, London,
NY: Leicester University Press, 1990. xiv, 262 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 60 / EUR 39.60

73446 * Messner, Johannes, Die soziale Frage der Gegenwart. Eine Einfihrung. 4.Aufl. Innsbruck:
Tyrolia 1934. X1, 672 S. gr.8to. Ln m.U. in Schuber. CHF 35 / EUR 23.10 « Auf katholischer Grundlage,
mit Imprimatur. Umfassendes Werk.

9756 * Meyer-Abich, K.M. und Bertram Schefold, Die Grenzen der Atomwirtschaft. Die Zukunft von
Energie, Wirtschaft und Gesellschaft. 3.Aufl. Mchn: Beck 1986.230 S. kart. CHF 14/ EUR 9.24 « Die
Sozialvertrdglichkeit von Energiesystemen, Band 8.

68885 * Meyer-Abich, Klaus Michael, Wissenschaft fir die Zukunft. Holistisches Denken in
6kologischer und gesellschaftlicher Verantwortung. Miinchen: C.H.Beck 1988. 184 S. kart. CHF 16 /
EUR 10.56 * Beck'sche Reihe BsR 365. - Originalausgabe.

3544 « Meyer-Abich/ Schefold, Wie mdchten wir in Zukunft leben. Der "harte" und der "sanfte"
Weg. Mchn: Beck 1981. 239 S. kart. CHF 14 / EUR 9.24 « Schwarze Reihe 242.

97022 * Meyer, Adele [Hrsg.], Lila Nichte. Die Damenklubs der Zwanziger Jahre. Kdln:
Frauenbuchverl. Zitronenpresse, 1981. 172 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90

9179 « Meyer, Fritz W. und A. Schiiller, Spontane Ordnungen in der Geldwirtschaft und das
Inflationsproblem. Tiib: Mohr 1976. 64 S. Brosch. gr.8to. CHF 16 / EUR 10.56 * Walter Eucken Institut/
Vortrdge und Aufsdtze 59.

44866 * Meyer, Jirg, Armut in der Schweiz. Zurich: TVZ 1974. 144 S. kart. CHF 10/ EUR 6.60 «

Polis 48 Anfanos Bleistiftunterstreichimoen

12044 « Meyer, Jiirg, Armut in der Schweiz. Ziirich: TVZ 1974. 144 S. kart. CHF 14/ EUR 9.24 «
Polis 48.

= 117389 * Meyer, Peter C. u.a., Soziale Unterstiitzung und Gesundheit in der Stadt. Zurich:
" Seismo-Verlag, 1998. 130 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF
>, 18 / EUR 11.88  Mit einem Vorwort von Antonin Wagner und Claus Buddeberg.

62107 * Meyer, Thomas, Was bleibt vom Sozialismus? Reinbek 1991. 142 S. CHF 10/ EUR 6.60 ¢
Rowohlt Taschenbuch 12898. Reihe aktuell. Originalausgabe.

97156 * Meyerhoff, Horst, Begegnung, Liebe, Bindung. Griinde und Hintergriinde der geschlechtlichen
Partnerwahl. Miinchen, Basel: Reinhardt, 1961. 169 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 * Schwach stockfleckig.
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

99788 * Meynen, Henriette, Wohnbauten in Kdln-Ehrenfeld. Aspekte zur Entwicklung und Gestalt
eines Vororts. Koln: Rheinland-Verlag, 1977. 128 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to. CHF 20 /
EUR 13.20 * Arbeitshefte / Landeskonservator Rheinland; 23.

81587 » Michel, Georg u. a., Sprachliche Kommunikation. Einfiihrung und Ubungen. Leipzig: VEB
Bibliographisches Institut, 1986. 257 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84

97618 * Michel, Thomas, Kulturinnovatoren in der Provinz. Individuelle Motive und 6ffentliches
Handeln einer landlichen Kulturinitiative. Eine empirische Untersuchung. Frankfurt: Inst. fur
Kulturanthropologie, 1985. 211 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 ¢
Notizen / Institut fiir Kulturanthropologie und Europdische Ethnologie der Universitdt Frankfurt am Main, 21.

99955 « Michels, Robert, Probleme der Sozialphilosophie. Leipzig, Berlin:
Teubner, 1914. 208 Seiten mit Register. Leinen mit marmoriertem Schnitt.
CHF 50 / EUR 33 » Wissenschaft und Hypothese; 18. - Robert Michels (1876 -
1936) durchlief das ganze politische Spektrum von der PSI/SPD tiber den
revolutiondren Syndikalismus zum Faschismus. Michels gilt als bedeutender
Parteienkritiker und als einer der wichtigsten faschistischen Theoretiker. Ab 1913
italienischer Staatsbtirger. - Einband leicht fleckig und bestossen.

74235 * Midgley, James et al., Community Participation, Social Development and the State. NY,
London: Methuen 1986. 181 p. Paperback. CHF 18 / EUR 11.88

53674 * Mikl-Horke, Gertraude, Soziologie. Historischer Kontext und soziologische Theorie-Entwiirfe.
2.Auflage. Miinchen: Oldenbourg 1992. XIII, 343 S. gr.8to. ppbd. CHF 30/ EUR 19.80 * Auf wenigen
Seiten Bleistiftunterstreichungen.

112267 « Mills, Charles Wright, Klassik der Soziologie. Frankfurt a.M.: S. Fischer, 1966. 487 Seiten.
Kartoniert mit Farbschnitt. CHF 12 / EUR 7.92 ¢ Originaltitel: Images of man; deutsch von Gernot Gather.
- Gebrdunt, stellenweise Anstreichungen.

13385 ¢ Minder, Robert, Dichter in der Gesellschaft. Erfahrungen mit deutscher und franzésischer
Literatur. Frankfurt am Main: Insel-Verlag, 1966. 390 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 18 / EUR 11.88 * Anfangs einige Seiten angeknickt.

108899 * Minder, Robert, Dichter in der Gesellschaft. Erfahrungen mit deutscher und franzésischer
Literatur. 3. Auflage. Frankfurt am Main: Insel-Verlag, 1983. 390 Seiten mit Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 22 / EUR 14.52

92094 » Ministére de I'Education Nationale, Actes du 112e Congrés National des Sociétés Savantes,
Lyon 1987: Milieux, Villes et Régions. Paris: Ed. du CTHS, 1988. 448 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 26 / EUR 17.16



74616 * Minker, Gunter, Burji - Konso-Gidole - Dullay. Materialien zur Demographie, Landwirtschaft
und Siedlungsstruktur eines siidathiopischen Kulturareals. Bremen 1986. 275 S. kart. gr.8vo. CHF 30 /
EUR 19.80 » Verdffentlichungen aus dem Ubersee-Museum Bremen. Reihe F: Bremer Afrika Archiv Band 22. -
Umschlag leicht lichtrandig.

13905 » Mitscherlich, Alexander (Hrsg.), Das beschédigte Leben. Diagnose und Therapie in einer Welt
unabsehbarer Veranderungen. Ein Symposium. 15.-20.Tsd. Miinchen: Piper 1970. 178 S. mit Abb. kart.
CHF 16 / EUR 10.56 = Beitrdge von Ulrich Conrads, Friedrich Edding, Theodor Eschenburg, Robert Heiss,
Alexander Mitscherlich, Adolf Portmann, Jacob Taubes.

114920 « Mitscherlich, Alexander und Margarete, Die Unféhigkeit zu
trauern. Grundlagen kollektiven Verhaltens. Miinchen: Piper, 1967. 369 Seiten
mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 80 / EUR 52.80 ¢

Ganzseitige Widmung des Arztes Gerhard freund und der Schauspielerin (spielte u.
a. mit Gregory Peck und Clint Fastwood) und Arztin Marianne Koch auf dem
Vorsatzblatt (Handschrift von M.Koch). Freund, der spdter die Fernsehmoderatorin
und Miss World von 1956 Petra Schiirmann heiratete, starb im August 2008. Koch
war nach der Scheidung mit freund bis 2003 mit dem Literaturkritiker Peter Hamm
zusammen. Beilgelegt: Zeitungsausschnitte zu Mitscherlich und eine Einladung zu
den "Miss Schweiz" Wahlen 1968 auf Veranlassung von Freund und Koch; letztere
war Mitglied der Jury. - Papier und Schutzumschlag leicht gebrdunt.

68197 * Mitscherlich, Alexander, Auf dem Weg zu einer vaterlosen Gesellschaft. Ideen zur
Sozialpsychologie.19.-23. Tsd. Miinchen: Piper 1968. 408 S. Ln m.U. CHF 25 / EUR 16.50

honer 118391 ¢ Mitscherlich, Alexander, Auf dem Weg zu einer vaterlosen Gesellschaft. Ideen zur

Sozialpsychologie. Zrich: Ex Libris, [1974]. 406 Seiten mit Register. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « Papier leicht gebrcunt, Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

89665 * Mitscherlich, Alexander, Das Ich und die Vielen. Parteinahmen eines Psychoanalytikers. Ein
Lesebuch. Muinchen: Piper, 1978. 336 Seiten mit Bibliographie. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Ausgewdhlt und eingeleitet von Gert Kalow. - Wenige schwache
Bleistiftanstreichungen.

80435 « Mitscherlich, Alexander, Die Unwirtlichkeit unserer Stidte. Anstiftung zum Unfrieden. 6.
Auflage. Frankfurt 1969. 161 S. kart m.U. CHF 12 / EUR 7.92 * edition suhrkamp 123.

13402  Mittelstrass, Jirgen, Die Moglichkeit von Wissenschaft. Frankfurt: Suhrkamp 1974. 268 S. tb.
CHF 14/ EUR 9.24  stw 62.

75868 * Moller, Kurt und Siegfried Schiele (Hrsg.), Gewalt und Rechtsextremismus. Ideen und Projekte
fur soziale Arbeit und politische Bildung. Schwalbach: Wochenschau 1996. XIl, 272 S. kart. CHF 15/
EUR 9.90 * Didaktische Reihe der Landeszentrale fiir politische Bildung Baden-WAirttemberg.

116019 ¢ Moeschlin, Felix, Wohin gehen wir? 2. Auflage. Ziirich, Miinchen: Dreiflammen-
Verlag, 1954. 83 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 18 / EUR [1.88  Gebrdunt.

85805 * Mohler, Hermann, Prometheus am Abgrund. Hoffnung auf die Jugend. Aarau: Sauerlidnder,
1969. 128 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92 ¢ Gebrauchsspuren, Name auf
dem Vortitelblatt.

96991 « Mollenhauer, Klaus, Einfiihrung in die Sozialpadagogik. Probleme und Begriffe der Jugendhilfe.
4. Auflage. Weinheim, Basel: Beltz, 1968. 143 Seiten. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92 «
Sozialpddagogische Reihe; I. - Umschlag etwas lichtrandig / gebrdunt.

89617 « Mollenhauer, Klaus, Einfiihrung in die Sozialpadagogik. Probleme und Begriffe der Jugendhilfe.
7. Auflage. Weinheim, Basel: Beltz, 1979. 165 Seiten. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92 «
Sozialpddagogische Reihe; I. - Leuchtstiftanstreichungen Seiten 7-14.

81200 ¢ Monnig Atkinson, Jean and Shelly Errington (ed.), Power and Difference. Gender in Island
Southeast Asia. Stanford University Press 1990. xvii, 498 p. Paperback. CHF 25/ EUR 16.50 * SP 255.
- Papers from a conference held Dec. 13, 1983, in Princeton, N.J. Includes bibliographical references.

69833 » Montagu, Ashley and Floyd Matson, The Dehumanization of Man. McGraw-Hill Book Comp.
1983. 246 S. kart. CHF 18/ EUR 11.88

91792  Montagu, Ashley, Korperkontakt. Die Bedeutung der Haut fir die Entwicklung des Menschen.
5. Auflage. Stuttgart: Klett-Cotta, 1988. 265 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 «
Konzepte der Humanwissenschaften - Touching; aus dem Englischen von Fva Zahn.

72989 * Monte, Anita, Racism - An Eximination of a Destructive Force Which Has Been Ripping Our
Country Apart. NY: Pocket Books 1972. 192 p. lllustrated. Paperback. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ Problems
of American Society. - Wrapped in transparent foil, spine with handwritten label.

111170 » Moore, Michael, Querschiisse = "Downsize this!". 3. Auflage. Miinchen, Ziirich: Piper,
2003. 313 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 ¢ Originaltitel: Downsize this!;
Michael Moore. Aus dem Amerikanischen von Heike Schlatterer und Helmut Dierlamm. - Raucherbibliothek.

57643 * Morgenthaler, Christoph, Sozialisation und Religion. Sozialwissenschaftliche Materialien zur
religionspadagogischen Theoriebildung. Giitersloh 1976. 259 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 « Widmung
auf Vorsatzblatt.

11194 « Moritz, Cordula, Die Kleider der Berlinerin. Mode und Chic an der Spree. Berlin 1971. 116 s.
mit Abb. Ppbd m.U. CHF 14/ EUR 9.24 « Berlinische Reminiszenzen 3 1.

79704 * Morris, David and Karl Hess, Neighborhood Power. The New Localism. Boston: Beacon Press
1975. ix, 180 p. Paperback. CHF 18/ EUR 11.88 « BP 5/6.

92272 * Morris, Desmond, Der Menschen-Zoo. 1.-20. Tausend. Miinchen: Droemer Knaur, 1969. 368
Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ The Human Zoo; aus dem
Englischen von Fritz Bolle. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

68438 * Morse, Bradford W. and Gordon R. Woodman (eds.), Indigenous Law and the State.
Dordrecht, Providence: Foris Publ. 1988. vi, 472 p. Paperback. Large 8vo. CHF 60 / EUR 39.60 « Policy
Arguments; Analyses; Constitutional arrangements; Questions of status: women, child placement; Issues in state
criminal justice systems.

102561 « Morstein, Manfred, Der Pate des Terrors. die morderische Verbindung von Terrorismus,
Rauschgift und Waffenhandel. Miinchen, Zirich: Piper, 1989. 268 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden). CHF 24 / EUR 15.84 * Name auf dem Vorsatzblatt. Raucherbibliothek.

117078 « Moser, Heinz, Instrumentenkoffer fiir die Praxisforschung. Zurich / Freiburg: Verlag
Pestalozzianum / Lambertus, 2003. 156 Seiten mit graphischen Darstellungen. Kartoniert.
Grossoktav. CHF 18/ EUR 11.88 ¢ 3-7841-1447-4 (Lambertus) / 3-03755-001-5 (Verlag
Pestalozzianum). - Anstreichung mit Leuchtstift auf Seite 8.

51249 = Muchow, Hans Heinrich, Sexualreife und Sozialstruktur der Jugend. Hamburg 1959. 164 S.
kart. CHF 14/ EUR 9.24 « rowohlts deutsche enzyklopddie 94. - Der Text wurde eigens fiir die Reihe
verfasst. Durch Register erschlossen.

67466 * Mihlestein, Hans, Die Herrschaft der Weisen. Leipzig: Der Neue Geist 1918. 64 S. Brosch.
gr.8vo. CHF 24 / EUR 15.84 = Offentliches Leben 3. - Umschlag etwas lichtrandig

111743 = Miiller-Borchert, Hans-Joachim, Guerilla im Industriestaat. Ziele, Ansatzpunkte und
Erfolgsaussichten. 1. - 5. Tausend. Hamburg: Hoffmann und Campe, 1973. 182 Seiten. Kartoniert. CHF
16 / EUR 10.56 * Standpunkt

91326 * Miiller-Koch, Uta, Rationalitit und Subjektivitdt in den Sozialwissenschaften. Wiirzburg:
Koénigshausen und Neumann, 1991. 134 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav. CHF 22
/ EUR 14.52 * UNIPRESS Reihe Philosophie; 9.

13036 ¢ Miiller-Lyer, Franz], Der Sinn des Lebens und die Wissenschaft. Grundlinien einer
Volksphilosophie. 2.Aufl. Mchn: Langen 1919. X,352 S. Ppbd. CHF 33 / EUR 21.78 « Ziegenfuss II,181.

98137 « Miiller-Lyer, Franz, Die Zdhmung der Nornen. Erster Teil: Soziologie der Zuchtwahl und des
Bevolkerungswesens. 3. und 4. Tausend. Miinchen: Langen, 1920. XVI, 396 Seiten mit Register.
Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt und Lesebandchen. CHF 16 / EUR 10.56 ¢ Die
Entwicklungsstufen der Menschheit; 6. - Papier stark gebrdunt, Name auf dem Vorsatz-, Vortitel- und Titelblatt,
Einband leicht bestossen und berieben, hintere Riickenkante oben ca. 2 cm aufgeplatzt.

98136 * Miiller-Lyer, Franz, Phasen der Kultur und Richtungslinien des Fortschritts. Soziologische
Uberblicke. 7.-9. Tausend. Miinchen: Langen, 1920. XVI, 396 Seiten mit Register. Pappband
(gebunden) mit Farbkopfschnitt und Lesebandchen. CHF 22 / EUR 14.52 « Die Entwicklungsstufen der
Menschheit; 2. - Papier stark gebrdunt, Name auf dem Vorsatz-, Vortitel- und Titelblatt, Einband leicht
bestossen und berieben.

50240 « Miiller-Schwefe, Hans-Ulrich (Hrsg.), Mannersachen. Verstandigungstexte. 2. Auflage.
Frankfurt 1980. 213 S. CHF 12/ EUR 7.92 « edition suhrkamp 717.

14240 « Miiller, Andreas (Hrsg.), Gesellschaftliche Entscheidungsvorginge. Basel, Stuttgart: Birkhduser
1977. 267 S. mit Abb. kart. CHF 19/ EUR 12.54 = poly 5. Vortrdge der Ringveranstaltung, durchgefiihrt
von der ETH-Ziirich 1975/76.

64938 « Miiller, Eberhard, Widerstand und Verstandigung. Finfzig Jahre Erfahrungen in Kirche und
Gesellschaft. Stuttgart: Calwer 1987. 182 S. kart. CHF 18/ EUR 11.88

84123 « Miller, Franz-Volker, Flexibel aus Tradition. Strategien wirtschaftlichen und sozialen Handelns
im mittleren Nigertal (Mali). Miinchen: Trickster Wissenschaft, 1990. 155 Seiten. Kartoniert. [48.-] CHF
25/ EUR 16.50 » Rites de Passage; Band 4.

103680 * Miiller, Jorg Paul [Hrsg.], Haben Soziologie und Psychologie die Philosophie als
Grundlagenwissenschaft abgel6st? Bern, Stuttgart: Haupt, 1976. 62 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Berner Beitrdge zur Soziologie: 17. - Referate einer Miinchwiler Tagung
der Uni Bern.

109686 * Miiller, Jorg Paul, Der politische Mensch - menschliche Politik. Demokratie und
Menschenrechte im staatlichen und globalen Kontext. Basel, Genf, Minchen: Helbing und Lichtenhahn
/ C.H.Beck, 1999. XVIII, 201 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20

49855 « Miiller, Nikolaus, Die sexuelle Aufklarung des Mannes. |1.Auflage. Miinchen 1951. 69 S. mit
anatomischen lllustrationen und Anleitung zu einer wissenschaftlichen Pflege. brosch. gr.8vo. CHF 16 /
EUR 10.56

4395 « Munsterberg, Hugo, Die Amerikaner. Zweiter Band: Das geistige und soziale Leben. I.-3.Aufl.
BIn: Mittler 1904. 336 S. Ill.Ln. gr. 8°. CHF 24 / EUR 15.84

93074 * Muller, E., Petit Traité de La Politesse francaise ou I'art de se conduire selon les convenances
et les usages du Monde dans toutes les circonstances de la vie et les diverses régions de la société.
Paris: Garnier, [ca. 1912]. 152 Seiten. Broschiert. CHF 18 / EUR [1.88 « Inklusive Duell. - Hiibsche
Umschlagzeichnung. - Schwache Gebrauchsspuren.

97205 = Muller, Jean-Claude, Du bon usage du sexe et du mariage. Structures matrimoniales du haut
plateau nigérian. Paris: Editions |'Harmattan, 1982. 283 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50

44603 * Murard, Lion und Patrick Zylberman, Le petit travailleur infatigable ou le prolétaire régénéré.
Villes-usines, habitat et intimitésau XIX siécle. Fontenay-sous-Bois: Recherches 1976. 292 S. mit
Abbildungen. kart. CHF 12/ EUR 7.92  Eine hochinteressante Untersuchung zu Kinderarbeit, familicren
und sozialen Verhdltnissen. - Einband berieben, Name auf Vorsatzblatt, vereinzelt Bleistiftunterstreichungen.

99760 * Mussen, Paul Henry und Nancy Eisenberg, Helfen, Schenken, Anteilnehmen. Untersuchungen
zur Entwicklung des prosozialen Verhaltens. Stuttgart: Klett-Cotta, 1979. 168 Seiten. Kartoniert. CHF
20 / EUR 13.20 * Konzepte der Humanwissenschaften: Angewandte Wissenschaften. - Originaltitel: Roots of
caring, sharing, and helping: deutsch von Marianne Gienapp. Einfiihrung von Brigitte Rollett.

98685 * Naef, Robert und Jack Sauberli, Originale. Das Buch der Sonderlinge. Dietikon-Zirich: Stocker-
Schmid, 1982. 95 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to (32 x 32 cm). CHF 30 / EUR
19.80

73691 * Nag, Moni, Factors Affecting Human Fertility in Nonindustrial Societies: A Cross-Cultural
Study. Human Relations Area Files Press 1976. 227 p. Paperback. 4to. CHF 25/ EUR 16.50 « Yale
University Publications in Anthropology, No. 66. - Covers sunned.

73843 « Nagel, Ueli, T.Pinchera et al., Stadt-Entdeckungen. Natur vor der Tdr. Zarich und Gumligen
1997. 208 S. mit zahlreichen Abbildungen. 4to. kart. CHF 24 / EUR 15.84 « Pestalozzianum Werkbuch.

66108 * Narr, Roland, Kinderfest. Eine padagogische und gemeindesoziologishe Studie. Neuwied:
Luchterhand 1974. 158 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 * Kritische Texte zur Sozialarbeit und
Sozialpddagogik.

81499 + Nash, Manning, Machine Age Maya. The Industrialization of a Guetamalan Community.
University of Chicago Press, ca. 1980. xv, 155 p. Paperback. CHF 18 / EUR 11.88

97612 * Nasr, Seyyed Hossein, Traditional Islam in the modern world. London, New York: K. Paul
International, 1987. x, 335 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Includes
bibliographical references and index.

99988 « Natorp, Paul, Gesammelte Abhandlungen zur Sozialpadagogik. Erste Abteilung: Historisches.
Stuttgart: Frommann, 1907. VIII, 510 Seiten. Unbeschrifteter privater Halbleinenband der Zeit. CHF 35 /
EUR 23.10 * Vorderdeckel mit aufgeklebtem Originaldeckblatt. Plato, Condorcet, Pestalozzi, Herbart, Kant u.
a. - Bibliotheksexemplar mit Registraturen und Stempeln.

113628 * Natzmer, Gert von, Die geistigen Machte unseres Jahrhunderts. Religionen und Heilslehren.
Sekten und Ideologien. Berlin: Safari-Verlag, 1958. 230 Seiten mit 56 Bildtafeln, Literaturverzeichnis und
Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 * Obere
Ecke hinten leicht bestossen, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

99778 « Nawratil, Georg und Barbara Rabaioli-Fischer, Sozialpsychologie leicht gemacht. Einfiihrung
und Examenshilfe. 2., durchgesehene Auflage. Miinchen: Kleist, 1991. 155 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60

94070 * Neef, Christian, Russland - Gesichter eines zerrissenen Landes. Berlin: Aufbau-Verlag, 1995.
232 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 22 / EUR 14.52

12957  Neergaard, K.v., Die Aufgabe des 20. Jahrhunderts. 3.Aufl. Erlenbach: Rentsch 1940. 207 S.
Ln m.U. CHF 15/ EUR 9.90 « 'Die Bedeutung des biologischen Weltbildes fiir das Verstdndnis der grossen
Fragen unserer Zeit in Wissenschaft, Ethik, Religion und Gesellschaftsstruktur.” - Vereinzelte Anstreichungen,
Umschlag lichtrandig.



101037 * Negro, Franco, Das Eigentum. Geschichte und Zukunft. Versuch eines Uberblicks. Miinchen,
Berlin: Beck, 1963. XII, 233 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 28 / EUR 18.48 «
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Riicken leicht bestossen.

96571 * Negt, Oskar u.a. [Hrsg.], Arbeiterbildung. Soziologische Phantasie und exemplarisches Lernen
in Theorie, Kritik und Praxis. Reinbek: Rowohlt, 1978. 269 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.
CHF 12 / EUR 7.92 « rororo; 7250: rororo-Sachbuch. - Name auf dem Vortitelblatt.

108128 ¢ Negt, Oskar und Alexander Kluge, Geschichte und Eigensinn. 3. Auflage. Frankfurt/Main:
Zweitausendeins, 1981. 1238 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Lesebdndchen. Grossoktav. CHF 30 /
EUR 19.80 « Geschichtliche Organisation der Arbeitsvermégen; Deutschland als Produktionséffentlichkeit ;
Gewalt des Zusammenhangs.

80657 * Nell-Breuning, Oswald von, Mitbestimmung - wer mit wem? Freiburg, Basel, Wien: Herder
1969. 299 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20

67419 * Nelson, Leonard, Offentliches Leben. Leipzig: Der Neue Geist 1918. 35 S. Brosch.
gr.8vo. CHF 24 / EUR 15.84 = Offentliches Leben I. - Nelson (1882-1927) Philosoph und
Staatstheoretiker; begriindete eine an |.F. fries ankntipfende Philosophie (»Neufriesianismus«), die von
Kant ausgehende Untersuchungen tiber das Erkenntnisvermégen zum Gegenstand hatte; Werke zur
Ethik und Rechtswissenschaft. - Umschlag etwas lichtrandig.

67468 * Nelson, Leonard, Vom Beruf der Philosophie unserer Zeit fiir die Erneuerung des offentlichen
Lebens. Leipzig: Der Neue Geist 1918. 22 S. Brosch. gr.8vo. CHF 24 / EUR 15.84 « Offentliches Leben
5. - Umschlag etwas lichtrandig.

70810 * Nencel, Lorraine and Peter Pels (ed.), Constructing Knowledge. Authority and Critique in
Social Science. Newbury Park et al.: Sage Publ. 1991. 224 p. Paperback. CHF 25 / EUR 16.50 *
Inquiries in Social Construction.

60706 ¢ Nestmann F. und Chr.Schmerl (Hrsg). Frauen - das hilfreiche Geschlecht. Dienst am Néchsten
oder soziales Expertentum? Reinbek 1991. 200 S. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ Rowohit Taschenbuch 8894.
Reihe Sachbuch.

99759 * Neuberger, Oswald u.a., Individuelles Handeln und sozialer Einfluss. Einfihrung in die
Sozialpsychologie. Opladen: Westdeutscher Verlag, 1985. 258 Seiten mit Literaturverzeichnis und
Register. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56 « WV-Studium; 136. - Oswald Neuberger ; Walter Conradi ;
Walter Maier.

100621 ¢ Neumann, Franz [Hrsg.], Handbuch politischer Theorien und Ideologien. Reinbek: Rowohlt,
1977. 561 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 14 / EUR 9.24 « rororo; 6214: rororo-Handbuch. - Lizenz
Ausgabe im Signal-Verlages, Baden-Baden; diese mit dem Titel: Politische Theorien und Ideologien.

36199 ¢ Neumann, Karl (Hrsg.), Kindsein. Zur Lebenssituation von Kindern in modernen
Gesellschaften. Gottingen: Vandhoeck & Ruprecht 1971. 216 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 * Kleine
Vandenhoeck-Reihe 1475. - Name auf Titel.

105792 « Neumann, Sigmund [ed.], Modern political parties. Approaches to comparative politics.
Chicago: University of Chicago press, 1962. xii, 460 Seiten mit Register. Leinen. Grossoktav. CHF 25 /
EUR 16.50 « Stellenweise Bleistiftanstreichungen.

30613 * Ney, Norbert (Hrsg.), Intime Intrigen. Ein Leidfaden [!] durch den Beziehungsterror.
Augsburg: Maro 1988. 221 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56

Quelvavail 117377  Noblet, Pascal, Quel travail pour les exclus ? Pour une politique de I'insertion
G durable. Paris: Dunod, 2005. X, 196 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 18 / EUR 11.88

45324 « Noelle-Neumann, Elisabeth und Winfried Schulz (Hrsg.), Publizistik. Frankfurt 1973. 392 S.
CHF 12 / EUR 7.92 « Das Fischer Lexikon 9, Taschenbuch. - Hinten mit Unterstreichungen.

75448 * Noetzel, Thomas und Horst Dieter Zahn (Hrsg.), Die Kunst des Moglichen.
Neokonservatismus und industrielle Kultur. Marburg: SP-Verlag 1989. 195 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56

69408 * Nolasco, Margarita (ed.), Aspectos Sociales de la Migracion en México, Tomo Il. Mexico:
Departamento de pryectos especiales de investigacion 1979. 332 S. mit Karten. kart. CHF 25 / EUR
16.50

89772 « Noll, Peter und H.R.Bachmann, Der kleine Machiavelli. Handbuch der Macht fiir den taglichen
Gebrauch. 5. Auflage. Miinchen: Piper, 1995. 154 Seiten. Kartoniert. CHF 10 / EUR 6.60 * Serie Piper;
958. - Vereinzelte Bleistiftanstreichungen.

99773 * Nolte, Helmut und Irmingard Staeuble, Zur Kritik der Sozialpsychologie. Miinchen: Hanser,
1972. 155 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92  Reihe Hanser;
104.

98239  Nordmann, Koni und Heiko Sobel [Hrsg.], Ich kann nicht mehr so leben wie lhr Negativen. 2.
Auflage. Zarich: Parkett/Der Alltag, 1990. 208 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to. CHF 22 / EUR
14.52 * Mit Beitrdgen von Barbara Lukesch, Catherine Duttweiler und Gaby Weiss. - Inhaltlich geht es um an
Alids erkrankte Menschen. - Untere Ecke bestossen.

10991 * Norwood, Robin, Wenn Frauen zu sehr lieben. Die heimliche Sucht, gebraucht zu werden.
156.-175. Tsd. Reinbek: Rowohlt 1987. 352 S. kart. CHF 14/ EUR 9.24

11735 » Norwood, Robin, Wenn Frauen zu sehr lieben. Die heimliche Sucht, gebraucht zu werden.
236. - 295. Tsd. Reinbek: Rowohlt 1987. 352 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56

100586 ¢ Noseda, Irma und Bernhard Wiebel [Hrsg.], Segantini un paradiso perduto? = Segantini ein
verlorenes Paradies? Ziirich: GKEW, 1977. 103 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to. CHF 18 / EUR
11.88 * Kultur-Arbeit; [1]. - Didakt. Wanderausstellung, Ausstellungsorte von September 1976 bis Juni 1977
Ziirich, Thearena ; Ziirich, ETH-Polyterasse u.a. - Stempel auf dem Titelblatt.

99890 * Nunner-Winkler, Gertrud [Hrsg.], Weibliche Moral. Die Kontroverse um eine
geschlechtsspezifische Ethik. Frankfurt: Campus-Verlag, 1991. 344 Seiten mit Register. Kartoniert.
Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 s Theorie und Gesellschaft; 19.

86592 ¢ Nussbaum, Bruce, Das Ende unserer Zukunft. Revolutiondre Technologien dringen die
europdische Wirtschaft ins Abseits. Miinchen: Kindler, 1984. 316 Seiten. Pappband/Hardcover mit
Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Vorwort von Konrad Seitz. The world after oil, aus dem
Amerikanischen von Dirk Bavendamm.

81506 * Nutini, Hugo C., Ritual Kinship. Ideological and Structural Integration of the Compadrazgo
System in Rural Tlaxcala, Volume II. Princeton University Press 1984. xiv, 505 p. Cloth with jacket.
Large 8vo. CHF 45 / EUR 29.70

89906 * O'Donnell, Bernard, Mussten sie morden? Motive und Hintergriinde der furchtbarsten
Verbrechen unserer Zeit. |.-4. Tausend. Rischlikon: Albert Miiller, 1956. 232 Seiten. Leinen. CHF 24 /
EUR 15.84 « Frei bearbeitet von Marie Luise Droop.

74615 * O'Grada, Cormac, Ireland before and after the Famine. Explorations in Economic History,
1800 - 1925. Manchester University Press 1988. 179 p. Paperback. CHF 28 / EUR 18.48

102555 ¢ O'Neill, Nena und George, Die offene Ehe. Konzept fir einen neuen Typus der Monogamie.
3. Auflage. Bern u.a.: Scherz, 1973. 254 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). CHF 18
/ EUR 11.88 o Liecht gebrdunt, Raucherbibliothek.

73822 * Oakley, Ann, House Wife. High Value - Low Cost. Penguin Books 1987. 273 p. Paperback.
CHF 15/ EUR 9.90

100558 * Oberlin, Urs-Peter, Gliicklich leben im Ruhestand. Sinnvoll planen, in Freude geniessen. 2.
Auflage. Genf: Ariston-Verlag, 1984. 173 Seiten. Kunstleder mit Schutzumschlag CHF 24 / EUR 15.84

115978 « Ochsner, Peter E., Peter Lutz [Hrsg.], Wahrheiten auf der Spur. Politiker,
Wissenschaftler, Philosophen, Unternehmer nehmen Stellung. Ziirich: Orell Fissli, 1996. 287
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80

67467 * Oehlkers, Friedrich, Gedanken zur Neuorientierung der Hochschulen. Erlautert an einem
Lehrfach der beschreibenden Naturwissenschaften. Leipzig: Der Neue Geist 1918. 24 S. Brosch. gr.8vo.
CHF 20 / EUR 13.20 » Offentliches Leben 4. - Umschlag etwas lichtrandig

113294 « Oeser, Hermann, Ein Ehzuchtbichlein. 12. Auflage. Heilbronn: Salzer, 1913. ca. 30 einseitig
bedruckte Blatter mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20
Buchschmuck von Rudolf Schdfer. - Einband und Vorsdtze stark stockfleckig.

118399 * Oeser, Hermann, Ein Ehzuchtbiichlein. 149.-153. Tausend. Heilbronn: Salzer, 1954.
ca. 30 einseitig bedruckte Blitter mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen. CHF 20 / EUR 13.20
| » Buchschmuck von Rudolf Schdfer. - Papier leicht gebréunt.

74618 » Osterberg, Eva and Dag Lindstrém, Crime and Social Control in Medieval and Early Modern
Swedish Towns. Uppsala 1988. 169 p. Paperback. CHF 30 / EUR 19.80 * Acta Universitatis Upsaliensis:
Studia Historica Upsaliensia, Nr. 152.

97045 « Oestreich, Gisela, Nachbarschaftsheime gestern, heute - und morgen? Miinchen, Basel:
Reinhardt, 1965. 224 Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav. CHF 22 / EUR 14.52 « Diss. u.d.T.:
Oestreich, Gisela: Die sozialpddagogische Arbeit der Nachbarschaftsheime in Deutschland, Mtinchen.

91327 = Offe, Claus und Rolf G. Heinze, Organisierte Eigenarbeit. Das Modell Kooperationsring.
Frankfurt, New York: Campus-Verlag, 1990. 361 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 24 /
EUR 15.84 + Okonomische und Gkologische Perspektiven der Industriegesellschaft; I. - Schwache
Feuchtigkeitsflecken am Kopfschnitt und hinteren Deckel.

72965  [Ohrringe] Auf's Ohr geschaut. Ohrringe aus Stadt und Land vom Klassizismus bis
zur neuen Jugendkultur. Berlin: Dietrich Reimer 1989. 248 S. kart. 4to. CHF 45 / EUR 29.70 «
Schriften des Museums fiir Deutsche Volkskunde Berlin, Bd. 16. - Katalogbearbeitung von Karin
Gébel, T.Kohlmann, Heidi Muiller, K.Vanja.

75456 « Olesen, Virginia L. and Nancy Fugate (ed.), Culture, Society, and Menstruation. NY et al:
Hemisphere Publ. 1986. xiii, 186 p. Hardcover. Large 8vo. CHF 38 / EUR 25.08A Health Care for Women
International Publication.

92142 « Orth-Peine, Hannelore, Identitatsbildung im sozialgeschichtlichen Wandel. Frankfurt, NY:
Campus, 1987. 376 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 35 / EUR 23.10 ¢
Forschungsberichte des Instituts fiir Bevélkerungsforschung und Sozialpolitik Bielefeld; 16.

113411 « Ortheil, Hanns-Josef, Schauprozesse. Beitrage zur Kultur der 80er Jahre. Originalausgabe.
Miinchen, Ziirich: Piper, 1990. 255 Seiten. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92 « Serie Piper; 1180

100221 * Osiek-Parisod, Francoise, "C'est bon pour ta santé!". Représentations et pratiques familiales
en matiére d'éducation a la santé. Geneéve: Service de la recherche sociologique, 1990. 254 Seiten.
Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 ¢ Cahier / Service de la recherche sociologique; no 31. - Anstreichungen mit
Leuchtstift.

61736 « Ossowski, Stanislaw, Die Besonderheiten der Soziologie. Frankfurt 1973. 232 S. CHF 12/
EUR 7.92 « edition suhrkamp 612. - Gering gewellt (Lagerung).

71924 « Ostergren, Robert C., A Community Transplanted. The Trans-Atlantic Experience of a
Swedish Immigrant Settlement in the Upper Middle West, 1835 - 1915. Uppsala 1988. XV, 400 p.
Paperback with jacket. CHF 50 / EUR 33 « Acta Universitatis Upsaliensis/ Studia Multiethnica Upsaliensia,
No. 4.

67755 * Ottmiiller, Uta, Speikinder - Gedeihkinder. Kdrpersprachliche Voraussetzungen der Moderne.
Tubingen: ed. diskord 1991. 155 S. mit Abbildungen. kart. CHF 24 / EUR 15.84

19774 « Otto, Karl A., Die Arbeitszeit! Von der vorindustriellen Gesellschaft bis zur Krise der
Arbeitsgesellschaft. Pfaffenweiler: Centaurus-Verlag, 1989. 336 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50 « Fin Quellen- und Arbeitsbuch fiir Unterricht.
Studium und Erwachsenenbildung. Die Geschichte der Arbeitszeitpolitik in Deutschland bis zu den
gegenwdrtigen Auseinandersetzungen um die Verteilung von Arbeit und Arbeitszeit. Unter Mitarb. von Tomas
Gorsboth.

AmsOz | 117411 » Oz, Amos, Wie man Fanatiker kuriert. 3. Auflage. Frankfurt am Main: Suhrkamp,
" | 2004. 109 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10 / EUR 6.60 « Edition Suhrkamp; 2309. -
Tiibinger Poetik-Dozentur 2002. Mit einer Vorlesung von Izzat Ghazzawi. Aus dem Englischen von

Julia Ziegler

97462 « Packard, Vance, Die ruhelose Gesellschaft. Ursachen und Folgen der heutigen Mobilitat.
Diisseldorf, Wien: Econ-Verlag, 1973. 368 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ A nation of strangers; aus dem Amerikanischen von Eduard
Linpinsel und Riidiger Méhle. - Ecken leicht bestossen.

i 15181 ¢ Papcke, Sven, Gesellschaftsdiagnosen. Klassische Texte der deutschen Soziologie im
© 20. Jahrhundert. Frankfurt/ NY: Campus 1991. 238 S. kart. CHF 15/ EUR 9.90 * Reihe
Campus 1040.

a

75199 « Papcke, Sven, Gesellschaftsdiagnosen. Klassische Texte der deutschen Soziologie im 20.
Jahrhundert. Frankfurt/ NY: Campus 1991. 238 S. kart. CHF 12/ EUR 7.92 + Reihe Campus 1040. -
Hinten mit Feuchtigkeitsspuren.

12349 « Parkinson, C.Northcote, ... alles von unserem Geld. Eine Studie tiber die Steuern. Diisseldorf:
Econ 1960. 193 S. Ln. m.U. CHF 15/ EUR 9.90 « Illustriert von Osbert Lancaster.

44785 « Parkinson, C.Northcote, ...alles von unserem Geld. Eine Studie tiber die Steuern. Diisseldorf:
Econ 1960. 193 S. Ln. m.U. CHF 18/ EUR 11.88 * [llustriert von Osbert Lancaster.

96952 « Parkinson, Cyril Northcote, Favoriten und Aussenseiter. Eine Studie iiber den Erfolg in
Wirtschaft und Gesellschaft. 16.-20. Tausend. Diisseldorf, Wien: Econ-Verlag, 1962. 170 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ In-laws &
outlaws; aus dem Englischen von Horst Jordan. Zeichnungen von Osbert Lancaster. - Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

105458 « Parkinson, Cyril Northcote, Favoriten und Aussenseiter. Eine Studie tiber den Erfolg in
Wirtschaft und Gesellschaft. 16.-20. Tausend. Diisseldorf, Wien: Econ-Verlag, 1962. 170 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « In-laws &
outlaws; aus dem Englischen von Horst Jordan. Zeichnungen von Osbert Lancaster.

68960 * Parr, Andrea, Mythen in Titen. Der Deal mit den Stars. Minchen 1997. 200 S. kart. CHF 16
/ EUR 10.56 * dtv premium. - Originalausgabe.



50065 * Peellaert, Guy und Michael Herr, The Big Room. Frankfurt: Rogner & Bernhard bei
Zweitausendeins 1986. 144 S. 4to. Ln. m.U. CHF 35/ EUR 23.10 * Deutsch von Jens Jahn und
Benjamin Schwarz. - Der american way of life in Portraits (Text und Bild). Name auf Vortitel.

112127 * Peinemann, Steve B., Wohngemeinschaft. Problem oder Losung?. I. Auflage.
Hattersheim/Main.: R. Hau, 1975. 110 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 10 / EUR 6.60
Name auf dem Titelblatt.

14119 « Perlmann, Helen Harris, Soziale Einzehilfe als probleml6sender Prozess. 3.Aufl. Freiburg:
Lambertus 1973. 287 S. kart. CHF 14/ EUR 9.24 » Feuchtigkeitsspuren.

87586 * Peter, Laurence J. und Raymond Hull, Das Peter-Prinzip oder Die Hierarchie der Unfahigen. I.
-22. Tausend. Reinbek: Rowohlt, 1970. 222 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 «
Stempel und Eintrag auf Vorsatzblatt.

73927 « Peter, Laurence J. und Raymond Hull, Das Peter-Prinzip oder Die Hierarchie der Unféhigen.
171.-178. Tsd. Reinbek 1985. 124 S. kart. CHF 10/ EUR 6.60 * rororo 6793. - Vorne Widmung.

91661 * Petermann, Werner u.a., Afrikanische Ernte. Miinchen: Trickster,

1990. 160 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90
Trickster; 15. - Mehrere Exemplare vorrdtig. - Umschlag mit Kratzspuren.

85377 « Peters, U.H. und Johanne, Irre und Psychiater. Struktur und Soziologie des Irren- und
Psychiaterwitzes. Miinchen: Kindler, 1974. 169 Seiten. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92 * Reihe Geist
und Psyche; 2132. - Erste Seiten und Schnitt stockfleckig.

2785 « Pfaff, Konrad, Die Welt der neuen Jugend. Olten, Freiburg: Walter 1962. 278 S. kart. CHF 12 /
EUR 7.92

117317 « Pfaltz, Carl Rudolf, Sprache und Musik - Sinnesphysiologische Aspekte
menschlicher Kommunikation. Basel: Helbing und Lichtenhahn, 1988. 22 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav. CHF 14 / EUR 9.24 « Basler Universitdtsreden /

@ Universitdt Basel; H. 82. - Rektoratsrede gehalten an der Jahresfeier der Univversitdt Basel am 25.
November 1985. - Vorderdeckel mit kleinen Flecken.

112118 « Pfister, Christian [Hrsg.], Das 1950er Syndrom. Der Weg in die Konsumgesellschaft. 2.
Auflage. Bern, Stuttgart, Wien: Haupt, 1995. 428 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. CHF
25/ EUR 16.50 * Publikation der Akademischen Kommission der Universitct Bern. - Unter Mitarbeit von
Peter Bdr. Mit einem Vorwort von Adolf Ogi

67302 « Pfleiderer, Beatrix und Martin Drescher, Fremde - Néhe. Ethnologiestudenten forschen in
Hamburg und Oberstrahlbach. Freiburg: Mersch 1986. (8), 167 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88

93241 « Pflug, Christine [Hrsg.], Allein oder gemeinsam. Lebensformen heute. Stuttgart: Freies
Geistesleben, 1999. 197 Seiten. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56 ¢ Schwache Gebrauchsspuren.

3077 « Pforte, Dietger und Olaf Schwencke, Ansichten einer kiinftigen Futurologie. Zukunftsforschung
in der zweiten Phase. Miinchen: Hanser 1973. 241 S. tb. CHF 12 / EUR 7.92 * Reihe Hanser I12. - Die
Beitrdge der Futurologen und deren Kritikern aus acht west- und osteuropdischen Staaten bilden den Versuch,
die Formenl von der Vernunft und Phantasie im politischen Horizont zu begreifen und fiir eine bessere Zukunft
des homo humanus anwenden zu helfen.

108200 * Pfrunder, Manuela, Neotopia. Atlas zur gerechteren Verteilung der Welt = Atlas of equitable
distribution of the world. Ziirich: Limmat, 2002. 62 Seiten mit zahlreichen farbigen Abbildungen. Leinen
mit Schutzumschlag. 4to. CHF 25 / EUR 16.50 * Zweisprachig deutsch/englisch.

80587 « Pfiirtner, Stephan H., Macht, Recht, Gewissen in Kirche und Gesellschaft. Ziirich u.a.:
Benziger 1972. 276 S. Kart. CHF 20 / EUR 13.20 * Nameund Jahr auf Vortitel. Portrait des Verfassers
eingeklebt und beigelegte Zeitungsartikel.

114917 « Picard, Max, Die unerschiitterliche Ehe. Erlenbach-Zirich: Rentsch, 1942. 263 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 « Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Deckel
konkav verzogen.

59835 e« Pieroth, Elmar (Hrsg). Die 8 Stunden am Tag. Eine sozialkritische Studie. Miinchen:
Goldmann 1974. 229 S. kart. CHF 15/ EUR 9.90 « Titel des Originals: “Work in America”. 2.Auflage.

90077 * Pirchan, Emil, Kostim-Kunde. Die Bekleidungen aus fiinf Jahrtausenden. Ravensburg: Otto
Maier, 1952. 107 Seiten mit Zeichnungen und Register. Halbleinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR
13.20 » Zeichnungen von Herta Broneder.

50425 « Pircher, Wolfgang und Andreas Pribersky [Hrsg.], Theatro machinarum I. Wien: Pircher,
1980. 114 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 6 / EUR 3.96 « Enthdlt: Paul Virilio: Die
Vernichtungs-Maschine; Wolfgang Pircher: 'Faust' tiber uns; Yves Stourdzé: Die "Staedigkeit” und die
schwachen Strémungen: Philippe Aigrain: Strategien des Einsatzes von Informatik: Karin Tholen-Struthoff: Kleine
Phdnomenologie einer abderitischen Welt; Andreas Pribersky: Stille Nacht, heilige Nacht; Stanley Cavell: Das
Streben nach Gliick: Ein Lesen von 'Lady Eve'; Viviane Forrester: Heldengesang einer Herde.

11041 « Plamenatz, John, Ideologie. Mchn: List 1972. 155 S. tb. CHF 12 / EUR 7.92 « LTW 1559/
Politik. Deutsche EA.

59016  Plasser, Fritz und P.A.Ulram (Hrsg). Staatsbiirger oder Untertanen? Politische Kultur
Deutschlands, Osterreichs und der Schweiz im Vergleich. 2.Auflage. Frankfurt: Peter Lang 1993. VI, 246
S. kart. CHF 25 / EUR 16.50

50069 * Ploetz. Die Bundesrepublik Deutschland. Daten, Fakten Analysen. Freiburg, Wiirzburg 1984.
247 S. mit Diagrammen. gr.8to. Ppbd. m.U. CHF 25/ EUR 16.50 * Hrsg. von Thomas Ellwein und
Wolfgang Bruder unter Mitarbeit von Peter Hofelich.

97010 * Postman, Neil, Das Verschwinden der Kindheit. 81.-90. Tausend. Frankfurt: Fischer-
Taschenbuch-Verlag, 1990. 191 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 10 / EUR 6.60 * Fischer-
Taschenbiicher; 3855. - The disappearance of childhood; aus dem Amerikanischen von Reinhard Kaiser.

36675 ¢ Postman, Neil, Das Verschwinden der Kindheit. Frankfurt: S.Fischer, 1983. 191 Seiten mit
Register. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 « The disappearance of childhood; aus dem Amerikanischen von
Reinhard Kaiser. - Schwache Gebrauchsspuren.

100515 « Postman, Neil, Das Verschwinden der Kindheit. Frankfurt: S.Fischer, 1983. 191 Seiten mit
Register. Kartoniert. CHF 14 / EUR 9.24 « The disappearance of childhood; aus dem Amerikanischen von
Reinhard Kaiser. - Schwache Gebrauchsspuren.

99172 « Postman, Neil, Die Verweigerung der Horigkeit. Lauter Einspriiche. Frankfurt: S.Fischer, 1988.
199 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 « Originaltitel: Conscientious objections; aus dem
Amerikanischen von Reinhard Kaiser.

68665 ¢ Postman, Neil, Keine Gotter mehr. Das Ende der Erziehung. Berlin Verlag 1995. 247 S. kart.
CHF 16 / EUR 10.56  Leseexemplar.

112136 * Postman, Neil, Wir amUsieren uns zu Tode. Urteilsbildung im Zeitalter der
Unterhaltungsindustrie. Frankfurt am Main: S. Fischer, 1985. 206 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56 * Originaltitel: Amusing ourselves to death; Neil Postman. Aus dem
Amerikanischen tibersetzt von Reinhard Kaiser.

74975  Potts, Lydia, Weltmarkt fiir Arbeitskraft. Von der Kolonisation Amerikas bis zu den
Migrationen der Gegenwart. Hamburg: Junius 1988. 297 S. mit Abbildungen. kart. CHF 25 / EUR 16.50

92666 * Prasad, Dharmendra, Social and Cultural Geography of Hyderabad City. A Historical
Perspective. New Dehli: Inter-India Publ., 1986. xv, 212 Seiten mit Abbildungen, Bibliographie und
Register. CHF 25 / EUR 16.50

55195 * Prodon, Anne-Marie, Au Royaume des Bergers. La vie pastorale dans le Haut-Jura. Gex 1985.
321 S. mit Abbildungen. kart. CHF 20 / EUR 13.20 * Vendu au profit de 'amicale pour l'animation de la
Maison de Retraite de Tougin et de ['Hépital de Gex.

59114 « Prokop, Dieter, Medien-Wirkungen. Frankfurt 1981. 302 S. CHF 12/ EUR 7.92 « edition
suhrkamp 1074.

68958 * Pross, Harry, Der Mensch im Mediennetz. Orientierung in der Vielfalt. Dusseldorf,
Ziirich: Artemis & Winkler, 1996. 286 S. Ppbd m.U. CHF 25 / EUR 16.50

112125 « Pross, Harry, Protestgesellschaft. Von der Wirksamkeit des Widerspruchs. Minchen, Ztirich :
Artemis und Winkler, 1992. 270 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84

92613 * Pross, Harry, Vor und nach Hitler. Zur deutschen Sozialpathologie. Olten, Freiburg: Walter-
Verlag, 1962. 267 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 * Walter Paperbacks.

61868 * Pross, Helge und K.W.Boetticher, Manager des Kapitalismus. Untersuchung tber leitende
Angestellte in Grossunternehmen. Frankfurt 1971. 141 S. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ edition suhrkamp 450.

58717 * Pross, Helge, Die Wirklichkeit der Hausfrau. Reinbek 1976. 268 S. CHF 12/ EUR 7.92 «
rororo sachbuch 6989. Die erste reprdsentative Untersuchung tiber nichterwerbstdtige Hausfrauen.

56717 * Priss, Klaus-Peter und Armin Tschoepe, Planung und Sozialplanung. Eine Einfiihrung in ihre
Begriffe und Probleme. Weinheim: Beltz 1974. 244 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56  Sozialpddagogische
Reihe Band 9.

76731 « Psychoanalyse als Sozialwissenschaft. 2. Auflage. Frankfurt 1971. 235 S. kart. CHF 12 / EUR
7.92 « edition suhrkamp 454. - Mit Beitrdgen von Alfred Lorenzer, Helmut Dahmer, Klaus Hom, Karola Brede
und Enno Schwanenberg.

66264 * psychosozial 23. Der Spiegel des Fremden. Ethnopsychoanalytische Betrachtungen. Reinbek
1984. 169 S. CHF 12/ EUR 7.92 » Rowohlt Taschenbuch 7223,

61035 * psychosozial. Zeitschrift fir Analyse, Pravention und Therapie psychosozialer Konflikte und
Krankheiten. Nr. 1-4 1981 (vollstandig). Reinbek 1981. CHF 32 / EUR 21.12 * Rowohlt Taschenbticher
7209-7212. - Jede Ausgabe mit einem Schwerpunktthema und einem Aufsatz zum aktuellen Geschehen.

46544 < Pirer, Heinz, Einfihrung in die Publizistikwissenschaft. Systematik, Fragestellungen,
Theorieansitze, Forschungstechniken. Miinchen: Olschlager 1993. 205 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88
Reihe Uni-Papers Band 1. 5. tberarbeitete Auflage.

67593 * Pujik, Roel & Jorid Vaagland, Notre Vin et Notre Patois. Aspects économiques et socio
linguistiques de la situation de dependance au Bas-Languedoc, France. Bergen 1982. ix, 272 p. ill. kart.
CHF 28 / EUR 18.48 * Occasional Papers in Social Antropology No. 23.

105353 * Quade, Edward Schaumberg, Analysis for public decisions. 2. Auflage. New York u.a.:
North-Holland, 1982. xii, 380 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden).
Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 « Einband leicht bestossen.

97215 * Rabo, Annika, Change on the Euphrates. Villagers, townsmen and employees in Northeast
Syria. Stockholm: Department of Social Anthropology. University of Stockholm, 1986. 222 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 28 / EUR 18.48 ¢ Stockholm studies in social
anthropology: 15. - Etwas bestossen.

68196 * Raeithel, Gert, Opfer der Gesellschaft. Armut in den USA. KéIn, Berlin: Kiepenheuer &
Witsch 1971. 296 S. Ln m.U. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Schutzumschlag mit kleinem Riss, eine Ecke leicht
bestossen.

74570 « Rafipoor, Faramarz, Bedurfnisse und Bediirfnisdynamik in der Entwicklungsplanung. Eine
empirische Analyse zur Erarbeitung praxisrelevanter Ermittlungsmethoden in der Provinz Yasd/lran.
Frankfurt, NY: Campus 1989. 266 S. kart. [49.-] CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Campus Forschung 595.

74585 * Rapold, Dora, Die Frauen von San Miguel. Eine soziologische Analyse der Mobilisierung
mexikanischer Bauerinnen. Bremen: Ed.CON 1989. 252 S. kart. CHF 24 / EUR 15.84 « Reihe
Wissenschaftliche Publikationen zur Politik, Okonomie und Kultur in der Dritten Welt.

63135 * Rattner, Josef, Aggression und menschliche Natur. Individual- und Sozialpsychologie der
Feindseligkeit und Destruktivitat des Menschen. Zurich: Ex Libris 1975. 278 S. Ln m.U. CHF 20 / EUR
13.20 » Bleistiftunterstreichungen.

51519 * Rauchwetter, Gerhard, Fortschritt nach innen. Von der Konsum - zur Kulturgesellschaft.
Olten, Freiburg: Walter 1986. 144 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88

112132 * Rauh, Christoph, Die Mitwirkung des Lehrers bei der Laufbahnwahl seiner Schiler. Eine
Untersuchung zur soziologischen Rollentheorie, mit einem padagogischen Ausblick. Bern:
Erscheinungsjahr, 1966. |14 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Bemn, Phil-hist. F., Diss.

78873 * Read, Kenneth E., Return to the High Valley. Coming Full Circle. Berkeley et al: University of
California Press 1986. xxi, 269 p. lllustrated. Cloth with jacket. CHF 34 / EUR 22.44

78874 * Read, Kenneth E., Return to the High Valley. Coming Full Circle. Berkeley et al: University of
California Press 1986. xxi, 269 p. lllustrated. Paperback. CHF 25 / EUR 16.50

100211 * Reck, Oskar, Ist die Schweiz tberfremdet? Frauenfeld, Stuttgart: Huber, 1969. 55 Seiten.
Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 « Beigelegt: Edmond Tondeur: mit den fremden leben. 24 Seiten. Ziirich
1965.

84302 * Reden-Berater, Der. Handbuch fiir erfolgreiche Reden im Betrieb, in der Offentlichkeit und im
Privatleben. Bonn: Rentrop [1990]. Ordner (2 kg). CHF 28 / EUR 18.48

62487 * Redfield, Robert, The Primive World and Its Transformations. New York: Conell University
Press 1966. xiii, 185 S. CHF 14 / EUR 9.24 * Cornell Paperbacks. - Hdssliche Anstreichungen.

74309 * Regli, Susanna und Tobias Lengsfeld, Jetzt reicht's aber! Eine Studie tiber Leserlnnenbriefe
und deren Verfasserlnnen. Koniz: Edition Soziothek 1996. 96 S. kart. 4to. CHF 20 / EUR 13.20 «
Riicken handbeschriftet.

77919 * Rehbock, Annette, Soziologisches Wissen und gewerkschaftliche Organisation.
Gewerkschaftliche Bildungsarbeit in den 70er Jahren. Minster: Westfalisches Dampfboot 1989. 130 S.
kart. CHF 22/ EUR 14.52

100374 * Reich, Wilhelm, Die Funktion des Orgasmus. Zur Psychopathologie und zur Soziologie des
Geschlechtslebens. Amsterdam: de Munter, 1965. 211 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 20 / EUR
13.20 * Schwarze Reihe; Nr. I. - Nachdruck der Ausgabe Wien : Internat. psychoanalyt. Verlag, 1927 / Neue
Arbeiten zur drztlichen Psychoanalyse ; Nr 6; mit nachgestelltem Fremdwdrterverzeichnis.

112155 « Reif, Adelbert [Hrsg.], Antworten der Strukturalisten: Roland Barthes, Michel Foucault,
Frangois Jacob, Roman Jakobson, Claude Lévy-Strauss u.a.l. - 5. Tausend. Hamburg: Hoffmann und
Campe, 1973. 193 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56 « Reihe Standpunkt. - Roland
Barthes u. a. Ubertr. d. Texte aus d. Franzdsischen von Britta Reif-Willenthal und Friedrich Griese



69828 * Reif, Heinz (Hrsg.), Rauber, Volk und Obrigkeit. Studien zur Geschichte der Kriminalitét in
Deutschland seit dem 18. Jahrhundert. Frankfurt 1984. 259 S. CHF 18 / EUR 11.88 « suhrkamp
taschenbuch wissenschaft stw 453

100845 * Reining, Priscilla [ed.], Kinship studies in the Morgan centennial year. Washington:
Anthropological Society of Washington, 1972. x, 190 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF
25/ EUR 16.50 * Papers based on lectures presented from Oct. through May at the 1970-71 monthly
meetings of the Anthropological Society of Washington, D.C., commemorating the centennial of Lewis Henry
Morgan's "Systems of consanguinity and affinity of the human family" (first pub. 1870 and later 1871). -
Schwache Gebrauchsspuren.

8048 * Reiwald, Paul, Eroberung des Friedens. Psychologische Grundlagen der neuen Gesellschaft.
Zch, NY: Europa Vg 1944. 218 S. kart. m.U. CHF 30 / EUR 19.80 * Ffehlt bei Sternfeld-T. - Reiwald war
Strafverteidiger in Berlin, emigrierte in die Schweiz und wurde Privatdozent der Sozialwissenschaften an der
Genfer Universitdt.

B (17083 * Renner, Gregor, Theorie der unterstiitzten Kommunikation. Eine Grundlegung.

o Berlin: Ed. Marhold, 2004. 281 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 25 / EUR
16.50 « Leuchtstiftanstreichungen in der Zusammenfassung, Seite 239-245.

112265 * Reulecke, Jirgen und Wolfhard Weber [Hrsg.], Fabrik, Familie, Feierabend. Beitrage zur
Sozialgeschichte des Alltags im Industriezeitalter. Wuppertal: Hammer, 1978. 420 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50

85896 * Révész, Laszlo, Staat und Kirche im “realen” Sozialismus. Recht und Wirklichkeit. Bern und
Miinchen: SOI und Olzog, 1986. 232 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88

57553 * Revolution der Roboter. Untersuchungen tiber Probleme der Automatisierung. Eine
Vortragsreihe der Arbeitsgemeinschaft Sozialdemokratischer Akademiker Miinschen. Miinchen: Isar
Verlag 1956. 198 S. mit Abbildungen. kart. CHF 20 / EUR 13.20 « Beitrége von Alwin Walther,
Frederick Pollock, Alfred Marchionini, Alfred Weber und Fritz Erler. - Ganz wenige Anstreichungen, Umschlag
und erste Seiten mit Knickspuren.

105704 « Ricardo, David, Grundsitze der Volkswirtschaft und Besteuerung.
3. Auflage. Jena: Fischer, 1923. XXIV, 443 Seiten. Halbleinen. CHF 35 / EUR
23.10 * Sammlung sozialwissenschaftlicher Meister; 5. - Originaltitel: Principles
of political economy and taxation; David Ricardo. Aus dem englischer Original,

® und zwar nach d. Ausgabe letzter Hand (3. Auflage 1821), ins Dt. tbertragen und
" eingel. von Heinrich Waenting. - Einband schwach lichtrandig.

92416 * Richardson, Miles, San Pedro, Colombia. Small Town in a Developing Society. Prospect
Heights: Waveland Press, 1986. xii, 98 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert.
Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 * Obere Ecke bestossen.

33253  Richter, Gert, Erbauliches, belehrendes, wie auch vergniigliches Kitsch-Lexicon von A bis Z.
Zu Nutz und Frommen eines geschmackvollen Lesers prasentiert und kommentiert. Berlin, Minchen,
Wien: Bertelsmann 1972. 240 S. mit Abb. Kunstleder. CHF 24 / EUR 15.84

104982 « Rickenbach, Walter, Worterbuch fir Sozialarbeiter. Zirich: Schweizerische Gemeinniitzige
Gesellschaft, 1952. 188 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 10.56

80887 « Riehl, WJilhelm] H[einrich], Die Familie. Neunte, mit vielen Zusitzen vermehrte
Auflage. Stuttgart: Cotta 1882. XIV, 303 S. Leinenband mit blindgepragten Deckeln und
Riickenvergoldung. CHF 58 / EUR 38.28 « Die Naturgeschichte des Volkes als Grundlage einer
deutschen Social-Politik; Dritter Band. - “Wegen der Rezeption von R.s [1823-1897] Konzepten einer
‘Wissenschaft vom Volk’ durch die Nationalsozialisten werden R.s Ideen von breiten Strémungen der
heutigen wissenschaftlichen Volkskunde abgelehnt. Die Bedeutung seiner strukturgeschichtlichen
Vorgehensweise, die erstmals ihre Aufmerksamkeit auf das bis anhin vernachldssigte Alltagsleben
richtiete, bleibt - ungeachtet zeitbedingter sozialromantischer Elemente in seinem Werk - noch
wiederzuentdecken.” DBE 8; 299. - Riicken angebleicht, Leinen des Vorderdeckels mit drei kleinen
Fehlstellen, stellenweise schwach stockfleckig.

78494 < Ritsert, Jirgen, Gesellschaft. Einfiihrung in den Grundbegriff der Soziologie.
Frankfurt, NY: Campus 1988. 335 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 * Campus Studium, Band 571.

70617 * Ritz, C.A., Goldene Tisch- und Lebensregeln. 5. Auflage. [1929]. 100 S. mit Abbildungen. Ln.
CHF 20 / EUR 13.20 * "Ein Biichlein fiir frauen und Téchter". - "Es darf niemals das Tischdecken als etwas
Nebensdchliches betrachtet werden." Aus dem Vorwort.

62389 * Robert, Friedrich, Offenbarungen im Geschlechtlichen. 10.Aufl. Berlin: Linser 1919. 195 S. mit
Abbildungen. Ppbd CHF 20 / EUR 13.20  Einband stockfleckig. Name auf Vorsatz.

100843 * Robertson, Roland and Bryan S. Turner [ed.], Talcott Parsons - Theorist of Modernity.
Newbury Park et al.: Sage Publ., 1991. 264 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav. CHF 28 /
EUR 18.48 « Theory, Culture & Society.

100844 * Robertson, Roland and Bryan S. Turner [ed.], Talcott Parsons - Theorist of Modernity.
Newbury Park et al.: Sage Publ., 1991. 264 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav. CHF 28 /
EUR 18.48 « Theory, Culture & Society.

74328 * Robson, Brian, Those Inner Cities. Reconciling the Economic and Social Aims of Urban
Policy. London: Clarendon Press 1988. xvii, 243 p. Cloth with jacket. CHF 48 / EUR 31.68

72321 * Rodney, Walter, A History of the Guyanese Working People, 1881 - 1905. Baltimore,
London: John Hopkins University Press 1981. xxv, 282 p. lllustrated. Paperback. CHF 25 / EUR 16.50 *
Studies in Atlantic History and Culture. - Covers slightly sunned.

96422 « Rohrs, Hermann [Hrsg.], Der Aufgabenkreis der padagogischen Soziologie. Frankfurt:
Akademische Verlagsgesellschaft, 1971. VIII, 383 Seiten mit Register, Kurzbiographien zu den Autoren
und Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Akademische Reihe. Pidagogik. - Einband
schwach lichtrandig / gebrdunt. Anstreichungen auf dem Titelblatt, sowie je | Anstreichung auf den Seiten 8
und 44. Jahrzahlen mit Bleistift im Inhaltsverzeichnis.

86988 * Ropke, Wilhelm, Civitas Humana. Grundfragen der Gesellschafts- und Wirtschaftsreform.
Erlenbach-Zirich: Rentsch, 1944. 408 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt. CHF 30 /
EUR 19.80 « Sternfeld-T. 420. Erstausgabe. - Exlibris auf Vorsatzblatt, stellenweise schwach stockfleckig.

95847 * Ropke, Wilhelm, Die deutsche Frage. Erlenbach-Zirich: Rentsch, 1945. 252 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 « Sternfeld-T. 420. - Vereinzelte Stockflecken, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

86540 * Ropke, Wilhelm, Die deutsche Frage. Zweite vermehrte Auflage. Erlenbach-Zirich: Rentsch,
1945. 260 Seiten. Leinen. CHF 25 / EUR 16.50 * Sternfeld-T. 420. - Einband schwach fleckig, Deckel
leicht verzogen.

105662 * Ropke, Wilhelm, Die Gesellschaftskrisis der Gegenwart. 7.-10. Tausend. Erlenbach-Ziirich:
Rentsch, 1942. 410 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 * Unbeschnitten,
Bleistiftanstreichungen bis Seite 86.

55592 * Ropke, Wilhelm, Die Gesellschaftskrisis der Gegenwart. Erlenbach-Ziirich: Rentsch 1942. 410
S. brosch. CHF 24 / EUR 15.84 « Sternfeld-T. 420. Erstausgabe. - Umschlag leicht fleckig, Riicken gebréunt.

82964 « Ropke, Wilhelm, Die Gesellschaftskrisis der Gegenwart. Erlenbach-Zurich: Rentsch 1942. 410
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50  Sternfeld-T. 420. Erstausgabe. - Einband und
Schutzumschlag schwach lichtrandig.

86987 « Ropke, Wilhelm, Die Gesellschaftskrisis der Gegenwart. Erlenbach-Zurich: Rentsch, 1942. 410
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Erstausgabe. Sternfeld-T. 420. - Einige
Randanmekungen sowie hinten Hinweise zum Inhalt in schwachem Bleistift.

118445 « Ropke, Wilhelm, Jenseits von Angebot und Nachfrage. Erlenbach-Zirich, Stuttgart:
Rentsch, 1958. 368 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50
Riicken oben minim bestossen.

96492 « Rogers, Carl R., Encounter-Gruppen. Das Erlebnis der menschlichen Begegnung. Miinchen:
Kindler, 1974. 168 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 « Carl Rogers on encounter
groups; aus dem Amerikanischen von Erika Nosbtisch. - Wenige Anstreichungen, Umschlag schwach
lichtrandig / gebrdunt.

94455 * Roseberry, William, Anthropologies and Histories. Essays in Culture, History, and Political
Economy. New Brunswick: Rutgers University Press, 1989. xiii, 278 Seiten mit Register. Kartoniert.
Grossoktav. CHF 26 / EUR 17.16

91287 * Rosen, Harold, Language and Class. A Critical Look at the Theories of Basil Bernstein. 3rd
edition. Bristol: Falling Wall Press, 1974. 23 Seiten. Kartoniert. Geheftet. CHF 10/ EUR 6.60

94456 * Rosenau, Pauline Marie, Post-Modernism and the Social Sciences. Insights, Inroads, and
Intrusions. Princeton: University Press, 1992. xiv, 229 Seiten mit Bibliographie und Register. Kartoniert.
Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50

52784 * Rosenberger, Sieglinde, Geschlechter - Gleichheiten - Differenzen. Eine Denk- und
Politikbeziehung. Wien: Verlag fur Gesellschaftskritik, 1996. 295 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20  Obere und untere Kanten mit Druck-/Schlagspur
(eingedrtickt).

44917 « Rossi-Landi, Ferruccio, Sprache als Arbeit und als Markt. Miinchen 1972. 254 S. kart. CHF 12
/ EUR 7.92 « Reihe Hanser 105, Kommunikationsforschung. Nachwort von Karl Steinbacher.

81583 * Rossi, Pietro, Vom Historismus zur historischen Sozialwissenschaft. Heidelberger Max-Weber-
Vorlesungen 1985. Frankfurt 1987. 225 S. CHF 15/ EUR 9.90 * suhrkamp tb wissenschaft 699.

44984 « Rost, Dankwart (Hrsg). So wirbt Siemens. Diisseldorf: Econ 1971. 382 S. mit zahlreichen
Abbildungen und Tafeln. Ln. m.U. CHF 28 / EUR 18.48

92736 * Roszak, Theodore, Gegenkultur. Gedanken tber die technokratische Gesellschaft und die
Opposition der Jugend. Miinchen: List, 1973. 432 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90
List Taschenbuch; 390.

47442 « Roth, Jiirgen, Armut in der Bundesrepublik. Ulber psychische und materielle Verelendung.
Frankfurt 1974. 223 S. CHF 12/ EUR 7.92 « Fischer Taschenbuch 1427.

85000 * Rustow, Alexander, Ortsbestimmung der Gegenwart. Eine universalgeschichtliche Kulturkritik.
Erster Band: Ursprung und Herrschaft. Erlenbach-Zirich: Eugen Rentsch, 1950. 360 Seiten. Leinen.
Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80  Riistow (1885-1963) emigrierte 1933 nach Istanbul und kam 1949 als
Nachfolger Alfred Webers auf den Heidelberger Lehrstuhl fiir Sozialwissenschaften zurtick. Riistow ist einer der
Viter des konomischen Neoliberalismus. - Themen dieses ersten Bandes: Entstehung der Hochkulturen;
Uberschichtungsbedingte und feudale Strukturelemente der Hochkulturen; Transfeudale Triebkrdfte der
Hochkulturen; Lebensbedingungen der Hochkulturen. - Stempel auf Vorsatzblatt.

100190  Riitten, Alfred et al., Health promotion policy in Europe. Rationality, impact, and evaluation.
Miinchen: Oldenbourg, 2000. 173 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). CHF 28 /
EUR 18.48 * Soziologie und Sozialpolitik; 12.

68341 « Ruffié, Jacques, The Population Alternative. A New Look at Competition and the Species.
Penguin Books 1986. xviii, 364 p. Paperback. CHF 18/ EUR 11.88 * Traité du vivant, translated by
Laurence Garey. Abridged with the author's approval.

112129 * Ruh, Hans u.a. [Hrsg.], Arbeitszeit und Arbeitslosigkeit. Zur Diskussion der
Beschaftigungspolitik in der Schweiz. Zirich: vdf, Verlag der Fachvereine, 1994. IX, 157 Seiten mit
graphischen Darstellungen. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 * Arbeitswelt; 11

58386 * Rumpeltes, Christiane, Arbeitslos. Betroffene erzhlen. Reinbek 1982. 171 S. CHF 10/ EUR
6.60 * rororo aktuell. Originalausgabe.

111711 * Ruppert, Wolfgang [Hrsg.], Die Arbeiter. Lebensformen, Alltag
und Kultur von der Frihindustrialisierung bis zum "Wirtschaftswunder”.
Miinchen: Beck, 1986. 512 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 40 / EUR 26.40

49616  Rupprecht, Max, Mit Christus im Zuchthaus. Zehn Jahre unter Strafgefangenen. Erlebnisse
eines Gefangnismissionars. Meiringen: Loephtien 1935. 190 S. Ln. m.U. CHF 20 / EUR 13.20

99898 « Rutschky, Katharina, Erregte Aufkldrung. Kindesmissbrauch. Fakten & Fiktionen. 2. Auflage.
Hamburg: Klein, 1992. 118 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20

68845 * Rutschky, Michael, Reise durch das Ungeschick und andere Meisterstiicke. Zirich: Haffmans,
1990. 258 S. Ln m.U. CHF 25/ EUR 16.50 * Untere Ecken leicht bestossen.

68850 * Rutschky, Michael, Was man zum Leben wissen muss. Ein Vademecum. Ziirich: Haffmans,
1987. 246 S. Ln m.U. CHF 25/ EUR 16.50 * Mit 25 Zeichnungen von F.W.Bernstein

61825 « Rutschky, Michael, Zur Ethnographie des Inlands. Verschiedene Beitrage. Frankfurt 1984. 200
S. CHF 12/ EUR 7.92 * suhrkamp taschenbch 1025.

111613 * Rybczynski, Witold, Verlust der Behaglichkeit. Wohnkultur im Wandel der Zeit. Minchen:
Dt. Taschenbuch-Verlag, 1991. 280 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF
12/ EUR 7.92 « dtv; 11439. - Originaltitel: Home; Witold Rybczynski. Aus dem Englischen von Karl-Heinz
Siber. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

111805 * Saage, Richard [Hrsg.], Hat die politische Utopie eine Zukunft? Darmstadt: Wissenschaftliche
Buchgesellschaft, 1992. XII, 268 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Beitrdge von
Emst Nolte, Iring Fetscher, Udo Bembach, H.M.Enzensberger, Ferdinand Seibt u.a.

91637 * Sachs, Céline, Sao Paulo. Politiques publiques et habitat populaire. Paris: Editions de la
Maison des sciences de I'homme, 1989. VIII, 267 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50
* Collection Brasilia; 10. - Untere Ecke riickenseitig mit Feuchtigkeitsrand.

83380 e« Safa, Helen Icken, The Urban Poor of Puerto Rico. A Study in Development and Inequality.
NY et al.: Holt, Rinehart and Winston 1974. xii, 116 p. lllustrated. Paperback. Large 8vo. CHF 16 / EUR
10.56 * Case Studies in Cultural Anthropology.



70491 o Salisbury, Harrison E., Die zerriittete Generation. Reinbek: Rowohlt 1962. 155 S. CHF 10/
EUR 6.60 * rororo/ rde 159.

112315 « Saner, Hans und Helmut Holzhey [Hrsg.], Euthanasie. Zur Frage von Leben- und
Sterbenlassen. Basel. Basel, Stuttgart: Schwabe, 1976. 183 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register.
Kartoniert. CHF 14/ EUR 9.24 « Philosophie aktuell; 10. - Umschlag schwach lichtrandig / gebrdunt.

35764 « Savigny, Eike von, Die Signalsprache der Autofahrer. Miinchen 1980. 136 S. CHF 12/ EUR
7.92 « dtv wissenschaft 4358. Originalausgabe.

48158 * Savigny, Eike von, Die Signalsprache der Autofahrer. Miinchen 1980. 136 S. mit Abbildungen.
CHF 12/ EUR 7.92 « dtv 4358. Reihe Wissenschaft.

57685 * Sax, Anna, P.Haber und D.Wiener, Das Existenzmaximum. Grundlagen fiir eine
zukunftsfahige Schweiz. Zurich: Werd 1997. 168 S. mit Abbildungen. kart. CHF 15/ EUR 9.90 « Hrsg.
von Okomedia und der Erkldrung von Bern.

85435 « [Saxer, Gertud] Gertrud Saxer. Ein Leben fir die Behinderten. Gedenkschrift von Frieda und
Arnold Saxer. Bern 1979. 124 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover. Grossoktav. CHF 25 / EUR
16.50 * Einband schwach lichtrandig.

79137  Sayers, Janet, Sexual Contradictions. Psychology, Psychoanalysis, and Feminism.
London, NY: Tavistock 1986. x, 214 p. Paperback. CHF 24 / EUR 15.84 « Social Science
Paperbacks 320.

117378 « Schachtele, Karin Bettina und Tabith Salome Ruepp, Zwischen BremsmanGver und
Gaspedal. Jugendliche vor dem Arbeitsmarkt Bern. Bern: Hochschule fir Sozialarbeit, 2004. ca.
140 BII. Typoskript mit Klebebindung. 4to. CHF 20 / EUR 13.20 « Eine Untersuchung tiber
junge Erwachsene zwischen 18 und 25 Jahren in einem Arbeitsintegrationsprojekt der Stadt Bern:
Diplomarbeit.

87291 « Schifers, Bernhard u.a. [Hrsg.], Grundbegriffe der Soziologie. 2., verbesserte Auflage.
Opladen: Leske + Budrich, 1986. 400 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 « UTB fiir
Wissenschaft: Uni-Taschenbiicher; 1416.

97688 « Schaeffer-Hegel, Barbara [Hrsg.], Frauen und Macht. Der alltigliche Beitrag der Frauen zur
Politik des Patriarchats. 2. Auflage. Pfaffenweiler: Centaurus-Verlagsgesellschaft, 1988. 372 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84 « Feministische Theorie und Politik; 2

103320 « Schaffernicht, Christian [Hrsg], Zu Hause in der Fremde. Ein bundesdeutsches Auslidnder-
Lesebuch. Fischerhude: Verlag Atelier im Bauernhaus, 1981. 221 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
CHF 15 / EUR 9.90

104829 « Schall, Sybille, (Iber das Bad. Thun, Miinchen: Ott, 1964. 52 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden). Quadr.-Oktav. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Panta-rhei-Biicher. -
= )QFotograﬂen Liselotte und Armin Orgel-Kéhne. Einbandtitel: Paden seyn gut. - Leicht gebrdunt.
Srras

69865 * Scharffenorth, Gerta und K.Thraede, "Freunde in Christus werden..." Die Beziehung von
Mann und Frau als Frage an Theologie und Kirche. Gelnhausen/Stein 1977. 302 S. kart. CHF 18 / EUR
11.88 « Kennzeichen I. Studien und Problemberichte aus dem Projekt "frauen als Innovationsgruppen” des
Deutschen Nationalkomitees des Lutherischen Weltbundes. - Leichte Gebrauchsspuren.

46659  Scharpf, Fritz W., Politische Durchsetzbarkeit innerer Reformen. Géttingen 1974. 138 S. kart.
CHF 15/ EUR 9.90 « Schriften der Kommission fiir wirtschaftlichen und sozialen Wandel 27. - Ab und zu
Unterstreichungen.

46658  Schatz, Heribert, Politische Planung im Regierungssystem der Bundesrepublik Deutschland.
Gottingen 1974. 112 S. kart. CHF 15/ EUR 9.90 « Schriften der Kommission fiir wirtschaftlichen und
sozialen Wandel 27. - Anfangs Unterstreichungen.

9203 * Schaubiihne als unmoralische Anstalt, Die. Die Entwicklungsgeschichte des Theaters, seine
kulturellen und sozialen Zusammenhénge und seine Rangordnung im Gesellschaftsleben. Dargestellt von
R.Bretschneider, S.O.Fangor, K.Morek, L.Schidrowitz und A.Schmieger. Neuausgabe mit historischen
und zeitgendssischen Bildbelegen. Lpz: Hagenberg [ca 1930]. 319 S. Ln. CHF 60 / EUR 39.60
Uberklebtes Exlibris (?) auf Vorsatz, vorne etwas locker.

12010  Schaxel, Julius, Vergesellschaftung in der Natur. Mit 36 Abbildungen. Jena: Urania-
Verlagsgesellschaft 1931. 77 S. Ln. CHF 24 / EUR 15.84 * 'Dialektische Biologie'. - Einband stockfleckig.

107323 « Scheerer, Sebastian, Die Zukunft des Terrorismus. Drei Szenarien. Lineburg: zu Klampen,
2002. 169 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR 11.88

92324 « Scheff, Thomas J., Being Mentally Ill. A Sociological Theory. Second Edition. New York:
Aldine, 1984. xii, 244 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Grossoktav. CHF 25 /
EUR 16.50

112281 « Schelsky, Helmut, Die Arbeit tun die anderen. Klassenkampf und Priesterherrschaft der
Intellektuellen. Opladen: Westdeutscher Verlag, 1975. 375 Seiten. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 28 / EUR 18.48

2528 « Schelsky, Helmut, Die sozialen Folgen der Automatisierung. |. Aufl. Diss, KéIn: Diederichs
1957. 46 S. gr.8to. CHF 12 / EUR 7.92

45315 » Schelsky, Helmut, Soziologie der Sexualitit. (lber die Beziehungen zwischen Geschlecht,
Moral und Gesellschaft. Hamburg 1955. 148 S. CHF 12 / EUR 7.92  rowohlts deutsche enzyklopddie 2.
- Erste Ausgabe. Einige Unterstreichungen.

100089 * Schelsky, Helmut, Soziologie der Sexualitat. Ulber die Beziehungen zwischen Geschlecht,
Moral und Gesellschaft. 81.-90. Tausend. Hamburg: Rowohlt, 1956. 148 Seiten mit Literaturverzeichnis
und Register. Kartoniert mit Leinenrlicken. CHF 12 / EUR 7.92 « rowohlts deutsche enzyklopddie; rde 2.

89580 * Scherer, Burkhard, Auf den Inseln des Eigensinns. Eine kleine Ethnologie der Hobbywelt.
Miinchen: C.H.Beck, 1995. 160 Seiten. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92 « Beck'sche Reihe; BsR 1109. -
Vorwort von Eckhard Henscheid.

6438 * Scheuch, Erwin K./ Meyersohn, Rolf. Soziologie der Freizeit. KoIn: Kiepenheuer & Witsch 1972
(Neue wissenschaftliche Bibliothek 46/ Soziologie). 346 S. m.Abb. kart. gr. 8°. CHF 30 / EUR 19.80 «
Einband fleckig.

94444 « Schilling, Heinz u.a., Leben an der Grenze. Recherchen in der Region Saarland/Lorraine.
Frankfurt: Inst. fir Kulturanthropologie u. Europ. Ethnologie, 1986. 401 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Notizen / Institut fiir Kulturanthropologie und
Europdische Ethnologie der Universitdt Frankfurt am Main; 25.

97619 « Schilling, Heinz, Kulturbedirfnisse und Kulturzufriedenheit in einem Dorf im Ballungsraum
Rhein-Main. Frankfurt: Inst. far Kulturanthropologie, 1983. 252 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Notizen / Institut fiir Kulturanthropologie und
Europdische Ethnologie der Universitdt Frankfurt am Main, 13.

72904  Schilling, Kurt, Geschichte der sozialen Ideen. Individuum, Gemeinschaft, Gesellschaft.
Stuttgart 1957. 411 S. Ln m.U. CHF 25 / EUR 16.50 « Kréners Taschenausgabe 261.

90190  Schilling, Kurt, Geschichte der Staats- und Rechtsphilosophie im Ueberblick von den Griechen
bis zur Gegenwart. Berlin: Junker und Diinnhaupt, 1937. 216 Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 30 / EUR 19.80 * Schwache Gebrauchsspuren.

90560 * Schindler, Dietrich, Verfassungsrecht und soziale Struktur. Zdrich: Schulthess, 1932. VII, 162
Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 * Gebrdunt, Umschlag mit 3 cm-Riss.

91913 « Schirrmacher, Frank, Das Methusalem-Komplott. 6. Auflage. Miinchen: Blessing, 2004. 219
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20

112070 * Schivelbusch, Wolfgang, Geschichte der Eisenbahnreise. Zur Industrialisierung von Raum
und Zeit im 19. Jahrhundert. Frankfurt: Fischer-Taschenbuch-Verlag, 1989. 222 Seiten mit Abbildungen
und Register. Kartoniert. CHF 14 / EUR 9.24 « Fischer-Taschenbiicher; 4414: Geschichte

118198 « Schldppi, Daniel, Die Zunftgesellschaft zu Schmieden in Bern zwischen Tradition
und Moderne. Sozial-, struktur- und kulturgeschichtliche Aspekte von der Helvetik bis ins
ausgehende 20. Jahrhundert. Bern: Historischer Verein des Kantons Bern, 2001. 566 Seiten mit
Abbildungen, graphischen Darstellungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 35 / EUR 23.10 ¢ Archiv des Historischen Vereins des
Kantons Bern, 81. - Papier leicht gewellt.

109690 * Schlink, Bernhard, Vergangenheitsschuld und gegenwirtiges Recht. Frankfurt am Main:
Suhrkamp, 2002. 156 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12/ EUR 7.92 « Edition Suhrkamp; es 2168

100855 * Schluchter, Wolfgang [Hrsg.], Verhalten, Handeln und System. Talcott Parsons' Beitrag zur
Entwicklung der Sozialwissenschaften. Frankfurt: Suhrkamp, 1980. 171 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.
CHF 10/ EUR 6.60 * suhrkamp taschenbuch wissenschaft; stw 310.

95681 * Schliiter, Anne und Annette Kuhn [Hrsg.], Lila Schwarzbuch. Zur Diskriminierung von Frauen
in der Wissenschaft. Diisseldorf: Schwann, 1986. 279 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 22 /
EUR 14.52 * Geschichtsdidaktik: Studien, Materialien; 35

79142 « Schlyter, Ann, Women Householders and Housing Strategies. The Case of George, Zambia.
Gavle: National Swedish Institute for Building Research 1988. 156 p. lllustrated. Paperback. CHF 24 /
EUR 15.84 « research report; SB:14.

97734 * Schmid-Opl, Hedwig, Gesellschaft und Gemeinschaft im Denken Pestalozzis. Ein Vergleich
mit der Sozialtheorie von Ténnies. Schwarzenbach: Renggli, 1946. 120 Seiten. Kartoniert. CHF 20 /
EUR 13.20 « Mit handschriftlicher Widmung der Verfasserin. - Name auf dem Titelblatt, etwas gebrdunt.

99862 * Schmid, Gregor, Mal- und Zeichenspiele in der Gemeinschaft. Minchen: Don-Bosco-Verlag,
1986. 139 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 «
Titelblatt fehlt.

99739 * Schmidt-Mummendey, Amélie u.a., Soziale Einstellungen. Miinchen: Juventa-Verlag, 1975.
232 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 « Grundfragen der
Psychologie. - Schwache Gebrauchsspuren.

105853 * Schmidt, Hans G., Mut zum Altwerden. Die neue Lehre vom Altern. Bad Wérishofen:
Schmidt, [ca. 1982]. 76 Seiten. Kartoniert mit Leinenriicken. Kleinoktav. CHF 12/ EUR 7.92 «
Worishofener Schriftenreihe; H. |1

117147 « Schmidt, Sabine Maria [Hrsg.], Stadt der Sklaven = Slave city. Koln: DuMont, 2008.

287 Seiten mit Abbildungen+ Beilage. Pappband (gebunden). Grossoktav. CHF 38 / EUR

25.08 ¢ Ausstellung Atelier van Lieshout. Die Stadt der Sklaven, 25. April - 6. Juli 2008, Museum

LAVE CITY Folkwang, Essen. Konzeption und Red.: Sabine Maria Schmidt. Texte von: Tanja Diickers ... Ubers:
Rebecca van Dyck, Michael Turnball.

TADT DER
KLAVEN

45316 » Schmidtchen, Gerhard, Die befragte Nation. (lber den Einfluss der Meinungsforschung auf die
Politik. Frankfurt 1965. 390 S. CHF 12 / EUR 7.92  Fischer Taschenbuch 689. - Unterstreichungen.

47433 « Schmidtchen, Gerhard, Gibt es eine Sozialwissenschaft ohne Manipulation? Ziirich: Arche
1973. 31 S. brosch. CHF 10 / EUR 6.60 * Reihe “Arche Nova" - Name auf Vortitel ausgeschnitten.

57007 * Schmitthenner, Horst (Hrsg)., Der "schlanke" Staat. Zukunft des Sozialstaates - Sozialstaat
der Zukunft. Hamburg 1995. 269 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88

85456 * Schneider, Hans Joachim, Kriminologie. Standpunkte und Probleme. Berlin, New York: de
Gruyter, 1974. 287 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Sammlung
Goschen ; 7012. Literaturverz. S. 237 - 261.

UBERALL 80822 » Schneider, Wolf, Uberall ist Babylon. Die Stadt als Schicksal des Menschen von Ur
=BABYLON bis Utopia. 76.-100. Tsd. Diisseldorf: Econ 1961. 472 S. mit Abbildungen. Leinen mit
- Schutzumschlag. CHF 26 / EUR 17.16

111915 * Schoeck, Helmut, Kleines soziologisches Worterbuch. Freiburg i. Br., Basel, Wien: Herder,
1969. 377 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12/ EUR 7.92 ¢ Herder-Biicherei; 312/313. - Papier
qualitdtsbedingt gebrdunt.

51066 * Schoeler, Andreas von (Hrsg). Informationsgesellschaft oder Uberwachungsstaat? Strategien
zur Wahrung der Freiheitsrechte im Computerzeitalter. Opladen: Westdeutscher Verlag 1986. 160 S.
kart. CHF 14/ EUR 9.24 « Mit Beitrdgen von Erhard Denninger, Horst Herold und Spiros Simitis.

68062 * Scholz, Rudiger (Hrsg.), Kritik der Sozialgeschichtsschreibung. Zur Diskussion gegenwartiger
Konzepte. Hamburg 1990. 216 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 « Argument-Sonderband AS 166.

66466 * Schuchardt, Erika, Soziale Integration Behinderter. 2 Binde. Braunschweig 1980. XI, IX, 473

S. kart. CHF 24 / EUR 15.84 * Theorie und Praxis der Erwachsenenbildung. Hrsg. von der Pddagogischen

Arbeitsstelle des Deutschen Volkshochschul-Verbandes. Band I: Biographische Erfahrung und wissenschaftliche
Theorie. II: Weiterbildung als Krisenverarbeitung.

111869 * Schuhmacher, René [Hrsg.], Geschlossene Gesellschaft? Macht und Ohnmacht der
Justizkritik. Ein Pladoyer-Buch. Ziirich: Rio-Verlag, 1993. 246 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 «
Anstreichungen Seite 31 und 33/34.

67432 * Schulte-Vaarting, Hermann, Die Entstehung der Arten durch den Staat. Berlin: Rothschild
1926. VIII, 165 S. Brosch. gr.8vo. CHF 30 / EUR 19.80 « Erster Band: Tiere und Pflanzen. Erster
Halbband. - Bleistiftanstreichungen bis Seite 1.

72817 » Schultz, Uwe (Hrsg). Umwelt aus Beton. Unsere unmenschlichen Stadte. Reinbek 1971. 141
S. CHF 10/ EUR 6.60 * rororo aktuell 1497. Nachwort von Alexander Mitscherlich. - Name auf Seite I.

97477 * Schumacher, Ernst F., Die Rickkehr zum menschlichen Mass. Alternativen fiir Wirtschaft und
Technik = Small is beautiful. Reinbek: Rowohlt, 1977. 315 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.
CHF 20 / EUR 13.20 * Small is beautiful; deutsch von Karl A. Klewer. Mit einem Beitrag "Small is possible",
mittlere Technologie in der Praxis von George McRobie.

97585 * Schumacher, Ernst Friedrich, Es geht auch anders. Jenseits des Wachstums. Technik und
Wirtschaft nach Menschenmass. Minchen u.a.: Desch, 1974. 237 Seiten. Pappband (gebunden). CHF
18/ EUR 11.88

60877 * Schumm-Garling, Ursula, Herrschaft in der industriellen Arbeitsorganisation. Frankfurt 1972.
177 S. CHF 10/ EUR 6.60 * edition suhrkamp 528.

79226 * Schumm-Garling, Ursula, Herrschaft in der industriellen Arbeitsorganisation. Frankfurt 1972.
177 S. Kart. CHF 10/ EUR 6.60 * edition suhrkamp 528. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren



118232  Schumpeter, Joseph A., Kapitalismus, Sozialismus und Demokratie. Bern: Francke,
1950. 488 Seiten mit Register. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 24 / EUR 15.84 * Mensch
und Gesellschaft; 7. - Einleitung von Edgar Salin. Erschien zuerst 1942 in New York. - Schwache
Gebrauchsspuren, Name auf dem Innendeckel, schwache Bleistiftanstreichungen im ersten Viertel des
Buches, $.49-64 untere Ecke mit Produktionsfehler ohne Textbeeintrdchtigung.

100189 * Schwab Christe, Nathalie / Nils Soguel, Le prix de la souffrance et du chagrin. Une
évaluation contingente appliquée aux accidents de la route. Neuchatel: EDES, 1995. IV, 165 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90

114568  Schwab, H., Anleitung zur Hausforschung. Basel: Schweizerische Gesellschaft fiir
Volkskunde, 1922. 25 Seiten mit Abbildungen. Broschiert. 4to. CHF 15/ EUR 9.90 « In:
Schweizerisches Archiv fiir Volkskunde; 24. Band, Heft I. Enthdlt ausserdem: Organisation und
Arbeitsprogramm der Abteilung: Ldndliche Haus- und Siedlungsforschung der Schweizerischen Gesellschaft fiir
Volkskunde (deutsch und franzdsisch); Alfred Riser: Volksbrauch und Volksglauben aus dem Emmental. -
Ungelesen / nicht aufgeschnitten. Umschlag gebrdunt, Riss bis Seite 4.

wB, » 116132 « Schwager, Susanna, Das volle Leben. Frauen tiber achtzig erzéhlen. Gockhausen:
Worterseh, 2007. 261 Seiten mit Abbildungen und einem Glossar. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 « Fotographien von Marcel Studer.

m
i

61782 * Schwarz-Arendt, Sonja, Beruf: Hausmann. Protokolle. Darmstadt 1980. 163 S. kart. CHF 10/
EUR 6.60 * Sammlung Luchterhand 308.

73944 * Schwarz, Peter, Management in Nonprofit Organisationen. Eine Fiihrungs-, Organisations-
und Planungslehre fiir Verbande, Sozialwerke, Vereine, Kirchen, Parteien usw. Bern: Haupt 1992. 622 S.
Ppbd. gr.8vo. CHF 38 / EUR 25.08  Bleistiftanstreichungen S. 22-30, Name auf Vorsatzblatt, Riicken mit
schwachem Fleck.

69397 « Schweikart, Rudolf, Der KonstitutionsprozeBvon Gesellschaft im vorindustriellen England.
Historische Hermeneutik und soziologische Rekonstruktion. Frankfurt, NY: Campus 1986. 189 S. kart.
[39.-] CHF 25/ EUR 16.50 » Campus Forschung, Band 505.

67588 « Schweizer, Gerhard, Ungldubig sind immmer die anderen. Weltreligionen zwischen
Toleranz und Fanatismus. Stuttgart: Klett-Cotta 1990. 364 S. Ppbd m.U. CHF 30 / EUR 19.80
* An zahlreichen Beispielen aus Geschichte und Gegenwart zeigt der Autor, wie schwierig es fiir die
Gldubigen der Welt ist, Andersgldubigen mit wirklicher Toleranz zu begegnen, und wie selbst heute
politische und soziale Konflikte noch immer Ausléser von Glaubenskdmpfen sind. Und er zeigt vor
allem, dass die Bereitschaft zum Dialog fiir eine friedlichere Welt unabdingbar ist.

13157 » Schweizer, Willy, Die wirtschaftliche Lage der Rentner in der Schweiz. Bern: Haupt, 1980. 2
Bénde, I: Textband 351 S. II: Tabellenband 298 Seiten. Kartoniert. CHF 30 / EUR 19.80
Publikationen des Schweizerischen Nationalfonds aus den nationalen Forschungsprogrammen; 4

45021  Schweizer, Willy, Die wirtschaftliche Lage der Rentner in der Schweiz. Bern: Haupt, 1980. 2
Bénde, I: Textband 351 S. II: Tabellenband 298 Seiten. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50
Publikationen des Schweizerischen Nationalfonds aus den nationalen Forschungsprogrammen; 4. -
Gebrauchsspuren, etwas gebrdunt, wenige schwache Bleistiftanstreichungen.

79894 * Schwendimann, Johannes, Der Bauernstand im Wandel der Jahrtausende. Einsiedeln: Benziger
1945. 275 S. mit 101 Abbildungen. Ln m.U. CHF 35 / EUR 23.10 ¢ Umschlag mit Rissen und gebrdunt.

69444 « See, Hans, Grundwissen einer kritischen Kommunalpolitik. Wirtschaft, Staat und kommunale
Selbstverwaltung. Koln: Kiepenheuer & Witsch 1975. 143 S. kart. CHF 15/ EUR 9.90 * pocket
wissenschaft, Reihe Soziologie/ Politologie.

63678 * Seeger, Lothar Georg, Die Demaskierung der Lebensliige. Eine Untersuchung zur Krise der
Gesellschaft in Robert Musils Der Mann ohne Eigenschaften. Bern, Miinchen: Francke, 1969. 147 Seiten.
Kartoniert mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50

104843 « Seeger, Lothar Georg, Die Demaskierung der Lebensliige. Eine Untersuchung zur Krise der
Gesellschaft in Robert Musils Der Mann ohne Eigenschaften. Bern, Miinchen: Francke, 1969. 147 Seiten.
Kartoniert mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Schutzumschlag lichtrandig und mit
hinterklebten Rissen.

52408 « Seger, Imogen, Knaurs Buch der modernen Soziologie. Zrich: Ex Libris ca 1972. 336 S.
gr.8to. Ln. m.U. CHF 18/ EUR 11.88 * Reihe Exakte Geheimnisse. Geleitwort von Robert K.Merton. Mit
220 Abbildungen. - Bleistiftanstreichungen.

13251  Seger,Imogen, Knaurs Buch der modernen Soziologie. Zch: Ex Libris ca 1972. 336 S. mit 220
Abbildungen. Ln. m.U. CHF 20 / EUR 13.20

64684 * Segerstahl, Boris (Hrsg). Chernobyl. A Policy Response Study. Berlin et al: Springer 1991. 180
S. gr.8to. Ppbd CHF 20 / EUR 13.20 « Small stamp on flyleaf and title.

3850  Segerstedt, Torgny T., Die Macht des Wortes. Eine Sprachsoziologie. Zch: Pan 1947. 174 S. Ln
m.U. CHF 15/ EUR 9.90 « Internationale Bibliothek fiir Psychologie und Soziolgie IIl

109665 « Segesser, Jirg, Chr. Sonderegger, M.Stampfli [Hrsg.]. Neues Staatskundelexikon fiir Politik,
Recht, Wirtschaft, Gesellschaft. Aarau: Sauerldnder, 1996. 400 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF
15/ EUR 9.90 * Gebrauchsspuren, Schnitt fleckig, wenige Anstreichungen.

100339 « Seidmann, Peter, Moderne Jugend als Herausforderung und Problem. 2., tberarb. u. verand.
Auflage. Zarich, Stuttgart: Rascher, 1968. 213 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 * Rascher
Paperback. "Das Buch verbindet die aktuelle Zeitgeschichte der Jugend- und Studentenunruhen mit
Untersuchungen tiber die grundsdtzliche Situation des Menschen.” - Einband schqch lichtrandig / gebrdunt.

19176 * Selbstverwaltung - Die Basis einer befreiten Gesellschaft. Beitrage auf dem Kongress zu Fragen
der Selbstverwaltung in Venedig, September 1979. Mit Beitragen von Bookchin, Colombo, Crespi,
Guiducci, Lanza, Prandstaller, Porello, Schecter. Ubersetzt von G. Berndsen. Grafenau: Trotzdem 1981.
189 S. CHF 14/ EUR 9.24

" 108793  Semerau, Alfred, Die Kurtisanen der Renaissance. Ein Beitrag zur
| Sittengeschichte. Wien: K. Konig, 1926. 210 Seiten mit 24 Abbildungen auf s
| Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Einband etwas | b

| fleckig und angestaubt, Exlibris auf Innendeckel.
1
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104809 « Senger, Harro von, Die Kunst der List. Strategeme durchschauen und anwenden. Minchen :
Beck, 2001. 197 Seiten. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92 « Beck'sche Reihe ; 1442. - Schwache
Gebrauchsspuren.

95964 « Senger, Harro von, Strategeme. Der erste Band der beriihmten 36 Strategeme der Chinesen -
lange als Geheimwissen gehiitet, erstmals im Westen vorgestellt. Sonderausgabe. Bern u.a.: Scherz,
1995. 446 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84 » "Lebens- und Uberlebenslisten aus drei
Jahrtausenden ; kluges Planen und geschicktes Reagieren in alltdglichen und nicht alltdglichen Situationen, im
Berufs- und im Privatleben".

111742 « Senghaas, Dieter, Gewalt, Konflikt, Frieden. Essays zur Friedensforschung. I. - 5. Tausend.
Hamburg: Hoffmann und Campe, 1974. 202 Seiten. Kartoniert. CHF 14 / EUR 9.24 ¢ Standpunkt. -
Obere Ecke etwas bestossen.

]

75340 * Senti, Martin, Geschlecht als politischer Konflikt. Erfolgsbedingungen einer
gleichstellungspolitischen Interessendurchsetzung. Eine empirische Untersuchung am Beispiel der
Schweiz. Bern, Stuttgart, Wien: Haupt 1994. 426 S. kart. gr.8vo. [68.-] CHF 38 / EUR 25.08 * Berner
Studien zur Politikwissenschaft, Band 2.

61781 * Servan-Schreiber, Jean-Jacques, Die befreite Gesellschaft. Eine Charta fir Europa. Reinbek
1972. 216 S. CHF 10/ EUR 6.60 * Rowohlt Taschenbuch 6774. Sachbuch.

98749 * Servan-Schreiber, Jean-Jacques, Die totale Herausforderung. Die Entscheidung der achtziger
Jahre. 2. Auflage. Wien u.a.: Molden, 1980. 496 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.
CHF 18 / EUR 11.88  Originaltitel: Le défi mondial; aus dem Franzésischen von Patricia Dreyfuss-Kahane
unter Mitarb. von Alexander Potyka. - Ganzseitige Widmung auf dem Vortitelblatt, Name auf dem
Innendeckel.

46745 < Sexualitat und AIDS. Flensburger Heft 20. 2.Auflage 1989. 170 S. mit Abbildungen. kart. CHF
14/ EUR 9.24

73677 * Shaffir, William B. & Robert A. Stebbins (ed.), Experiencing Fieldwork. An Inside View of
Qualitative Research. Newbury Park et al.: Sage Publ. 1991. xii, 274 p. Paperback. CHF 30 / EUR 19.80
* Sage focus editions 124.

78951 * Shaw, Bernard, Der Aufstand gegen die Ehe. Frankfurt 1972. 120 S. CHF 10 / EUR 6.60 «
suhrkamp taschenbuch 328.

98450 * Shaw, Karl, Lexikon der Exzentriker. Die schragsten Végel der Welt und ihre haarstraubenden
Geschichten. Miinchen: Heyne, 2000. 480 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Bauchbinde.
CHF 25 / EUR 16.50 * Originaltitel: The mammoth book of oddballs and excentrics; aus dem Englischen von
Hainer Kober.

75950  Sherring, M. A., Hindu Tribes and Castes. as represented in Benares. 3 Volumes.
Delhi: Cosmo Publications 1974-1987. xxiii, 405, Ixviii, 376, vi, 336 p. With illustrations.
Cloth with jacket. 4to. CHF 120 / EUR 79.20 « First published: London 1872-1881. I: Hindu
Tribes and Castes as represented in Benares; Il: Hindu Tribes and Castes together with an Account of
the Mahomedan Tribes of the North-West Frontier and of the Aboriginal Triebes of the Central
Provinces; Ill: Hindu Tribes and Castes together with three dissertations: On the Natural History of
Hindu Caste; The Unity of Hindu Race; The Propects of Indian Caste; and including a general index
of the three volumes. - This monumental work is very systematic and clearly arranged. Every Caste,
from the highest Brahman to the lowest classes of aborigines and outcaste, is reviewed in much
detail.

2792 « Shubik, Martin (Hrsg.), Spieltheorie und Sozialwissenschaften. Ffm: S.Fischer 1965. 395 S. kart.
CHF 16 / EUR 10.56 * Reihe: Welt im Werden.

85919 « Siebeck, R. und P.Tournier, Die neue Sendung des Arztes. Innsbruck, Wien: Tyrolia, 1950. 80
Seiten. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Sammlung Jurisprudenz, Medizin, Philosophie, Theologie. Heft
13/14. Unter Mitarbeit von Th.Bovet, A.v.Orelli und P.Plattner. - Etwas lichtrandig.

78768 * Siebers, Tobin, The Mirror of Medusa. Berkeley et al: University of California Press 1983. xviii,
175 p. lllustrated. Cloth with jacket. CHF 25 / EUR 16.50

112250 « Siedler, Wolf Jobst, Weder Maas noch Memel. Ansichten vom beschadigten Deutschland.
Ungekiirzte Ausgabe. Miinchen: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1985. 305 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav. CHF 12/ EUR 7.92 « dtv; 10383. - Umschlag schwach lichtrandig / gebrdunt, Vorderdeckel mit
schwacher Knickspur.
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62626 * Siedow, H. (Hrsg). Aufldsung der Psychiatrischen Grosskrankenhduser. Miinchen: Urban &
Schwarzenberg 1983. 140 S. kl.8to. kart. CHF 14/ EUR 9.24 « U&S 66. Standorte der Psychiatrie, Band
3.

100218 « Siegers, Frans M. J. [Hrsg.], Praxisberatung in der Diskussion. Formen, Ziele, Einsatzfelder. 2.
Auflage. Freiburg: Lambertus-Verlag, 1975. 326 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 24 /
EUR 15.84 « Supervisie. Aus d. Niederldnd. von Christina von Passavant. - Umschlag etwas lichtrandig /
gebrdunt.

96122 » Siegmund-Schultze, Friedrich, Die Uberwindung des Hasses. Ziirich: Europa Verlag, 1946. 192
Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 28 / EUR 18.48 « Wiederaufbau und
Erziehung; 1. - Friedrich Siegmund-Schultze, (1885-1969). Soziologe; Theologe.

99911 « Siemering, Hertha und Eduard Spranger, Weibliche Jugend in unserer Zeit. Beobachtungen
und Erfahrungen von Jugendfiihrerinnen. Leipzig: Quelle & Meyer, 1932. VIII, 128 Seiten, Fraktursatz.
Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 35/ EUR 23.10 ¢ Vereinzelte Randanstreichungen, Deckel
leicht konkav verzogen, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

30240 e Sierck, Udo und Didi Danquart (Hrsg.), Der Pannwitzblick. Wie Gewalt gegen Behinderte
entsteht. Hamburg: Libertare Assoziation 1993. 147 S. kart. CHF 21 / EUR 13.86

92323 « Sigerist, Henry E., Civilization and Disease. Chicago: University of Chicago Press, [1976]. xii,
255 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. CHF 22 / EUR 14.52

90438 « Sigusch, Volkmar, Kritik der disziplinierten Sexualitat: Aufsitze 1986 - 1989. Frankfurt, New
York: Campus-Verlag, 1989. 206 Seiten. Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 « Feuchtigkeitsrand unten.

FRe 76258 * Silbermann, Alphons, Handwérterbuch der Massenkommunikation und
== Medienforschung. 2 Biande. Berlin: Verlag Volker Spiess 1982. 506 S. kart. [48.-] CHF 24 /
= EUR 15.84 « Alphabetisches Sachwérterbuch mit 1224 Stichworten.

44997 < Silbermann, Alphons, Vom Wohnen der Deutschen. Frankfurt 1966. 140 S. CHF 12 / EUR
7.92 « Fischer Taschenbuch 730. Einige Unterstreichungen.

85366 * Simmel, Georg, Philosophische Kultur. (ber das Abenteuer, die Geschlechter und
die Krise der Moderne. Gesammelte Essais. Berlin: Wagenbach, 1998. 253 Seiten. Kartoniert.
CHF 16 / EUR 10.56 * Wagenbach Taschenbuch; WAT 324. - Vorwort von [iirgen Habermas. -
Unterer Schnitt mit kleinem Stempel.

81846 « Singh, Kulwant Pritam, Status of Women and Population Growth in India. New Dehli:
Munshiram Manoharlal Publ., 1979. xi, 165 p. Cloth with jacket. CHF 26 / EUR 17.16

117395 » SKGF, Schweizerische Konferenz fiir Offentliche Fiirsorge [Hrsg.],

¥ Konfliktbewiltigung durch Zusammenarbeit. Organisation der 6ffentlichen Fiirsorge auf

A kommunaler und interkommunaler Ebene. Bern, Stuttgart: Haupt, 1991. 124 Seiten. Kartoniert.
CHF 20 / EUR 13.20 * Umschlag schwach lichtrandig / gebrdunt, Name auf dem Vortitelblatt

79696 * Smelser, Neil J., Theory of Collective Behavior. Fifth Printing. NY: The Free Press/ London:
Collier-Macmillan 1967. xi, 436 p. Cloth with jacket. CHF 25 / EUR 16.50 * Name on flyleaf, dustjacket
with some tears, front cover with small stains.

70046 * Sochatzy, Klaus (Hrsg.), Mehr Anarchie, weniger Chaos. Spriiche aus em Frankfurter Uni-
Turm. Graffiti als Ausdruck studentischen Bewusstseins.Frankfurt: R.G.Fischer 1982. 92 S. kart. CHF 15
/ EUR 9.90 « Materialien 1.

72993 « Social Analysis. Journal of Cultural and Social Practice, No. 26, December 1989. University of
Adelaide. 121 p. Paperback. CHF 18 /EUR 11.88

94448 * Social Analysis. Journal of Cultural and Social Practice, No. 29. Adelaide: University of
Adelaide, 1990. 164 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88



72852  Sociologus. Zeitschrift fir Empirische Ethnosoziologie und Ethnopsychologie, Neue Folge,
Jahrgang 38, Nr. 1. Berlin: Duncker & Humblot 1988. 96 S. CHF 25 / EUR 16.50

96775 * Sommer, Jiirg H. / Stefan Schiitz, Changements des modes de vie et avenir de la sécurité
sociale. Programme national de recherche No 29. Lausanne: Réalités sociales, 1998. 312 p. Kartoniert.
Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 * Cet ouvrage présente les résultats du Programme national de recherche
N°29 du Fonds national suisse de la recherche scientifique.

116314 « Sonderegger, Stefan, Die viersprachige Schweiz zwischen Geschichte und Zukunft.
St. Gallen: Hochschule, 1981. 24 Seiten. Kartoniert / geheftet. CHF 10 / EUR 6.60
Aulavortrdge; 12. - Aus der Vortragsreihe "Zukunft und Geschichte” an der Hochschule St. Gallen
fiir Wirtschafts- und Sozialwissenschaften

47456 * Sontag, Susan, Aids und seine Metaphern. Miinchen: Hanser 1989. 100 S. kart. CHF 15/
EUR 9.90 « Riicken angebleicht.

112142 = Sontheimer, Kurt, Das Elend unserer Intellektuellen. Linke Theorie in der Bundesrepublik
Deutschland. I. - 20. Tausend. Hamburg: Hoffmann und Campe, 1976. 303 Seiten mit Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20

67040 * Sorge, Wolfgang, Geschichte der Prostitution. Berlin: Potthof 1919. 476 S. Halbleinen. CHF
56 / EUR 36.96 * . Psychologischer Teil. II. Historischer Teil. lll. Sexualpolitischer Teil.

63396 * [Sowijetisches Autorenkollektiv]. Krieg, Armee, Militdrwissenschaft. Berlin [Ost]: Deutscher
Militarverlag 1963. 486 S. Ln CHF 25 / EUR 16.50

14748 « Sozialwissenschaftliche Forschung 1994. Inventar. Neuchatel: Schweizerischer Informations-
und Daten-Archivdienst fiir die Sozialwissenschaften. 612 S. kart. (Fr 50.-/ DM 60.-) CHF 33 / EUR
21.78

37256 * Sozialwissenschaftliche Forschung 1994. Inventar. Neuchatel: Schweizerischer Informations-
und Daten-Archivdienst fiir die Sozialwissenschaften. 612 S. kart. (Fr 50.-/ DM 60.-) CHF 33 / EUR
21.78

10984  Speicher, Ginter, Die grossen Tabus. Macht und Ohnmacht der Moral. Dusseldorf, Wien:
Econ 1969. 310 S. Ln. gr.8to. CHF 28 / EUR 18.48 « Riicken oben etwas bestossen.

89578 « Spencer, Herbert, Essays: Scientific, Political, and Speculative.
London: Williams and Norgate, 1868-1875. 3 Bande. Leinen mit Blind- und
Goldpragung. CHF 60 / EUR 39.60 « [: 3. Tausend. 1868. 8, 451 Seiten mit
Register; II: 3. Tausend, 1868. 418 Seiten mit Register; Ill: New Edition, 1875. ix,
366 Seiten. - Gebrauchsspuren, Einbcdnde berieben, etwas locker in den Gelenken,
erste und letzte Seiten stockfleckig, der Block des ersten Bandes ist hinten vom
Einband gel6st, Band 3 Riickenkante aufgeplatzt.

8172 » Sprout, H. und M., Okologie. Mensch - Umwelt. Mchn: Goldmann 1971. 203 S. kart. CHF 16 /
EUR 10.56 * Das wissenschaftliche Taschenbuch, Abteilung Soziologie, Band 6.

65272 * Sripraphai, Phornchai und Kathleen, Social and Eco-Psychological Determinants if Migration
Tendencies in Thailand. Saarbriicken: Socio-Psychological Research Center on Development Planning of
the Saar University 1981. xi, 373 S. kart. CHF 26 / EUR 17.16

98629 « Stackelberg, Karl-Georg von, Alle Kreter liigen. Vorurteile Giber Menschen und Vélker.
Disseldorf, Wien: Econ-Verlag, 1965. 213 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 22 / EUR 14.52

94450 « Starcke, Carl Nicolai, The Primitive Family in Its Origin and Development. Chicago: University
Press, 1980. xxxi, 303 Seiten mit | Abbildung, Bibliographie und Register. Kartoniert. Grossoktav. CHF
28 / EUR 18.48 « Classics in Anthropology. - Edited and Intoduction by Rodney Needham. Carl Nicolai
Starcke (1858-1926) war ddnischer Philosoph, Pddagoge und Politiker; "Die primitive Familie" erschien 1886;
deutsch 1888 und englisch 1889. Ziegenfuss/Jung 1950. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

116122 « Stark-Towlson, Helen, Anna und Goliath. Menschen im Altersheim. Giimligen:
Zytglogge, 1986. 168 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 « Briefumschlag mit
Zeitungsartikel zum Buch auf den nnendeckel geklebt.

55480 e Stark, Eva-Maria, geboren werden und gebéren. Eine Streitschrift fir die Neugestaltung von
Schwangerschaft, Geburt und Mutterschaft. Miinchen: Frauenoffensive 1976. 239 S. kart. CHF 14 / EUR
9.24

61845 « Starnberger Studien 4. Strukturverdnderungen in der kapitalistischen Weltwirtschaft. Frankfurt
1980. 301 S. CHF 12/ EUR 7.92 « edition suhrkamp 982.

117832 « Staub, Ueli, Staub-Hadorn, Margrit, Tempi passati. Kinder, wie die Zeit vergeht! Ein

= Prominenten-Fotoalbum. Bern: Buchverlag Verbandsdruckerei, 1978. 103 Seiten mit
)J@ Abbildungen. Pappband (gebunden). CHF 30/ EUR 19.80 * Ueli Staub (Fotos) und Margrit
&

[empi Passati

Staub-Hadorn (Texte). Kinderfotos von Schweizer Prominenz Jahrzehnte spdter nachgestellt.

65289 « Steadman, Robert F. (Hrsg). The Police and the Community. Baltimore: John Hopkins
University Press 1972. xiii, 103 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56  Einband mit Gebrauchsspuren.

94655 « Stechert, Kurt, Wie war das moglich? Stockholm: Bermann-Fischer, 1945. 383 Seiten mit
Register. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Erschien spdter mit dem Untertitel: Der
Ursprung des Dritten Reiches in historischer und soziologischer Beleuchtung. Kurt Stechert (1906 - 1958),
Journalist und Mitglied der SPD; 1933 Emigration, Anfang 1936 nach Schweden, wo er 1958 starb. - Riicken
gebrdunt.

73389 * Stedman Jones, Gareth, Klassen, Politik, Sprache. Fiir eine theorieorientierte Sozialgeschichte.
Miinster: Westfalisches Dampfboot 1988. 323 S. Ln m.U. CHF 45/ EUR 29.70 * Hrsg. und eingeleitet
von Peter Schéttler.

105933 « Steiger, Emma, Internationale Beziehungen in der sozialen Arbeit. Zirich: Schweizerische
Vereiningung Sozialarbeitender, 1950. 39Seiten.Kartoniert / geheftet. Grossoktav. CHF 10 / EUR 6.60 «
Schriftenreihe der Schweizerischen Vereinigung Sozialarbeitender: 7. - SD aus: Gesundheit und Wohlfahrt, H. 8,
Ziirich 1950. - Gebrdunt.

8405 « Steiger, J., Sozialwerk oder Geschaft? Vollausbau der AHV/IV als Alternative zur "Drei-Sdulen-
Konzeption". Zch: Limmat 1977. 166 S. kart. CHF 12 / EUR 7.92

105469 « Steiger, Rudolf, Menschenorientierte Fihrung. Anregungen fir zivile und militdrische
Fihrungskréfte. Frauenfeld: Huber, 1990. 144 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Pappband
(gebunden). CHF 18 / EUR 11.88 * Vorwort von Bundesrat Villiger. - Name auf dem Vorsatzblatt,
Einband schwach lichtrandig.

66936 * Steinbuch, Karl und Simon Moser (Hrsg.), Philosophie und Kybernetik. Miinchen:
Nymphenburger 1970. 198 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 * sammlung dialog 38. - Umschlag etwas
lichtrandig und verzogen.

65036 * Steinbuch, Karl, Masslos informiert. Die Enteignung unseres Denkens. Minchen ca 1980. 346
S. CHF 10/ EUR 6.60 * Goldmann Taschenbuch 11248.

101189 * Steinbuch, Karl, Programm 2000. Gitersloh: Bertelsmann, [1971]. 219 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 20 / EUR 13.20 « Name auf dem Vorsatzblatt.

118398 « Steinmann, Elisabeth, Ich bin so gerne alt. Lust und Last der spaten Jahre.
Frankfurt, NY: Campus, 1993. 129 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 * Einband mnim
% lichtrandig / gebréunt
44443 < Stemmle, Dieter (Hrsg). Soziale Fragen an der Schwelle zur Zukunft. Neue Strategien fiir
sozialtitige Organisationen und ihre Mitwirkenden. Bern: Haupt 1995. 303 S. mit Abbildungen. Ppbd.
m.U. CHF 35/ EUR 23.10 * Copyright by LAKO / Sozialforum Schweiz.

73914 « Stemmle, Dieter (Hrsg). Soziale Fragen an der Schwelle zur Zukunft. Neue Strategien fiir
sozialtitige Organisationen und ihre Mitwirkenden. Bern: Haupt 1995. 303 S. mit Abbildungen. Ppbd.
m.U. gr.8vo. CHF 35/ EUR 23.10 = Copyright by LAKO / Sozialforum Schweiz. - Name und Notiz auf
Vorsatzblatt (Bleistift).

38815 * Stephenson, Gunther (Hrsg). Der Religionswandel unserer Zeit im Spiegel der
Religionswissenschaft. Darmstadt: WBG 1976. XIII, 354 S. Ppbd. CHF 22 / EUR 14.52

92711 « Stern, Monikalisa, Am weissen Sonntag trugen Madchen schwarze Lackschuhe. Berlin:
Rotbuch-Verlag, 1979. 124 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 « Rotbuch; 211.

98219 « Sternberger, Dolf, Gefiihl der Fremde. Wiesbaden: Insel-Verlag, 1958. 172 Seiten. Leinen
Farbkopfschnitt und mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « Einband mit kleinem Lichtrand,
Schutzumschlag gebrdunt und mit kleinen Rissen

40777 = Sternberger, Dolf, Gerechtigkeit fiir das neunzehnte Jahrhundert. Zehn historische Studien.
Frankfurt 1975. 190 S. kart. CHF 12/ EUR 7.92 ¢ suhrkamp taschenbuch 244.

21164 « Stettner, Marko, Manipulation und Pidagogik. Metatheoretische Echtheitsanliegen im Horizont
des Zerfalls. Graz, Wien: Leykam/ Padagogischer VIg 1973. 263 S. kart. gr.8to. CHF 24 / EUR 15.84

114477  Stierlin, Helm, Delegation und Familie. Beitrdge zum Heidelberger familiendynamischen
Konzept. Zurich: Ex Libris, 1981. 254 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. CHF
20 / EUR 13.20

103314 « Stoker, Gerry, Transforming local governance. From Thatcherism to New Labour.
Basingstoke: Palgrave Macmillan, 2004. xiv, 250 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.
CHF 20 / EUR 13.20 = Government beyond the centre. - Riicken oben leicht bestossen.

15437  STR-Symposium 1986: Die Zukunft der Arbeit. (lber den Einfluss der Spitzentechnik auf
Wirtschaft und Gesellschaft. Zirich [1986]. 156 S. Ppbd. gr.8to. CHF 25 / EUR 16.50  Bearbeitet von
Romy Gygax und hrsg. von Standard Telephon und Radio AG.

82584 o Strasser, Eva, Wenn Kinder vermessen werden. Zur sozialen Konstruktion von Kleinsein.
Heidelberg: Carl-Auer-Systeme, 1996. 184 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20

12098 « Strobl, Ingrid, Strange Fruit. Bevélkerungspolitik: Ideologien, Ziele, Methoden, Widerstand.
Berlin: Edition ID-Archiv 1991. 89 S. kart. kl.8to. CHF 12 / EUR 7.92

99736 « Stroebe, Wolfgang, Grundlagen der Sozialpsychologie I. Stuttgart: Klett-Cotta, 1980. 406
Seiten mit Register und Literaturverzeichnis. CHF 22 / EUR 14.52 « Vorderdeckel und Vortitelblatt mit
schwachen Kniterspuren.

60782 * Strotzka, Hans, Einfihrung in die Sozialpsychiatrie. Reinbek 1968. 152 S. CHF 10 / EUR 6.60
* rowohlts deutsche enzyklopddie 214. Der Text wurde eigens fiir die Reihe verfasst. 2.Auflage.

44716 « Strukturatlas Schweiz. Zdrich: Ex Libris (Originalausgabe) 1985. 296 S. quer 4to. Ppbd. CHF
20/ EUR 13.20 * Projektleitung Kurt E. Brassel und Ernst A. Brugger. Zweisprachig deutsch franzésisch. -
Inliegend Karte von Schuler an U. Im Hof. Redaktion Martin Schuler und Matthias Bopp. Einband am Rand und
Schnitt gebrdunt.

68478 * Stucki, Lorenz, Lob der schopferischen Faulheit. Chancen und Gefahren der
Freizeitgesellschaft in Europa und Amerika. Bern: Scherz 1973. 336 S. Ppbd. CHF 20 / EUR 13.20 «
Name auf Vorsatzblatt.

89369 « Stucki, Lorenz, Lob der schopferischen Faulheit. Chancen und Gefahren der
Freizeitgesellschaft in Europa und Amerika. Ziirich: Ex Libris, 1975. 336 Seiten mit Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR 11.88 « Schutzumschlag lichtrandig.

68214 « Studienmodell fiir soziale Berufe. Ein Verbund von Praxis und Theorie. hrsg. ovn der
Curriculum-Arbeitsgruppe an der Gesamthochschule Kassel. Neuwied: Luchterhand 1973. XII, 143 S.
kart. CHF 20 / EUR 13.20 * Kritische Texte zur Sozialarbeit und Sozialpddagogik.

95962 « Stlickelberger, Christoph, Aufbruch zu einem menschengerechten Wachstum. Sozialethische
Ansitze zu einem neuen Lebensstil. Zirich: Theologischer Verlag TVZ, 1979. XVI, 130 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56 « Verdffentlichungen des Instituts fiir Sozialethik an
der Universitdt Ziirich; 6.

55538 « Sturm, Hertha, Masse - Bildung - Kommunikation. Stuttgart: Klett 1968. 231 S. Ln. m.U.
CHF 24 / EUR 15.84
67391  Siilberg, Walter (Hrsg.), Pidagogik: Dritte Welt, Jahrbuch 1984. Fortschrittstechnologien und

ihre Auswirkungen auf Erziehung und Identitatsbildung. Frankfurt: Verlag fur Interkulturelle
Kommunikation 1984. 201 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20

47448  Sweezy, P.M. und Leo Huberman, Sozialismus in Kuba. Frankfurt 1971. 197 S. kart. CHF 12/
EUR 7.92 « edition suhrkamp 426. - Vorne gestempelt.

57039 * Szanya, Anton (Hrsg.), Politik auf der Couch. Ulber die Unbewussten Antriebe offentlichen
Handelns. Wien: Picus 1992. 136 S. Ppbd. kl.8to. CHF 18 / EUR 11.88  Mit Beitrdgen von J.Haslinger.
E.Peterseil, |.Rattner, E.Ringel, S.Rossmanith, G.Roth, R.E.Schiitz, A.Springer. - Vereinzelte Anstreichungen.
70166 * Szczesny, Gerhard, Das sogenannte Gute. Vom Unvermogen der Ideologen. 42.-47.Tsd.
Reinbek: Rowohlt 1972. 219 S. Ln. m.U. CHF 16 / EUR 10.56 * Anstreichungen bis Seite 24.

48565 * Szczesny, Gerhard, Das sogenannte Gute. Vom Unvermégen der Ideologen. Reinbek 1974.
219°S. CHF 12/ EUR 7.92 = Rowohlt Taschenbuch 6872. Reihe Sachbuch. - Gegen Schluss gehcuft
Unterstreichungen.

67232 « Szende, Stefan, Europdische Revolution. Ziirich, New York: Europa Verlag 1945. 395 S. Ln m.
U. CHF 30/ EUR 19.80 * Neue internationale Bibliothek Band 2.

12457 » Tagungsbericht: "Die Armut ist weiblich”. Wuppertal 1987. 98 S. kart. CHF 12 / EUR 7.92 «
Hrsg. vom Deutschen Paritdtischen Wohlfahrtsverband.

99756 * Tajfel, Henri and Colin Fraser, Introducing social psychology. Harmondsworth: Penguin, 1978.
490 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92 « Penguin education.
61864 * Taylor, Gordon Rattray, Das Experiment Gliick. Entwiirfe zu einer Neuordnung der
Gesellschaft. Frankfurt 1978. 341 S. CHF 10/ EUR 6.60 « Fischer Tschenbuch 2006.

102556 * Taylor, Gordon Rattray, Die Biologische Zeitbombe. Revolution der modernen Biologie.
Gtersloh u.a.: Bertelsmann u.a., [ca. 1970]. 319 Seiten mit Register. Leinen. CHF 18 / EUR 11.88 «
Schwache Gebrauchsspuren, Name auf dem Vorsatzblatt. Raucherbibliothek.

103718 * Taylor, Gordon Rattray, Die Biologische Zeitbombe. Revolution der modernen Biologie.

Zirich: Ex Libris, [ca. 1970]. 398 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR 11.88
Schutzumschlae mit schwachen Gebrauchsspuren



103311 * Taylor, Marilyn, Public policy in the community. Houndmills u.a.: Palgrave Macmillan,
2003. xvi, 263 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 * Public
policy and politics

93770  Terkel, Studs, Arm und reich. Das Amerika der Reagan-Ara. Zeitzeugen sprechen. Miinchen:

Schneekluth, 1990. 402 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 30 / EUR 19.80 « The great divide:
aus dem Amerikanischen von Christiane Buchner - Riicken unten leicht bestossen.

14069 * Tern, Jirgen, Der kritische Zeitungsleser. Miinchen: Beck 1973. 154 S. kart. CHF 16 / EUR
10.56 * BsR 99.

78362  Teubner, Ulrike, Neue Berufe fiir Frauen. Modelle zur Uberwindung der Geschlechterhierarchie
im Erwerbsbereich. Frankfurt, NY: Campus 1989. 167 S. kart. [36.-] CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Campus
Forschung, Band 602.

91967 * Thaller, Manfred und Albert Miiller [Hrsg.], Computer in den Geisteswissenschaften. Konzepte
und Berichte. Frankfurt/Main, New York: Campus-Verlag, 1989. 336 Seiten. Kartoniert. CHF 30 / EUR
19.80 « Studien zur historischen Sozialwissenschaft; 7. - Philologie : Linguistische Datenverarbeitung ;
Geschichtswissenschaft.

24704 * Theatro machinarum 2. Bremen, Wien, Bielefeld 1980. 128 S. kart. CHF 6 / EUR 3.96 «
Beitrdge von Leonardo da Vinci, Paul Virilio, Michel Foucault, Fénelon, Dubost tiber Duchamp u.a.

19645 * Theatro machinarum 5/6. Briicken, Sprache, Okonomie. Bremen, Wien, Bielefeld 1984. 172 S.
kart. CHF 6 / EUR 3.96  Beitrdge von Rudolf. Melanie und Heide Heinz, Martin Kubaczek, Wolfgang
Pircher, Jacques Derrida (Die Sprache), Jean-Pierre Dubost und René Weiland.

84128 « Thelling, Gabriele, "Vielleicht wér' ich als Verkduferin glticklicher geworden." Arbeitertdchter
und Hochschule. Munster: Westfalisches Dampfboot, 1986. 128 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR
13.20

103322 « Thielen, Helmut, Warum die Blue Jeans schwarz geworden sind. Nachruf auf den Zeitgeist
der "Postmoderne". Berlin: Kramer, 1998. 157 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20

116465 * Thilo, Maria von [Hrsg.], Mutter und Kind. lllustrierte
Monatsschrift zur Pflege und Erziehung der Kinderwelt. 3. Band. Bern:
Wagner'sche Verlags-Anstalt, 1906. 192 Seiten mit Abbildungen +
Supplement 84 Seiten. Leinen. 4to. CHF 45 / EUR 29.70 « Supplement: "Das
Echo. Beilage zur Unterhaltung und Belehrung fiir 'Mutter und Kind'". Mit vielen

“& Reklamen. - Gebrauchsspuren, Feuchtigkeitsspuren am oberen Rand (Papier etwas
gewellt).

55223 * Thimm, Gerhard, Die armen Reichen. Lust und Last des Geldes. Stuttgart: Schuler 1960. 147
S. mit lllustrationen. Ln. m.U. CHF 18 / EUR 11.88

72316 * Thimm, Karin und DuRell Echols, Schwarze in Deutschland. Protokolle. Miinchen: Piper,
1973. 125 Seiten. Kartoniert. CHF 10/ EUR 6.60 * Riicken leicht gebrdunt.

117080 ¢ Thimm, Walter, Grit Wachtel, Familien mit behinderten Kindern. Wege der
Unterstttzung und Impulse zur Weiterentwicklung regionaler Hilfesysteme. Weinheim,
Miinchen: Juventa-Verlag, 2002. 272 Seiten mit graphischen Darstellungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 « juventa-Materialien. -
Riicken oben etwas bestossen.

116267 « Thone, Karl, Wein, Diener oder Damon?. Zirich: Verlag Schweizer Wirteverband,
1982. 239 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). CHF 24 / EUR 15.84

91324 « Thole, Werner, Familie Szene Jugendhaus. Alltag und Subjektivitét einer Jugendclique.
Opladen: Leske und Budrich, 1991. 327 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 30 / EUR 19.80
 Studien zur Jugendforschung; 7.

74881 * Thomas, David Hurst, Refiguring Anthropology. First Principles of Probability & Statistics.
Prospect Heights: Waveland Press 1986. xvi, 532 p. Hardcover. Large 8vo. CHF 35/ EUR 23.10

66112 » Thomas, Hugh (Hrsg). The Establishment. A Symposion. 2nd impression. London: Blond
1960. 208 S. Ln m.U. CHF 20/ EUR 13.20

74978 * Thompson, Kenneth, Emile Durkheim. Chichester/ London, NY: Horwood/ Tavistock 1982.
179 p. Paperback. CHF 16 / EUR 10.56 = Serie: Key Sociologists.

82581 * Thomssen, Wilke, Wirtschaftliche Mitbestimmung und sozialer Konflikt. Neuwied, Berlin:
Luchterhand, 1970. |14 Seiten. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56 * Umschlag schwach lichtrandig.

73699 * Thurén, Britt-Marie, Left Hand Left Behind. The Changing Gender System of a Barrio in
Valencia, Spain. Stockholm 1988. 329 p. lllustrated. Paperback. CHF 50 / EUR 33 « Stockholm Studies in
Social Anthropology. No. 22.

89206 « Tibi, Bassam, Die Krise des modernen Islams. Eine vorindustrielle Kultur im wissenschaftlich-
technischen Zeitalter. Erweiterte Ausgabe. Frankfurt: Suhrkamp, 1991. 314 Seiten mit Register.
Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 « suhrkamp taschenbuch wissenschaft; stw 889. - Mit einem Essay:
Islamischer Fundamentalismus als Antwort auf die doppelte Krise. Literaturverz. S. 280-306.

94073 * Tibi, Bassam, Die Krise des modernen Islams. Eine vorindustrielle Kultur im wissenschaftlich-
technischen Zeitalter. Erweiterte Ausgabe. Frankfurt: Suhrkamp, 1991. 314 Seiten mit Register.
Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ suhrkamp taschenbuch wissenschaft; stw 889. - Mit einem Essay:
Islamischer Fundamentalismus als Antwort auf die doppelte Krise. Literaturverz. S. 280-306.

10967 » Tischleder, Peter, Die Staatslehre Leos XIII. 3. Tsd. M.Gladbach: Volksvereins-Vlg 1927. XVI,
538 S. Ln. CHF 28 / EUR 18.48 « Vgl. Ziegenfuss Il 726/ hitp://www.bautz.de/bbkl/t/tischleder_p.shtml. -
Riicken gebleicht, Einband angestaubt, wenige Anstreichungen.

90196 « Toffler, Alvin, Der Zukunftsschock. 6. Auflage. Bern u.a.: Scherz, 1972. 392 Seiten mit
Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR 11.88 « Future Shock; aus dem Amerikanischen
unter Mitwirkung des Verfassers. - Gebrauchsspuren.

94453 « Tomlinson, John, Cultural Imperialism. A Critical Introduction. London: Pinter, 1991. ix, 187
Seiten mit | Abbildung und Register. Kartoniert. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50

99741 « Totman, Richard, Social causes of illness. London: Souvenir Press, 1979. 263 Seiten mit
Register. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 * Umschlag etwas lichtrandig.

36415 * Trappe, Mathilde und Philipp Steller, Die GEWALTtétige Familie. Berlin: Elefanten Press 1982.
206 S. mit Abb. kart. CHF 14/ EUR 9.24 « EP 89. - Widmung auf Seite I, Name auf Seite 3.

49026 < traverse. Zeitschrift fiir Geschichte - Revue d’Histoire. 1994/4. Zurich 1994. 192 S. mit
Abbildungen. kart. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Thema: Stadt entziffern. - Zweisprachig.

42117 « Treue, Wilhelm, Kulturgeschichte des Alltags. Frankfurt: Fischer Biicherei 1961. 214 S. kart.
CHF 12 / EUR 7.92 » Ftwas bestossen.

99740 e Triandis, Harry Charalambos, Einstellungen und Einstellungsanderungen. Weinheim, Basel:
Beltz, 1975. 233 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 * Beltz-
Studienbuch; 74. - Originaltitel: Attitude and attitude change; deutsch von Bernd Six u. Karl-Heinz Steffens. -
Schwache Gebrauchsspuren.

107717 « Tritsch, Walther, Die Erben der biirgerlichen Welt. Bern: Francke, 1954. 340 Seiten. Leinen

mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « Unterstreichungen mit Kugelschreiber
bis Seite 94, leicht gebrdunt.

79803 * Tsebelis, George, Nested Games. Rational Choice in Comparative Politics. Berkeley et al:
University of California Press 1990. xiv, 274 p. Cloth with jacket. Large 8vo. CHF 35/ EUR 23.10
California Series on Social Choice and Political Economy: 18.

80060 ¢ Tsiu-sen, Lin, Familienleben in China. Erlenbach-Zirich: Rentsch 1943. 34 Doppelseiten.
Schnurgehefteter Kartoneinband. CHF 20 / EUR 13.20 « Schriften des chinesischen Kulturdienstes. Vom
Verfasser hrsg. - Name auf Vortitel. Einband etwas lichtrandig. Einige Anstreichungen in Bleistift.

118261 * Tugan-Baranowsky, Michael, Soziale Theorie der Verteilung. Berlin: Springer, 1913.
82 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80 * Aus: Annalen fiir soziale Politik und
Gesetzgebung. Bd. 2. H. 5. Ungelesen / nicht aufgeschnitten. - Gebrdunt, Umschlag vom im Falz

| oben ca. 7 cm vom Block geldst.

77679 * Tuggener, Heinrich, Social Work. Versuch einer Darstellung und Deutung im Hinblick auf das

Verhiltnis von Sozialarbeit und Sozialpadagogik. 2.Auflage. Weinheim 1973. 213 S. kart. CHF 20 /
EUR 13.20 « Beltz Monographien. Sozialpddagogische Reihe, Band 6. - Name auf Vortitel.

105035 * Turgot, Anne Robert Jacques, Betrachtungen Gber die Bildung und die Verteilung des
Reichtums. 3. Auflage. Jena: Fischer, 1924. XVIII, 115 Seiten. Leinen. CHF 22 / EUR 14.52 «
Sammlung sozialwissenschaftlicher Meister, Bnad |, Hdlfte I: Physiokratische Schriften; I. - Originaltitel:
Réflexions sur la formation et la distribution des richesses; aus dem Franzésischen von Valentine Dorn.
Eingeleitet von Heinrich Waentig. - Schwache Gebrauchsspuren.

94458 * Turnbull, Colin M., The Human Cycle. New York: Simon & Schuster, 1983. 283 Seiten.
Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 * A Touchstone Book.

97638 « Turner, Jonathan H. [ed.], Theory Building in Sociology. Assessing Theoretical Cumulation.
Newbury Park: Sage, 1989. 150 Seiten. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50 * Key issues in sociological
theory; 3.

61912 » Ude, Christian (Hrsg). Minchner Perspektiven. Wohin treibt die Weltstadt mit Herz?
Miinchen 1990. 240 S. mit 25 Abbildungen und 5 Tabellen. CHF 12 / EUR 7.92 « Serie Piper 1230.
Nachwort Georg Kronawitter.

112308 « Ullmann, Christoph [Hrsg.], Industriearbeiter. Frauenfeld, Stuttgart: Huber, 1973. 101 Seiten.
Kartoniert. CHF 14/ EUR 9.24 < Sozialbericht: 2. - Protokolle aufgezeichn. von Christoph Ullmann.
Nachwort von Francois Hopflinger

116124 « Ullmann, Liv [Hrsg.], Briefe an mein Enkelkind. 2. Auflage. Miinchen: Langen

“= % = Miller, 1998. 156 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 19 / EUR 12.54 «
= ‘, Originaltitel: Letter to my grandchild. Aus dem Englischen sowie aus dem Franzdsischen tibersetzt
von Lothar Schneider. Aus dem Poln. tibertragen von Winfried Lipscher.

113564 = Ullrich, Jessica u.a. [Hrsg.]. Ich, das Tier. Tiere als Personlichkeiten in der
“~= Kulturgeschichte. Berlin: Reimer, 2008. 319 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Die im Buch versammelten Beitrdige bilden eine Synthese aus Wissenschaft
~ und kiinstlerischen Positionen. International renommierte Autoren der Animal Studies, wie Jonathan
- Burt, Akira Lippit oder Ken Shapiro, national ausgewiesene Experten, wie Heike Baranzke oder Hans
Werner Ingensiep, sowie bekannte Kiinstler, wie Filip van Dingenen, Oscar Heym, Annie Dunning
und Julia Schlosser, steuern neue Sichtweisen und Forschungsergebnisse zu der Publikation bei.

58718 « Ulrike K., Ein Leben in der Psychiatrie. Miinster: Tende Verlag 1980. 80 S. kart. CHF 12/
EUR 7.92 « Unter Mitarbeit von Charlotte Diirr und Rainer Spiss.

60116 « Ulshoefer, Helgard, Mitter im Beruf. Die Situation erwerbstatiger Miitter in neun
Industrielindern. Weinheim: Beltz 1969. 424 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20  Pddagogisches Zentrum:
Verdffentlichungen Reihe A: Dokumentation, Band 9. - Name auf Vorsatzblatt.

59519 « Ulshofer, Robert,(Hrsg). Arbeitsbuch Deutsch. Band | (bestehend aus 2 Binden): Sprache
und Gesellschaft. Dortmund: Criwell 1972. XVI, 342 S. Band /1 (Begleitband Unterrichtsmodelle),
XlIl, 202 S. Ln bzw. bzw. kart. CHF 28 / EUR 18.48

75951 « Urban, Joao und Teresa Urban Furtado, Boias-frias. Tagelohner im Stiden Brasiliens. St.Gallen
u.a.: Edition dia 1984. 109 S. mit Abbildungen. kart. 4to. CHF 20 / EUR 13.20 * Riicken unten
bestossen.

54389 * Vahrenkamp, Richard (Hrsg.), Technologie und Kapital. Frankfurt 1973. 233 S. CHF 10/ EUR
6.60 * edition suhrkamp 598. Neue Historische Bibliothek.

72317 » Valdes, Donald M. and Dwight G. Dean, Sociology in Use. Selected Readings for the
Introductory Course. London et al: Macmillan 1965. 512 p. Paperback. CHF 20 / EUR 13.20 * Corner
bumped, covers browned, spine with handwritten label, address on first page.

97641 * Valentine, Charles, Culture and Poverty. Critique and Counter-Proposals. Chicago: University
of Chicago Press, 1982. xiii, 216 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56 * Bibliography: v.
[197]-208. Subject: Poor United States; Poverty Ethnology; Cultural relativism. - Vorderdeckel mit Katzspur.

97631 * Van Maanen, John, Tales of the field. On writing ethnography. Chicago, London: University
of Chicago Press, 1988. xvi,173 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 * Chicago guides
to writing, editing, and publishing.

68437 * van Zandt, David E., Living in the Children of God. Princeton University Press 1991. 232 p.
illustrated. Hardcover with jacket. Large 8vo. CHF 45 / EUR 29.70

93775 « Vath, Reingard, Das Altern lernen. Die soziale Dimension des Alterns. Hannover u.a.:
Schroedel, 1973. 163 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20

77050 * Velez-Ibafez, Carlos G., Rituals of Marginality. Politics, Process and Culture Change in
Central Urban Mexico, 1969 - 1974. Berkeley et al: University of California Press 1983. xiv, 296 p.
lllustrated. Cloth with jacket. Large 8vo. CHF 45 / EUR 29.70 « Foreword by Richard N. Adams.

97633 * Velho, Gilberto [Hrsg.], Desvio e Divergencia. Uma critica da patologia social. 6. Auflage. Rio
de Janeiro: Jorge Zahar Editor, 1989. 144 Seiten. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56

71920 « Velho, Gilberto, A Utopia Urbana. Um Estudo de Antropologia Social. Quinta edi¢do. Rio de
Janeiro: Jorge Zahar Editor 1989. 114 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20

77147 * Ven, Frans van der, Sozialgeschichte der Arbeit, Band |: Antike und Friihmittelalter. Miinchen
1972. 209 S. kart. CHF 12 / EUR 7.92 « dtv Wissenschaftliche Reihe 4082. - Originalausgabe. - Kleiner
Kleber auf Vorderdeckel.

73563 * Verein Deutscher Ingenieure (VDI, Hrsg). Technik und Gesellschaft. Wechselwirkungen,
Einfliisse, Tendenzen. Freiburg 1968. 252 S. CHF 10 / EUR 6.60 * Herder Tschenbuch 306. - Vortrdge
1967.

64630 * Verein Volksumfrage (Hrsg). Die Schweiz hilt durch. Buch der Volksumfrage unter dem

Patronat der Neuen Helevetischen Gesellschaft. Zirich 1948. 180 S. brosch. CHF 18 / EUR 11.88 «
Die Umfrage wurde 1946 durchgefihrt.

109682 * Vester, Frederic, Ballungsgebiete in der Krise. Vom Verstehen und Planen menschlicher
Lebensraume. Miinchen: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1983. 150 Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ dtv; 10080: dtv-Sachbuch

67866 * Vester, Frederic, Das kybernetische Zeitalter. Neue Dimensionen des Denkens. Frankfurt: S.
Fischer 1974 368 S mit Abhildiingen Pnhd m (1 CHF 25 / F(IR 16 50



104865 * Vester, Frederic, Neuland des Denkens. Vom technokratischen zum kybernetischen Zeitalter.
Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1980. 544 Seiten mit Literaturangaben und Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20

76843 * Vester, Frederic, Phianomen Stress. Wo liegt sein Ursprung, warum ist er lebenswichtig,
wodurch ist er entartet? Stuttgart: DVA 1976. 374 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U. CHF 20 / EUR 13.20
« dva Offentliche Wissenschaft. - Name auf Inhaltsverzeichnis.

35001  Vilar, Esther, Der dressierte Mann. Giitersloh 1971. 200 S. Ln m.U. CHF 15/ EUR 9.90

56528 * Vilmar, Fritz, Ristung und Abrlstung im Spatkapitalismus. eine soziookonomische Analyse
des Militarismus in unserer Gesellschaft. 4. Auflage. Frankfurt: EVA 1969. 421 S. kart. CHF 18 / EUR
11.88 » Neu bearbeitete und erweiterte Auflage, mit einem Nachtrag und einem fremdwodrterverzeichnis.
Vorwort von Ossip K. Flechtheim. - Anfangs wenige Bleistiftanstreichungen, Name auf Seite |.

42898 « Vischer, A.L., Das Bernische Stockli. Eine volkskundliche Studie zum Altersproblem. Bern:
Francke 1959. 114 S. mit 4 Tafeln. gr.8to. kart. CHF 24 / EUR 15.84

104696 « Vloten, Willem van, Vom Geschmack. Miinchen: Delphin-Verlag,
1928. 183 Seiten. Leinen mit Kopfgoldschnitt. CHF 25 / EUR 16.50

114622 * Volckers, Otto, Dorf und Stadt. Eine deutsche Fibel. 11.-15. Tausend. Leipzig: Staackmann
Verlag, 1944. 130 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Fraktursatz. Kartoniert. CHF 16 /
EUR 10.56 * Staackmann-Fibeln. - Gebréunt.

114620 * Volckers, Otto, Dorf und Stadt. Eine deutsche Fibel. Leipzig: Staackmann Verlag, 1942. 130
Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt
und Schutzumschlag. CHF 18 / EUR 11.88 « Staackmann-Fibeln. - Schutzumschlag mit Rissen und
Fehlstellen.

9442 + Vogt, Hans-Heinrich, Fotschritt ins Chaos? Die Zukunft des Menschen. Ruschlikon, Stgt, Wien:
Miiller 1970. 240 S. mit Abb. Ln m.U CHF 20 / EUR 13.20

83383  Vom Sport zur Mode. Katalog des Olympischen Museums Lausanne. Ausstellung vom 21.
Marz bis 25. August 2002. 48 Seiten mit Abbildungen. 4to. CHF 16 / EUR 10.56

83872 * Vonde, Detlev, Revier der grossen Dorfer. Industrialisierung und Stadtentwicklung im
Ruhrgebiet. Essen: Klartext, 1989. 264 Seiten. Kartoniert. CHF 22 / EUR 14.52

93525 * Vontobel, Jacques, Fiir das Echte gibt es keinen Ersatz. Von den Wunschbildern der Werbung
zur personlichen Lebensgestaltung. Zrich: Verlag Pro Juventute, 1988. 60 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to. CHF 12/ EUR 7.92 « Hrsg. vom Pestalozzianum Ziirich zusammen mit d. Schweizer.
Arbeitsgemeinschaft Nichtrauchen (SAN) Ziirich.

60318 * Vor den wirtschaftlichen Kampf gestellt...! Ein Preisausschreiben der “Gartenlaube”.Leipzig
1905. 238 S. brosch. CHF 30 / EUR 19.80 « Eine Fiille hichst interessanter Autobiographien.

15060 * vorginge. Zeitschrift fiir Gesellschaftspolitik. Nr. 12: Rechtsreform in der Bundesrepublik.
Weinheim 1974. 114 S. mit Abb. kart. gr. 8°. CHF 16 / EUR 10.56 « Beitrdige von R.Wassermann, T.
Rasehorn, J.Seifert, P.Conradi und C.Maack.

8399 e vorgdnge. Zeitschrift fiir Gesellschaftspolitik. Nr. 22: Militarpolitik ohne Alternative? Weinheim
1976. 120 S. mit Abb. kart. gr. 8°. CHF 14 / EUR 9.24 « Beitrige von G.Krell, |.-|.Benedict, F.Vilmar, C.
Potyka, Lock/Wulf, T.Ebert und U.Finckh.

15062  vorgange. Zeitschrift fiir Gesellschaftspolitik. Nr. 23: Jugend. Schule und Beruf. Weinheim
1976. 128 S. mit Abb. kart. gr. 8° CHF 16 / EUR 10.56 * Enthdlt Beitréige von L.v.Friedeberg, H.Friemond,
Bohnisch/Miinchmeier/Sander u.a.

82585 * Vowinckel, Gerhard, Verwandtschaft, Freundschaft und die Gesellschaft der Fremden.
Grundlagen menschlichen Zusammenlebens. Darmstadt: WBG 1995. X, 234 Seiten mit 7 Abbildungen
und 2 Tafeln. Kartoniert. [Neupreis DM 48.80, Fr. 46.-]. CHF 25 / EUR 16.50

19277  Voyer, Jean-Pierre, Einfithrung in die Wissenschaft der Publizitt. (lbersetzt von C. Kiigeler
und D. Siebert. Rheinischer Hilfsverlag, Leverkusen 1982. 70 S CHF 10 / EUR 6.60

39744 « Voyer, Jean-Pierre, Einflihrung in die Wissenschaft der Publizitit. Wien: Revolutionsbrauhof
1996. 44 S. CHF 7.5 / EUR 4.95

117390 « Wagner, Antonin, Wohlfahrtsstaat Schweiz. Eine problemorientierte Einfihrung in
der Sozialpolitik. Bern, Stuttgart: Haupt, 1985. 248 Seiten mit graphischen Darstellungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Soziale Arbeit; 4. - Hrsg.: SASSA-
Sekretariat. - Wenige Bleistiftanstreichungen, Umschlag etwas lichtrandig.

81943  Wallace, Ruth A., Feminism and Sociological Theory. Newbury Park et al.: Sage Publ. 1989.
211 p. Paperback. CHF 28 / EUR 18.48 « Key Issues in Sociological Theory, No. 4.

81582 » Wallach Bologh, Roslyn, Love or Greatness. Max Weber and masculine thinking - A feminist
inquiry. London et al.: Unwin Hyman 1990. xviii, 341 p. Paperback. Large 8vo. CHF 30 / EUR 19.80

73308 * Wallraff, Ginter, Neue Reportagen. Untersuchungen und Lehrbeispiele. 15.-22.Tsd. Koln:
Kiepenheuer & Witsch 1985. 254 S. mit Abb. kart. CHF 10 / EUR 6.60 * pocket 34. - Name auf Titel.

44802 * Walter-Busch, Emil, Schweizer Regionenspiegel. Bericht iiber die im Rahmen der
Padagogischen Rekrutenpriifungen 1978 durchgefiihrte Befragung. Aarau 1980. XXVIII, 442 A. und
Arbeitsblitter. kart. CHF 18 / EUR 11.88

93532  Walter, Hans Jorg [Hrsg.], 1945 - 1995. Eine Fortsetzungsgeschichte? Innsbruck, Wien:
Studien-Verlag, 1996. 252 Seiten. Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84 « [mpulse. Neue Folge; 9.

100209 = Walter, Heinz [Hrsg.], Region und Sozialisation. Beitrdge zur sozial6kologischen Prézisierung
menschlicher Entwicklungsvoraussetzungen. Stuttgart: Frommann-Holzboog, 1981. 2 Binde, 287 und
XIl, 234 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 38 / EUR 25.08 * Problemata; 81 / 82. - Bd. I;
ISBN: 3-7728-0751-8; DM 34.00. Bd. 2 ISBN: 3-7728-0753-4; DM 34.00

92863 * Walzer Leavitt, Judith und Ronald L. Numbrs [Hrsg.], Sickness and Health in America.
Readings in the History of Medicine and Public Health. Second Edition, RevisedMadison: University o
Wisconsin Press, 1983. x, 550 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav. CHF 38 /
EUR 25.08

91314 » Wande, Erling [Hrsg.], Aspects of Multiligualism. Proceedings from the Fourth Nordic
Symposium on Bilingualism, 1984. Uppsala: University, 1987. (6), 437 Seiten. Kartoniert. CHF 45 /
EUR 29.70 « Acta Universitatis Upsaliensis Studia Multiethnia Upsaliensia, No. 2.

79426 * Wannicke, Rainer, Sartres Flaubert. Zur Misanthropie der Einbildungskraft. Berlin: Reimer
1990. (10,) 300 S. Kart. CHF 30 / EUR 19.80 * Reihe Historische Anthropologie, Band 10. - Umschlag
schwach lichtrandig.

118164 » Warynski, Stanislaw [d.i. Leo Kofler 1907-1995], Die Wissenschaft
von der Gesellschaft. Umriss einer Methodenlehre der dialektischen
Soziologie. Bern: Francke, 1944. 327 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF
50 / EUR 33 * Mensch und Gesellschaft, 2. - Geleitwort von Konrad Farner,
autorisierte Uebersetzung aus dem Polnischen von Kazimiers Malecki. Mit

- Widmung des Verfassers (?) auf dem Vorsatzblatt; mit der gleichen Feder wurde
die gedruckte Zueignung (Ela Fiszer) eingerahmt und ein Satz auf der Seite 31
unterstrichen. - Deckel konkav verzogen, Riicken unten berieben, hinterer Deckel
mit Fleck.

52041 » Wasem, Erich, Das Serienbild. Medium der Werbung und Alltagskultur. Harenberg 1987. 195
S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 * Die bibliophilen Taschenbiicher 529; reich bebildert.

= 81505 » Wasserstrom, Robert, Class and Society in Central Chiapas. Berkeley et al:
. | University of California Press 1983. x, 357 p. Cloth with jacket. CHF 40 / EUR 26.40

111629 » Watzlawick, Paul, Weakland, John H., Fisch, Richard, Losungen. Zur Theorie und Praxis

menschlichen Wandels. Bern, Stuttgart, Wien: Huber, 1974. 198 Seiten mit Literaturverzeichnis und

Register. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Originaltitel: Change; Paul Watzlawick; John H. Weakland;
Richard Fisch.

66164 * Wawrzyn, Lienhard (Hrsg). Wohnen darf nich langer Ware sein. Darmstadt 1974. 236 S. mit
zahlreichen Abbildungen. CHF 10/ EUR 6.60 * Sammlung Luchterhand 164. Anfangs Unterstreichungen.

95273 « Weber, Alfred, Einfiihrung in die Soziologie. Miinchen: Piper, 1955. 526 Seiten mit Register.
Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav. CHF 28 / EUR 18.48 « In Verbindung mit Herbert von Borch,
Nicolaus Sombart, Hanno Kesting, Leonore Lichnowsky, Heinz Markmann, Gétz Roth, Erwin Faul, Hans-Joachim
Arndt, Heinz Hund. - Einband etwas lichtrandig.

107723 » Weber, Alfred, Kulturgeschichte als Kultursoziologie. Frankfurt a.M.: Biichergilde Gutenberg,
[1951]. 512 Seiten mit Register. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 28 / EUR 18.48 « Deckel leicht
konkav verzogen, Papier qualitdtsbedingt gebrdunt.

100790 » Weber, Alfred, Kulturgeschichte als Kultursoziologie. Miinchen: Piper, 1960. 512 Seiten mit
Register. Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 30 / EUR 19.80 * Ungekiirzte Neuausgabe.

74582 * Weber, Florence, Le travail a-coté. Ftude d'ethnographie ouvriere. Paris: Editions de I'école
des Hautes Etudes en Sciences Sociales 1989. 212 S. mit Abbildungen. kart. CHF 25 / EUR 16.50
Recherches d'Histoire et de Sciences Sociales, No. 35.

13958 « Weber, H. und C. Wel, Menschen, die nach Liebe hungern. Erlebnisse mit der Liga freier
Menschen. Hannover: Verlag Paul Witte 1930. 480 S. Ln. gr.8to. CHF 72 / EUR 47.52 « Einband
lichtrandig.

59710 * Weber, Maria, Il voto delle donne. La prima indagine sistematica sui comportamenti
dell'elettorato Femminile in Italia. Torino 1977. 89 S. kart. CHF 14 / EUR 9.24 « Quaderni di Biblioteca
della liberta. Centro di ricerca e documentazione Luigi Einaudi.

112279 » Weber, Max, Soziologische Grundbegriffe. Tiibingen: Mohr (Siebeck), 1960. 44 Seiten.
Kartoniert. CHF 10/ EUR 6.60 * Anstreichungen, Umschlag etwas lichtrandig / gebrdunt.

112223 = Wecker, Regina und Brigitte Schnegg [Hrsg.], Frauen. Zur Geschichte weiblicher Arbeits- und
Lebensbedingungen in der Schweiz = Femmes [...]. Basel: Schwabe, 1984. Seiten 326-443, 23 cm.
Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 « Aus: Schweizerische Zeitschrift fiir Geschichte. Vol. 34. 1984, Nr. 3.

90887 ¢ Wedell, J. von, Wie soll ich mich benehmen ? Die Sitten der guten Gesellschaft in
Aufnahmen nach dem Leben. Stuttgart: Levy & Milller, [ca. 1930]. 415 Seiten mit Abbildungen und
Register. Fraktursatz. Leinen mit Lesebdndchen und Farbkopfschnitt. CHF 20 / EUR 13.20 = Mit 8
Zeichnungen von Robert Henry. - Gebrauchsspuren, vereinzelte schwache Randanstreichungen.

111029 = Weggel, Oskar, Die Asiaten. Gesellschaftsordnungen, Wirtschaftssysteme, Denkformen,
Glaubensweisen, Alltagsleben, Verhaltensstile. 2. Auflage. Miinchen: dtv, 1994. 361 Seiten, Register.
Kartoniert. CHF 14/ EUR 9.24 « dtv 36029

50988 * Wehler, Hans-Ulrich (Hrsg.), Geschichte und Soziologie. [K6In:] Kiepenheuer & Witsch [ca
1971]. 367 S. kart. gr.8to. CHF 24 / EUR 15.84 * Neue Wissenschaftliche Bibliothek 53/ Geschichte. -
Bibliotheksexemplar, Titelblatt fehlt, Vorsatz geklebt.

83611 « Wehler, Hans-Ulrich, Bibliographie zur neueren deutschen Sozialgeschichte. Miinchen: Beck,
1993. 439 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 » C. H. Beck Studium.

111792 » Wehler, Hans-Ulrich, Moderne deutsche Sozialgeschichte. Koln, Berlin: Kiepenheuer und
Witsch, 1966. 585 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Grossoktav. CHF 18 / EUR
11.88 * Neue wissenschaftliche Bibliothek: 10. - Riicken: im oberen Drittel ist die oberste (farbige) Schicht mit
dem Riickentitel weggerissen. Untere Ecke bestossen, Name auf dem Vortitelblatt.

107991 » Weichmann, Herbert und Elsbeth, Alltag im Sowjetstaat. Macht und Mensch, Wollen und
Wirklichkeit in Sowjet-Russland. Berlin: Briickenverlag, 1931. 151 Seiten. Halbleinen mit
Deckelillustration. CHF 24 / EUR 15.84 * Papier qualitdtsbedingt gebrdunt, Einbandkanten berieben, Notiz
mit Bleistift auf dem Vorsatzblatt.

76090 * Weiler, Anni, Frauenldhne - Mannerlohne. Gewerkschaftliche Politik zur
geschlechtsspezifischen Lohnstrukturierung. Frankfurt, NY: Campus 1992. 264 S. kart. [42.-] CHF 26 /
EUR 17.16 * Umschlag mit leichten Gebrauchsspuren.

67817 » Weinberg, Alvin M., Probleme der GroBforschung. Mit einer Einfiihrung:
"Wissenschaftspolitik und Organisationsformen der Forschung" und einem Anhang "Die
Forschungspolitik der BRD". [Frankfurt:] Suhrkamp 1970. 318 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 * suhrkamp
theorie.

100388 * Weinrich, Harald, Knappe Zeit. Kunst und Okonomie des befristeten Lebens. Miinchen:
Beck, 2004. 272 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50

65250 * Weiss, Richard, Volkskunde der Schweiz. 2.Aufl. Erlenbach-Ziirich: Rentsch 1978. 436 S. mit
10 Tafeln, 8 Plinen und 314 Abbildungen. gr.8to. Ln m.U. CHF 65 / EUR 42.90  Standardwerk. -
Vome kleiner Stempel.

63593 * Weiss, Richard, Volkskunde der Schweiz. Erlenbach-Ztirich: Rentsch 1946. 436 S. mit 10
Tafeln, 8 Planen und 314 Abbildungen. gr.8to. Ln m.U. CHF 65/ EUR 42.90 « Erste Ausgabe dieses
Standardwerkes.

100188  Weiss, Walter [Hrsg.], Gesundheit in der Schweiz. Ziirich: Seismo-Verlag, 1993. IX, 456
Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 28 / EUR 18.48 « Bericht im Auftrag des Bundesamts fiir
Gesundheitswesen.

96569 * Weizenbaum, Joseph, Die Macht der Computer und die Ohnmacht der Vernunft. Frankfurt:
Suhrkamp, 1978. 369 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 « Suhrkamp-
Taschenbuch Wissenschaft; 274. - Computer power and human reason; deutsch von Udo Rennert. -
Bleistiftanstreichungen bis Seite 23, Name auf dem Vortitelblatt.

99776 * Wellhofer, Peter R., Grundstudium Sozialpsychologie. Fiir Sozialberufe, Psychologen und
Soziologen. Stuttgart: Enke, 1976. VIII, 200 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.
CHF 14/ EUR 9.24



78360 * Wendt, Ingeborg Y., Indien - Japan. Wirtschaft und Gesellschaft im
entwicklungsgeschichtlichen Vergleich. Hamburg: Junius 1986. 208 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20

111644 » Wenzel, Ursulal, Matthias Hartig [Hrsg.], Sprache, Personlichkeit, Sozialstruktur. I. Auflage.
Hamburg: Hoffmann und Campe, 1977. 296 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 22 / EUR
14.52 * Reader. - Riicken gebrdunt und fleckig.

104961 * Werner, Martin, Der Sinn der sozialen Arbeit. Bern: Verlag Bildungsstatte fiir soziale Arbeit,
1945. 31 Seiten. Kartoniert / geheftet. CHF 10/ EUR 6.60 * Schriftenreihe der Bildungsstdtte fiir soziale
Arbeit, Bern. - Enthdlt ausserdem: Stavros Zurukzoglu, Aufgaben, Wege und Ziele der sozialen Arbeit. -
Rotstiftanstreichungen.

92083 * Weyer, Margot, Adoption gelungen? Erfahrungsberichte tiber die Integration fremdlandischer
Kinder. Stuttgart: Quell Verlag, 1985. 136 Seiten. Kartoniert. CHF 17 / EUR 11.22

114480 « Widauer, Nives [Hrsg.], Meteoriten. was von aussen auf uns einstirzt. Sulgen,
Zdrrich: Niggli, 2005. 275 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Grossoktav. CHF
38/ EUR 25.08 * Die in Wien lebende Schweizer Kiinstlerin Nives Widauer wurde durch einen
Besuch des Meteoritensaals des Naturhistorischen Museums Wien zu diesem ungewdhnlichen
Buchprojekt angeregt und beschloss, mit Wissenschaftlern, Kiinstlern und Schriftstellern ein Buch zum
Thema zu realisieren.

.Meteoriten” verbindet Nives Widauers ungewdhnliche Fotoarbeiten mit ganz unterschiedlichen
Textbeitrdgen von 30 Autorinnen und Autoren, die sich literarisch, wissenschaftlich und
philosophisch mit den Fremdkdérpern aus dem All auseinander setzen.

Mit Beitrdgen von: Nives Widauer, Gero Kurat, Jochen Schliiter, Katharina Lodders, Gtinter Paul,
Beda A. Hofmann, Paul Sipiera, Birgit Sattler, Norbert Classen, Hartmut Bé6hme, Ursula Pia Jauch,
Margit Zuckriegl/Michael Staudinger, Andrea Domesle, Walter Kugler/Rudolf Steiner, Johannes
Grenzfurthner, Sibylle Omlin, Gernot Bshme, Peter Sloterdijk, Vrddth Ohner, Julius Deutschbauer /
David Jagerhofer, Kurt Kladler, Andreas Okopenko, Susanna Heimgartner, Bodo Hell, Rosa Pock,
Sibylle Berg, Raphael Urweider, Karl Valentin

91300  Widerspruch 26. Beitrage zur sozialistischen Politik. Zdrich: Widerspruch, 1993. 204 Seiten.
Kartoniert. CHF 14/ EUR 9.24 « Thema: Religion und Gewalt.

117074 « Wiederhold, Karl August, Kindersprache und Sozialstatus. Eine empirisch-
PRI padagogische Untersuchung zum Sprachstand und Sprachwandel bei Kindern des ersten und
o= zweiten Schuljahres. Wuppertal: Henn Verlag, 1971. 248 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 « Kdlner Arbeiten zur Pidagogik. - Stempel auf
dem Vortitelblatt, Umschlag minim lichtrandig / gebrdunt.

IEIEARITEN

76980 * Wiedmer, Jo, Interpol-Félle. Falschgeld, Checkfdlschung, Rauschgift. Ein Tatsachenbericht.
[Ziirich:] NSB 1969. 179 S. + 32 Abbildungen auf Tafeln. Ln m.U. CHF 20 / EUR 13.20

100202 « Wieltschnig, Ernst, Unabhéngigkeit im Alter. Ein theoretisch-empirisches Konzept. Bern,
Stuttgart: Haupt, 1982. VIII, 243 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84 «
Publikationen des Schweizerischen Nationalfonds aus den nationalen Forschungsprogrammen; 14. - Einband
schwach lichtrandig / gebrdunt.

91325 » Wienold, Hanns, Gesellschaftlicher Reichtum und die Armut der Statistik. Einfiihrung in die
Sozialstatistik I. 2. Uberarbeitete Auflage. Miinster: Westfélisches Dampfboot, [1982]. 192 Seiten.
Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 « Arbeitshefte zur materialistischen Wissenschaft; 16.

112260 « Wiese, Leopold von, Soziologie. Geschichte und Hauptprobleme. 8. Auflage. Berlin: de
Gruyter, 1967. 183, 31 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60 * Sammlung
Goschen; 101/101a. - Vereinzelte Anstreichungen bis Seite 52.

100619 ¢ Wieser, Stefan, lIsolation. Vom schwierigen Menschen zum hoffnungslosen Fall. Die soziale
Karriere des psychisch Kranken. Zrich: Ex Libris, 1975. 223 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register.
Pannhand (gehiinden) mit Schutzimschlag CHF 20 / FUIR 13 20

89595 * Wilde, Hans-Oskar, England - Weg der Mitte. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1959. 640
Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 24 / EUR 15.84 « Schutzumschlag
mit Gebrauchsspuren, Papier stellenweise leicht gewellt.

97643 « Wiley, Norbert [ed.], The Marx-Weber Debate. Newbury Park: —-—

DEBATE

Sage, 1987. 206 Seiten. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50  Key issues in
sociological theory; 2. - Subject: Marxian school of sociology: Capitalism. Theories
of Weber, Max. 1864-1920 compared with, theories of Marx, Karl, 1818-1883.

117077 » Wilken, Udo und Barbara Jeltsch-Schudel [Hrsg.], Eltern behinderter Kinder.
Empowerment - Kooperation - Beratung. Stuttgart: Kohlhammer, 2003. 237 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav. CHF 24 / EUR 15.84 « Leicht bestossen, unterer
Schnitt mit Stempel.

76262 * Wilkie, Tom, Gefahrliches Wissen. Sind wir der Gentechnik gewachsen? Berlin:
Rotbuch 1996. 296 S. Ppbd m.U. CHF 22 / EUR 14.52 « Aus dem Englischen von Margrit
Enders. - Gefdhrliches Wissen: Kénnen wir uns dagegen absichern, dass das Wissen tber den
Bauplan des Menschen missbraucht wird?

65292 « Wilson, James Q.. Varieties of Police Behavior. The Management of Law and Order in eight
Communities. New York: Atheneum 1971. 309 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88

61356 ¢ Winckler, Lutz, Kulturwarenproduktion. Aufsitze zur Literatur- und Sprachsoziologie.
Frankfurt 1973. 159 S. CHF 12/ EUR 7.92 « edition suhrkamp 628. - Erstausgabe.

3570 * Windegg, Walther Eggert, Arme und Reiche. Soziale Geschichten. Mchn: Beck 1910. 176 S.
Ppbd. CHF 31 / EUR 20.46 « Frei bearbeitete Fassung der Memoires d'un petit homme des Paul Renaudin. -
Am Anfang einige Bleistiftanstreichungen.

104208  Winiger, Josef, Bestandesaufnahme der Bielerseestationen als Grundlage demographischer
Theoriebildung. Bern: Staatlicher Lehrmittelverlag, 1989. 248 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert. 4to. CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Ufersiedlungen am Bielersee; I. -
Handschriftliche Seitenangabe auf dem Vorderdeckel, auf der entsprechenden Seite eine Randanstreichung.

85220  Wirth, Kurt, drawing - a creative process / zeichnen - visualisieren / dessiner - création
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